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Innehåll
I den här katalogen finner du ett 
urval från Brunswick Marine´s 
stora sortiment med produkter 
från Quicksilver, Mercury, Jobe, 
Attwood, MotorGuide, Optima m.fl. 
Det du inte hittar här kan du själv-
klart beställa från din närmaste 
återförsäljare.

Välkommen till världens största 
tillverkare av reservdelar och 
marina tillbehör!
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Samtliga priser är rekommenderade priser inklusive moms. Handlaren har rätt till egen prissättning. Förbehållen rätt 
till ändring av pris och specifikation utan föregående avisering. Med reservation för eventuella tryckfel.
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Båtvårdsprodukter

HINK DE-LUXE
10 liters hink de-luxe i extra tålig plast, stålhand-
tag med ögla för enkel tömning och hämtning av 
vatten och hällpip för mindre spill. 

Art.nr l Kr
8M9200235 10 260:-

 

BORSTE DE-LUXE / BÅTSHAKE    
Teleskopiskt aluminiumskaft med mjuk stor 
borste som ej repar, slang kan kopplas för 
vattenflöde genom borst med på och av knapp. 
Bekvämt skumgrepp och kombinerad båtshake.

Art.nr Kr
11807-2 400:-

 

HULL CLEANER
Hull Cleaner är formulerad för att börja arbeta 
omedelbart vid kontakt för att t.ex ta bort den 
gula vattenlinjen eller fläckar. Den är också 
mycket effektiv vid avlägsnande av rostfläckar 
eller fläckar från löv från glasfiber eller målade 
ytor. Den skadar inte den yta som rengörs och är 
en idealisk förberedelse för polering av skrovet.

Art.nr ml Kr
30101EU1 1000 236:-

 

SCHAMPO
Rensar smuts och sot från glasfiber, metall, plast, 
vinyl och alla målade ytor. 3x koncentrat Heavy 
Duty formula. 3 kapslar tvättar en 7 meters båt! 
Tar ej bort vax eller polish.

Art.nr ml Kr
30103EU1 1000 157:-

 

SCHAMPO & VAX, 2 in 1
Rengör, vaxar och skyddar på en och samma 
gång. Utmärkt till att underhålla ditt vaxskydd  
och glans under säsongen samtidigt som du 
tvättar din båt.

Art.nr ml Kr
30113EU1 1000 192:-

 

NON SKID DECK CLEANER  WITH TEFLON
Ett rengöringsmedel som används på skrovliga & 
mönstrade ytor. Rengör och skyddar på samma 
gång utan att du behöver skrubba ihjäl dig!

Art.nr ml Kr
30109EU1 1000 150:-

 

BOAT BOTTOM CLEANER
Ett rengöringsmedel som användas under vat-
tenlinjen, tar bort den gula vattenlinjen som blir 
när båten legat i vattnet, rostfläckar, och annan 
smuts snabbt och enkelt. Spraya på ditt växelhus 
eller drev för att få bort det mesta i beväxning. 
Säker att använda på glasfiber, metall, trä och 
rostfritt.

Art.nr ml Kr
30198EU1 1000 257:-

 

BLACK STREAK REMOVER
Snabbrengöring för borttagning av svarta strim-
mor. Det enkla sättet att få bort den svarta linjen 
eller svarta strimmor på glasfiber, vinyl, metall 
och målade ytor. Spraya direkt på fläcken, vänta 
en stund och torka bort, ingen hård polering 
krävs.

Art.nr ml Kr
30112EU1 650 168:-

 

RUST & STAIN REMOVER
Rostfläcksborttagare, det enkla sättet att få bort 
rostfläckar från glasfiber, metall och målade 
ytor. Perfekt till att polera bort korroderade 
fläckar som du får från knapar, muttrar, brickor 
genomöringar mm. Inget hårt polerande eller 
skrubbande krävs, snabbverkande.

Art.nr ml Kr
30116EU1 650 176:-

 

TEAK CLEANER & BRIGHTENER
Teakrengöring steg 1 & 2, rengör och bleker eller 
ljusnar upp din teak i ett svep. Använd denna om 
din teak är smutsig eller till åren, används innan 
Attwoods Teakolja, steg 3.

Art.nr ml Kr
30197EU1 1000 293:-

 

PREMIUM TEAK OIL
Attwoods teakolja tar fram den naturliga lystern 
i din teak. UV beständig medför långt skydd mot 
solen för din teak. Attwoods teakolja går djupt 
ner i teaken och lämnar där ett UV skydd som 
skyddar mot solens torkande effekt. Enkel att 
applicera och torkar snabbt.

Art.nr ml Kr
30114EU1 500 244:-

 

CLEANER VAX WITH TEFLON
Rengörningsvax med teflon. Ett enkelt sätt att få 
bort en oxiderad yta till en yta som skyddar, UV 
beständig för långvarigt skydd. Rengör, skyddar 
och vaxar på samma gång.

Art.nr ml Kr
30100EU1 500 246:-

 

VINYL POLISH & RESTORER
Använd på all vinyl, fräschar upp din vinyl 
samtidigt ger den ett UV skydd och skydd mot 
fläckar och även mot att vinylen åldras. Perfekt 
till fläckig vinyl eller vinyl som bleknat av väder 
och vind. 

Art.nr ml Kr
30115EU1 500 222:-

 

MARINE POLISH WITH TEFLON
Attwoods polish är UV beständig för att motstå 
att båten bleknar och för att behållas sitt skydd 
och glans. Används på glasfiberbåtar eller på 
metall. Kan appliceras över gammalt vax eller 
polish. Används både ovan och under vattenlin-
jen, kan öka skrovets fart.

Art.nr ml Kr
30130108EU1 500 303:-

 

POLERSPRAY
Spraya på och polera bort för att få fram färg 
och extra glans. Ger skydd mot UV. Snabb och en-
kel, polera din 6 till 9 meterståt på en halvtimme. 
Förlänger tiden mellan vaxningarna med andra 
ord använder du denna under säsongen.

Art.nr ml Kr
30193EU1 650 220:-

 

POLERVAX TILL MOTORKÅPA
Tar bort mindre repor och ger en högblank och 
skyddande yta.

Art.nr ml Kr
859026K1 250 409:-

 

Bra 
val!
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MOTORLÅS UTOMBORDARE SSF-GODKÄNT
Ett högkvalitativt motorlås till din 
utombordsmotor i rostfritt stål. 
Borrsäkert, härdat, polerat stål. 
Ljuddämpat för att minska skram-
mel. Innehåller 2 stycken nycklar. 
Passar motorer från 2,5 upp till 
30 hk. Detta motorlås är godkänt 
av SSF, svenska stöldskyddsför-
eningen och innebär att det är 
godkänt av samtliga svenska 
försäkringsbolag.

Art.nr Kr
8M0126685 2068:-

 

MOTORLÅS UTOMBORDARE SSF-GODKÄNT
Ett enkelt och säkert lås som 
innehåller 2 stycken nycklar som 
inte går att duplicera. Rostfritt 
härdat stål gör det svårt att borra 
och såga i. Passar motorbultar 
upp till 1/2 tum (12 mm). Passar 
motorer från 40 upp till 400 hk. 
Detta motorlås är godkänt av SSF, 
svenska stöldskyddsföreningen 
och innebär att det är godkänt 
av samtliga svenska försäkrings-
bolag.

Art.nr Kr
8M0126686 1370:-

 

SKYDDA DIN INVESTERING MED ETT SSF-GODKÄNT MOTORLÅS

Med ett SSF-godkänt lås från Quicksilver båttillbehör 
sover du inte bara tryggare om natten, du kan dess-
utom få rabatt på din premie. Hör med ditt försäkrings-
bolag. Passar de flesta motorfabrikat såsom Honda, 
Yamaha, Suzuki, Mercury m.fl.

Nyhet Nyhet

2.5 - 30 hk
40 - 400 hk



Samtliga priser är rekommenderade priser inklusive moms. Handlaren har rätt till egen prissättning. Förbehållen rätt 
till ändring av pris och specifikation utan föregående avisering. Med reservation för eventuella tryckfel.
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Igloo kylboxar

IGLOO MARIN ULTRA 23
Marine Ultra 23 L kylbox 
- Ultraterm isolerad 
- UV-beständig 
- Förstärkta gångjärn 
Håller mat och dryck väl kylda under din vistelse 
på sjön, för is eller kylklampar 
Dim: 50,9x28,5x33,3 (cm)

Art.nr l Kr
8M0069637 23 784:-

 

IGLOO MARIN ULTRA QUANTUM 28 ROLLER
Marine Ultra Quantum 28 roller kylbox 
UV-skydd skyddar mot sol. 
Lås, teleskophandtag för överlägsen hävstång 
och kompakt förvaring, med hängare i handtaget 
för att säkert hålla väskor och mycket mer. 
Soft-ride hjul för transport på grova eller våta 
ytor, både tryckande och dragande. 
"Cool Riser Technology" förbättrar kylförmågan. 
4 inbyggda kopphållare håller dina drycker säkra. 
Interiörhällkanaler låter dig lätt tömma smält is 
utan att dumpa kylarens innehåll 
Dubbl.a lockhål för lås. En kylbox som du enkelt 
transporterar med dom lättrullade hjulen från 
bilen till båten, i husbilen eller till din picknick.

Art.nr l Kr
8M0131118 28 911:-

 

IGLOO MARIN ULTRA 30
Marin Ultra 30 kylbox 
UV-skydd skyddar mot solskador.
"Cool Riser Technology" förbättrar kylförmågan. 
Halkfritt handtag med 3-punkts grepp för enkel 
hantering. Gjutna sidohandtag för att underlätta 
lyft och lastning.

Art.nr l Kr
8M0131116 30 816:-

 

IGLOO MARIN ULTRA 34
Marine Ultra 34 L kylbox 
- Ultraterm isolerad 
- UV-beständig 
- Förstärkta gångjärn 
Håller mat och dryck väl kylda under din vistelse 
på sjön, för is eller kylklampar 
Dim: 61,5x34,4x33,0 (cm)

Art.nr l Kr
8M0069639 34 926:-

 

IGLOO MAXCOLD CONTOUR GLIDE 40
Maxcold Contour Glide 40 L 
Glide horisontell handtagsteknik: ger bättre häv-
stång och minskar lyftbelastningen med 50%. 
"Ultra therm"-isolering i kropp och lock håller 
dina varor kylda upp till 5 dagar! 
Slitstarka hjul för enkel transport, både tryck 
och dra. 
Hyllplan ger användbar plats för inställning av 
drycker mm. 
Gjutet sidohandtag vid underlättar lyft och 
lastning.

Art.nr l Kr
8M0131119 40 1263:-

 

IGLOO MARIN ULTRA 45
Marine Ultra 45 L kylbox 
- Ultraterm isolerad 
- UV-beständig 
- Förstärkta gångjärn 
Håller mat och dryck väl kylda under din vistelse 
på sjön, för is eller kylklampar 
Dim: 65,4x37,1x36,8 (cm)

Art.nr l Kr
8M0069640 45 1074:-

 

IGLOO MARIN ULTRA 51
Marine Ultra 51 L kylbox 
- Ultraterm isolerad 
- UV-beständig 
- Förstärkta gångjärn 
- Max-cold, håller kylan över 2 dagar 
Håller mat och dryck väl kylda under din vistelse 
på sjön, för is eller kylklampar 
Dim: 64,7x39,3x39,3 (cm)

Art.nr l Kr
8M0069641 51 1211:-

 

IGLOO MARIN ULTRA 68
Marine Ultra 68 L kylbox 
- Ultraterm isolerad 
- UV-beständig 
- Förstärkta gångjärn 
- Max-cold, håller kylan över 2 dagar 
- Inkl skärbräda 
Håller mat och dryck väl kylda under din vistelse 
på sjön, för is eller kylklampar 
Dim: 74,9x41,9x40,9 (cm)

Art.nr l Kr
8M0069642 68 2324:-

 

IGLOO MARIN ULTRA 89
Marine Ultra 89 L kylbox 
- Ultraterm isolerad 
- UV-beständig 
- Förstärkta gångjärn 
- Max-cold, håller kylan över 2 dagar 
- Inkl skärbräda 
Håller mat och dryck väl kylda under din vistelse 
på sjön, för is eller kylklampar 
Dim: 87,6x42,5x44,7 (cm)

Art.nr l Kr
8M0069643 89 3733:-

 

IGLOO MARIN QUICK n' COOL
IGLOO QIUCK n' COOL 
- Ultraterm isolerad 
- UV-beständig 
- Förstärkta gångjärn 
- Max-cold, håller kylan länge 
- Har snabblucka för enkel hantering och håller 
kylan bättre 
Håller mat och dryck väl kylda under din vistelse 
på sjön, för is eller kylklampar

Art.nr l Kr
895522 95 1744:-

 

Tillbehör kylboxar

DYNOR TILL IGLOOBOXAR
Sittdynor till iglooboxar, kylboxarna kan använ-
das som extra sittplats i båten, husbilen mm. 
Finns som tillbehör till storlekarna Igloo 45 till 
Igloo 153.

Art.nr l Kr
875045 45 972:-
875046 51 972:-
875047 68 1011:-
875048 89 1086:-
875049 121 1552:-
875050 153 1678:-

 

IGLOO TIE DOWN KIT 
Tie Down Kit till IGLOO, passar samtliga kylboxar, 
håller kylboxen på plats under färd, komplett 
sats.

Art.nr Kr
875028 890:-

 

FÄSTE FÖR KYLBOXAR
Universalfäste för Kylboxar/Igloo 

Art.nr Kr
14137-7 263:-

 

Bra 
val!
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Samtliga priser är rekommenderade priser inklusive moms. Handlaren har rätt till egen prissättning. Förbehållen rätt 
till ändring av pris och specifikation utan föregående avisering. Med reservation för eventuella tryckfel.

IGLOO SNÄPPLÅS
Igloo reservdel, lås komplett inkl skruvar.

Art.nr Kr
875013 138:-

 

IGLOO SNÄPPLÅS
Igloo reservdel, lås, hybrid i rostfritt stål och 
plast. 

Art.nr Kr
8M0055635 173:-

 

IGLOO SNÄPPLÅS
Igloo reservdel, lås i rostfritt stål, vårt bästa 
gångjärn!

Art.nr Kr
8M0055636 218:-

 

IGLOO GÅNGJÄRN
Igloo reservdel, gångjärn i plast inkl skruvar. 
Passar samtliga Igloo boxar.

Art.nr Kr
875012 178:-

 

IGLOO GÅNGJÄRN
Igloo reservdel, gångjärn i rostfritt stål inkl 
skruvar. Passar samtliga Igloo boxar.

Art.nr Kr
8M0055637 298:-

 

IGLOO DRÄNERINGSPLUGG
Igloo reservdel, dräneringsplugg.

Art.nr Kr
875011 187:-

 

Boat dolly

BOAT DOLLY 
Med en "boat dolly" transporterar du enkelt 
din båt till och från din bil till vattnet eller från 
vattnet till din förvaring.

Art.nr Kr
71050 1340:-

 

Dryckeshållare

KAPSYLÖPPNARE
För fast montering för att enkelt kunna öppna 
kylda drycker.

Art.nr Kr
14136-6 91:-

 

DRYCKESHÅLLARE VIT
Självjusterande dryckeshållare med plats för 
kaffekopp med handtag. För båtar, bilar och 
husvagnar mm. Gjuten plast. Inkluderar fäste. 
Självdränerande. Vit.

Art.nr Kr
11631-4 104:-

 

DRYCKESHÅLLARE SVART
Självjusterande dryckeshållare med plats för 
kaffekopp med handtag. För båtar, bilar och 
husvagnar mm. Gjuten plast. Inkluderar fäste. 
Självdränerande. Svart.

Art.nr Kr
11635-4 91:-

 

DRYCKESHÅLLARE VIT STOR
Sjävdränerande vit dryckeshållare som passar 
större flaskor, inbyggd montering.

Art.nr Kr
11789W1 34:-

 

DRYCKESHÅLLARE STÅL
Förkromade ståldryckeshållare idealisk för 
båtar, bilar och husvagnar mm. Det upphängda 
fästet håller drycker i nivå för att förhindra spill. 
Inkluderar fästskruvar.

Art.nr Kr
11670-4 123:-

 

DRYCKESHÅLLARE STÅL
Förkromade ståldryckeshållare idealisk för 
båtar, bilar och husvagnar mm. Det upphängda 
fästet håller drycker i nivå för att förhindra spill. 
Inkluderar fästskruvar. Denna med plats för t.ex 
koppar med handtag.

Art.nr Kr
11672-4 156:-

 

DRYCKESHÅLLARE PLAST SVART DUBBEL
Håller muggar med ett handtag, burkar eller 
dryck med isolatorer. Monteras snabbt och en-
kelt på båtar eller husvagnar mm. Vänd den lilla 
ringen upp för att hålla små drycker, för stora 
drycker, vänd den lilla ringen ner och använd den 
stora ringen. När den inte används, fäller du ner 
båda ringarna och stänger locket för praktisk 
förvaring. Monteras med fyra skruvar.

Art.nr Kr
2445-7 111:-

 

DRYCKESHÅLLARE PLAST VIT DUBBEL
Håller muggar med ett handtag, burkar eller 
dryck med isolatorer. Monteras snabbt och en-
kelt på båtar eller husvagnar mm. Vänd den lilla 
ringen upp för att hålla små drycker, för stora 
drycker, vänd den lilla ringen ner och använd den 
stora ringen. När den inte används, fäller du ner 
båda ringarna och stänger locket för praktisk 
förvaring. Monteras med fyra skruvar.

Art.nr Kr
2449-7 113:-

 

DRYCKESHÅLLARE PLAST SVART ENKEL
Håller muggar med ett handtag, burkar eller 
dryck med isolatorer. Monteras snabbt och 
enkelt på båtar eller husvagnar mm. När den 
inte används, fäller du ner ringen och stänger 
locket för praktisk förvaring. Monteras med fyra 
skruvar.

Art.nr Kr
11654-3 82:-

 



Samtliga priser är rekommenderade priser inklusive moms. Handlaren har rätt till egen prissättning. Förbehållen rätt 
till ändring av pris och specifikation utan föregående avisering. Med reservation för eventuella tryckfel.
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DRYCKESHÅLLARE PLAST VIT ENKEL
Håller muggar med ett handtag, burkar eller 
dryck med isolatorer. Monteras snabbt och 
enkelt på båtar eller husvagnar mm. När den 
inte används, fäller du ner ringen och stänger 
locket för praktisk förvaring. Monteras med fyra 
skruvar.

Art.nr Kr
11661-3 82:-

 

PORTABEL DRYCKESHÅLLARE
Dryckeshållare med sugpropp vilket gör att du 
kan placera den där du vill ha den utan att mon-
tera eller göra åverkan som vid fast montering, 
förvaras enkelt när du ej vill använda den.

Art.nr Kr
11852-7 160:-

 

Bord och stolar

RUNT BORD 61 CM
Kompakt kvalitétsbord från Garelick, bordet har 
en hård vattensäker yta och en diameter på 61 
cm, höjd 41 cm. Hopfällbara ben.

Art.nr Kr
50410 1683:-

 

BORD 41 x 61 cm
Rektangulärt kvalitétsbord från Garelick, bordet 
har en hård vattensäker yta och en storlek på 41 
x 61 cm, höjd 41 cm. Hopfällbara ben.

Art.nr Kr
50400 1450:-

 

BORD 41 x 81 cm
Rektangulärt kvalitétsbord från Garelick, bordet 
har en hård vattensäker yta och en storlek på 41 
x 81 cm, höjd 55 cm. Hopfällbara ben.

Art.nr Kr
50405 2277:-

 

BORDSFÄSTE SIDOMONTERAT
Ett bordsfäste du kan montera i princip var du 
vill på din båt, i fören, aktern, i trånga utrymmen 
passar den extra bra, inga ben som är vägen!

Art.nr Kr
75402 740:-

 

BORDSBEN SIDOMONTERAT
Passar fäste 75402, montera din egen bordskiva, 
grill eller vad du vill !

Art.nr Kr
75343-10 2321:-

 

BORD SIDOMONTERAT KOMPLETT
Komplett set med vitt bord, bordsben och fäste.

Art.nr Kr
75359 5038:-

 

BORD SIDOMONTERAT KOMPLETT
Komplett set med bord i teak, bordsben och 
fäste.

Art.nr Kr
75459 6554:-

 

"TUNA CHAIR" STOL VIT
Kvalitetsstil från Garelick, låg, lätt och otroligt 
skön att sitta i. 9 cm tjock sittdyna!

Art.nr Kr
48106-61 2608:-

 

STOL SVART
Lättviktsstol i svart som passar lika bra i båten 
som till husbilen! Lätt, stabil och uv-resistent.

Art.nr Kr
35037-67 1104:-

 

STOL BLÅ
Lättviktsstol i blått som passar lika bra i båten 
som till husbilen! Lätt, stabil och uv-resistent.

Art.nr Kr
35037-62 1104:-

 

STOL NAVY SVART
Lättviktsstol av bästa kvalité i svart canvastyg, 
UV resistent. Stabil och lätt stol som passar 
utmärkt när du vill stuva undan stolen när du 
inte använder den. 2,5 cm tjock sittdyna för extra 
komfort, 61 cm ryggstöd, sitthöjd 41 cm.

Art.nr Kr
35029-67 1252:-

 

STOL NAVY BLÅ
Lättviktsstol av bästa kvalide i blå canvastyg, UV 
resistent. Stabil och lätt stol som passar utmärkt 
när du vill stuva undan stolen när du inte använ-
der den. 2,5 cm tjock sittdyna för extra komfort, 
61 cm ryggstöd, sitthöjd 41 cm.

Art.nr Kr
35029-62 1215:-

 

Badstegar

BADSTEGE 3-STEG
Badstege med tre fotsteg för montering på t.ex 
brygga. Kraftig aluminium  
(3 cm), breda fotsteg (41 cm) dubbl.a handtag 
(38 cm) och med ett djup på (36 cm) snabbfäste 
för enkel montering och demontering när det 
ej är badsäsong och du vill förvara delen som 
sticker ner i vattnet. Klarar 145 kg vikt. 91 cm från 
brygga till sista fotsteg.

Art.nr cm Kr
15330 91 3726:-

 

BADSTEGE 4-STEG
Badstege med fyra fotsteg för montering på t.ex 
brygga. Kraftig aluminium  
(3 cm), breda fotsteg (41 cm) dubbl.a handtag (38 
cm) och med ett djup på (36 cm) snabbfäste för 
enkel montering och demontering när det ej är 
badsäsong och du vill förvara delen som sticker 
ner i vattnet. Klarar 145 kg vikt. 122 cm från 
brygga till sista fotsteg.

Art.nr cm Kr
15340 122 4547:-

 

Bra 
val!
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BADSTEGE 5-STEG
Badstege med fem fotsteg för montering på t.ex 
brygga. Kraftig aluminium (3 cm), breda fotsteg 
(41 cm) dubbl.a handtag (38 cm) och med ett djup 
på (36 cm) snabbfäste för enkel montering och 
demontering när det ej är badsäsong och du vill 
förvara delen som sticker ner i vattnet. Klarar 
145 kg vikt. 152 cm från brygga till sista fotsteg.

Art.nr cm Kr
15350 152 5743:-

 

BADSTEG UPPFÄLLBAR 3-STEG
Uppfällbar badstege med innovativ design, enkel 
att fälla i och ur vattnet när den ej används för 
att förhindra beväxning på badstegen! 
Badstege med tre fotsteg för montering på t.ex 
brygga. Kraftig aluminium (3 cm), breda fotsteg 
(41 cm) Klarar 145 kg vikt. 104 cm från brygga till 
sista fotsteg.

Art.nr cm Kr
15730 104 4614:-

 

BADSTEG UPPFÄLLBAR 4-STEG
Uppfällbar badstege med innovativ design, enkel 
att fälla i och ur vattnet när den ej används för 
att förhindra beväxning på badstegen! 
Badstege med fyra fotsteg för montering på t.ex 
brygga. Kraftig aluminium (3 cm), breda fotsteg 
(41 cm) Klarar 145 kg vikt. 134 cm från brygga till 
sista fotsteg.

Art.nr cm Kr
15740 134 5671:-

 

BADSTEG UPPFÄLLBAR 5-STEG
Uppfällbar badstege med innovativ design, enkel 
att fälla i och ur vattnet när den ej används för 
att förhindra beväxning på badstegen! 
Badstege med fem fotsteg för montering på t.ex 
brygga. Kraftig aluminium (3 cm), breda fotsteg 
(41 cm) Klarar 145 kg vikt. 165 cm från brygga till 
sista fotsteg.

Art.nr cm Kr
15750 165 6714:-

 

TELESKOPISK BADSTEGE  
3-STEG
Teleskopisk badstege för montering i akter på 
din båt, 60 cm nerfälld och 37 cm hopfälld.

Art.nr cm Kr
19683 60 1348:-

 

TELESKOPISK BADSTEGE  
4-STEG
Teleskopisk badstege för montering i akter på 
din båt, 88 cm nerfälld och 37 cm hopfälld.

Art.nr cm Kr
19684 88 1892:-

 

Länspumpar

HANDPUMP
Ta bort oönskat vatten eller andra vätskor, från 
kajaker och andra småbåtar.

Art.nr Kr
11595-2 313:-

 

HANDPUMP MED SLANG
Handpump med slang för enkel tömning inkl 
80 cm slang. Ta bort oönskat vatten eller andra 
vätskor, från kajaker och andra småbåtar.

Art.nr Kr
11596-2 359:-

 

SAHARA 500
Helautomatiska länspumpar Sahara med inbyggd 
nivåvakt.

Art.nr l Kr
4505-7 1875 675:-
4507-7 2812 788:-
4511-7 4125 900:-

 

PUMP-HD,1700 
Heavy Duty länspumpar för dig med större båt 
eller större krav, välj mellan 12V eller 24V.

Art.nr l Kr
4730-4 6375 1258:-
4760-4 7500 1516:-
4770-4 7500 1891:-

 

TSUNAMI 500
Tsunami länspumpar, finns i tre olika storlekar, 
komplettera med en nivåvakt, antingen elektro-
nisk eller mekanisk.

Art.nr l Kr
4606-7 1875 255:-
4608-7 2850 404:-
4612-7 4125 412:-

 

PORTABEL LÄNSPUMP
Portabel länspump, batterier ingår ej. En perfekt 
länspump att ta med ner till båten, kanoten, 
jollen eller annan användning.

Art.nr l Kr
4140-4 750 842:-

 

PANEL LÄNSPUMP
2-vägs panel för länspump med AV och PÅ knapp, 
passar länspumpar som drar mindre än 10 amp, 
klarar alla attwoods länspumpar utom Heavy 
Duty 2000,12 amp.

Art.nr Kr
7615-3 291:-

 

PANEL LÄNSPUMP
3-vägs panel för länspump med AV och PÅ och 
AUTO, passar länspumpar som drar mindre än 
10 amp, klarar alla attwoods länspumpar utom 
Heavy Duty 2000,12 amp.

Art.nr Kr
7615A3 304:-

 

INSTALLATIONSKIT LÄNSPUMP
Komplett kit för att installera din länspump. Inne-
håller 2-vägs av/på knapp, slang, skrovgenomför-
ing, slangklämmor, 2 amp säkring och sladd.

Art.nr Kr
4116-5 574:-

 

INSTALLATIONSKIT LÄNSPUMP
Komplett kit för att installera din länspump. Inne-
håller 2-vägs av/på knapp, slang, skrovgenom-
föring, slangklämmor, 2 amp säkring, sladd och 
Tsunami 500 pump.

Art.nr Kr
4614-7 817:-
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LÄNSPUMPSSLANG
Länspumpslang inklusive slangklämmor.

Art.nr m Kr
4199-7 1,9 181:-

 

Nivåvakter

NIVÅVAKT 12V & 24V
Med skyddslock, passar alla länspumpar som 
kräver extern nivåvakt.

Art.nr Kr
4201-7 343:-

 

NIVÅVAKT 12V & 24V
Utan skyddslock, passar alla länspumpar som 
kräver extern nivåvakt.

Art.nr Kr
4202-7 311:-

 

NIVÅVAKT S3 12V
Elektronisk nivåvakt S3, 12V, vit. Med en elektro-
nisk nivåvakt slipper du krångel med en flottör 
som sitter fast eller ej flyter. Passar samtliga 
länspumpar som kräver extern nivåvakt.

Art.nr Kr
4801-7 447:-

 

NIVÅVAKT S3 24V
Elektronisk nivåvakt S3, 24V, grå. Med en elektro-
nisk nivåvakt slipper du krångel med en flottör 
som sitter fast eller ej flyter. Passar samtliga 
länspumpar som kräver extern nivåvakt.

Art.nr Kr
4802-7 687:-

 

Avloppssystem

AVLOPPSSYSTEM 500
Attwood avloppsystem, välj mellan standard box 
eller stor box beroende på behov. Ett snabbt och 
säkert sätt att få ut ditt gråvatten. Locket med 
snabbfäste gör att du enkelt kan öppna för att 
rensa. Kan kopplas till t.ex handfat, dusch eller 
köksho.

Art.nr l Kr
4141-4 1875 1330:-

 

AVLOPPSSYSTEM 750
Attwood avloppsystem, välj mellan standard box 
eller stor box beroende på behov. Ett snabbt och 
säkert sätt att få ut ditt gråvatten. Locket med 
snabbfäste gör att du enkelt kan öppna för att 
rensa. Kan kopplas till t.ex handfat, dusch eller 
köksho.

Art.nr l Kr
4143-4 2812 1792:-

 

Dusch

DUSCH
Komplett duschsats för montering på t.ex akter-
däck, inkl kran för varmt och kallt vatten, slang, 
munstycke och lock som skyddar.

Art.nr Kr
4131-4 1955:-

 

Pentrypumpar

PENTRYPUMP 12V
Självsugande pump för rengöring av båtar, 
allmänt bruk eller använd som en duschpump. 
Gängade inlopp och utlopp för standard 
trädgårdsslang. Pumpar 15 liter per minut, 
producerar upp till 8,5 psi tryck. Korrosionsbe-
ständigt ABS hölje och impeller, 12-volt. Obs kör 
ej motor torr.

Art.nr Kr
11574-4 1675:-

 

DRICKSVATTENPUMP
Denna ekonomiska, kompakta pump levererar 
dricksvatten från en färskvattentank. Kan 
änvädas med både 2 vägs handpumps kran eller 
en 3 vägs elektrisk kran art.nr 6142-5. Kan köras 
torr utan skador. Tillverkad av slagtålig plast. 
Inlopp och utlopp har kombinations beslag. 
Dricksvatten Pumpen aktiveras inte av lednings-
tryck. Pumpen är inte dränkbar. Obs: Montera 
centrifugalpump så vatten kommer att flöda in i 
pumpen. Varning: ej externt gnistskyddad.

Art.nr Kr
6126-7 581:-

 

Dyvikor

DYVIKA PLAST
Gjuten svart dyvika i ABS-plast. Inkluderar skru-
var och packning för en vattentät installation.

Art.nr Kr
17211-3 73:-

 

DYIVKA MÄSSING
Mässingsdyvika för tömning av kölsvin. Pluggen 
skruvar du ur med en skiftnyckel eller tång. 
Bearbetade, koniska gängor säkerställer att 
denna dyvika är vattentät. Tre försänkta hål för 
skruvar.

Art.nr Kr
7555-3 133:-

 

ERSÄTTNINGSPLUGGAR
Ersättningspluggar till dyvika art.nr 7555-3.

Art.nr Kr
9842-3 104:-

 

DYVIKA ROSTFRITT
Dyvika i rostfritt med urtagbar plugg som även 
i öppet läge sitter kvar så att du ej tappar bort 
pluggen.  Korrisionmotständigt stål. Finns även 
packning och o-ring att köpa löst.

Art.nr Kr
7557-7 210:-

 

T DYVIKA MÄSSING
Dyvika i mässing för hål ca 2,5 cm. Vrid handta-
get ett varv medurs för att låsa pluggen på plats, 
vrid åt andra hållet för att låsa upp.

Art.nr Kr
7526A7 58:-

 

T DYVIKA ROSTFRI
Dyvika i rostfritt för hål ca 2,5 cm. Vrid handtaget 
ett varv medurs för att låsa pluggen på plats, 
vrid åt andra hållet för att låsa upp.

Art.nr Kr
7518A3 7084:-
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DYVIKA HANDTAG MÄSSING
Passar hål ca 2,5 cm, vrid medurs för att fästa 
pluggen i hållet, fäll handtaget för att låsa.

Art.nr Kr
7524A7 74:-

 

DYVIKA HANDTAG ROSTFRI
Passar hål ca 2,5 cm, vrid medurs för att fästa 
pluggen i hållet, fäll handtaget för att låsa.

Art.nr Kr
7520A3 117:-

 

Motorrumsfläktar

MOTORRUMSFLÄKT TURBO 3000
Motorrumsfläkt 12V, 3 tum. Denna fläkt är utfor-
mad med hjälp av rymdteknik för att maximera 
prestandan. Inga andra fläktar i branschen ger 
ett sådant kraftfullt utblås vid en sådan låg inef-
fekt i ett kompakt format.

Art.nr Kr
1731-4 251:-

 

MOTORRUMSFLÄKT TURBO 3000 H20
Motorrumsfläkt 12V, 3 tum. Denna fläkt är utfor-
mad med hjälp av rymdteknik för att maximera 
prestandan. Inga andra fläktar i branschen ger 
ett sådant kraftfullt utblås vid en sådan låg 
ineffekt i ett kompakt format. Denna med täckt 
elektronik för extra driftsäkerhet.

Art.nr Kr
1733-4 325:-

 

MOTORRUMSFLÄKT TURBO 4000 II
Attwoods nya och förbättrade Turbo 4000 Serie 
II sätter standarden för motorrumsfläktar och 
använder avancerad design och teknik för att få 
fram bästa prestanda. 12V, 4 tum.

Art.nr Kr
1747-4 264:-

 

MOTORUMSFLÄKT TURBO 4000 II H2O
Attwoods nya och förbättrade Turbo 4000 Serie 
II sätter standarden för motorrumsfläktarfläktar 
och använder avancerad design och teknik för 
att få fram bästa prestanda. 12V, 4 tum. Denna 
med täckt elektronik för extra driftsäkerhet.

Art.nr Kr
1749-4 337:-

 

Lanternor

LED COMBO LANTERNA RÖD/GRÖN 1 NM
LED combo lanterna 1 nm röd/grön. Lanterna 
för däckmontering. Helt vattentät med 50,000 
timmars brinntid. Lyser 1 nautisk mil.

Art.nr Kr
3520-7 459:-

 

LED LANTERNA 1 NM RÖD
LED lanterna 1 nm röd. Lanterna för däckmon-
tering. Helt vattentät med 50,000 timmars 
brinntid. Lyser 1 nautisk mil.

Art.nr Kr
3530R7 469:-

 

LED LANTERNA 1 NM GRÖN
LED lanterna 1 nm grön. Lanterna för däck-
montering. Helt vattentät med 50,000 timmars 
brinntid. Lyser 1 nautisk mil.

Art.nr Kr
3530G7 469:-

 

LED COMBO LANTERNA RÖD/GRÖN 2 NM
LED combo lanterna 2 nm röd/grön. Lanterna 
för däckmontering. Helt vattentät med 50,000 
timmars brinntid. Lyser 2 nautiska mil.

Art.nr Kr
3540-7 649:-

 

LED LANTERNA 2 NM RÖD
LED lanterna 2 nm röd. Lanterna för däckmon-
tering. Helt vattentät med 50,000 timmars 
brinntid. Lyser 2 nautiska mil.

Art.nr Kr
3550R7 603:-

 

LED LANTERNA 2 NM GRÖN
LED lanterna 2 nm grön. Lanterna för däck-
montering. Helt vattentät med 50,000 timmars 
brinntid. Lyser 2 nautiska mil.

Art.nr Kr
3550G7 603:-

 

LED LANTERNOR SIDA RÖD/GRÖN 1 NM
LED lanternor, säljs i par med röd och grön. 
Snabb och enkel installation, vattentät 
konstruktion med 50,0000 timmars brinntid. För 
montering vertikalt. Lyser 1 nautisk mil.

Art.nr Kr
3560-7 688:-

 

LED LANTERNOR SIDA RÖD/GRÖN 2 NM
LED lanternor, säljs i par med röd och grön. 
Snabb och enkel installation, vattentät 
konstruktion med 50,0000 timmars brinntid. För 
montering vertikalt. Lyser 2 nautiska mil.

Art.nr Kr
3570-7 915:-

 

QUASAR COMBO LANTERTNA SVART
Combo lanterna som lyser 2 nm. Enkel monte-
ring, inkluderar ca 18 cm 12v sladd och lampa 8 
watt festoon. Finns i färgerna svart, vit och krom.

Art.nr Kr
3120-7 282:-

 

QUASAR COMBO LANTERTNA VIT
Combo lanterna som lyser 2 nm. Enkel monte-
ring, inkluderar ca 18 cm 12v sladd och lampa 8 
watt festoon. Finns i färgerna svart, vit och krom.

Art.nr Kr
3121-7 340:-
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QUASAR COMBO LANTERTNA KROM
Combo lanterna som lyser 2 nm. Enkel monte-
ring, inkluderar ca 18 cm 12v sladd och lampa 8 
watt festoon. Finns i färgerna svart, vit och krom.

Art.nr Kr
3123-7 254:-

 

QUASAR LANTERNA SVART, RÖD
Lanterna som lyser 2 nm, röd. Enkel montering, 
inkluderar ca 18 cm 12v sladd och lampa 8 watt 
festoon. Finns i färgerna svart och krom.

Art.nr Kr
3150R7 333:-

 

QUASAR LANTERNA SVART, GRÖN
Lanterna som lyser 2 nm, grön. Enkel montering, 
inkluderar ca 18 cm 12v sladd och lampa 8 watt 
festoon. Finns i färgerna svart och krom.

Art.nr Kr
3150G7 333:-

 

QUASAR LANTERNA CHROME, RÖD
Lanterna som lyser 2 nm, röd. Enkel montering, 
inkluderar ca 18 cm 12v sladd och lampa 8 watt 
festoon. Finns i färgerna svart och krom.

Art.nr Kr
3153R7 358:-

 

QUASAR LANTERNA CHROME, GRÖN
Lanterna som lyser 2 nm, grön. Enkel montering, 
inkluderar ca 18 cm 12v sladd och lampa 8 watt 
festoon. Finns i färgerna svart och krom.

Art.nr Kr
3153G7 365:-

 

PULSAR COMBO LANTERNA RUND 1 NM
En rund kombi lanterna som lyser rött/grönt. 
Lyser 1 nautisk mil. Inkluderar ca 18 cm 12v sladd 
och en 9 watts lampa. Svart färg.

Art.nr Kr
5045-7 208:-

 

PULSAR COMBO LANTERNA RUND 1 NM
En rund kombi-lanterna som lyser rött/grönt. 
Lyser 1 nautisk mil. Inkluderar ca 18 cm 12v sladd 
och en 9 watts lampa. Bas svart plast och topp 
i rostfritt.

Art.nr Kr
5045SS7 292:-

 

PULSAR LANTERNA RUND 1 NM RÖD
En rund lanterna som lyser rött. Lyser 1 nautisk 
mil. Inkluderar ca 18 cm 12v sladd och en 9 watts 
lampa. Svart färg.

Art.nr Kr
5040R7 289:-

 

PULSAR LANTERNA RUND 1 NM GRÖN
En rund lanterna som lyser grönt. Lyser 1 nautisk 
mil. Inkluderar ca 18 cm 12v sladd och en 9 watts 
lampa. Svart färg.

Art.nr Kr
5040G7 289:-

 

ROSTFRI COMBO LANTERNA 2 NM
En rostfri lanterna ger extra bra skydd mot 
korrosion, levereras med en 10 watts lampa och 
ca 18 cm 12v installationssladd. Kombi lanternan 
monteras i fören och lyser rött och grönt.

Art.nr Kr
3810-7 450:-

 

ROSTFRI LANTERNA 2 NM RÖD
En rostfri lanterna ger extra bra skydd mot kor-
rosion, levereras med en 10 watts lampa och ca 
18 cm 12v installationssladd. Lyser rött.

Art.nr Kr
3820R7 565:-

 

ROSTFRI LANTERNA 2 NM GRÖN
En rostfri lanterna ger extra bra skydd mot kor-
rosion, levereras med en 10 watts lampa och ca 
18 cm 12v installationssladd. Lyser grönt.

Art.nr Kr
3820G7 565:-

 

ROSTFRI LANTERNA 2 NM SIDA RÖD
En rostfri lanterna som monteras på sidan, lyser 
2 nautiska mil. Finns också i svart och vit plast. 
Denna lyser rött.

Art.nr Kr
3838R7 564:-

 

ROSTFRI LANTERNA 2 NM SIDA GRÖN
En rostfri lanterna som monteras på sidan, lyser 
2 nautiska mil. Finns också i svart och vit plast. 
Denna lyser grönt.

Art.nr Kr
3838G7 597:-

 

SVART LANTERNA 2 NM SIDA RÖD
En svart lanterna som monteras på sidan, lyser 2 
nautiska mil. Finns också i rostfritt och vit plast. 
Denna lyser rött.

Art.nr Kr
3830R7 321:-

 

SVART LANTERNA 2 NM SIDA GRÖN
En svart lanterna som monteras på sidan, lyser 2 
nautiska mil. Finns också i rostfritt och vit plast. 
Denna lyser grönt.

Art.nr Kr
3830G7 323:-
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VIT LANTERNA 2 NM SIDA RÖD
En vit lanterna som monteras på sidan, lyser 2 
nautiska mil. Finns också i rostfritt och svart 
plast. Denna lyser rött.

Art.nr Kr
3834R7 328:-

 

VIT LANTERNA 2 NM SIDA GRÖN
En vit lanterna som monteras på sidan, lyser 2 
nautiska mil. Finns också i rostfritt och svart 
plast. Denna lyser grönt.

Art.nr Kr
3834G7 328:-

 

COMBO LANTERNA 66000 S
Tillverkade av korrosionsbeständigt rostfritt stål, 
dessa lanternor ger en sjömils synlighet för mo-
torbåtar upp till 39,4 fot. (12 meter). Inkluderar 
gummipackning för förbättrad korrisionsbe-
ständighet. Inkluderar en 7,5 watts-lampa. För 
anslutning till 12 V strömförsörjning. Installeras 
med tre skruvar (ingår ej). Ger 225 synlighet.

Art.nr Kr
66318-7 363:-

 

LANTERNA 66000 S RÖD
Tillverkade av korrosionsbeständigt rostfritt stål, 
dessa lanternor ger en sjömils synlighet för mo-
torbåtar upp till 39,4 fot. (12 meter). Inkluderar 
gummipackning för förbättrad korrisionsbe-
ständighet. Inkluderar en 7,5 watts-lampa. För 
anslutning till 12 V strömförsörjning. Installeras 
med tre skruvar (ingår ej). Ger 225 synlighet.

Art.nr Kr
66319R7 487:-

 

LANTERNA 66000 S GRÖN
Tillverkade av korrosionsbeständigt rostfritt stål, 
dessa lanternor ger en sjömils synlighet för mo-
torbåtar upp till 39,4 fot. (12 meter). Inkluderar 
gummipackning för förbättrad korrisionsbe-
ständighet. Inkluderar en 7,5 watts-lampa. För 
anslutning till 12 V strömförsörjning. Installeras 
med tre skruvar (ingår ej). Ger 225 synlighet.

Art.nr Kr
66319G7 487:-

 

COMB LANTERNA 63000 S
Denna formgjutna Zamak lanternan med Perma-
Plateyta ger en sjömils synlighet för motorbåtar 
upp till 39,4" (12 meter). Monteras på däck 
eller relingen med externa skruvar. Innehåller 
7,5-watts-lampa och 7" hård tråd leder till 12V 
elanslutning. Hölje omsluter helt uttag. Instal-
leras med två skruvar (ingår ej)

Art.nr Kr
6375D6 319:-

 

Glödlampor

8 WATT FESTOON
Passar Quasar sidolanternor, 12V. Passar serier 
3100, 3830, 7200 och 7400.

Art.nr Kr
9230-7 34:-

 

#906 WEDGE BASE 9 WATT
Passar Pulsar sidolanternor och runtom lysande 
akterlanternor 12V. Passar serier 5040-80, 3900, 
5900, 5100, 5110, 5300, 5310, 5320, 5330 och 5340.

Art.nr Kr
9235-7 31:-

 

#90 ,7,5 WATT
Passar inbyggd akterlanterna i rostfritt stål, 12V. 
Passar serier 66318, 66319, 66320, 66314, 6356D, 
66382, 6375, 6358 och 6357.

Art.nr Kr
9232-7 37:-

 

#1004, 12 WATT
Passar runtomlysande akterlanternor med fros-
tad glob, 12V. Passar serier 7100,7101 och 7105-9.

Art.nr Kr
9233-7 47:-

 

Akterlanternor

LIGHT ARMOR AKTERLANTERNA LED 2 NM
Akterlanterna LED runtomlysande, lyser 2 
nautiska mil. Lätt, korrosionssäker aluminium, 
50,000 timmars brinntid. Standard 2-pins kontakt 
med låsning. Lampan går att ställa in i olika 
vinklar.

Art.nr cm Kr
5530-24A7 61 811:-
5530-36A7 91 841:-
5530-42A7 107 760:-
5530-48A7 122 651:-
5530-54A7 137 666:-
5530-60A7 152 842:-

 

LIGHT ARMOR AKTERLANTERNA LED 2 NM 
VIKBAR
Akterlanterna LED runtomlysande, lyser 2 
nautiska mil. Lätt, korrossionsäker aluminium, 
50,000 timmars brinntid. Standard 2-pins kontakt 
med låsning. Lampan går att ställa in i olika 
vinklar. Kan fällas ihop för enkel förvaring.

Art.nr cm Kr
5540-54A7 137 872:-

 

AKTERLANTERNA VIKBAR 2 NM
Akterlanterna runtom lysande, lyser 2 nautiska 
mil. Lätt, korrossionsäker aluminium, 50,000 
timmars brinntid. Standard 2-pins kontakt med 
låsning. Lampan går att ställa in i olika vinklar. 
Ej LED.

Art.nr cm Kr
5340-48-7 122 741:-
5340-54-7 137 762:-

 

TELESKOPISK AKTERLANTERNA 2 NM
Förvaras enkelt på mindre utrymme än konven-
tionella akterlanternor och kan snabbt avlägsnas 
från alla fästen. Aluminium med teleskopfunktion 
som gör det möjligt att justera längden från 66 
till 107 cm. Ger 2 nautiska mil och 360 grader 
belysning för båtar upp till 65,6 fot. (20 m), ingår 
12-wattslampa.

Art.nr cm Kr
5610-48-7 107 479:-

 

AKTERLANTERNA INKL FÄSTE 2 NM
Fästet med lock skyddar fästet när lanternan 
stuvas undan. Ger 2 nautiska mil 360 belysning 
för båtar upp till 65,6 "(20m). Innehåller art.nr 
911339 fäste och 9-watts lampa. Tre försänkta 
hål för skruv.

Art.nr cm Kr
7100A7 61 576:-
7100B7 76 595:-
7100C7 91 683:-

 

AKTERLANTERNA 2 NM
Rostfritt stål med en plastkropp och vattentät 
lampsockel. Ljuskroppen är genomskinlig så det 
lyser på båda sidor! Den kan användas för att 
lysa upp ett inre utrymme och kan också använ-
das som ett cockpit ljus. Gummipackningen tätar 
lins och kropp mot monteringsytan. Inkluderar 
en 7,5-watts-lampa och två rostfria skruvar. 
Patenterad design.

Art.nr Kr
6356D7 250:-
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LED AKTERLANTERNA 3 NM
För fritidsbåtar upp till 164 fot. (50 m) i längd, 
Attwood erbjuder en av de första 3 nm LED navi-
gationsljus på marknaden. Skapar 135 grader av 
ljus på 3 nm synlighet, Attwoods egenutvecklade 
optik fokuserar ljuset akterut, håller föraren i en 
"skugga". 1,5 watt vid 12 V och kompatibel med 
både Attwood och Perkos monteringshål. 3 tums 
diameter.

Art.nr Kr
6556-7 426:-

 

Fästen

FÖRVARINGSFÄSTE FÖR AKTERLANTERNOR
Passar Attwoods samtliga akterlanternor på 
stång. Enkel montering. 

Art.nr Kr
7571L7 21:-

 

EASY LOCK PLUG-IN FÄSTEN FÖR  
AKTERLANTERNOR
Passar akterlanternor med 2-pins kontakt. 
Innovativ design som förenklar inkoppling 
och urkoppling av din lanterna, med en hand. 
Förutom att vara enkel att använda, är Easy Lock 
basen extremt robust. Lock i svart plast.

Art.nr Kr
91041-6 294:-

 

EASY LOCK PLUG-IN FÄSTEN FÖR  
AKTERLANTERNOR
Passar akterlanternor med 3-pins kontakt. 
Innovativ design som förenklar inkoppling 
och urkoppling av din lanterna, med en hand. 
Förutom att vara enkel att använda, är Easy Lock 
basen extremt robust. Lock i svart plast.

Art.nr Kr
91045-6 202:-

 

EASY LOCK PLUG-IN FÄSTEN FÖR  
AKTERLANTERNOR
Passar akterlanternor med 2-pins kontakt. 
Innovativ design som förenklar inkoppling 
och urkoppling av din lanterna, med en hand. 
Förutom att vara enkel att använda, är Easy Lock 
basen extremt robust. Lock i rostfritt.

Art.nr Kr
91043-6 312:-

 

EASY LOCK PLUG-IN FÄSTEN FÖR  
AKTERLANTERNOR
Passar akterlanternor med 3-pins kontakt. 
Innovativ design som förenklar inkoppling 
och urkoppling av din lanterna, med en hand. 
Förutom att vara enkel att använda, är Easy Lock 
basen extremt robust. Lock i krom.

Art.nr Kr
91046-6 227:-

 

EASY LOCK PLUG-IN FÄSTEN FÖR  
AKTERLANTERNOR
Passar akterlanternor med 3-pins kontakt. 
Innovativ design som förenklar inkoppling 
och urkoppling av din lanterna, med en hand. 
Förutom att vara enkel att använda, är Easy Lock 
basen extremt robust. Lock i rostfritt.

Art.nr Kr
91047-6 298:-

 

RUNT FÄSTE FÖR AKTERLANTERNA 2-PIN
Dessa 2-pins och 3-pins fästen för akterlanternor 
med låsning är väl lämpad för tuffa förhållanden 
eller långa lanterstänger. Har ett mjukt gum-
mihölje med en ingjuten packning för att skydda 
uttaget från fukt och smuts när lanternan 
stuvas undan. Helt icke-korrosiva i svart plast 
och gummi.

Art.nr Kr
91020-7 101:-

 

RUNT FÄSTE FÖR AKTERLANTERNA 3-PIN
Dessa 2-pins och 3-pins fästen för akterlanternor 
med låsning är väl lämpad för tuffa förhållanden 
eller långa lanterstänger. Har ett mjukt gum-
mihölje med en ingjuten packning för att skydda 
uttaget från fukt och smuts när lanternan 
stuvas undan. Helt icke-korrosiva i svart plast 
och gummi.

Art.nr Kr
91021-6 130:-

 

RUNT FÄSTE FÖR AKTERLANTERNA 2-PIN
Dessa 2-pins och 3-pins fästen för akterlanternor 
med låsning är väl lämpad för tuffa förhållanden 
eller långa lanterstänger. Har ett mjukt gum-
mihölje med en ingjuten packning för att skydda 
uttaget från fukt och smuts när lanternan stuvas 
undan. Svart plast och rostfritt lock.

Art.nr Kr
91024-7 197:-

 

RUNT FÄSTE FÖR AKTERLANTERNA 3-PIN
Dessa 2-pins och 3-pins fästen för akterlanternor 
med låsning är väl lämpad för tuffa förhållanden 
eller långa lanterstänger. Har ett mjukt gum-
mihölje med en ingjuten packning för att skydda 
uttaget från fukt och smuts när lanternan stuvas 
undan. Svart plast och rostfritt lock.

Art.nr Kr
91025-7 225:-

 

OVALT FÄSTE FÖR AKTERLANTERNA 2-PIN
Ovalt 2-pins fäste för akterlanternor med låsning 
är väl lämpad för tuffa förhållanden eller långa 
lanterstänger. Har ett mjukt gummihölje med en 
ingjuten packning för att skydda uttaget från 
fukt och smuts när lanternan stuvas undan. 
Svart plast och gummi.

Art.nr Kr
91022-7 114:-

 

REKTANGULÄRT FÄSTE FÖR AKTERLANTERNA 
2-PIN
Rektangulärt 2-pins fäste för användning med 
lanternstång utan låsning och vinklad 12g. Lock 
skyddar fästet när lanternan förvaras. Krom.

Art.nr Kr
911339-7 176:-

 

Topplanternor

LED TOPPLANTERNA 2 NM
Helt tät och kompakt, storlek avsedd för 
montering på t.ex ett wakeboardtorn, radar, hard 
tops, fisketorn, eller annan fast utrustning. För 
fritidsbåtar upp till 39,4 fot (12 meter).

Art.nr Kr
5580A7 530:-

 

TOPPLANTERNA 1 NM
12 V strömförsörjning. Twist / bajonettlås säkrar 
locket till basen och ger enkelt lampbyte. Inklu-
derar en 8-watts lampa. 1-nm synlighet.

Art.nr Kr
5940-7 199:-

 

TOPPLANTERNA PÅ MAST 3 NM
Attwood är stolta över att presentera en av de 
mest innovativa navigeringsbelysningsproduk-
terna som finns idag. Att uppnå 3 nm av 360 sikt 
men drar en bråkdel av kraften i traditionella 
glödlampor gör att Attwood 3 nm LED Masthead 
/ Ankarljus till en av de första i sitt slag. Alla 
lampor är utrustade med ett hållbart, hopfällbart 
fäste som monteras direkt på båten.

Art.nr cm Kr
7812-S-7 30 1558:-
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Multifunktionsljus

12V SÖKARLJUS "LED"
Den kompakta 5-watts LED-lampan producerar 
400 lumen för 50-100,000 brinntimmar och 
är lätt att stuva undan på din båt. Tuff termo-
plastisk konstruktion i säkerhets gul / svart. 
Inkluderar en 12-volts adapter med säkring.

Art.nr Kr
11794-7 364:-

 

LED MULTIFUNKTIONSLJUS
LED multifunktionsljus, sökarljus, UV fiske och 
nattfunktion, Camouflage

Art.nr Kr
14187XFS-7 922:-

 

LED MULTIFUNKTIONSLJUS 
LED multifunktionsljus, sökarljus, UV fiske och 
nattfunktion, Grå

Art.nr Kr
14185XFS-7 748:-

 

Bogstrålkastare

LED BOGSTRÅLKASTARE
LED bogljus 12V för er som kommer hem sent 
eller fiskar kvällstid, Chrome. Superenkel 
montering 

Art.nr Kr
6522SS7 2281:-

 

LED BOGSTRÅLKASTARE
LED bogljus 12V för er som kommer hem sent 
eller fiskar kvällstid, Svart. Superenkel montering

Art.nr Kr
6523BK7 2694:-

 

LED BOGSTRÅLKASTARE
Jämfört med sin 55-watts halogen konkurrent, 
drar Attwoods LED bogljus en bråkdel av ström-
men medan dom producerar en kraftigare ljus-
kägla, 5 watt vid 12V vardera. Attwood produkten 
sänder även ljus i ett mycket bredare mönster i 
motsats till en smalare stråle som genereras av 
dagens konkurrenter.  
Tunnare än 2,5 cm vilket gör belysningen avsedd 
att monteras direkt på ytan av skrovet. Med 
endast ett litet hål för kabeldragning och 5 
skruvar för att fästa gör installationen snabb 
och smidig. Attwoods bogljus är utformade med 
de mest extrema förhållanden i åtanke. Attwood 
använder bara rostfritt och aluminiumkompo-
nenter av högsta kvalitét för att säkerställa att 
produkten kommer att vara resistent mot kor-
rosion. För att säkerställa att ljuset är vattentätt 
är alla elektriska komponenter helt täta. Dessa 
funktioner översätta till en belysningsprodukt 
som kunden sannolikt aldrig kommer att behöva 
byta ut eller så länge de äger sin båt. Storlek 
H:10,5 cm, B:20,6 cm, D:1,9 cm. Hitta fler bogljus 
bland fiskeprodukterna!

Art.nr Kr
6520SS4 4210:-

 

Undervattensbelysning
LIGHT ARMOR UNDERVATTENSBELYSNING 
 
Ett exklusivt kylflänssystem med aktivt 
överhettningskydd, extremt slagtålig lins. 
Dessa lampor har fullt försluten vattentät 
elektronik och är resistenta mot korrosion, 
kemikalier och UV-skador. Light Armor 
finns i tre populära storlekar (4,0 / 5,0 / 
6,0) och i tre olika färger: Sapphire Blå 
/ Tactical Grön / Intensiv Vit. Finns i två 
prestandanivåer (High Performance - HP 
och Extreme High Performance - HPX). 
Som tillbehör finns kromade lock.

LIGHT ARMOR 4,0 HP BLÅ
4,0 HP, 800 lumen, tre LED-lampor, blått ljus. Obs 
måste monteras under vattenlinjen.

Art.nr Kr
65UW03B-7 2082:-

 

LIGHT ARMOR 4,0 HP GRÖN
4,0 HP, 800 lumen, tre LED-lampor, grönt ljus. Obs 
måste monteras under vattenlinjen.

Art.nr Kr
65UW03G-7 2082:-

 

LIGHT ARMOR 4,0 HP VIT
4,0 HP, 800 lumen, tre LED-lampor, vitt ljus. Obs 
måste monteras under vattenlinjen.

Art.nr Kr
65UW03W-7 2082:-

 

LIGHT ARMOR 5,0 HP BLÅ
5,0 HP, 1650 lumen, sex LED-lampor, blått ljus. Obs 
måste monteras under vattenlinjen.

Art.nr Kr
65UW06B-7 3221:-

 

LIGHT ARMOR 5,0 HP GRÖN
5,0 HP, 1650 lumen, sex LED-lampor, grönt ljus. 
Obs måste monteras under vattenlinjen.

Art.nr Kr
65UW06G-7 3221:-

 

LIGHT ARMOR 5,0 HP VIT
5,0 HP, 1650 lumen, sex LED-lampor, vitt ljus. Obs 
måste monteras under vattenlinjen.

Art.nr Kr
65UW06W-7 3221:-

 

LIGHT ARMOR 6,0 HP BLÅ
6,0 HP, 3250 lumen, tolv LED-lampor, blått ljus. 
Obs måste monteras under vattenlinjen.

Art.nr Kr
65UW12B-7 5693:-

 

LIGHT ARMOR 6,0 HP GRÖN
6,0 HP, 3250 lumen, tolv LED-lampor, grönt ljus. 
Obs måste monteras under vattenlinjen.

Art.nr Kr
65UW12G-7 5693:-

 

LIGHT ARMOR 6,0 HP VIT
6,0 HP, 3250 lumen, tolv LED-lampor, vitt ljus. Obs 
måste monteras under vattenlinjen.

Art.nr Kr
65UW12W-7 5693:-
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LIGHT ARMOR 4,0 HPX BLÅ
4,0 HPX 1350 lumen, tre LED-lampor, blått ljus. 
Obs måste monteras under vattenlinjen.

Art.nr Kr
66UW03B-7 2839:-

 

LIGHT ARMOR 4,0 HPX GRÖN
4,0 HPX 1350 lumen, tre LED-lampor, grönt ljus. 
Obs måste monteras under vattenlinjen.

Art.nr Kr
66UW03G-7 2839:-

 

LIGHT ARMOR 4,0 HPX VIT
4,0 HPX 1350 lumen, tre LED-lampor, vitt ljus. Obs 
måste monteras under vattenlinjen.

Art.nr Kr
66UW03W-7 2839:-

 

LIGHT ARMOR 5,0 HPX BLÅ
5,0 HP, 2750 lumen, sex LED-lampor, blått ljus. 
Obs måste monteras under vattenlinjen.

Art.nr Kr
66UW06B-7 3975:-

 

LIGHT ARMOR 5,0 HPX GRÖN
5,0 HP, 2750 lumen, sex LED-lampor, grönt ljus. 
Obs måste monteras under vattenlinjen.

Art.nr Kr
66UW06G-7 3975:-

 

LIGHT ARMOR 5,0 HPX VIT
5,0 HP, 2750 lumen, sex LED-lampor, vitt ljus. Obs 
måste monteras under vattenlinjen.

Art.nr Kr
66UW06W-7 3975:-

 

LIGHT ARMOR 6,0 HPX BLÅ
6,0 HP, 5000 lumen, tolv LED-lampor, blått ljus. 
Obs måste monteras under vattenlinjen.

Art.nr Kr
66UW12B-7 6633:-

 

LIGHT ARMOR 6,0 HPX GRÖN
6,0 HP, 5000 lumen, tolv LED-lampor, grönt ljus. 
Obs måste monteras under vattenlinjen.

Art.nr Kr
66UW12G-7 6633:-

 

LIGHT ARMOR 6,0 HPX VIT
6,0 HP, 5000 lumen, tolv LED-lampor, vitt ljus. Obs 
måste monteras under vattenlinjen.

Art.nr Kr
66UW12W-7 6633:-

 

UNDERVATTENSBELYSNING MINI LED VIT
En liten smidig lampa som fungerar lika bra 
under badbryggan som ovan vattenytan under 
t.ex relingen och ute som inne då lampan ej blir 
varm! Storlek: B: 5 cm, H: 1,9 cm, vitt ljus.

Art.nr Kr
6343SS7 706:-

 

Belysning

TRIVSELBELYSNING LED VIT STOR
En stor interiörbelysning som passar större 
båtar eller om man vill ha mycket ljus, är 10 cm i 
diameter och endast 0,6 cm tjock, ger vitt sken 
och har rostfri ring. Kan monteras både inne 
och ute då elektroniken är helt skyddad. Enkel 
installation. 3W 12v.

Art.nr Kr
6340SS7 920:-

 

TRIVSELBELYSNING LED VIT MELLAN
En interiörbelysning som passar stora och 
mindre båtar, är 7 cm i diameter och endast 0,6 
cm tjock, ger vitt sken och har rostfri ring. Kan 
monteras både inne och ute då elektroniken är 
helt skyddad. Enkel installation. 1,8W 12V

Art.nr Kr
6341SS7 516:-

 

TRIVSELBELYSNING LED VIT MELLAN
En interiörbelysning som passar stora och 
mindre båtar, är 7 cm i diameter och endast 0,6 
cm tjock, ger vitt sken och har svart ring i plast. 
Kan monteras både inne och ute då elektroniken 
är helt skyddad. Enkel installation. 1,8W 12V.

Art.nr Kr
6320B7 166:-

 

TRIVSELBELYSNING LED AMBER MELLAN
En interiörbelysning som passar stora och 
mindre båtar, är 7 cm i diameter och endast 
0,6 cm tjock, ger rött/amber sken och har svart 
ring i plast. Kan monteras både inne och ute då 
elektroniken är helt skyddad. Enkel installation. 
1,8W 12V.

Art.nr Kr
6321B7 187:-

 

TRIVSELBELYSNING LED BLÅ MELLAN
En interiörbelysning som passar stora och 
mindre båtar, är 7 cm i diameter och endast 0,6 
cm tjock, ger blått sken och har svart ring i plast. 
Kan monteras både inne och ute då elektroniken 
är helt skyddad. Enkel installation. 1,8W 12V.

Art.nr Kr
6323B7 208:-

 

TRIVSELBELYSNING LED GRÖN MELLAN
En interiörbelysning som passar stora och min-
dre båtar, är 7 cm i diameter och endast 0,6 cm 
tjock, ger grönt sken och har svart ring i plast. 
Kan monteras både inne och ute då elektroniken 
är helt skyddad. Enkel installation. 1,8W 12V.

Art.nr Kr
6324B7 223:-
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TRIVSELBELYSNING LED VIT MELLAN
En interiörbelysning som passar stora och 
mindre båtar, är 7 cm i diameter och endast 0,6 
cm tjock, ger vitt sken och har vit ring i plast. 
Kan monteras både inne och ute då elektroniken 
är helt skyddad. Enkel installation. 1,8 W, 12 V.

Art.nr Kr
6320W7 208:-

 

TRIVSELBELYSNING LED BLÅ MELLAN
En interiörbelysning som passar stora och 
mindre båtar, är 7 cm i diameter och endast 0,6 
cm tjock, ger blått sken och har vit ring i plast. 
Kan monteras både inne och ute då elektroniken 
är helt skyddad. Enkel installation. 1,8W 12V.

Art.nr Kr
6323W7 211:-

 

TRIVSELBELYSNING LED VIT LITEN
En interiörbelysning som passar stora och 
mindre båtar, är 3,8 cm i diameter och endast 0,6 
cm tjock, ger vitt sken och har rostfri ring. Kan 
monteras både inne och ute då elektroniken är 
helt skyddad. Enkel installation. 1,1W 12V

Art.nr Kr
6342SS7 212:-

 

TRIVSELBELYSNING LED AMBER LITEN
En interiörbelysning som passar stora och min-
dre båtar, är 3,8 cm i diameter och endast 0,6 cm 
tjock, ger rött/amber sken och har rostfri ring. 
Kan monteras både inne och ute då elektroniken 
är helt skyddad. Enkel installation. 1,1W 12V

Art.nr Kr
6342A7 233:-

 

TRIVSELBELYSNING LED RÖD LITEN
En interiörbelysning som passar stora och 
mindre båtar, är 3,8 cm i diameter och endast 0,6 
cm tjock, ger rött sken och har rostfri ring. Kan 
monteras både inne och ute då elektroniken är 
helt skyddad. Enkel installation. 1,1 W, 12 V.

Art.nr Kr
6342R7 235:-

 

INTERIÖRBELYSNING LED MINI VIT
Perfekt för accent och trivsel belysning, 
Attwoods mini LED innerbelysning med bra 
prestanda i ett prisvärt paket. Designad för att 
installeras med bara ett litet hål, gummigenom-
föringen eliminerar fästen och möjliggör snabb 
och enkel installation. Levereras med fullt tätad 
elektronik, vilket innebär att du kan vara säker 
på att den här produkten kommer att fungera i 
nästan alla interiörer eller utvändigt. Endast 2,5 
cm diameter. Snabb och enkel installation - bara 
borra ett hål och presspassning. Stöt och vat-
tensäker med vitt ljus.

Art.nr Kr
6317-7 203:-

 

INTERIÖRBELYSNING LED MINI AMBER
Perfekt för accent och trivsel belysning, 
Attwoods mini LED innerbelysning med bra 
prestanda i ett prisvärt paket. Designad för att 
installeras med bara ett litet hål, gummigenom-
föringen eliminerar fästen och möjliggör snabb 
och enkel installation. Levereras med fullt tätad 
elektronik, vilket innebär att du kan vara säker 
på att den här produkten kommer att fungera i 
nästan alla interiörer eller utvändigt. Endast 2,5 
cm diameter. Snabb och enkel installation - bara 
borra ett hål och presspassning. Stöt och vat-
tensäker med amber ljus.

Art.nr Kr
6316-7 182:-

 

INTERIÖRBELYSNING LED MINI RÖD
Perfekt för accent och trivsel belysning, 
Attwoods mini LED innerbelysning med bra 
prestanda i ett prisvärt paket. Designad för att 
installeras med bara ett litet hål, gummigenom-
föringen eliminerar fästen och möjliggör snabb 
och enkel installation. Levereras med fullt tätad 
elektronik, vilket innebär att du kan vara säker 
på att den här produkten kommer att fungera i 
nästan alla interiörer eller utvändigt. Endast 2,5 
cm diameter. Snabb och enkel installation - bara 
borra ett hål och presspassning. Stöt och vat-
tensäker med rött ljus.

Art.nr Kr
6318-7 205:-

 

INTERIÖRBELYSNING LED MINI BLÅ
Perfekt för accent och trivsel belysning, 
Attwoods mini LED innerbelysning med bra 
prestanda i ett prisvärt paket. Designad för att 
installeras med bara ett litet hål, gummigenom-
föringen eliminerar fästen och möjliggör snabb 
och enkel installation. Levereras med fullt tätad 
elektronik, vilket innebär att du kan vara säker 
på att den här produkten kommer att fungera i 
nästan alla interiörer eller utvändigt. Endast 2,5 
cm diameter. Snabb och enkel installation - bara 
borra ett hål och presspassning. Stöt och vat-
tensäker med blått ljus.

Art.nr Kr
6319-7 195:-

 

LED MICRO VIT
Låt inte dess utseende lura dig, Attwoods mikro 
belysning har ett branschledande ljusflöde i ett 
paket som är extremt kompakt. Helt förseglad 
elektronik och levererar i de tuffaste förhål-
landen. Montera den ute i trappan, i sittbrunnen 
i lådor mm. Storlek: L: 4 cm, H: 1 cm, B: 1,2 cm. 
0,66W 12V. Vitt ljus.

Art.nr Kr
6350W7 316:-

 

LED MICRO RÖD
Låt inte dess utseende lura dig, Attwoods mikro- 
belysning har ett branschledande ljusflöde i ett 
paket som är extremt kompakt. Helt förseglad 
elektronik och levererar i de tuffaste förhål-
landen. Montera den ute i trappan, i sittbrunnen i 
lådor mm. Storlek: L: 4 cm, H: 1 cm, B: 1,2 cm. 0,66 
W, 12 V. Rött ljus.

Art.nr Kr
6350R7 218:-

 

LED MICRO GRÖN
Låt inte dess utseende lura dig, Attwoods mikro- 
belysning har ett branschledande ljusflöde i ett 
paket som är extremt kompakt. Helt förseglad 
elektronik och levererar i de tuffaste förhål-
landen. Montera den ute i trappan, i sittbrunnen i 
lådor mm.mm. Storlek: L: 4 cm, H: 1 cm, B: 1,2 cm. 
0,66W 12V. Grönt ljus.

Art.nr Kr
6350B7 301:-

 

LED MICRO AMBER
Låt inte dess utseende lura dig, Attwoods mikro- 
belysning har ett branschledande ljusflöde i ett 
paket som är extremt kompakt. Helt förseglad 
elektronik och levererar i de tuffaste förhål-
landen. Montera den ute i trappan, i sittbrunnen i 
lådor mm.mm. Storlek: L: 4 cm, H: 1 cm, B: 1,2 cm. 
0,66W 12V. Bärnstensfärgat ljus.

Art.nr Kr
6350A7 205:-

 

Ankare

ANKARE RIVER 7,3KG
(7,3 kg) Speciellt utformad för mjuka och leriga 
bottnar. Belagd med gummi som skyddar ditt 
skrov, speciellt gummi och aluminiumbåtar t.ex. 
Svart.

Art.nr Kg Kr
9948B1 7,3 474:-
9946B1 9,1 568:-
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ANKARE NAVY 14,6KG
Ankare nayvy, högkvalitativt gjutjärn, finns som 
endast aluminium eller som här med svart PVC-
lack som skyddar ditt skrov, speciellt gummi och 
aluminiumbåtar.

Art.nr Kg Kr
9935B1 14,6 653:-

 

ANKARE RÖD 1,6KG
Detta ankare kommer att hålla din vattenskoter, 
kanot, jolle eller kajak i sand, lera, grus och sten. 
Inkluderar 8,meter tamp, markörboj, karbinhake, 
ankare och en slitstark förvaringsväska i nylon 
som skyddar från repor.

Art.nr Kg Kr
11969-4 1,6 609:-

 

ANKARKÄTTING
Ankarkätting, L:120 cm.

Art.nr cm Kr
13753-7 120 303:-

 

ANKARKÄTTING
Ankarkätting, gummibeklädd, sparar på skrov 
och däck och skramlar inte, L:120 cm.

Art.nr cm Kr
13762-7 120 346:-

 

ANKARKÄTTING
Ankarkätting, gummibeklädd sparar på skrov och 
däck, L:150 cm.

Art.nr Kr
13764-4 640:-

 

FÖRTÖJNINGSKIT 3,5KG
Innehåller dragg-ankare (3,5 kg), tamp (15 m x 8 
mm) och förvaringsväska.

Art.nr Kg Kr
8M9200239 3,5 682:-
8M9200240 5,5 995:-

 

Bojar

ORANGE FÖRTÖJNINGSBOJ
Orange 40 x 74 cm - 5,2 kg Quicksilver logo. 
50 x 85 cm - 6,9 kg. 
50 x 140 cm - 7,5 kg.

Art.nr Kg Kr
885652 5,2 752:-

 

ORANGE FÖRTÖJNINGSBOJ
Orange 50 x 140 cm 7,5 kg Quicksilver logo.

Art.nr Kg Kr
885659 7,5 1030:-

 

BOJ 1
Quicksilver Storlek 1 ,Vit - 35 x 48 cm, 1,5 kg. 
Quicksilver Storlek 2, Vit - 45 x 62 cm, 2,8 kg. 
Quicksilver Storlek 3, Orange - 45 x 62 cm, 2,8 kg. 

Art.nr Kg Kr
885675 1,5 318:-
885680 2,8 436:-
8856801 2,8 436:-

 

Fendrar

BRYGGFENDER HÖRN 90 GRADER
Attwoods bryggfendrar är gjutna i ett lättvikts-
material som är skonsamt mot ditt skrov, UV 
beständigt material och gjutna i en ett stycke för 
bästa hållbarhet. Perfekt för båtbryggor, flottar 
mm. Utformad med SoftSide teknik. Låg profil, 
mjuk övre kant minskar utlösnings risker och 
hjälpmedel i att installera. Mjuk mot skroven. 
Infällda monteringshål. Dimensioner längd: 
30x30 cm. höjd: 11,5 cm.

Art.nr Kr
93531-1 240:-

 

BRYGGFENDER RAK
Attwoods bryggfendrar är gjutna i ett lättvikts-
material som är skonsamt mot ditt skrov, UV 
beständigt material och gjutna i en ett stycke för 
bästa hållbarhet. Perfekt för båtbryggor, flottar 
mm. Utformad med SoftSide teknik. Låg profil, 
mjuk övre kant minskar utlösnings risker och 
hjälpmedel i att installera. Mjuk mot skroven. 
Infällda monteringshål. Dimensioner längd: 46m. 
höjd: 11,5 cm.

Art.nr Kr
93532-1 206:-

 

BRYGGFENDER STÅNG
Attwoods bryggfendrar är gjutna i ett lättvikts-
material som är skonsamt mot ditt skrov, UV 
beständigt material och gjutna i en ett stycke för 
bästa hållbarhet. Perfekt för båtbryggor, flottar 
mm. Utformad med SoftSide teknik. Låg profil, 
mjuk övre kant minskar utlösnings risker och 
hjälpmedel i att installera. Mjuk mot skroven. 
Infällda monteringshål. Dimensioner höjd: 38 
cm, diameter 18 cm. Passar upp till 6 cm tjocklek 
på stången.

Art.nr Kr
93533-1 359:-

 

BRYGGFENDER HÖRN
Attwoods bryggfendrar är gjutna i ett lättvikts-
material som är skonsamt mot ditt skrov, UV 
beständigt material och gjutna i en ett stycke för 
bästa hållbarhet. Perfekt för båtbryggor, flottar 
mm. Utformad med SoftSide teknik. Låg profil, 
mjuk övre kant minskar utlösnings risker och 
hjälpmedel i att installera. Mjuk mot skroven. 
Infällda monteringshål. Dimensioner höjd: 38 cm, 
diameter 18 cm. Passar u90 graders hörn.

Art.nr Kr
93534-1 344:-

 

SKYDD TILL FÖREN
Quicksilver, skyddar fören på din båt. 
Vit - 9 x 70 cm, 0,9 kg.

Art.nr Kg Kr
885938 0,9 170:-

 

FENDER CLASSIC VIT
Quicksilver classic fender, vit, mjuk PVC, UV-
beständig, robust design. 
Storlek 1: 12 x 48 cm. 
Storlek 2: 14 x 53 cm. 
Storlek 3: 17 x 58 cm.

Art.nr cm Kr
885724 48 101:-
885734 53 130:-
885744 58 165:-

 

Bra 
val!

Bra 
val!
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FENDER CLASSIC BLÅ TOPP
Quicksilver classic fender med blå topp, mjuk 
PVC, UV-beständig, robust design. 
Storlek 1: 12 x 48 cm. 
Storlek 2: 14 x 53 cm. 
Storlek 3: 17 x 58 cm. 
Storlek 4: 21 x 64 cm. 
Storlek 5: 23 x 72 cm.

Art.nr cm Kr
885728 48 117:-
885738 53 148:-
885748 58 183:-
885758 64 241:-
885768 72 321:-

 

FENDER CLASSIC SVART TOPP
Quicksilver classic fender med svart topp, mjuk 
PVC, UV-beständig, robust design. 
Storlek 1: 12 x 48 cm. 
Storlek 2: 14 x 53 cm. 
Storlek 3: 17 x 58 cm. 
Storlek 4: 21 x 64 cm. 
Storlek 5: 23 x 72 cm.

Art.nr cm Kr
885729 48 117:-
885739 53 148:-
885759 64 241:-
885749 58 183:-
885769 72 321:-

 

FENDER KOMBI VIT
Quicksilver kombifender, vit i mjuk PVC, UV-
motståndig, robust konstruktion. 
Storlek 1: 12 x 45 cm. 
Storlek 2: 12 x 48 cm. 
Storlek 3: 12 x 53 cm.

Art.nr cm Kr
885899 45 106:-
885900 48 139:-
885902 53 434:-

 

FENDER KOMBI NAVYBLÅ
Quicksilver kombifender, blå i mjuk PVC, UV-
motståndig, robust konstruktion. 
Storlek 1: 12 x 45 cm. 
Storlek 2: 12 x 48 cm. 
Storlek 3: 12 x 53 cm.

Art.nr cm Kr
8858991 45 106:-
8859001 48 139:-
8859011 53 212:-

 

FENDER CENTERHÅL VIT
Quicksilver, vit fender som kan hängas både 
lodrät och vågrät. Mjuk PVC, UV-beständig, 
robust design. 
Storlek 1: 10 x 30 cm. 
Storlek 2: 15 x 43 cm. 
Storlek 3: 20 x 55 cm. 
Storlek 4: 25 x 68 cm.

Art.nr cm Kr
885906 30 87:-
885909 43 125:-
885912 55 198:-
885915 68 291:-

 

FENDER CENTERHÅL NAVYBLÅ
Quicksilver, navyblå fender som kan hängas 
både lodrät och vågrät. Mjuk PVC, UV-beständig, 
robust design. 
Storlek 1: 10 x 30 cm. 
Storlek 2: 15 x 43 cm. 
Storlek 3: 20 x 55 cm. 
Storlek 4: 25 x 68 cm.

Art.nr cm Kr
885907 30 87:-
885910 43 125:-
885913 55 198:-
885916 68 291:-

 

DROPPFENDER VIT
Quicksilver, vit droppformad fender i mjuk PVC, 
UV-beständig, helgjuten robust design. 
Storlek 1: 15 x 38 cm. 
Storlek 2: 18 x 48 cm. 
Storlek 3: 22 x 68 cm.

Art.nr cm Kr
885921 38 117:-
885923 48 161:-
885925 68 260:-

 

Ankarlinor
Attwood erbjuder ankarlinor i många olika 
material och typer. Vår twisted nylon är 
stark, hänger rakt och motstår trassel. 
Den kan också skarvas vilket gör den 
till en favorit bland erfarna båtägare. 
Solid braided nylon är en stabil och solid 
tamp som kommer att bibehålla sin 
mjukhet och flexibilitet under hela sin 
livslängd. Vi erbjuder också ett komplett 
sortiment av ankarlinor i polypropylen som 
tillgodoser behoven hos alla båtägare.

ANKARLINA PREMIUM TWISTED NYLON
Ankarlina tjocklek 9,5 mm, längd 16 m inklusive 
spärrhake.

Art.nr m Kr
11707-7 16 194:-

 

ANKARLINA PREMIUM TWISTED NYLON
Ankarlina tjocklek 9,5 mm, längd 32 m inklusive 
kaus.

Art.nr m Kr
11734-1 32 337:-
11708-1 48 494:-
11716-1 64 736:-

 

ANKARLINA PREMIUM TWISTED NYLON
Ankarlina tjocklek 12,7 mm, längd 32 m inklusive 
kaus.

Art.nr m Kr
11709-1 32 764:-

 

ANKARLINA PREMIUM DOUBLE BRAIDED NYLON
Ankarlina tjocklek 9,5 mm, längd 32 m i färgen 
Guld/Vit.

Art.nr m Kr
117587-1 32 761:-

 

ANKARLINA SOLID BRAIDED MFP
Ankarlina tjocklek 9,5 mm längd 16 m inklusive 
spärrhake, vit.

Art.nr m Kr
11723-7 16 172:-

 

ANKARLINA SOLID BRAIDED MFP
Ankarlina tjocklek 9,5 mm längd 16 m inklusive 
spärrhake, röd.

Art.nr m Kr
11736-7 16 188:-
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ANKARLINA SOLID BRAIDED MFP
Ankarlina tjocklek 9,5 mm längd 16 m inklusive 
spärrhake, blå.

Art.nr m Kr
11741-7 16 136:-

 

ANKARLINA SOLID BRAIDED MFP
Ankarlina tjocklek 9,5 mm längd 16 m inklusive 
spärrhake, svart.

Art.nr m Kr
11742-7 16 136:-

 

ANKARLINA SOLID BRAIDED MFP
Ankarlina tjocklek 9,5 mm längd 32 m inklusive 
kaus.

Art.nr m Kr
11724-1 32 289:-

 

ANKARLINA HOLLOW BRAIDED POLYPROPYLENE
Ankarlina tjocklek 0,63 mm längd 16 m inklusive 
spärrhake, vit.

Art.nr m Kr
11714-2 16 64:-

 

ANKARLINA HOLLOW BRAIDED POLYPROPYLENE
Ankarlina tjocklek 9,5 mm längd 16 m inklusive 
spärrhake, blå/vit.

Art.nr m Kr
11725-2 16 92:-

 

ANKARLINA HOLLOW BRAIDED POLYPROPYLENE
Ankarlina tjocklek 6,3 mm längd 32 m inklusive 
spärrhake, blå/vit.

Art.nr m Kr
11722-2 32 118:-

 

Förtöjningslinor
Attwoods förtöjningslinor finns i en mängd 
olika styrkor och material för alla båtars 
behov, stora som små behov, varianter:
Premium Double Braided Nylon 
3-Strand Twisted Nylon 
Braided MFP 
Hollow Braided Polypropylene 
Expandable Dock Mooring Line

FÖRTÖJNINGSLINA MFP DOUBLE BRAIDED
Förtöjningslina tjocklek 9,5 mm längd 4,8 m, blå.

Art.nr m Kr
11702-7 4,8 77:-

 

FÖRTÖJNINGSLINA MFP DOUBLE BRAIDED
Förtöjningslina tjocklek 9,5 mm längd 4,8 m, 
svart.

Art.nr m Kr
11703-7 4,8 77:-

 

FÖRTÖJNINGSLINA PREMIUM DOUBLE BRAIDED 
NYLON 3/8"
Förtöjningslina i vår bästa kvalitét, tjocklek 9,5 
mm längd 3,2 m i färgen guld/vit.

Art.nr m Kr
117568-7 3,2 118:-
11701-7 4,8 101:-

117563-7 6,4 161:-
117564-7 8 148:-

 

FÖRTÖJNINGSLINA PREMIUM DOUBLE BRAIDED 
NYLON 3/8"
Förtöjningslina i vår bästa kvalitét, tjocklek 9,5 
mm längd 3,2 m i färgen vit.

Art.nr m Kr
117522-7 3,2 82:-
117601-7 4,8 105:-
117605-7 6,4 147:-
117680-7 8 137:-

 

FÖRTÖJNINGSLINA PREMIUM DOUBLE BRAIDED 
NYLON 3/8"
Förtöjningslina i vår bästa kvalitét, tjocklek 9,5 
mm längd 3,2 m i färgen blått.

Art.nr m Kr
117521-7 3,2 92:-
117603-7 4,8 108:-
117607-7 6,4 181:-
117682-7 8 155:-

 

FÖRTÖJNINGSLINA PREMIUM DOUBLE BRAIDED 
NYLON 3/8"
Förtöjningslina i vår bästa kvalitét, tjocklek 9,5 
mm längd 3,2 m i färgen svart.

Art.nr m Kr
117520-7 3,2 84:-
117604-7 4,8 98:-
117608-7 6,4 157:-
117681-7 8 146:-

 

FÖRTÖJNINGSLINA PREMIUM DOUBLE BRAIDED 
NYLON 3/8"
Förtöjningslina i vår bästa kvalitét, tjocklek 9,5 
mm längd 4,8 m i färgen rött.

Art.nr m Kr
117602-7 4,8 140:-
117606-7 6,4 181:-
117683-7 8 206:-

 

FÖRTÖJNINGSLINA PREMIUM DOUBLE BRAIDED 
NYLON 1/2"
Förtöjningslina i vår bästa kvalitét, tjocklek 13 
mm längd 4,8 m i färgen guld/vit.

Art.nr m Kr
117565-7 4,8 144:-
117566-7 6,4 245:-
117684-7 9,6 296:-

 

FÖRTÖJNINGSLINA PREMIUM DOUBLE BRAIDED 
NYLON 1/2"
Förtöjningslina i vår bästa kvalitét, tjocklek 13 
mm längd 4,8 m i färgen vit.

Art.nr m Kr
117609-7 4,8 191:-
117618-7 8 281:-
117685-7 9,6 294:-

 

FÖRTÖJNINGSLINA PREMIUM DOUBLE BRAIDED 
NYLON 1/2"
Förtöjningslina i vår bästa kvalitét, tjocklek 13 
mm längd 4,8 m i färgen rött.

Art.nr m Kr
117611-7 4,8 222:-
117615-7 6,4 240:-
117620-7 8 329:-
117688-7 9,6 357:-
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FÖRTÖJNINGSLINA PREMIUM DOUBLE BRAIDED 
NYLON 1/2"
Förtöjningslina i vår bästa kvalitét, tjocklek 13 
mm längd 4,8 m i färgen blått.

Art.nr m Kr
117612-7 4,8 214:-
117616-7 6,4 276:-
117619-7 8 329:-
117687-7 9,6 402:-

 

FÖRTÖJNINGSLINA PREMIUM DOUBLE BRAIDED 
NYLON 1/2"
Förtöjningslina i vår bästa kvalitét, tjocklek 13 
mm längd 4,8 m i färgen svart.

Art.nr m Kr
117613-7 4,8 196:-
117617-7 6,4 240:-
117621-7 8 286:-
117686-7 9,6 298:-

 

FÖRTÖJNINGSLINA PREMIUM DOUBLE BRAIDED 
NYLON 5/8"
Förtöjningslina i vår bästa kvalitét, tjocklek 16 
mm längd 8 m i färgen guld/vit.

Art.nr m Kr
117524-7 8 425:-
117697-7 9,6 500:-
117525-7 11,2 565:-

 

FÖRTÖJNINGSLINA PREMIUM DOUBLE BRAIDED 
NYLON 5/8"
Förtöjningslina i vår bästa kvalitét, tjocklek 16 
mm längd 6,4 m i färgen vit.

Art.nr m Kr
117689-7 6,4 311:-
117693-7 8 436:-
117698-7 9,6 432:-
117702-7 11,2 583:-

 

FÖRTÖJNINGSLINA PREMIUM DOUBLE BRAIDED 
NYLON 5/8"
Förtöjningslina i vår bästa kvalitét, tjocklek 16 
mm längd 6,4 m i färgen svart.

Art.nr m Kr
117690-7 6,4 355:-
117694-7 8 429:-
117699-7 9,6 432:-
117703-7 11,2 581:-

 

FÖRTÖJNINGSLINA PREMIUM DOUBLE BRAIDED 
NYLON 5/8"
Förtöjningslina i vår bästa kvalitét, tjocklek 16 
mm längd 6,4 m i färgen blått.

Art.nr m Kr
117691-7 6,4 397:-
117695-7 8 491:-
117700-7 9,6 498:-
117704-7 11,2 583:-

 

FÖRTÖJNINGSLINA PREMIUM DOUBLE BRAIDED 
NYLON 5/8"
Förtöjningslina i vår bästa kvalitét, tjocklek 16 
mm längd 6,4 m i färgen rött.

Art.nr m Kr
117692-7 6,4 397:-
117696-7 8 378:-
117701-7 9,6 498:-
117705-7 11,2 583:-

 

FÖRTÖJNINGSLINA "DOCK BUDDIE"
Förtöjningslinan som sträcker sig! Undvik 
krångel med trassliga linor.

Art.nr m Kr
11729D5 1,2 239:-

 

Schackel

SCHACKEL GALVANISERAT
Schackel i galvaniserat stål, maximal belastning 
680 kg.

Art.nr Kr
9922-1 17:-

 

SCHACKEL GALVANISERAT
Schackel i galvaniserat stål, maximal belastning 
1088 kg.

Art.nr Kr
9923-3 28:-

 

SCHACKEL GALVANISERAT
Schackel i galvaniserat stål, maximal belastning 
2267 kg.

Art.nr Kr
9924-3 50:-

 

SCHACKEL ROSTFRITT
Schackel i rostfritt stål, maximal belastning 
408 kg.

Art.nr Kr
12401L3 79:-

 

SCHACKEL ROSTFRITT
Schackel i rostfritt stål, maximal belastning 
680 kg.

Art.nr Kr
12403L3 107:-

 

SCHACKEL ROSTFRITT
Schackel i rostfritt stål, maximal belastning 
907 kg.

Art.nr Kr
12405L3 142:-

 

SCHACKEL ROSTFRITT
Schackel i rostfritt stål, maximal belastning 
1360 kg.

Art.nr Kr
12407L3 171:-

 

SCHACKEL ROSTFRITT
Schackel i rostfritt stål, maximal belastning 
2267 kg.

Art.nr Kr
12409L3 231:-
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Fenderlinor

FENDERLINA DOUBLE BRAIDED NYLON VIT 2 X 
6 MM X 150 CM
2 st i varje förp. Den perfekta fenderlinan för att 
fästa dina fendrar. En mjuk och skön lina av hög 
kvalité. Premium double braided nylon-linorna 
är tillverkade av en hög hållfast material som 
motstår saltvatten, bränsle och syror.

Art.nr cm Kr
11843-7 150 57:-

 

FENDERLINA DOUBLE BRAIDED NYLON SVART 2 
X 6 MM X 180 CM
2 st i varje förp. Den perfekta fenderlinan för att 
fästa dina fendrar. En mjuk och skön lina av hög 
kvalité. Premium double braided nylon-linorna 
är tillverkade av en hög hållfast material som 
motstår saltvatten, bränsle och syror.

Art.nr cm Kr
11970-7 180 51:-

 

FENDERLINA DOUBLE BRAIDED NYLON VIT 2 X 
6 MM X 180 CM
2 st i varje förp. Den perfekta fenderlinan för att 
fästa dina fendrar. En mjuk och skön lina av hög 
kvalité. Premium double braided nylon-linorna 
är tillverkade av en hög hållfast material som 
motstår saltvatten, bränsle och syror.

Art.nr cm Kr
11971-7 180 43:-

 

FENDERLINA DOUBLE BRAIDED NYLON BLÅ 2 X 
6 MM X 180 CM
2 st i varje förp. Den perfekta fenderlinan för att 
fästa dina fendrar. En mjuk och skön lina av hög 
kvalité. Premium double braided nylon-linorna 
är tillverkade av en hög hållfast material som 
motstår saltvatten, bränsle och syror.

Art.nr cm Kr
11972-7 180 166:-

 

FENDERLINA DOUBLE BRAIDED NYLON GULD/VIT 
2 X 6 MM X 180 CM
2 st i varje förp. Den perfekta fenderlinan för att 
fästa dina fendrar. En mjuk och skön lina av hög 
kvalité. Premium double braided nylon-linorna 
är tillverkade av en hög hållfast material som 
motstår saltvatten, bränsle och syror.

Art.nr cm Kr
11973-7 180 166:-

 

FENDERLINA DOUBLE BRAIDED NYLON RÖD 2 X 
6 MM X 180 CM
2 st i varje förp. Den perfekta fenderlinan för att 
fästa dina fendrar. En mjuk och skön lina av hög 
kvalité. Premium double braided nylon-linorna 
är tillverkade av en hög hållfast material som 
motstår saltvatten, bränsle och syror.

Art.nr cm Kr
11974-7 180 68:-

 

FENDERLINA DOUBLE BRAIDED NYLON VIT 2 X 
9,5 MM X 150 CM
2 st i varje förp. Den perfekta fenderlinan för att 
fästa dina fendrar. En mjuk och skön lina av hög 
kvalité. Premium double braided nylon-linorna 
är tillverkade av en hög hållfast material som 
motstår saltvatten, bränsle och syror.

Art.nr cm Kr
11844-7 150 91:-

 

FENDERLINA DOUBLE BRAIDED NYLON VIT 2 X 
9,5 MM X 180 CM
2 st i varje förp. Den perfekta fenderlinan för att 
fästa dina fendrar. En mjuk och skön lina av hög 
kvalité. Premium double braided nylon-linorna 
är tillverkade av en hög hållfast material som 
motstår saltvatten, bränsle och syror.

Art.nr cm Kr
11975-7 180 78:-

 

FENDERLINA DOUBLE BRAIDED NYLON BLÅ 2 X 
9,5 MM X 180 CM
2 st i varje förp. Den perfekta fenderlinan för att 
fästa dina fendrar. En mjuk och skön lina av hög 
kvalité. Premium double braided nylon-linorna 
är tillverkade av en hög hållfast material som 
motstår saltvatten, bränsle och syror.

Art.nr cm Kr
11976-7 180 119:-

 

FENDERLINA DOUBLE BRAIDED NYLON GULD/VIT 
2 X 9,5 MM X 180 CM
2 st i varje förp. Den perfekta fenderlinan för att 
fästa dina fendrar. En mjuk och skön lina av hög 
kvalité. Premium double braided nylon-linorna 
är tillverkade av en hög hållfast material som 
motstår saltvatten, bränsle och syror.

Art.nr cm Kr
11977-7 180 95:-

 

FENDERLINA DOUBLE BRAIDED NYLON RÖD 2 X 
9,5 MM X 180 CM
2 st i varje förp. Den perfekta fenderlinan för att 
fästa dina fendrar. En mjuk och skön lina av hög 
kvalité. Premium double braided nylon-linorna 
är tillverkade av en hög hållfast material som 
motstår saltvatten, bränsle och syror.

Art.nr cm Kr
11978-7 180 119:-

 

FENDERLINA DOUBLE BRAIDED NYLON SVART 2 
X 9,5 MM X 180 CM
2 st i varje förp. Den perfekta fenderlinan för att 
fästa dina fendrar. En mjuk och skön lina av hög 
kvalité. Premium double braided nylon-linorna 
är tillverkade av en hög hållfast material som 
motstår saltvatten, bränsle och syror.

Art.nr cm Kr
11980-7 180 105:-

 

FENDERLINA 3-STRAND TWISTED NYLON VIT 6 
MM X 180 CM
Vit fenderlina.

Art.nr cm Kr
11979-7 180 43:-

 

FENDERTAMP
Fenderlina 3-slagen polyester med splitsat öga. 
2 meter x 8 mm diameter Färg: vit

Art.nr Kr
8M0078278 152:-

 

Tågvirke

BRAIDED POLYPROPYLENE LINA
En bra allroundlina för många användningsområ-
den, kommer i olika färger. Flätad polypropylen. 
Tjocklek 10 mm.

Art.nr m Kr
11704-2 8 43:-
117707-2 24 129:-

 

HOLLOW BRAIDED POLYPROPYLENE LINA
8 mm x 16 m, blå allroundlina.

Art.nr m Kr
11713-2 16 56:-
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HOLLOW BRAIDED POLYPROPYLENE LINA
6 mm x 12,8 m, gul allroundlina.

Art.nr m Kr
11710-2 12,8 23:-
11720-2 16 31:-

 

HOLLOW BRAIDED POLYPROPYLENE LINA
6 mm x 32 m, blå allroundlina.

Art.nr m Kr
11721-2 32 56:-

 

DIMOND BRAIDED POLYPROPYLENE LINA
Perfekt för diverse användningsområden runt 
båthus och Marina

Art.nr m Kr
11700-2 0 23:-

 

DIMOND BRAIDED CAMOUFLAGE LINA
Perfekt för jakt, fiske, camping och båt. Tjocklek: 
3 mm.

Art.nr m Kr
11717-2 16 25:-
11718-2 32 65:-

 

DIMOND BRAIDED CAMOUFLAGE LINA
Perfekt för jakt, fiske, camping och båt. Tjocklek: 
6 mm.

Art.nr m Kr
11719-2 16 70:-

 

TWISTED POLYPROPYLENE CAMOUFLAGE LINA
Perfekt för jakt, fiske, camping och båt. Tjocklek: 
10 mm.

Art.nr m Kr
117585-2 16 122:-

 

TWISTED NYYLON LINA
Tjocklek: 6 mm.

Art.nr m Kr
11726-2 16 83:-

 

SOLID BRAIDED NYLON LINA
Tjocklek: 5 mm.

Art.nr m Kr
117553-7 32 153:-

 

SOLID BRAIDED NYLON LINA
Tjocklek: 6 mm.

Art.nr m Kr
117543-2 16 133:-

 

DIAMOND BRAIDED NYLON LINA
Tjocklek: 5 mm. Resistent mot röta, oljor, bensin, 
fett, marin tillväxt och de flesta kemikalier.

Art.nr m Kr
117560-2 16 89:-

 

DIAMOND BRAIDED NYLON LINA
Tjocklek: 6 mm. Resistent mot röta, oljor, bensin, 
fett, marin tillväxt och de flesta kemikalier.

Art.nr m Kr
117561-2 16 118:-
117562-2 32 235:-

 

Fenderfästen

FENDERKROK
För att hålla fenderlinor var som helst på båten. 
För linor upp till 9,5 mm-diameter. Två försänkta 
hål för skruv. Konstruktion i rostfritt stål. 2 per 
förpackning.

Art.nr Kr
11731L3 41:-

 

FENDERFÄSTE
Fästes på reling 22 - 25 mm, enkel höjd- och 
sid-justering samt borttagning av fendern. Plast-
material av hög kvalité, UV-beständig. Säljs i par.

Art.nr Kr
886104 218:-

 

FENDERFÄSTE
Rostfritt stål 316. Ljus polerad finish. Fjäderbe-
lastad krok. För rep upp till 15 mm i diameter. 
Säljs i par.

Art.nr Kr
886467 349:-

 

Båtshake

BÅTSHAKE 122 cm/4ft
Båtshake från Garelick 122 cm.

Art.nr cm Kr
55004 122 271:-
55006 183 323:-
55008 244 463:-

 

TELESKOPISK BÅTSHAKE  
122-229 cm/7,5ft
Teleskopsik båtshake i standard kvalité från 
Garelick, Teleskopsik 122-229 cm.

Art.nr cm Kr
55190 244 352:-

 

TELESKOPISK BÅTSHAKE  
107-244 cm/8ft
Teleskopsik båtshake i premium kvalité från 
Garelick, Teleskopsik 107-244 cm.

Art.nr cm Kr
55170 244 414:-
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TELESKOPISK BÅTSHAKE  
142-366 cm / 12 ft
Teleskopsik båtshake i premium kvalité från 
Garelick, Teleskopsik 107-244 cm.

Art.nr cm Kr
55175 366 527:-

 

BÅTSHAKE
Teleskopisk justering, greppvänlig och twist för 
längdinställning, även när det är vått. Högkvali-
tativt aluminiumrör med gummivinylgrepp.

Art.nr m Kr
11810-5 2,56 697:-

 

HÅLLARE TILL BÅTSHAKE
Rostfri förvaringshållare till din båtshake, paddel 
eller annan utrustning.

Art.nr Kr
11557L3 112:-

 

SPÄNNBAND
Platta lastsäkringsband i olika storlekar och 
färger, flexibla, plastklädda krokar.

Art.nr Kr
11753-7 191:-

 

SPÄNNBAND
18 st spännband i olika storlekar och färger för 
att fästa eller säkra saker och last i din båt, 
kajak, husbil mm.

Art.nr Kr
11712-7 299:-

 

Fläkt

FLÄKT 12V/UPPLADDNINGSBAR
Den ultimata uppladdningsbara fläkten som 
levererar extremt tyst, kraftfull och långvarig 
prestanda. Snygg design och med två strömal-
ternativ kan den användas nästan var som helst. 
Den lätta designen med högt luftflöde gör detta 
till en praktisk och bekväm fläkt på sommaren 
för båtliv, camping eller andra fritidsaktiviteter. 
Två effektalternativ: 12 Volt, eller internt NiMH 
LSD batteri. Innehåller: 12-tums fläkt, inbyggt 
högpresterande uppladdningsbart NiMH-batterI 
och 12V adapter.

Art.nr Kr
9040-4 1389:-

 

Handtag

HANDTAG VIT

Art.nr cm Kr
2050-5 22 115:-

 

HANDTAG GRÅ

Art.nr cm Kr
2053-5 22 117:-

 

HANDTAG SVART

Art.nr cm Kr
2054-5 22 106:-

 

Signalhorn

SIGNALHORN 12 VOLT 
Låg profil, kompakt tuta, kan monteras nästan 
överallt och ger en kraftfull signal för sjösäker-
het. För 12-volts likströmssystem. Uppfyller ABYC 
för båtar upp till 16,4 fot. (5 meter). Uppfyller 
USCG standard för båtar upp till 39,4 fot. (12 
meter). En helt tät ljudenhet. 

Art.nr Kr
11475-3 465:-

 

12 VOLT "HIDDEN" SIGNALHORN
Monteras under däck, bakom instrumentbrädan 
eller konsolen. 105 decibel. Uppfyller ABYC för 
båtar upp till 16,4 fot. (5 meter) och USCG stan-
dard för båtar upp till 39,4 (12 meter). För 12-Volt 
likströms-system. Kraftig marin konstruktion.

Art.nr Kr
11477-3 371:-

 

SIGNALHORN "HIDDEN" SVART ELLER VIT
Låg profil med galler. Designen ger enkel installa-
tion. Kan enkelt eftermonteras. Levereras med 
svart och vitt gallerlock så att du kan välja. 12V. 
Designad för ABYC för båtar upp till 20 meter.

Art.nr Kr
11478-7 589:-

 

Strömbrytarpaneler

3-POLIG STRÖMBRYTARPANEL
Robust bakelit panel med metall, on / off 
vippströmbrytare. 12 volt likström bara. Varje 
brytare har en effekt på 5 ampere. Säkringshål-
lare inkluderar 1/4" x 1 1/4", 5 amp säkringar. 
Säkringar överbryggas till en. 
Varning: Använd inte säkringar rankade över 
5 amp.

Art.nr Kr
14234-3 342:-

 

6-POLIG STRÖMBRYTARPANEL
Robust bakelit panel med metall, on / off 
vippströmbrytare. 12 volt likström bara. Varje 
brytare har en effekt på 5 amp. Säkringshål-
lare inkluderar 1/4" x 1 1/4", 5 amp säkringar. 
Säkringar överbryggas till en. 

Art.nr Kr
14236-3 534:-

 

SÄKRING 10 AMP
Säkring inkl hållare.

Art.nr Kr
14341-3 92:-

 

SÄKRING 15 AMP
Säkring inkl hållare.

Art.nr Kr
14342-3 85:-
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SÄKRING 20 AMP
Säkring inkl hållare.

Art.nr Kr
14343-3 85:-

 

SÄKRING 30 AMP
Säkring inkl hållare.

Art.nr Kr
14344-3 97:-

 

SÄKRING 50 AMP
Säkring inkl hållare.

Art.nr Kr
14345-3 146:-

 

SÄKRING 10 AMP
Säkring inkl hållare.

Art.nr Kr
14346-6 121:-

 

SÄKRING 30 AMP
Säkring inkl hållare.

Art.nr Kr
14347-6 133:-

 

SÄKRINGSHÅLLARE
Extra heavy duty och vattentät. För användning 
med säkringar upp till 30 amp. Säkring ingår ej.

Art.nr Kr
14348-6 109:-

 

STRÖMBRYTARE AV / PÅ
Vipp-strömbrytare i plast PÅ / AV. För lampor, 
länspumpar eller motorrumsfläktar som kräver 
en enkel på / av knapp. Dessa vippströmbrytare 
har silverkontakter och flatstift . Specificerade 
för 5-amp belastning.

Art.nr Kr
7589-3 100:-

 

STRÖMBRYTARE PÅ / AV / PÅ
Vipp-strömbrytare i plast, PÅ / AV / PÅ. För 
lampor, länspumpar eller motorrumsfläktar som 
kräver en enkel på / av / på knapp. Dessa vipp-
strömbrytare har silverkontakter och flatstift . 
Specificerade för 5-amp belastning.

Art.nr Kr
14386-3 119:-

 

2 POS STRÖMBRYTARE
Vipp-strömbrytare i metall PÅ / AV.För lampor, 
länspumpar eller motorrumsfläktar som kräver 
en enkel på / av knapp. Dessa vippströmbrytare 
har flatstift. Specificerade för 10-amp belastning.

Art.nr Kr
14253-3 99:-

 

3 POS STRÖMBRYTARE
Vipp-strömbrytare i metall, PÅ / AV / PÅ. För 
lampor, länspumpar eller motorrumsfläktar 
som kräver en enkel på / av / på knapp. Dessa 
vippströmbrytare har flatstift. Specificerade för 
10-amp belastning.

Art.nr Kr
14255-3 117:-

 

2 POS PUSH / PULL STRÖMBRYTARE
Tvåläges, av / på. För att driva en uppsättning 
av ljus eller andra tillbehör. Dessa brytare har 
stora, lätt dragna handtag. De används ofta för 
drift ljus.

Art.nr Kr
7563-6 132:-

 

3 POS PUSH / PULL STRÖMBRYTARE
Treläges, av / på / på. För att driva en uppsätt-
ning av ljus eller andra tillbehör. Dessa brytare 
har stora, lätt dragna handtag. De används ofta 
för drift ljus.

Art.nr Kr
7594-3 186:-

 

3-POS STRÖMBRYTARE
På / av / på strömbrytare för en eller två tillbe-
hör, funktioner eller ljus. LED "On" ljus så att du 
ser vilken eller vilka tillbehör som är på eller av 
på knappen. Klassad för 20 amp last. För 12-volts 
likström bara. Tätad för marint bruk.

Art.nr Kr
14241-6 204:-

 

Skruvsats

SKRUVSATS
Satsen innehåller en mängd av de vanligaste 
skruvarna och brickorna av rostfritt stål för 
marina projekt.

Art.nr Kr
12152-3 368:-

 

Powertrim och styrservo-olja

POWERTRIM & STRYSERVO-OLJA
En universal hydraulolja som går att mixa 
med annan hydraulolja. Skyddar tätningar och 
slangar och förhindrar oxidation och korrosion. 
Rekommenderas till alla utombordsmotorer och 
inombordsmotorer utom till elektrohydrauliska 
styrningar.

Art.nr ml Kr
858074QB1 237 86:-
858075QB1 946 122:-

 

STYSERVO-OLJA MERCRUISER
Styrservolja för i användning MerCruisers 
Compact Hydraul steering.

Art.nr Kr
858078QB1 442:-

 

ELEKTROHYDRAULISK POWERTRIM & 
STRYSERVO-OLJA
Syntetisk Power Steering olja SAE 0W-30 för 
användning i elektrohydrauliska styrningar till 
bl.a Verado och Axius-system.

Art.nr ml Kr
858076K01 236 90:-
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ELEKTROHYDRAULISK POWERTRIM & 
STYRSERVO-OLJA
Syntetisk Power Steering olja SAE 0W-30 för 
användning i elektrohydrauliska styrningar till 
bl.a Verado och Axius system.

Art.nr ml Kr
858077K01 946 203:-

 

Hydraulstyrningar

HYDRAULSTYRNINGSSATS 75-115 HK
Komplett kit innehållande styrcylinder, styrhu-
vud, hydraulslangar.

Art.nr Kr
8M0153154 7470:-

 

HYDRAULSTYRNING UPP TILL 150 HK
Passar samtliga utombordsmotorer upp till 150 
hk och enkelmontage.

Art.nr Kr
8M0054993 5283:-

 

HYDRAULISKT STYRHUVUD
Hydrauliskt styrhuvud, passar cylinder 
8M0054993 med 5,2 varv "lock to lock".

Art.nr Kr
8M0050098 6016:-

 

HYDRAULISKT STYRHUVUD TILT
Hydrauliskt styrhuvud med tilt-funktion, passar 
cylinder 8M0054993 med 5,2 varv "lock to lock".

Art.nr Kr
8M0050099 7347:-

 

HYDRAULSTYRNINGSSATS - RAK
Passar motorer upp till 150 hk, rakt styrhuvud. 
Glöm ej att beställa slangar i önskad längd: 
8M0053474 - 8M0053941.

Art.nr Kr
8M0077699 11259:-

 

HYDRAULSTYRNINGSKIT - TILT
Passar motorer upp till 150 hk, tiltbart styrhuvud. 
Glöm ej att beställa slangar i önskad längd: 
8M0053474 - 8M0053941.

Art.nr Kr
8M0077701 12238:-

 

HYDRAULSTYRNINGSSATS - RAK
Passar motorer upp till 300 hk, rakt styrhuvud. 
Glöm ej att beställa slangar i önskad längd: 
8M0053474 - 8M0053941. Ej Verado motorer.

Art.nr Kr
8M0077703 14410:-

 

HYDRAULSTYRNINGSSATS - TILT
Passar motorer upp till 300 hk, tiltbart styrhu-
vud. Glöm ej att beställa slangar i önskad längd: 
8M0053474 - 8M0053941.

Art.nr Kr
8M0077705 15337:-

 

GENOMFÖRING HYDRAULSLANGAR
Dra dina hydraulslangar från din styrning genom 
akterspegeln och du får en riktigt snygg, proffsig 
och snygg installation och motorbrunn.

Art.nr Kr
8M0088973 874:-

 

Hydraulslangar

HYDRAULSLANGAR KIT
Hydraulslangar finns i längderna 64 cm - 10 
meter. Säljs i par.

Art.nr cm Kr
8M0053474 64 1203:-
8M0053475 96 1247:-
8M0053476 128 1290:-
8M0053477 160 1334:-
8M0053478 192 1378:-
8M0053479 224 1422:-
8M0053480 256 1466:-
8M0053481 320 1575:-
8M0053482 384 1684:-
8M0053483 448 1794:-
8M0053484 512 1903:-
8M0053485 576 2013:-
8M0053486 640 2122:-
8M0053487 704 2231:-

 

Rattar

RATT "LEGEND"
En ratt med mjukt grepp och nav. Rattens 
diameter är ca 340 mm.

Art.nr Kr
829140A01 717:-

 

RATT "V60"
Mycket ratt för pengarna! Snygg design och med 
ett mjukt bra grepp och vibrationsdämpande 
material. Rattens diameter är ca 350 mm.

Art.nr Kr
892762A05 714:-

 

RATT "CORSE"
En Exklusiv ratt med ett mjukt grepp och 
vibrationsdämpande material. Rattens diameter  
är ca 350 mm.

Art.nr Kr
892762A01 1554:-

 

RATT "NISIDA"
Ratt Nisida, black on black, ratt med svarta ekrar, 
och läderdesign i greppet. Rattens diameter är 
ca 350 mm.

Art.nr Kr
892762A02 1805:-

 

RATT "SPARGI BR/S"
En ratt med exklusiv känsla och utseende, 
samma ratt som Spargi SS men här i "Burlwood" 
träkänsla utförande istället för krom. Rattens 
diameter är ca 350 mm.

Art.nr Kr
892762A04 2898:-

 

Bra 
val!
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Styrningar
Vi har massor med olika styrningar 
i olika utförande och i olika längder, 
fråga din återförsäljare om hjälp om 
du inte hittar det du söker här.

ULTRAFLEX STYRNING 2,4 M
En komplett styrning med rakt styrhuvud och 
styrvajer med rostfria ändar. Finns från 2,4 m 
till 6 m.

Art.nr m Kr
889935A08 2,4 2734:-
889935A09 2,7 2662:-
889935A10 3,0 2778:-
889935A11 3,3 2800:-
889935A12 3,6 2822:-
889935A13 3,9 2844:-
889935A14 4,2 2865:-
889935A15 4,5 2887:-
889935A16 4,8 2909:-
889935A17 5,1 2931:-
889935A18 5,4 2953:-
889935A19 5,7 2975:-
889935A20 6,0 2997:-

 

ULTRAFLEX STYRNING 2,4 M - TILT
En komplett styrning med tilt-styrhuvud och 
styrvajer med rostfria ändar. Finns från 2,4 m 
till 6 m.

Art.nr m Kr
889936A08 2,4 4375:-
889936A09 2,7 4434:-
889936A10 3,0 4419:-
889936A11 3,3 4441:-

 

ULTRAFLEX STYRNING 2,4 M "ZERO-TORQUE"
Zero Torque Feedback. En komplett styrning med 
rakt styrhuvud och styrvajer med rostfria ändar. 
Finns från 2,4 m till 18 m (8 ft - 60 ft)

Art.nr m Kr
889937Q08 2,4 3500:-
889937Q09 2,7 3402:-
889937Q10 3,0 3423:-
889937Q11 3,3 3565:-

 

ULTRAFLEX STYRNING 2,4 M "ZERO-TORQUE" 
TILT
Zero Torque Feedback. En komplett styrning med 
tilt styrhuvud och styrvajer med rostfria ändar. 
Finns från 2,4 m till 6 m (8 ft - 20 ft)

Art.nr m Kr
889938A08 2,4 4550:-
889938A09 2,7 4679:-
889938A10 3,0 4637:-
889938A11 3,3 4681:-

 

Analoga instrument

INSTRUMENTSET FLAGSHIP
Flagship instrumentset, svarta med blått. 
Innehåller varvräknare 0 till 6000 rpm, oljetryck, 
volt, vatten temp. Passar inombordsmotorer med 
drev och backslag som har 12 voltsystem. 85 mm 
resp 52 mm i diameter.

Art.nr Kr
895283A01 2358:-

 

FLAGSHIP VARVRÄKNARE 0-5000
Flagship varvräknare 0 till 5000 rpm. 85 mm i 
diameter. Svart med blått. Utombordare kräver 
en varvräknarkabel, passar även Dieselmotorer.

Art.nr Kr
895283A02 935:-

 

FLAGSHIP VARVRÄKNARE 0-6000
Flagship varvräknare 0 till 6000 rpm. Svart med 
blått. 85 mm i diameter. Utombordare kräver 
en varvräknarkabel, passar även till de flesta 
Mercury utombordare och MerCruiser-motorer.

Art.nr Kr
895283A03 935:-

 

FLAGSHIP VARVRÄKNARE 0-7000
Flagship varvräknare 0 till 7000 rpm. Svart med 
blått. 85 mm i diameter. Utombordare kräver 
en varvräknarkabel, passar även till de flesta 
Mercury utombordare och MerCruiser-motorer.

Art.nr Kr
895283A05 935:-

 

FLAGSHIP VARVRÄKNARE 0-8000
Flagship varvräknare 0 till 8000 rpm. Svart med 
blått. 85 mm i diameter. Utombordare kräver 
en varvräknarkabel, passar även till de flesta 
Mercury utombordare och MerCruiser-motorer.

Art.nr Kr
895283A06 935:-

 

FLAGSHIP KNOPMÄTARE
Flagship knopmätare, 0 till 50 knop. 85 mm i 
diameter. Svart med blått. Innehåller (20 ft) 6,1 
meter slang.

Art.nr Kr
895285A08 593:-

 

FLAGSHIP VOLTMÄTARE
Flagship voltmätare. 52 mm i diameter. Svart 
med blått. Utombordare kräver en varvräknar-
kabel.

Art.nr Kr
895286A01 295:-

 

FLAGSHIP VATTENTEMP
Flagship vattentemp. 120 - 240 deg farenheit. 
Svart med blått. 52 mm i diameter.

Art.nr Kr
895287A01 429:-

 

FLAGSHIP VATTENTEMP
Flagship vattentemp. 60 - 200 deg farenheit. 
Svart med blått. 52 mm i diameter.

Art.nr Kr
895287A02 438:-

 

FLAGSHIP VATTENTEMP
Flagship vattentemp. 100 - 240 deg farenheit. 
Svart med blått. 52 mm i diameter.

Art.nr Kr
895287A03 429:-
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Digitala instrument

VESSEL VIEW MOBILE KIT
Bli uppkopplad 
Nu kan du använda SmartCraft på din mobila 
enhet (iOS eller Android) och få tillgång till alla 
digitala data som din SmartCraft-motor har stöd 
för plus nya funktioner i form av påminnelser om 
underhåll, kartfunktioner, prestandasammanfatt-
ningar och diagnostikinformation för felkoder. 
Koppla upp dig mot din motor och få ingående 
information. 
*Ansluter SmartCraft-datanätverket till din mo-
bila iOS- eller Android-enhet via BLE (Bluetooth 
Low Energy 4,0)* 
*Se SmartCraft-motorparametrar: bränsleflöde, 
vattentemperatur, batterispänning, varvtal, 
motortimmar* 
*Få diagnosinformation om felkodsanalysen, så 
att du vet om felet är något som kan åtgärdas 
när du kommer tillbaka till hamnen eller om det 
är något viktigare* 
*Få kartinformation om dina farvatten: ditt läge, 
spela in en sekvens på vattnet, information om 
tankningsställen och restauranger osv. 
*Sökfunktion för att hitta återförsäljare och 
funktion för val av primär återförsäljare 
*Checklistor för båtlivet 
*Underhållspåminnelser och information från 
underhållshistoriken* 
*Kompatibel med alla motorer som har kapacitet 
för Mercury SmartCraft och är tillverkade 2003 
eller senare (40 hk och uppåt)

Art.nr Kr
8M0115080 3303:-

 

MERCURY NMEA2000 SMARTCRAFT GATEWAY
Mercury NMEA2000 SmartCraft Gateway konver-
terar Mercury motor och 
systemdata till NMEA 2000 för användning 
på andra produkter än Mercurys, Simrad eller 
Garmin mfl, och skärmar för 1 till 4 
motorer. Den konverterar också tillämplig 
NMEA2000-data till SmartCraft-data för visning 
av tillämpliga SmartCraft mätare och displayer. 
Innehåller en NMEA 2000 "T" 
kontakt för snabb installation. 
Varje instans där SmartCraft-data önskas på 
NMEA2000-bussen. Passar från en motor upp till 
fyra motorer. 
Ej obligatorisk vid installation när en MercMoni-
tor eller VesselView 4 eller 7 används då dessa 
innehåller en Gateway. 
Fungerar med alla SmartCraft-kompatibla 
Mercury-motorer. 

Art.nr Kr
8M0105243 2412:-

 

ACTIVE TRIM 40-60 HK
Active Trim kit 40-60 hk fyrtakt från augusti 2016 
med serienummer som startar på 1F... & alla Sea 
Pro (Ej rorkultsmodeller)

Art.nr Kr
8M0111547 6481:-

 

ACTIVE TRIM 75-115 HK
Active Trim kit 75-115 hk fyrtakt. Ej rorkultsmodel-
ler. För singelmontage.

Art.nr Kr
8M0111546 6406:-

 

ACTIVE TRIM MERCRUISER
Active Trim kit MerCruiser, passar samtliga 
MerCruiser som har MPI, multi point injection. 
För singelmontage.

Art.nr Kr
8M0111550 6367:-

 

ACTIVE TRIM 150-250 HK
Active Trim kit, passar F150 hk fyrtakt samt 150-
250 hk Optimax. För singelmontage.

Art.nr Kr
8M0111545 6367:-

 

ACTIVE TRIM DTS
Active Trim kit för DTS-motorer, "digital throttle 
and shift", passar t.ex samtliga Mercury Verado. 
För singelmontage.

Art.nr Kr
8M0111544 6398:-

 

ACTIV TRIM 75-115 HK
Active Trim kit 75-115 hk fyrtakt. Ej rorkultsmodel-
ler. För dubbelmontage.

Art.nr Kr
8M0111553 8113:-

 

ACTIVE TRIM 150-250 HK
Active Trim kit, passar 150 hk fyrtakt samt 150-
250 hk OptiMax. För dubbelmontage.

Art.nr Kr
8M0111552 8111:-

 

ACTIVE TRIM MERCRUISER
Active Trim kit MerCruiser, passar samtliga 
MerCruiser som har MPI, multi point injection. 
För dubbelmontage.

Art.nr Kr
8M0111554 8111:-

 

SYSTEM SPEED KIT-80
SC1000 80 Knop hastighetsmätare, vit, glaslins. 
Passar 85 mm dia. hål. 
Användningen av denna mätare beror på den 
enskilda motormodellen och dess 
tillgängliga sensorer. Ver 7,0 mjukvaran stöder 
Mercury globala dimningsfunktion, 150-4-takts 
underhållsfunktion, förbättrat användargräns-
snitt och standard SmartTow 
funktionalitet. 
Fungerar med alla SmartCraft-kompatibla 
Mercury-motorer.

Art.nr Kr
8M0101090 5655:-

 

SYSTEM SPEED KIT-50
SC1000 50 Knop hastighetsmätare, vit, glaslins. 
Passar 85 mm dia. hål. 
Användningen av denna mätare beror på den 
enskilda motormodellen och dess 
tillgängliga sensorer. Ver 7,0 mjukvaran stöder 
Mercury globala dimningsfunktion, 150-4-takts 
underhållsfunktion, förbättrat användargräns-
snitt och standard SmartTow 
funktionalitet. 
Fungerar med alla SmartCraft-kompatibla 
Mercury-motorer.

Art.nr Kr
8M0101085 5462:-

 

SYSTEM TACH KIT-7000RPM
SC1000 7000 RPM varvräknare, vit, glaslins. Pas-
sar 85 mm dia. hål. 
Användningen av denna mätare beror på den 
enskilda motormodellen och dess 
tillgängliga sensorer. Ver 7,0 mjukvaran stöder 
Mercury globala dimningsfunktion, 150-4-takts 
underhållsfunktion, förbättrat användargräns-
snitt och standard SmartTow 
funktionalitet. 
Fungerar med alla SmartCraft-kompatibla 
Mercury-motorer.

Art.nr Kr
8M0101097 4952:-
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SYSTEM TACH KIT-4000RPM
SC1000 4000 RPM varvräknare, vit, glaslins. 
Passar 85 mm dia. hål. 
Användningen av denna mätare beror på den 
enskilda motormodellen och dess 
tillgängliga sensorer. Ver 7,0 mjukvaran stöder 
Mercury globala dimningsfunktion, 150-4-takts 
underhållsfunktion, förbättrat användargräns-
snitt och standard SmartTow 
funktionalitet. 
Fungerar med alla SmartCraft-kompatibla 
Mercury-motorer.

Art.nr Kr
8M0101086 4927:-

 

VATTENTEMP
Dubbelskala (engelska och metriska) kylvätske-
temperaturmätare, vit, glaslins. Passar till ett 
standard 2 1/8" (52 mm) diagthål. Användningen 
av denna mätare beror på den enskilda motor-
modellen och dess tillgängliga sensorer. 
Fungerar med alla SmartCraft-kompatibla 
Mercury-motorer.

Art.nr Kr
8M0052863 1124:-

 

VOLTMÄTARE
Voltmätare (8-16V), vit, glaslins. Passar till en 
standard 2 1/8" (52 mm) bild.hål. 
Användningen av denna mätare beror på den 
enskilda motormodellen och dess 
tillgängliga sensorer. 
Fungerar med alla SmartCraft-kompatibla 
Mercury-motorer.

Art.nr Kr
8M0052864 1124:-

 

SYSTEM SPEED KIT-80
SC1000 80 Knop hastighetsmätare, svart,glaslins. 
Passar 85 mm dia. hål. 
Användningen av denna mätare beror på den 
enskilda motormodellen och dess 
tillgängliga sensorer. Version 7,0-mjukvaran 
stöder Mercury globala dimningsfunktion, 
150-4-takts underhållsfunktion, förbättrat använ-
dargränssnitt och standard SmartTow 
funktionalitet. 
Fungerar med alla SmartCraft-kompatibla 
Mercury-motorer.

Art.nr Kr
8M0101094 5462:-

 

TANKMÄTARE
Bränslemätare, vit, glaslins. Passar till ett 
standard 2 1/8" (52 mm) diagthål. 
Användningen av denna mätare beror på den 
enskilda motormodellen och dess 
tillgängliga sensorer. 
Fungerar med alla SmartCraft-kompatibla 
Mercury-motorer. *Bränslegivare köpes separat, 
0-240ohm.

Art.nr Kr
8M0052865 1124:-

 

SYSTEM SPEED KIT-50
SC1000 50 Knop hastighetsmätare, svart, 
glaslins. Passar 85 mm dia. hål. 
Användningen av denna mätare beror på den 
enskilda motormodellen och dess 
tillgängliga sensorer. Ver 7,0 mjukvaran stöder 
Mercury globala dimningsfunktion, 150-4-takts 
underhållsfunktion, förbättrat användargräns-
snitt och standard SmartTow 
funktionalitet. 
Fungerar med alla SmartCraft-kompatibla 
Mercury-motorer.

Art.nr Kr
8M0101092 5655:-

 

TRIMMÄTARE
Trimmätare, vit, glaslins. Passar till ett standard 
2 1/8" (52 mm) diagthål. 
Användningen av denna mätare beror på den 
enskilda motormodellen och dess 
tillgängliga sensorer. 
Fungerar med alla SmartCraft-kompatibla 
Mercury-motorer

Art.nr Kr
8M0052870 1124:-

 

SYSTEM TACH KIT-7000RPM
SC1000 7000 RPM varvräknare, svart, glaslins. 
Passar 85 mm dia. hål. 
Användningen av denna mätare beror på den 
enskilda motormodellen och dess 
tillgängliga sensorer. Ver 7,0 mjukvaran stöder 
Mercury globala dimningsfunktion, 150-4-takts 
underhållsfunktion, förbättrat användargräns-
snitt och standard SmartTow 
funktionalitet. 
Fungerar med alla SmartCraft-kompatibla 
Mercury-motorer.

Art.nr Kr
8M0101099 4783:-

 

SYSTEM TACH KIT-4000RPM
SC1000 4000 RPM varvräknare, svart, glaslins. 
Passar 85 mm dia. hål. 
Användningen av denna mätare beror på den 
enskilda motormodellen och dess 
tillgängliga sensorer. Ver 7,0 mjukvaran stöder 
Mercury globala dimningsfunktion, 150-4-takts 
underhållsfunktion, förbättrat användargräns-
snitt och standard SmartTow 
funktionalitet. 
Fungerar med alla SmartCraft-kompatibla 
Mercury-motorer.

Art.nr Kr
8M0101093 4927:-

 

VATTENTEMP
Dubbelskala (engelska och metriska) kylvätske-
temperaturmätare, svart, glaslins. Passar till ett 
standard 2 1/8" (52 mm) diag hål. 
Användningen av denna mätare beror på den 
enskilda motormodellen och dess 
tillgängliga sensorer. 
Fungerar med alla SmartCraft-kompatibla 
Mercury-motorer.

Art.nr Kr
8M0052842 1124:-

 

VOLTMÄTARE
Voltmätare (8-16V), svart, glaslins. Passar till en 
standard 2 1/8" (52 mm) bild.hål. 
Användningen av denna mätare beror på den 
enskilda motormodellen och dess 
tillgängliga sensorer. 
Fungerar med alla SmartCraft-kompatibla 
Mercury-motorer.

Art.nr Kr
8M0052843 1124:-

 

TANKMÄTARE
Bränslemätare, svart, glaslins. Passar till ett 
standard 2 1/8" (52 mm) diagthål. 
Användningen av denna mätare beror på den 
enskilda motormodellen och dess 
tillgängliga sensorer. 
Fungerar med alla SmartCraft-kompatibla 
Mercury-motorer. *Bränslegivare köpes separat, 
0-240ohm.

Art.nr Kr
8M0052844 1124:-

 

TRIMMÄTARE
Trimmätare, svart, glaslins. Passar till ett stan-
dard 2 1/8" (52 mm) diagthål. 
Användningen av denna mätare beror på den 
enskilda motormodellen och dess 
tillgängliga sensorer. 
Fungerar med alla SmartCraft-kompatibla 
Mercury-motorer

Art.nr Kr
8M0052849 1124:-
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ROKK hållare för 
mobiler och läsplattor

Tre enkla val
Tre enkla val för att välja det system som 
passar dig! 
 
1. Välj din mobila hållare: 
a. Mobil 
b. Läsplatta 
 
2. ROKKs mini adjustable body passar till 
samtliga hållare och fästen. 
 
3. Välj vilket fäste som passar dig: 
a. Surface mount, skruvas fast 
b. Fäste för reling 
c. Surface mount med lim 
d. Fäste med sugkopp

UNIVERSAL MOBILHÅLLARE
Passar de flesta mobiltelefoner, använd 
tillsammans med "ROKK mini adjustable body 
8M6005672" och ett fäste.

Art.nr Kr
8M6005674 286:-

 

UNIVERSAL HÅLLARE FÖR LÄSPLATTOR
Passar de flesta läsplattor använd tillsammans 
med "ROKK mini adjustable body 8M6005672" 
och ett fäste.

Art.nr Kr
8M6005673 339:-

 

MINI ADJUSTABLE BODY
Passar till samtliga ROKKs hållare och fästen.

Art.nr Kr
8M6005672 541:-

 

SURFACE MOUNT
Surface mount, skruvas fast.

Art.nr Kr
8M6005675 189:-

 

FÄSTE FÖR RELING
Använd detta fäste för reling om du t.ex vill 
kunna fästa din mobil eller läsplatta i fören eller 
aktern på din båt.

Art.nr Kr
8M6005676 339:-

 

SURFACE MOUNT
Surface mount, självhäftande.

Art.nr Kr
8M60056677 246:-

 

FÄSTE MED SUGKOPP
Fäste med sugkopp, fäster otroligt bra så länge 
ytan är slät.

Art.nr Kr
8M6005678 339:-

 

VATTENSÄKER USB LADDARE
Enkel installation, vattentäkter, laddar upp till 3 
x snabbare än andra laddare, 12-24V input. Instal-
lera denna laddare vart du vill, inne som ute!

Art.nr Kr
8M6005670 492:-

 

USB LADDKABEL VATTENSÄKER USB -
 LIGHTNING
Vattensäker USB laddkabel, finns i längderna 0,6 
och 2 meter. 

Art.nr m Kr
8M6005671 2 369:-

 

USB LADDKABEL VATTENSÄKER USB -LIGHTNING
Vattensäker USB till lightning laddkabel, finns i 
längderna 0,6 och 2 meter. 

Art.nr m Kr
8M6005696 0,6 413:-

 

USB LADDKABEL VATTENSÄKER USB - MICRO 
USB
Vattensäker USB till micro USB laddkabel, finns i 
längderna 0,6 och 2 meter. 

Art.nr m Kr
8M6005695 2 369:-

 

USB LADDKABEL VATTENSÄKER USB - MICRO 
USB
Vattensäker USB till micro USB laddkabel, finns i 
längderna 0,6 och 2 meter.

Art.nr m Kr
8M6005697 0,6 413:-

 

Ventilgaller

VENTILGALLER-LOUVER SS
Ventilgaller i rostfritt, passar till collectorbox, 
1487A1 och 1487B1. L: 29 cm, H: 11 cm.

Art.nr Kr
1488-5 541:-

 

VENTILGALLER-LOUVER SS
Ventilgaller i rostfritt, passar till collectorbox, 
1343-1. L: 43 cm, H: 7,6 cm.

Art.nr Kr
1493-5 554:-

 

VENTILGALLER-LOUVER SS
Ventilgaller i rostfritt, passar till collectorbox, 
1343-1. L: 43 cm, H: 7,6 cm.

Art.nr Kr
1499-5 395:-

 

VENTILGALLER-VENTURI BLAC
Ventilgaller i svart, passar till collectorbox, 1341-1 
eller 1342-1. L: 44,6 cm, H: 7 cm.

Art.nr Kr
1494A5 121:-

 

VENTILGALLER-CHROME FLUSH
Ventilgaller, passar till collectorbox, 1341-1 eller 
1342-1. L: 44,6 cm, H: 7 cm. Finns i färgerna 1426-5 
chrome, 1423-5 svart.

Art.nr Kr
1426-5 368:-
1423-5 173:-
1425-5 158:-

 

VENTILGALLER-LOUVER CHROM
Ventilgaller i chrome, passar till collectorbox, 
1345-1. L: 45 cm, H: 8,7 cm.

Art.nr Kr
1495B5 469:-

 

Bra 
val!
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MerCruiser

www.quicksilver-products.com

Be aware of pirates parts!

Pay attention to your engine safety!

Use only Quicksilver parts and accessories, because only Quicksilver grant 
you reliability and full effi ciency... this is the original parts strenght!

The materials employed are exclusively developed for Mercury and 
MerCruiser engines. Our lubricants, accessories, spare parts and propellers 
are the right choice for each engine.

www.mercurymarine.com
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Motorlås och drevlås

PANTHER MOTORLÅS UTOMBORDARE
Lås till utombordare för ökat skydd och säkerhet. 
För mindre motorer där motorn fästes för hand 
med tumskruvar.

Art.nr Kr
8M0054123 316:-

 

DREVLÅS
Drevlås till Alpha One och Bravo - drev. 
Enkel montering, byt ut en av muttrarna och 
ersätt med denna låsmutter. Gjort av härdat 
rosfritt stål.

Art.nr Kr
808911 601:-

 

MOTORLÅS TILL UTOMBORDARE 
Motorlås till utombordare. Enkel montering, 
byt ut en av muttrarna som håller motorn med 
denna låsmutter. 
Passar Yamaha 50 hk & uppåt. 

Art.nr Kr
808913 485:-

 

MOTORLÅS TILL UTOMBORDARE 
Motorlås till utombordare. Enkel montering, 
byt ut en av muttrarna som håller motorn med 
denna låsmutter. 
Passar Mercury och Mariner, 40 hk & uppåt. 

Art.nr Kr
808912 485:-

 

SSF godkända motorlås

MOTORLÅS UTOMBORDARE SSF GODKÄNT
Ett högkvalitativt motorlås till din utombordsmo-
tor i rostfritt stål. Borrsäkert, härdat, polerat stål. 
ljuddämpat för att minska skrammel. Innehåller 
2 st nycklar. Passar motorer 2,5 hk upp till 30 hk. 
Detta motorlås är godkänt av SSF, svenska stöld-
skyddsföreningen och innebär att det är godkänt 
av samtliga svenska försäkringsbolag.

Art.nr Kr
8M0126685 2069:-

 

MOTORLÅS UTOMBORDARE SSF GODKÄNT
Ett enkelt och säkert lås som innehåller 2 st 
nycklar som inte går att duplicera. Rostfritt 
härdatstål gör det svårt att borra eller såga i. 
Passar motorbultar upp till 1/2 in (12 mm). Passar 
motorer från 40 hk upp till 400 hk. Detta motor-
lås är godkänt av SSF, svenska stöldskyddsfören-
ingen och innebär att det är godkänt av samtliga 
svenska försäkringsbolag.

Art.nr Kr
8M0126686 1370:-

 

Flytvästar

QUICKSILVER 100N
Quicksilver flytväst. Designad för att ta så liten 
plats som möjligt, enkel att bära med vikbar 
krage för enkel förvaring inklusive visselpipa. 
Storlek: från +70 kg - 100N, bröstvidd (cm) 80/125.

Art.nr Kr
20811246 207:-

 

SKIPPER BABY AUTOMATISK FLYTVÄST
Storlek: baby. Mercury logo på västen. Automa-
tiskt uppblåsbar. Snabbspänne, reflex, visselpipa, 
lyftögla.

Art.nr Kr
8M0095078 1126:-

 

AUTOMATISK FLYTVÄST MERCURY
Storlek: Vuxen 50 kg. Automatiskt uppblåsbar. 
Mercury logo och färger, snabbspänne, vis-
selpipa, 150N, 31-33 g CO2.

Art.nr Kr
20811249 1141:-

 

AUTOMATISK FLYTVÄST MERCURY
Storlek: Vuxen 50+ kg. Automatiskt uppblåsbar. 
Mercury logo och färger, snabbspänne, vissel-
pipa, 150N, 31-33 g CO2. Med säkerhetspänne.

Art.nr Kr
20811248 1168:-

 

MERCURY VATTENSKIDVÄST
Mercury färger och logo, 50N, tre justerbara 
spännen, snabbspänne, utmärkt väst till vat-
tensport mm. Storlek: 25-40 kg. (Small)

Art.nr Kr
8M0095074 474:-

 

MERCURY VATTENSKIDVÄST
Mercury färger och logo, 50N, tre justerbara 
spännen, snabbspänne, utmärkt väst till vat-
tensport mm. Storlek: 40-70 kg. (Medium)

Art.nr Kr
8M0095075 474:-

 

MERCURY VATTENSKIDVÄST
Mercury färger och logo, 50N, tre justerbara 
spännen, snabbspänne, utmärkt väst till vat-
tensport mm. Storlek: 70-80 kg. (Large)

Art.nr Kr
8M0095076 474:-

 

Tillbehör säkerhet

TRÄPLUGGAR 
10 st träpluggar i olika storlekar och längder, 8 
till 38 mm.

Art.nr Kr
8M9200229 122:-

 

12V SÖKARLJUS "LED"
Den kompakta 5-watts LED lampan producerar 
400 lumen för 50-100,000 brinntimmar!, är lätt 
att stuva undan på din båt. Tuff termoplastisk 
konstruktion i säkerhets gul / svart. Inkluderar 
en 12-volts adapter med säkring.

Art.nr Kr
11794-7 364:-

 

FLYTANDE NYCKELRING
Flytande nyckelring med orange fluorescerande 
topp vilket gör att den syns bättre om det är 
mörkt ute.

Art.nr Kr
11875-7 37:-

 

Bra 
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SÄKERHET, FLYTVÄSTAR M.M34

ÖSKAR + SÄKERHETSKIT
Kit innehåller: 
Vattentät ficklampa, öskar med greppvänligt 
handtag, (15,2 meter) marint rep med flottör och 
visselpipa med snodd. 
 
För användning där det krävs en länsenhet. 
Integrerat handtag är lätt att greppa. 
Inkluderar ett vattentätt lock och fungerar som 
en torr lagringsbehållare. 
Obs: Två (2) AA-batterier krävs, ingår ej.

Art.nr Kr
11830-2 215:-

 

PORTABEL LÄNSPUMP
Portabel länspump, batterier ingår ej. En perfekt 
länspump att ta med ner till båten, kanoten, 
jollen eller annan användning.

Art.nr l Kr
4140-4 750 842:-

 

REPSTEGE VIT
Vit, 5 stegs badstege. Kraftiga formblåsta steg. 
Strukturerad stegyta för säkert fotfäste. Stegen 
är förbundna med en nylonlina med toppslinga 
som snabbt säkras till knap eller reling.

Art.nr Kr
11865-4 719:-

 

KANOTPADDEL
Aluminium och plast i robust konstruktion. 
Ergonomiskt utformat grepp.

Art.nr m Kr
11764-1 1,28 250:-
11765-1 1,6 313:-

 

PADDEL TELESKOPISK
Teleskopsik paddel som kan bli 1,06 meter lång, 
kompakt, enkel att förvara.

Art.nr cm Kr
11828-1 106 222:-

 

BÅTENS FÖVARINGSLÅDA
Håll dina kartor, elektronik och annan utrust-
ning säkra på vattnet. Perfekt för användning 
på båten, vid kaj, hemma eller på fältet. Vårt 
o-ringsförsedda lock är vattentätt och hjälper till 
att stänga ute fukt (inte avsedd att vara 100% 
vattentätt) Fällbart lock med snäpplås.

Art.nr Kr
11834-1 311:-

 

BÅTSHAKE
Teleskopisk justering 1 - 2,56 m, greppvänlig och 
med twist-rörelse för längdinställning, även när 
det är vått. Högkvalitativt aluminiumrör med 
gummi-vinylgrepp.

Art.nr m Kr
11810-5 2,56 697:-

 

RÄDDNINGSLINA
16 meter lina av flytande polypropylen för vatten 
räddningar mm. Varselröd väska med breda gula 
reflexband för ökad synlighet i svagt ljus.

Art.nr m Kr
11808-2 16 318:-

 

ORANGE VISSELPIPA
Art.nr Kr

11866-6 33:-
 

SÄKERHETSVISSELPIPA
Art.nr Kr

11829-6 35:-
 

FLYTANDE NYCKELRINGAR
Art.nr Kr

11889D1 42:-
 

Vattentäta väskor

VATTENTÄT FÖRVARINGSLÅDA
Heavy Duty vattentät förvaringsbox, liten. Längd: 
13 cm, bredd: 10 cm, höjd: 4 cm.

Art.nr Kr
11895-1 306:-

 

VATTENTÄT FÖRVARINGSLÅDA
Heavy Duty vattentät förvaringsbox, stor. Längd: 
18 cm, bredd: 12 cm, höjd: 4 cm.

Art.nr Kr
11896-1 415:-

 

VATTENTÄT VÄSKA
Heavy Duty torrbag - 20 Liter

Art.nr Kr
11897-2 351:-

 

VATTENTÄT VÄSKA
Heavy Duty torrbag - 40 Liter

Art.nr Kr
11894-2 419:-

 

VATTENTÄT VÄSKA
Heavy Duty torrbag, genomskinlig

Art.nr Kr
11887-2 377:-
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VATTENSPORT36

Vattenskidor

SKI STRIPES 69"
Vattenskidor för nybörjare, enkla att åka på med 
hög bärighet. Universalbindning av hästskotyp, 
lämpar sig för alla storlekar. 170 cm.

Art.nr cm Kr
95650356 170 2405:-

 

Linor

FUNTUBE-LINA 1-2 PERSONER
Längd: 15 m. Maxbelastning: 1080 kg. Flytanord-
ning.

Art.nr m Kr
95650360 15 240:-

 

FUNTUBE-LINA 3-4 PERSONER
Längd: 16,7 m. Maxbelastning: 1880 kg. Flytanord-
ning.

Art.nr m Kr
95650361 16,7 380:-

 

VATTENSKIDLINA
Längd: 22,5 m. Handtag: 31 cm. Neoprengrepp: 
22 cm.

Art.nr m Kr
95650363 22,5 316:-

 

KNEEBOARDLINA
Längd: 33 m. Handtag: 34 cm. Gummigrepp: 
25,5 cm.

Art.nr m Kr
95650634 33 570:-

 

WAKRBOARDLINA
Längd: 22,5 m. Maxbelastning: 1080 kg. Handtag: 
39 cm. Gummigrepp: 30,5 cm. Flytanordning.

Art.nr m Kr
95650362 22,5 506:-

 

SNABBKOPPLING
Snabbkoppling till samtliga linor.

Art.nr Kr
95650182 253:-

 

Åkringar

FUNTUBE FIRE
Funtube åkring för en person. Storlek: 137 
cm, 2 handtag, 1 dränering, boston-ventil, 
snabbkoppling.

Art.nr Kr
95650341 950:-

 

FUNTUBE FLASH
Funtube åkring för en person. Storlek: 136x141 
cm, 2 handtag, 1 dränering, boston-ventil, 
snabbkoppling.

Art.nr Kr
95650340 1015:-

 

FUNTUBE LIGHTNING
Funtube åkring för en person. Storlek:137x89 cm, 
2 handtag, 1 dränering, boston-ventil, snabbkopp-
ling samt heltäckande skydd.

Art.nr Kr
95650344 1274:-

 

FUNTUBE FIRE PAKET
Funtube åkring för en person. Storlek: 137 
cm, 2 handtag, 1 dränering, boston-ventil, 
snabbkoppling. Inklusive: tub, pump, lina och 
snabbkoppling.

Art.nr Kr
95650342 1336:-

 

FUNTUBE SPLASH
Funtube åkring för en person. Storlek: 138 cm, 
4 handtag, 1 dränering, boston-ventil, snabbkopp-
ling, heltäckande skydd samt 3 neoprendynor.

Art.nr Kr
95650343 1266:-

 

FUNTUBE 2-FAST
Funtube åkring för två personer. Storlek: 145x193 
cm, 4 handtag, 1 dränering, boston-ventil, 
snabbkoppling.

Art.nr Kr
95650345 1825:-

 

FUNTUBE ROCKET
Funtube rocket för tre personer. Storlek: 302 
cm, 3 handtag, 3 dränering, boston-ventil, 
snabbkoppling, heltäckande skydd samt 3 
neoprendynor.

Art.nr Kr
95650346 2534:-

 

ELEKTRISK PUMP
Elektrisk pump 220v som både pumpar och töm-
mer din gummibåt eller vattensport-produkter. 
Automatisk avstängning när trycket når 3,0 PSI.

Art.nr Kr
877364 1366:-

 

Kneeboard

KNEEBOARD ARROW
Arrow kneeboard med mjuk sittdel, 5 cm brett 
knäband och handtagskrok.

Art.nr Kr
95650337 2065:-

 

PUMP KIT
Mycket enkel att använda, dubbelverkande. 

Art.nr Kr
889345Q01 368:-
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Wakeboards

WAKEBOARD STARS 139 PAKET.
Wakeboard stars 139 cm paket innehållande: wa-
keboard, universalbindningar, lina och bärväska.

Art.nr Kr
95650355 3904:-

 

Kayak

KAYAK FUNLINE
Kayak fun line för 2 personer (vuxna) är den idealiska kajaken för nöjespaddling. Kajaken rymmer två 
vuxna. Levereras med delbar kajakpaddel. Utrustad med två bekväma sittplatser samt uppblåsbar durk. 
Storlek: 310x84 cm. Max vikt: 155 kg. Vikt: 10 kg. 

Art.nr Kr
85910310 1627:-

 

Gummibåt

GUMMIBÅT FUNLINE 200
Funline gummibåtar är perfekt för nöjespaddling 
och utflykter på sjön för både barn och vuxna.  
Båtarna är tillverkade i slittålig PVC-plast och in-
kluderar årtullar, grepplina och lufttrycksindika-
tor. Båtarna är utrustade med flera luftkammare  
för extra säkerhet. 200 & 240 levereras med åror, 
pump samt reparationssats. 280 levereras med 
reparationssats. 
Max antal personer: 
200: 2 (1 vuxen+ 1 barn) max: 120 kg. 
240: 2 ( 2 vuxna) max: 165 kg. 
280: 3 ( 2 vuxna + 1 barn) max: 250 kg.

Art.nr m Kr
85910200 2 705:-

 

GUMMIBÅT FUNLINE 240
Funline gummibåtar är perfekt för nöjespaddling 
och utflykter på sjön för både barn och vuxna.  
Båtarna är tillverkade i slittålig PVC-plast och in-
kluderar årtullar, grepplina och lufttrycksindika-
tor. Båtarna är utrustade med flera luftkammare  
för extra säkerhet. 200 & 240 levereras med åror, 
pump samt reparationssats. 280 levereras med 
reparationssats. 
Max antal personer: 
200: 2 (1 vuxen+ 1 barn) max: 120 kg. 
240: 2 ( 2 vuxna) max: 165 kg. 
280: 3 ( 2 vuxna + 1 barn) max: 250 kg.

Art.nr m Kr
85910240 2,4 813:-

 

GUMMIBÅT FUNLINE 280
Funline gummibåtar är perfekt för nöjespaddling 
och utflykter på sjön för både barn och vuxna.  
Båtarna är tillverkade i slittålig PVC-plast och in-
kluderar årtullar, grepplina och lufttrycksindika-
tor. Båtarna är utrustade med flera luftkammare  
för extra säkerhet. 200 & 240 levereras med åror, 
pump samt reparationssats. 280 levereras med 
reparationssats. 
Max antal personer: 
200: 2 (1 vuxen+ 1 barn) max: 120 kg. 
240: 2 ( 2 vuxna) max: 165 kg. 
280: 3 ( 2 vuxna + 1 barn) max: 250 kg. Funline 
gummibåtar är perfekt för nöjespaddling och ut-
flykter på sjön för både barn och vuxna.  Båtarna 
är tillverkade i slittålig PVC-plast och inkluderar 
åretullar, grepplina och lufttrycksindikator. 
Båtarna är utrustade med flera luftkammare  för 
extra säkerhet. 200 & 240 levereras med åror, 
pump samt reparationssats. 280 levereras med 
reparationssats. 
Max antal personer: 
200: 2 (1 vuxen+ 1 barn) max: 120 kg. 
240: 2 ( 2 vuxna) max: 165 kg. 
280: 3 ( 2 vuxna + 1 barn) max: 250 kg.

Art.nr m Kr
85910280 2.8 1009:-

 

SUP

TALAMEX SUP 320
En allround bräda som passar nybörjare och 
relativt avancerade SUP-are med en maximal 
vikt på ca 100 kg. Brädan väger ca 15 kg. Brädan 
levereras med: högtryckspump, justerbar 
paddel, ryggsäck samt reparationssats. Storlek: 
320x75x10 cm.

Art.nr Kr
85912900 6203:-

 

F-SERIES 230 (7,6) BARN SUP
Denna all-round SUP är utformad för barn som 
väger upp till 60 kg. Brädan har löstagbar fena. 
Storlek: 232x61x10. Vikt: 7 kg.

Art.nr Kr
85912910 6093:-

 

F-SERIES 290 (9,6) SPORT SUP
Denna bräda är lite kortare och bredare än 
vår allround  SUP. Lämpar sig för lite häftigare 
vatten såsom öppet hav eller floder. Med  den 
här brädan får du enklare kontroll och stabilitet 
under mer extrema förhållanden. Har två fasta 
och en löstagbar fena. 
Stolek: 293x85x10. Vikt: 11,6 kg.

Art.nr Kr
85912911 6718:-

 

F-SERIES 320 (10,6) ALLROUND SUP
Den perfekta allroundbrädan ! Paddelsulfa i 
hamnen, nära öppet vatten eller i ännu häftigare 
vatten: med den här allroundbrädan kan du 
paddelsulfa var du vill. Har två fasta och en 
löstagbar fena.  
Storlek: 323x81x10. Vikt: 12,2 kg.

Art.nr Kr
85912912 7260:-

 

F-SERIES 380 (12,6) RACE SUP
Lång och smal SUP-bräda utformad för hög 
hastighet. Designen innebär minimalt motstånd i 
vattnet och möjliggör högre hastighet än någon 
annan SUP-bräda i vårt sortiment. Den här 
SUP-brädan har två fasta och en löstagbar fena. 
Storlek: 384x76x15 cm. Vikt: 14,4 kg.

Art.nr Kr
85912913 8454:-

 

Vattensportväst

NEOPRENE 50N
Särskit framtagen för vattenskidor, vattenskoter 
och wakeboard. Bekväm, mjuk och flexibel pass-
form. 1,5 mm mjuk neoprene. Finns i storlekarna 
XS-XXL.

Art.nr Kr
20811250 1031:-
20811251 1031:-
20811252 1031:-
20811253 1031:-
20811254 1031:-
20811255 1031:-

 

Vattenskidväst

KLASSISK VATTENSKIDVÄST
Klassisk väst med fyra midjeband och nexus-
spännen. Dubbla benband som ej åker upp. Finns 
i storlekarna XS-XXL

Art.nr Kr
20811240 554:-
20811241 574:-
20811242 597:-
20811243 603:-
20811244 607:-
20811245 610:-

 

Nyhet
Nyhet

Bra 
val!
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TENDY

• 
•     

200 TENDY      2,00 m with Slatted fl oor
240 TENDY      2,40 m with Slatted or Airdeck fl oor

 White PVC with light grey transom, slates and bench
 Black rubbing strake

• 
•     

SPORT
250 SPORT 2,50 m with Aluminium fl oor
300 SPORT 3,00 m with Aluminium fl oor
320 SPORT 3,20 m with Aluminium fl oor
365 SPORT HD 3,65 m with Aluminium fl oor
420 SPORT HD 4,20 m with Aluminium fl oor
470 SPORT HD 4,70 m with Aluminium fl oor

 Medium Grey PVC with light black transom
 Large black / grey rubbing strake

• 
•     

ALU RIB
270 ALU RIB      2,70 m with V-fl oor Ultra Light
290 ALU RIB      2,90 m with V-fl oor Ultra Light
320 ALU RIB      3,20 m with Aluminium 3D fl oor
350 ALU RIB      3,50 m with Aluminium 3D fl oor
380 ALU RIB      3,80 m with Aluminium 3D fl oor
420 ALU RIB      4,20 m with Aluminium 3D fl oor

 Light Grey PVC for the Ultra Light models
 Dark Grey PVC for the other models with fl at deck (3D)

AIRDECK
250 AIRDECK      2,50 m with Infl atable Air fl oor
300 AIRDECK      3,00 m with Infl atable Air fl oor
320 AIRDECK      3,20 m with Infl atable Air fl oor

 White PVC with light grey transom, airfl oor and bench
 Marine blue rubbing strake

• 
•     

Brunswick Marine in EMEA is continuously improving its product design, construction and equipment.
Non-binding pictures may show optional equipment (please consult your dealer).
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Mercury utombordsmotorer
För utombordsmotorer till gummibå-
tar är det viktigt att motorn är lätt. 
Mercurys motorer är bland de lättaste 
i klassen! Här finner ni endast ett litet 
urval ur Mercurys sortiment, fråga din 
återförsäljare för fler modeller.

MERCURY F2,5 MH
Rorkult, manuell start, kort rigg. Samtliga model-
ler från F2,5-F6 har integrerad bränsletank.

Art.nr mm Kr
1F2201KL 381 7990:-

 

MERCURY F3,5 MH/MLH
Rorkult, manuell start, kort rigg eller lång rigg. 
Samtliga modeller från F2,5-F6 har integrerad 
bränsletank.

Art.nr mm Kr
1F14201KL 381 9070:-
1F14211KL 508 9070:-

 

MERCURY F4 MH/MLH
Rorkult, manuell start, kort rigg eller lång rigg. 
Samtliga modeller från F2,5-F6 har integrerad 
bränsletank.

Art.nr mm Kr
1F04201KL 381 10200:-
1F04211KL 508 10200:-

 

MERCURY F5 MH/MLH
Rorkult, manuell start, kort rigg eller lång rigg. 
Samtliga modeller från F2,5-F6 har integrerad 
bränsletank.

Art.nr mm Kr
1F05201KL 381 13030:-
1F05211KL 508 13030:-

 

MERCURY F5 MLHA BELYSNINGSPOLE
Rorkult, manuell start, lång rigg och belysnings-
spole. Samtliga modeller från F2,5-F6 har 
integrerad bränsletank.

Art.nr mm Kr
1F05213KL 508 13850:-

 

MERCURY F5 MLHA SAILPOWER
Rorkult, manuell start, lång rigg och utrustad 
med ett batteriladdningssystem, storbladig 
propeller och ett speciellt avgassystem som 
leder avgaserna förbi propellern vilket ger en 
otrolig dragkraft. Samtliga modeller från F2,5-F6 
har integrerad bränsletank.

Art.nr mm Kr
1F05216KL 508 14650:-

 

MERCURY F6 MH/MLH
Rorkult, manuell start, kort rigg eller lång rigg. 
Samtliga modeller från F2,5-F6 har integrerad 
bränsletank.

Art.nr mm Kr
1F06201KL 381 14340:-
1F06211KL 508 14340:-

 

MERCURY F8 MH/MLH
Rorkult, manuell start, kort rigg eller lång rigg.

Art.nr mm Kr
1F08201EA 381 24110:-
1F08211EA 508 24110:-

 

MERCURY F8 EH/ELH
Elstart, rorkult, manuell start, kort rigg eller 
lång rigg.

Art.nr mm Kr
1F08301KK 381 26890:-
1F08311KA 508 26890:-

 

MERCURY F9,9 MH/MLH
Rorkult, manuell start, kort rigg eller lång rigg.

Art.nr mm Kr
1F10201EA 381 26850:-
1F10211EA 508 26850:-

 

MERCURY F9,9 EH
Elstart, rorkult, manuell start, kort rigg.

Art.nr mm Kr
1F10301KK 381 29350:-

 

MERCURY F9,9 EL
Elstart, manuell start, lång rigg.

Art.nr mm Kr
1F10312KA 508 32620:-

 

MERCURY F15 MH/MLH EFI
Rorkult, manuell start, kort rigg eller lång rigg.

Art.nr mm Kr
1A16201BL 381 31700:-
1A16211BL 508 31700:-

 

MERCURY F15 E/EL EFI
Elstart, rorkult, manuell start, kort rigg eller 
lång rigg.

Art.nr mm Kr
1A16302BL 381 37890:-
1A16312BL 508 37890:-

 

MERCURY F15 EH/ELH EFI
Elstart, rorkult, manuell start, kort rigg eller 
lång rigg.

Art.nr mm Kr
1A16301BL 381 35650:-
1A16311BL 508 35650:-
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Gummibåtar och tillbehör
I över 65 år har Mercury Marine hållit hög 
standard och kvalitet i sina marina produk-
ter, som den näst största gummibåtstill-
verkaren i världen. Quicksilver-gummibåtar 
finns i PVC material. Oavsett modell erbju-
der våra gummibåtar enkel installation, 
lätta att hantera och enkel användning i ett 
komplett utbud av modeller och storlekar. 
Så oavsett om du utforskar en ny kustlinje, 
dyker på västkusten eller bara behöver en 
jolle har Quicksilver gummibåtar en båt för 
att möta dina behov. 
Samtliga båtar levereras komplett 
med åror/paddel, pump, lagningsats 
och en praktisk och tålig förva-
ringsväska med kraftiga handtag. 
*Väska ingår ej i Aluminium Rib.

QUICKSILVER 200 TENDY
Vit färg på pontoner.  
Max motoreffekt: 
200: 3,5 hk 
240: 4 hk

Art.nr m Kr
AA200059N 2,0 4020:-

 

QUICKSILVER 240 TENDY
Vit färg på pontoner.  
Max motoreffekt: 
200: 3,5 hk 
240: 4 hk

Art.nr m Kr
AA240159N 2,4 4290:-

 

QUICKSILVER 200 & 240 TENDY AIR FLOOR
Vit färg på pontoner. Max motoreffekt: 4 hk. 
Luftdurk.

Art.nr m Kr
AA200060N 2,0 4980:-
AA240160N 2,4 5250:-

QUICKSILVER 250 AIRFLOOR
Airdeck luftdurk. Vit färg på pontoner.  
Max motoreffekt:  
250: 5 hk 
300: 15 hk 
320: 20 hk

Art.nr m Kr
AA250032N 2,5 8400:-

 

QUICKSILVER 300 AIRFLOOR
Airdeck luftdurk. Vit färg på pontoner.  
Max motoreffekt:  
250: 5 hk 
300: 15 hk 
320: 20 hk

Art.nr m Kr
AA300064N 3,0 9270:-

 

QUICKSILVER 320 AIRFLOOR
Airdeck luftdurk. Vit färg på pontoner.  
Max motoreffekt:  
250: 5 hk 
300: 15 hk 
320: 20 hk

Art.nr m Kr
AA320036N 3,2 10320:-

 

QUICKSILVER 250 SPORT ALU
Aluminiumdurk. Mellangrå färg på pontoner. Max 
motoreffekt: 
250: 8 hk 
300: 15 hk 
320: 20 hk

Art.nr m Kr
AA250033N 2,5 8140:-

 

QUICKSILVER 300 SPORT ALU
Aluminiumdurk. Mellangrå färg på pontoner. Max 
motoreffekt: 
250: 8 hk 
300: 15 hk 
320: 20 hk

Art.nr m Kr
AA300065N 3,0 9620:-

 

QUICKSILVER 320 SPORT ALU
Aluminiumdurk. Mellangrå färg på pontoner. Max 
motoreffekt: 
250: 8 hk 
300: 15 hk 
320: 20 hk

Art.nr m Kr
AA320037N 3,2 10410:-

 

QUICKSILVER 365 SPORT HD ALU
Heavy duty aluminiumdurk. Mellangrå färg på 
pontoner. 
Max motoreffekt: 
365HD: 25 hk 
420HD: 40 hk 
470HD: 60 hk

Art.nr m Kr
AA360004N 3,65 17400:-

 

QUICKSILVER 420 SPORT HD ALU
Heavy duty aluminiumdurk. Mellan gråfärg på 
pontoner. 
Max motoreffekt: 
365HD: 25 hk 
420HD: 40 hk 
470HD: 60 hk

Art.nr m Kr
AA430110N 4,2 18720:-

 

QUICKSILVER 470 SPORT HD ALU
Heavy duty aluminiumdurk. Mellangrå färg på 
pontoner. 
Max motoreffekt: 
365HD: 25 hk 
420HD: 40 hk 
470HD: 60 hk

Art.nr m Kr
AA470046N 4,7 21600:-

 

QUICKSILVER 270 ALU-RIB
Aluminiumskrov med ljusgrå färg på pontoner. 
Max motoreffekt: 
270UL: 10 hk 
290UL: 15 hk

Art.nr m Kr
AA270160N 2,7 15910:-

 

QUICKSILVER 290 ALU-RIB
Aluminiumskrov med ljusgrå färg på pontoner. 
Max motoreffekt: 
270UL: 10 hk 
290UL: 15 hk

Art.nr m Kr
AA290024N 2,9 17660:-

 

QUICKSILVER 320 ALU-RIB
Aluminiumskrov med mörkgrå färg på pontoner. 
3D plan durk. 
Max motoreffekt: 
320: 20 hk 
350: 25 hk 
380: 30 hk 
420: 40 hk

Art.nr m Kr
AA320031N 3,2 23430:-
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QUICKSILVER 350 ALU-RIB
Aluminiumskrov med mörkgrå färg på pontoner. 
3D plan durk. 
Max motoreffekt: 
320: 20 hk 
350: 25 hk 
380: 30 hk 
420: 40 hk

Art.nr m Kr
AA350065N 3,5 26230:-

 

QUICKSILVER 380 ALU-RIB
Aluminiumskrov med mörkgrå färg på pontoner. 
3D plan durk. 
Max motoreffekt: 
320: 20 hk 
350: 25 hk 
380: 30 hk 
420: 40 hk

Art.nr m Kr
AA380121N 3.8 30610:-

 

QUICKSILVER 420 ALU-RIB
Aluminiumskrov med mörkgrå färg på pontoner. 
3D plan durk. 
Max motoreffekt: 
320: 20 hk 
350: 25 hk 
380: 30 hk 
420: 40 hk

Art.nr m Kr
AA410014N 4,2 33570:-

 

Skyddsöverdrag

GUMMIBÅTSKAPELL
Detta praktiska, prisvärda båtkapell är tillverkat 
av 1,9 oz. Rip-stop nylon med UV-skydd och en 
vattenavvisande ZEPEL finish. Skyddar din gum-
mibåt från sol, regn och skräp. Passar även över 
din motor. Elastiskt band i nederkant för perfekt 
passform. Kompakt för enkel förvaring. Beställ 
lämplig storlek till din båt. 
8234421 passar Quicksilver 200, 230 och Mercury 
200 Roll-up.

Art.nr Kr
8234421 1262:-

 

GUMMIBÅTSKAPELL
899772 passar 200 Roll-up och Mercury 200 
Dinghy.

Art.nr Kr
899772 944:-

 

GUMMIBÅTSKAPELL
899772 passar 220 Sport, 220/240 AirDeck & 
Ultra Light, Mercury 240 Roll-up, Dinghy & Sport 
Enduro.

Art.nr Kr
899773 1008:-

 

GUMMIBÅTSKAPELL
899775 passar Mercury 240 AirDeck & Sport och 
Quicksilver 240 AirDeck Deluxe.

Art.nr Kr
899775 1125:-

 

GUMMIBÅTSKAPELL
899776 passar till Mercury 270 AirDeck & Sport, 
260/280 Dynamic och Quicksilver 250 AirDeck & 
Ultra Light, 270 AirDeck Deluxe, Sport Enduro & 
Adventure Enduro.

Art.nr Kr
899776 1155:-

 

GUMMIBÅTSKAPELL
899777 passar Mercury 310 AirDeck & Sport, 
Quicksilver 310 Sport Enduro, AirDeck Deluxe, 
AirDeck Fishing & Adventure Enduro.

Art.nr Kr
899777 1212:-

 

GUMMIBÅTSKAPELL
899778 passar Mercury 310 Dynamic och Quicksil-
ver 290 Ocean Runner.

Art.nr Kr
899778 1251:-

 

GUMMIBÅTSKAPELL
899779 passar Quicksilver 340 Sport Enduro, 
AirDeck Deluxe, AirDeck Fishing & Adventure 
Enduro.

Art.nr Kr
899779 1374:-

 

GUMMIBÅTSKAPELL
879179 passar Mercury 330 & 350 Ocean Runner 
och Quicksilver 340 Ocean Runner.

Art.nr Kr
879179 1391:-

 

GUMMIBÅTSKAPELL
879182 passar Mercury 430 Heavy Duty och 
Quicksilver 415 Sport XS, 425 Heavy Duty XS & 415 
Adventure XS.

Art.nr Kr
879182 1659:-

 

GUMMIBÅTSKAPELL
8M0046025 passar 470 XS & Heavy Duty

Art.nr Kr
8M0046003 2084:-

 

KAPELLSUPPORT UNIVERSAL
Snabb, enkel center support i anodiserad 
aluminium. Teleskopiskt rör och låser upp med 
en twist. Gummibeklädd i bägge ändar. 
Finns också i Attwoods sortiment på artikelnum-
mer: ATW 10707-5. 

Art.nr Kr
8M9200485 482:-
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Säten

SÄTEN
880959T02 passar Quicksliver 200 & 240 Dinghy 
och Mercury 200 Roll-up

Art.nr Kr
880959T02 407:-

 

SÄTEN
880960T03 passar Quicksilver 240, 250, 270, 210 
& 340 AirDeck Deluxe, 220 AirDeck Ultra Light, 
240, 270, 310 & 340 Sport Enduro. 
Mercury: 240 roll-up, 240, 270, 310 & 340 Sport 
& AirDeck.

Art.nr Kr
880960T03 649:-

 

SÄTEN
811307T02 passar Quicksilver 270, 310 & 340 
Adventure Enduro & 310 - 340 AirDeck Fishing.

Art.nr Kr
811307T02 549:-

 

SÄTEN
809527T08 passar Quicksilver 290 Ocean Runner 
och Mercury 300 Ocean Runner PVC och HYPA-
LON, 270, 310, 340 AirDeck HYPALON. 
 
Vi har många fler säten till bland annat större 
båtar, i både aluminium och trä i katalogen 
Accessories Guide. Fråga din säljare för mer 
information.

Art.nr Kr
809527T08 589:-

 

SÄTE JOCKEY SPORT
Jockeysäte med ratt, rotarystyrning och dynor. 
Längd: 120,5 cm, bredd: 35 cm, höjd 76 cm, 
Vikt: 33 kg. 
Passar 415 Sport XS, 415 & 470 Adventure XS, 
415 & 470 Heavy Duty XS och 340 & 420 Ocean 
Runner.

Art.nr Kr
896397004 9795:-

 

SÄTE JOCKEY JUNIOR
Jockeysäte med ratt, rotarystyrning och dynor. 
Längd: 110 cm, bredd: 35 cm, höjd 66 cm, Vikt: 
33 kg. 
Passar 300 Dynamic, 290, 340 & 420 Ocean Run-
ner, 365, 415 & 470 Heavy Duty XS, 365, 415 & 470 
Adventure och 365 & 415 Sport.

Art.nr Kr
896397003 6184:-

 

SÄTE COMFORT
Färg: Ivory med Marinblå trim. Längd: 81,5cm, 
bredd: 34cm.
Passar: 415 Sport XS & Heavy Duty XS, 470 Heavy 
Duty XS och Ocean Runner 420. 
Dynorna går att köpa löst.

Art.nr Kr
896397005 6885:-

 

STYRPULPET
Styrpulpet där ratt och ruta ingår i köpet av 
konsolen. 
Passar 415 Sport XS & Heavy Duty XS, 470 Heavy 
Duty XS och Ocean Runner 420.

Art.nr Kr
896397006 10135:-

 

Luftdurkar

AIR DECK
Tillverkad i ett stycke. Passar Quicksilver 240, 310 
& 340 Sport.

Art.nr m Kr
879784A03 240 3268:-
879785A03 310 4133:-
879786A02 340 3999:-

 

AIR DECK
Tillverkad i ett stycke. Passar Quicksilver 340 
AirDeck från 2001 och nyare, 340 Sport från 
2003 och nyare. Passar även 2003 och nyare 
Hypalon-produkter.

Art.nr m Kr
879790A05 340 4473:-

 

AIR DECK
Tillverkad i ett stycke. Passar Quicksilver 240 
AirDeck från 2001 och nyare, 240 Sport från 2003 
och nyare.

Art.nr Kr
879787A05 3049:-

 

AIR DECK
Tillverkad i ett stycke. Passar Quicksilver 270 
AirDeck.

Art.nr Kr
879788A05 3464:-

 

AIR DECK HIGH PRESSURE
Högtrycksdurk som kan ersätta golvet av trä 
på Mercury Sport-modeller. Minskar vikten med 
30% och ger snabbare montering och enklare 
förvaring. Tvådelad konstruktion. (Måste beställa 
Thrust board och dubbelverkande pump om gol-
vet ersätter trägolvet i Sport modeller). Passar 
2004 och nyare 240, 270, 310 & 340 AirDeck. 

Art.nr m Kr
896281A06 240 3427:-
896282A06 270 3704:-
896283A06 310 4141:-
896284A06 340 4199:-

 

Tillbehör

THRUST BOARD
Thrust Board

Art.nr Kr
8528743 204:-

 

SIDE JOINER HANE
Heavy-Duty Side Joiners minskar golvets flex 
i tunga lastsituationer. För användning med 
standard golvbrädor. Om den används med 
andra brädor eller med andra båtmärken, kan 
mindre justeringar krävas. Spårdjupet är 0,510" 
(13 mm). Beställ en hane och en hona för varje 
sida av båten. 
Passar Mercury 380, 430 och 430 Heavy Duty och 
Quicksilver 365, 425 & 470 Heavy Duty.

Art.nr Kr
8095211 547:-

 

SIDE JOINER HONA
Passar Quicksilver 365 & 380 Heavy Duty.

Art.nr Kr
8095216 361:-
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DURATEX (PVC) HANDTAG
Handtag gör lyften lättare. Montera dem var 
som helst på båten som extra handtag eller 
byt ut dina gamla. Passar alla Duratex (PVC) 
-gummibåtar. 
Färg: Ljusgrå

Art.nr Kr
8590071 41:-

 

HANDTAG HYPALON
Hypalon-gjutet lyft- och bär handtag. Appliceras 
för att öka lyft och lättrörlighet. Passar alla 
gummibåtar av Hypalon. 
Färg: Mörkgrå.

Art.nr Kr
896462 250:-

 

HANDTAG HYPALON
Hypalongjutet lyft- och bär handtag. Appliceras 
för att öka lyft och lättrörlighet. Passar alla 
gummibåtar av Hypalon. 
Färg: Svart.

Art.nr Kr
891703 250:-

 

FÖRVARINGSVÄSKA
Förvaringsväska, hängs under toften gjort 
av vattenavvisande blå Cordura-nylon. Tålig 
konstruktion för lång livslängd. Icke-korrosiv 
nylondragkedja. Perfekt för förvaring av repara-
tionssats, fotpump, kläder, lunch, tampar mm. 
Passar samtliga Quicksilver förutom 200 & 230 
modeller.  
Färg: Blå. 
Finns även i färg: Grå, 8M0083245.

Art.nr Kr
8M0077267 483:-
8M0083245 585:-

 

D-RING OCH LYFTHANDTAG
Tillverkad i robust Duratex 100 denier-material. 
Använd alltid tvåkomponentslim vid installation. 
Vit med komposit-ring för användning på 
Duratex/PVC. 
Finns även i färg: Ljusgrå, 809777004.

Art.nr Kr
809777 77:-

809777004 77:-
 

D-RING OCH LYFTHANDTAG
Tillverkad i robust Duratex 100 denier-material. 
Använd alltid tvåkomponentslim vid installation. 
Ljusgrå med krom-ring för användning på 
Duratex/PVC. 
Finns även i färg: Vit, 8097773.

Art.nr Kr
8097772 229:-

 

D-RING LITEN ROSTFRI
Dessa rostfria D-ringar kan monteras på 
gummibåtar för att fästa och säkra tillbehör, 
bensintankar mm. med exempelvis spännband. 
Robust Duratex 1000 denier-material, använd 
alltid tvåkomponentslim när du monterar. 
Färg: Ljusgrå

Art.nr Kr
811310003 31:-

 

D-RING MEDIUM ROSTFRI
Dessa rostfria D-ringar kan monteras på 
gummibåtar för att fästa och säkra tillbehör, 
bensintankar mm. med exempelvis spännband. 
Robust Duratex 1000 denier-material, använd 
alltid tvåkomponentslim när du monterar. 
Färg: Röd

Art.nr Kr
8113102 34:-

 

D-RING STOR ROSTFRI   
Dessa rostfria D-ringar kan monteras på 
gummibåtar för att fästa och säkra tillbehör, 
bensintankar mm. med exempelvis spännband. 
Robust Duratex 1000 denier-material, använd 
alltid tvåkomponentslim när du monterar. 
Färg: Svart. 
Finns även i ljusgrått, 811309003 & vitt, 8113092. 

Art.nr Kr
811309 43:-

811309003 43:-
8113092 42:-

 

D-RING HELGJUTEN
Robust Duratex 100 denier-material. Använd 
alltid tvåkomponentslim när du monterar dessa. 
För användning på Duratex/PVC. 
Färg: Svart. 
Finns även i färg: Ljusgrå, 859008 & Mörkgrå, 
8590081.

Art.nr mm Kr
859008003 127 16:-

859008 102 29:-
8590081 102 29:-

 

HYPALON D-RING STOR
Stor vit D-ring för användning vid t.ex bogsering 
av gummibåt. För användning på Hypalon-
tillverkade gummibåtar.

Art.nr Kr
896456 98:-

 

FÄSTE FÖR SÄTE
Används för att montera säten. Två åtgår till 
ett säte. 
Färg: Grå. 
Finns även i rött, 8187015. 
För användning på Duratex/PVC

Art.nr Kr
8187014 37:-
8187015 37:-

 

FÄSTE FÖR SÄTE
Tillverkad av Hypalon-material och används för 
att montera säten. Två åtgår till ett säte. 
Färg: Vit/grå 
Finns även i svart/rött, 891695 
För användning på Hypalon XS

Art.nr Kr
896452 97:-
891695 102:-

 

SPÖHÅLLARE
För användning på AirDeck Deluxe och Adventure 
XS-modeller

Art.nr Kr
8M0048438 418:-

 

TANKFÄSTE
Tillverkad av polypropylen för överlägsen styrka. 
Quick release-spännen för att enkelt byta tank. 
Inkluderar två remmar med snabbspännen och 
fyra Footman-öglor för att fästa remmarna i 
båten.

Art.nr Kr
809610 206:-

 

ANKARE MUSHROOM 6,8 KG
Ankare med en vikt på 6,8 kg. Föredras av 
många erfarna båtägare. Belagd med gummi 
som skyddar ditt skrov, speciellt gummi- och 
aluminiumbåtar. Svart.

Art.nr Kg Kr
9943B1 6.8 495:-
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Reparationssatser

REPARATIONSSATS HYPALON
Innehåller både rött och svart tyg för att utföra 
reparationer på Hypalon-båtar och nyckel till 
ventiler. Passar 365, 415 & 470 Heavy Duty XS.

Art.nr Kr
8M0099343 85:-

 

REPARATIONSSATS HYPALON
Innehåller vit duk för att utföra reparationer 
på Hypalon-båtar och nyckel till ventiler. 
Passar Ocean Runner och Dynamic-båtar med 
Hypalon-duk

Art.nr Kr
8M0099347 116:-

 

PVC REPARATIONSSATSER
Innehåller ljusgrå och vit PVC-duk och nyckel till 
ventiler för äldre AirDeck-modeller

Art.nr Kr
8M0101375 46:-

 

PVC REPARATIONSSATSER
Innehåller ljusgrå PVC-duk och nyckel till ventiler 
passande Roll up-modeller.

Art.nr Kr
8M0101374 27:-

 

PVC REPARATIONSSATSER
Innehåller ljusgrå PVC-duk och nyckel till ventiler, 
passar AirDeck, Sport, Dynamic & Ocean Runner 
2008 & nyare.

Art.nr Kr
8M0099338 27:-

 

PVC REPARATIONSSATSER
Innehåller både rött och svart tyg för att utföra 
reparationer på PVC-båtar och nyckel till ventiler. 
Passar 365, 415 & 470 Heavy Duty XS.

Art.nr Kr
8M0099342 41:-

 

PVC REPARATIONSSATSER
Innehåller mörkgrön PVC-duk och nyckel till 
ventiler, passar Adventure XS.

Art.nr Kr
8M0101363 41:-

 

PVC REPARATIONSSATSER
Innehåller mörkgrön PVC-duk och nyckel till 
ventiler, passar Adventure Enduro.

Art.nr Kr
8M0099344 27:-

 

PVC REPARATIONSSATSER
Innehåller ljusgrå PVC-duk och nyckel till ventiler, 
passar Dinghy-modeller.

Art.nr Kr
8M0101362 85:-

 

PVC REPARATIONSSATSER
Innehåller ljusgrå och marinblå PVC duk och 
nyckel till ventiler, passar AirDeck & Ultra Light-
modeller.

Art.nr Kr
8M0099351 27:-

 

PVC REPARATIONSSATSER
Innehåller mörkgrå, svart och ljusgrå PVC-duk 
och nyckel till ventiler, passar Mörkgrå AirDeck 
(fiske)-modeller.

Art.nr Kr
8M0099664 46:-

 

PVC REPARATIONSSATSER
Innehåller ljusgrå och marinblå PVC-duk och 
nyckel till ventiler, passar 365 & 415 Sport 
XS-modeller.

Art.nr Kr
8M0099346 41:-

 

Duk för lagning

PVC-VIT
Används för lagning 
Färg: vit 
Storlek: 61 x 76 cm

Art.nr Kr
884705 98:-

 

PVC-RÖD
Används för lagning 
Färg: röd 
Storlek: 61 x 76 cm

Art.nr Kr
884706 124:-

 

PVC-SVART
Används för lagning 
Färg: svart 
Storlek: 61 x 76 cm

Art.nr Kr
884707 124:-

 

PVC-GRÅ
Används för lagning 
Färg: grå 
Storlek: 61 x 76 cm

Art.nr Kr
899895 98:-
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Pumpar och tillbehör

PUMP 12V
Luftpump för 12 voltssystem. Fungerar med till 
exempelvis ett bilbatteri för att ge upp till 4,4 
psi tryck. Automatisk avstängning förhindrar 
övertryck.

Art.nr Kr
803905 1541:-

 

ELEKTRISK PUMP
Elektrisk pump 220v som både pumpar och töm-
mer din gummibåt eller vattensport produkter. 
Automatisk avstängning när trycket når 3,0 PSI 
men kan manuellt fortsätta att pumpa om man 
behöver mera tryck.

Art.nr Kr
877364 1366:-

 

PUMP KIT
Mycket enkel att använda, är dubbelverkande 
och mycket snabbare än en standard fotpump. 
Ny kompakt storlek för enklare förvaring. 20% 
mer volym för att minska pumptiden. Starkare 
handtag och bas. Lufttrycksmätaren kan placeras 
ovanpå pumpen för bättre synlighet och precist 
tryck i din åkring, gummibåt eller SUP bräda!

Art.nr Kr
889345Q01 377:-

 

UTBYTES ADAPTORS
Adaptrar till munstycken

Art.nr Kr
8096854 23:-

 

HALKEY-ROBERTS VENTILER
Denna ventil (nya stilen) identifieras med 
"690NSBV", grå färg.

Art.nr Kr
879184A01 83:-

 

HALKEY-ROBERTS VENTILER
Denna ventil (nya stilen) identifieras med 
"690NSBV", svart färg.

Art.nr Kr
879184A02 84:-

 

QUICKSILVER VENTIL
Denna ventil identifieras med art.nr 856646 "på 
flänsen", grå färg.

Art.nr Kr
856646A1 35:-

 

ADAPTOR-FOT PUMP HALKEY ROBERTS
För 16 mm slang och (den gamla stilens-) ventil 
för Halkey-Roberts-ventil (fotpump).

Art.nr Kr
8096851 7:-

 

ADAPTOR-FOT PUMP UNIVERSAL
Universal, för 16 mm slang och (gamla samt 
nya stilens-) ventil för Halkey-Roberts-ventil 
(fotpump).

Art.nr Kr
8096853 9:-

 

ADAPTOR-FOT PUMP QUICKSILVER/MERCURY 
För 16 mm slang och (gamla & nya stilens-) ventil 
för Quicksilver & Mercury.

Art.nr Kr
859044A1 15:-

 

DUAL ACTION PUMP ADAPTOR
Passar dual action pump, Mercury, Quicksilver 
och Halkey Roberts-ventiler.

Art.nr Kr
889347 56:-

 

TRYCKMÄTARE
Pressure Gauge

Art.nr Kr
804510 52:-

 

TRYCKMÄTARE
Passar art.nr 889345Q01, dubbelverkande 
luftpump

Art.nr Kr
889346 104:-

 

Paddlar

ÅRBLAD
Ljusgrå för Roll Up-modeller.

Art.nr Kr
883899002 84:-

 

ÅRSKAFT
Ljusgrå för Roll Up-modeller.

Art.nr Kr
8M9200340 151:-

 

ÅRBLAD
Mörkgrå för AirDeck-modeller.

Art.nr Kr
885157 132:-

 

ÅRBLAD
Ljusgrå. Med Mercury-logo 
PVC Roll Up, AirDeck, Sport Enduro, 300 Ocean 
Runner & Dynamic.

Art.nr Kr
883899001 132:-
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MODELL DRAG-
STYRKA MONTERING VOLT MANÖVRERING ART. NUMMER VÄGL. PRIS

INKL MOMS

R3-30 HT 30" 12V 03MT    30 Akterspegel 12 Rorkult 940100170 1 910
R3-40 HT 36" 12V 03MT    40 Akterspegel 12 Rorkult 940100160 2 530
R3-45 HT 36" 12V 09MT    45 Akterspegel 12 Rorkult 940100150 2 870
R3-55 HT 36" 12V 09MT    55 Akterspegel 12 Rorkult 940100140 3 430

R3-40 HT 36" 12V Digital 09 40 Akterspegel 12 Rorkult 940100200 4 460
R3-45 HT 36" 12V Digital 09 45 Akterspegel 12 Rorkult 940100180 4 780
R3-55 HT 36" 12V Digital 09 55 Akterspegel 12 Rorkult 940100190 5 240
R3-55 HT 42" 12V Digital09 55 Akterspegel 12 Rorkult 940100210 5 240

R3-45 SW 18 HT Digital 12V 45 Akterspegel 12 Rorkult 941000030 6 520
R3-45 SW 36 HT Digital 12V 45 Akterspegel 12 Rorkult 941000010 6 520
R3-45 SW 36 HT Digital 12V 55 Akterspegel 12 Rorkult 941000020 6 700

R5-70FW HT 42" DIGITAL 24V 70 Akterspegel 24 Rorkult 940300030 9 480
R5-80FW HT 42" DIGITAL 24V 80 Akterspegel 24 Rorkult 940300040 11 590
R5-105 FW HT 42" Digital 36V 105 Akterspegel 36 Rorkult 94030050 13 310

R5-80SW HT 42" DIGITAL 24V 80 Akterspegel 24 Rorkult 941100010 15 450
R5-105SW HT 50" DIGITAL 36V 105 Akterspegel 36 Rorkult 941100020 17 840

X3-45FW FB 36" 12V       45 Stäv 12 Fot 940200050 5 980
X3-45FW FB 45" 12V       45 Stäv 12 Fot 940200060 5 980
X3-45FW FB 50" 12V       45 Stäv 12 Fot 940200070 5 980
X3-55FW FB 36" 12V       45 Stäv 12 Fot 940200080 6 660
X3-55FW FB 45" 12V       55 Stäv 12 Fot 940200090 6 660
X3-55FW FB 50" 12V       55 Stäv 12 Fot 940200100 6 660
X3-70FW FB 45" 24V       70 Stäv 24 Fot 940200110 6 810
X3-70FW FB 50" 24V       70 Stäv 24 Fot 940200120 6 810

X3-55FW 36" 12V DIGITAL 55 Stäv 12 Fot 940200220 7 110
X3-55FW 45" 12V DIGITAL 55 Stäv 12 Fot 940200170 7 110
X3-70FW 45" 24V DIGITAL 70 Stäv 24 Fot 940200180 7 490
X3-55HB 50" 12V 55 940200210 4 720
X3-55SW 50HB 12V 55 Rorkult 941300010 5 990

X5-55FW FB 45" DIGITAL 12V 55 Stäv 12 Fot 940500010 12 130
X5-70FW FB 45" DIGITAL 24V 70 Stäv 24 Fot 940500170 13 290
X5-80FW FP 36" DIGITAL 24V 80 Stäv 24 Fot 940500160 16 470
X5-80FW FB 45" DIGITAL 24V 80 Stäv 24 Fot 940500020 16 470
X5-80FW FB 50" DIGITAL 24V 80 Stäv 24 Fot 940500030 16 470
X5-80FW FB 60" DIGITAL 24V 80 Stäv 24 Fot 940500040 16 470
X5-105FW FB 45" DIGITAL 36V 105 Stäv 36 Fot 940500050 18 250
X5-105FW FB 50" DIGITAL 36V 105 Stäv 36 Fot 940500060 18 250
X5-105FW FB 60" DIGITAL 36V 105 Stäv 36 Fot 940500070 18 250

X5-55FW FB 45" DIGITAL 12V SNR 55 Stäv 12 Fot 940500080 13 320
X5-70FW FB 45" DIGITAL 24V SNR 70 Stäv 24 Fot 940500180 14 520
X5-80FW FB 45" DIGITAL 24V SNR 80 Stäv 24 Fot 940500090 17 880
X5-80FW FB 50" DIGITAL 24V SNR 80 Stäv 24 Fot 940500100 17 880
X5-80FW FB 60" DIGITAL 24V SNR 80 Stäv 24 Fot 940500110 17 880
X5-105FW FB 45" DIGITAL 36V SNR 105 Stäv 36 Fot 940500120 19 460
X5-105FW FB 50" DIGITAL 36V SNR 105 Stäv 36 Fot 940500130 19 460
X5-105FW FB 60" DIGITAL 36V SNR 105 Stäv 36 Fot 940500140 19 460

BULLDOG 40 30" 03MT     40 921500020 5 620
BULLDOG 54 30" 09MT            54 921500090 6 270

Fr.o.m 2018-12-01
Vägledande prislista MotorGuide

X5 med ekolod

X3

X3-Digital  

X5

R5-Digital

R5-Digital Saltwater

R3

R3-Digital

R3-Digital Saltwater

Rev datum:2018-12-03
Vi förbehåller oss rätten till ändring av pris
och specifikation utan föregående avisering
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MODELL DRAG-
STYRKA MONTERING VOLT MANÖVRERING ART. NUMMER VÄGL. PRIS

INKL MOMS

Fr.o.m 2018-12-01
Vägledande prislista MotorGuide

Xi3-55FW 48" 12V GPS 55 Stäv 12 Fjärrkont. 940700010 15 240
Xi3-55FW 54" 12V GPS 55 Stäv 12 Fjärrkont. 940700020 15 240
Xi3-70FW 54" 24V GPS 70 Stäv 24 Fjärrkont. 940700030 19 550

Xi3-55FW 54" 12V SNR/GPS 55 Stäv 12 Fjärrkont. 940700100 16 930
Xi3-70FW 54" 24V SNR/GPS 70 Stäv 24 Fjärrkont. 940700120 21 720
Xi3-70FW 60" 24V SNR/GPS 70 Stäv 24 Fjärrkont. 940700130 21 720

Xi3-55SW 48" 12V GPS 55 Stäv 12 Fjärrkont. 941600050 16 880
Xi3-55SW 54" 12V GPS 55 Stäv 12 Fjärrkont. 941600060 16 880
Xi3-55SW 60" 12V GPS 55 Stäv 12 Fjärrkont. 941600090 16 880
Xi3-70SW 54" 24V GPS 70 Stäv 24 Fjärrkont. 941600070 21 380
Xi3-70SW 60" 24V GPS 70 Stäv 24 Fjärrkont. 941600080 21 380

Xi5-55FW 48" 12V FP 55 Stäv 12 Fjärrkont./Fot 940800170 13 240
Xi5-55FW 54" 12V FP 55 Stäv 12 Fjärrkont./Fot 940800180 13 240
Xi5-80FW 54" 24V FP 80 Stäv 24 Fjärrkont./Fot 940800080 16 470
Xi5-80FW 60" 24V FP 80 Stäv 24 Fjärrkont./Fot 940800090 16 470
Xi5-105FW 54" 36VFP 105 Stäv 36 Fjärrkont./Fot 940800130 17 200
Xi5-105FW 60" 36V FP     105 Stäv 36 Fjärrkont./Fot 940800140 17 200

Xi5-55FW FB 48" DIGITAL 12V SNR 55 Stäv 12 Fot 940800191 16 830
Xi5-55FW FB 54" DIGITAL 12V SNR 55 Stäv 12 Fot 940800201 16 830
Xi5-80 SW 54" 24V SNR 80 Stäv 24 Fjärrkont. 940800111 17 510
Xi5-80 SW 60" 24V SNR 80 Stäv 24 Fjärrkont. 940800121 17 510
Xi5-105FW 54" 36VFP SNR 105 Stäv 36 Fjärrkont./Fot 940800151 18 030
Xi5-105FW 60" 36VFP SNR 105 Stäv 36 Fjärrkont./Fot 940800161 18 030

Xi5-55FW 48" 12V FP SNR GPS 55 Stäv 12 Fjärrkont. 940800330 18 460
Xi5-55FW 54" 12V FP SNR GPS 55 Stäv 12 Fjärrkont. 940800340 18 460
Xi5-55FW 45" 12V FP SNR GPS 55 Stäv 12 Fjärrkont./Fot 940800210 19 180
Xi5-55FW 48" 12V FP SNR GPS 55 Stäv 12 Fot 940800211 19 180
Xi5-55FW 54" 12V FP SNR GPS 55 Stäv 12 Fjärrkont./Fot 940800220 19 180
Xi5-80FW 45" 24V FP SNR GPS 80 Stäv 24 Fjärrkont./Fot 940800270 25 060
Xi5-80FW 54" GPS 80 Stäv 24 Fjärrkont./Fot 940800230 25 060
Xi5-80FW 60" 24V FP SNR GPS 80 Stäv 24 Fjärrkont./Fot 940800240 25 060
Xi5-105FW 54" 36VFP SNR GPS 105 Stäv 36 Fjärrkont./Fot 940800250 26 200
Xi5-105FW 60" 36VFP SNR GPS 105 Stäv 36 Fjärrkont./Fot 940800260 26 200
Xi5-105FW 72" 36VFP SNR GPS 105 Stäv 36 Fjärrkont./Fot 940800360 26 200

Xi5-55 SW 48" 12V FOB 55 Stäv 24 Fjärrkont. 941700060 17 100
Xi5-55 SW 54" 12V FOB 55 Stäv 24 Fjärrkont. 941700070 17 100
Xi5-55 SW 54" 12VGPS 55 Stäv 24 Fjärrkont. 941700080 19 490
Xi5-55 SW 60" 12VGPS 55 Stäv 24 Fjärrkont. 941700120 19 490
Xi5-80 SW 54" 24V FOB 80 Stäv 24 Fjärrkont. 941700020 18 180
Xi5-80 SW 60" 24V FOB 80 Stäv 24 Fjärrkont. 941700030 18 180
Xi5-80 SW 48" 24V GPS 80 Stäv 24 Fjärrkont. 941700110 24 680
Xi5-80 SW 60" 24V GPS 80 Stäv 24 Fjärrkont. 941700090 24 680
Xi5-105 SW 54" 36V FOB 105 Stäv 36 Fjärrkont. 941700040 19 190
Xi5-105 SW 60" 36V FOB 105 Stäv 36 Fjärrkont. 941700050 19 190
Xi5-105 SW 60" 36V GPS 105 Stäv 36 Fjärrkont. 941700100 25 630
Xi5-105 SW 72" 36V GPS 105 Stäv 36 Fjärrkont. 941700170 25 630

Med ekolod och GPS

Saltwater-modeller

Xi3 med ekolod och GPS

Xi3 Saltwater series med GPS

Xi5

Med ekolod

Stävmonterade med trådlös styrning och gas
Xi3 med GPS

Rev datum:2018-12-03
Vi förbehåller oss rätten till ändring av pris
och specifikation utan föregående avisering
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FJÄRRKONTROLL
KLAR ATT ANVÄNDA

MED DEN
MEST EXAKTA GPS:EN

SMYGANDE TYST
DRIFT

ANSLUTNING FÖRBEREDD
FÖR LOWRANCE ®

ENKEL ATT ANVÄNDA
FÄLL IHOP OCH FÄLL UPP

STARKT, ANODISERAT
ALUMINIUMFÄSTE

DIGITAL ® POWER 
MANAGEMENT

-UTRUSTAD

KORROSIONS- 
SKYDD 

MED INKAPSLAD 
ELEKTRONIK

EXKLUSIV 
KOMPOSITAXEL

MED LIVSTIDSGARANTI

PINPOINT  ® GPS- 
KOMPATIBEL 
OCH FÖRBEREDD 
FÖR LOWRANCE

Fotpedal finns 
endast som tillbehör.
Alla Xi5-tillbehör är 
kompatibla med 
nya Xi3.

NYA 
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Samtliga priser är rekommenderade priser inklusive moms. Handlaren har rätt till egen prissättning. Förbehållen rätt 
till ändring av pris och specifikation utan föregående avisering. Med reservation för eventuella tryckfel.

MotorGuide el-motorer
Motorguides sötvattenserie sträcker sig 
från den lätta och ekonomiska R3 till den 
tuffa Tour-edition med många modeller 
däremellan för att passa alla behov. Vår 
saltvattenserie ger er det bästa skydd mot 
korrosion som marknaden kan erbjuda, det 
är därför vi kallar den The Great White. 
Ta en tur genom vår produktportfölj. 
Du kommer att bli förvånad över de 
alternativ och konfigurationer som finns 
tillgängliga för dig. Från handkontroller till 
Ponton-fästen, till trådlösa motorer och 
alternativ för att ansluta ditt ekolod.

2 BLADE POWER PROP
Hubstorlek 3"

Art.nr Kr
MGA0476B 525:-

 

3 BLADE ALUMINIUM PROP
Hubstorlek 3,5"

Art.nr Kr
MGA087M 770:-

 

3 BLADE MACHETE III BLACK PROP
Hubstorlek 3,5"

Art.nr Kr
MGA089B 492:-

 

3 BLADE MACHETE III WHITE GLASS FILLED 
PROP
Hubstorlek 3,5"

Art.nr Kr
MGA089W 675:-

 

2 BLADE POWER PROP
Hubstorlek 3,5"

Art.nr Kr
MGA0495B 492:-

 

3 BLADE MACHETE III GREY GLASS FILLED PROP
Hubstorlek 3,5"

Art.nr Kr
MGA089G 675:-

 

NINJA PROP WRENCH
Propellernyckel inkl extra propellermutter och 
två brytpinnar.

Art.nr Kr
MGA050B6 231:-

 

HÅV STOR
Fiskehåv Heay Duty, teleskopisk med trasselfritt 
nät, ca 205 cm

Art.nr Kr
12774-2 390:-

 

FOTPEDAL TRÅDLÖS
Enkel, snabb och precis trådlös fotpedal, du 
bestämmer vart i båten du vill köra din elmotor. 
För användning med alla trådlösa elmotorer.

Art.nr Kr
8M4000952 1606:-

 

SNABBFÄSTE UNIVERSAL
Snabbfäste universal till elmotorer topp platta 
för att snabbt och enkelt byta motor.

Art.nr Kr
8M0095973 1811:-

 

SWIVL-EZE STOLSFÄSTE
Komplettera din båt med en extra stol med ett 
komplett kit med stolsfäste, pedestal och bas i 
borstad aluminium.

Art.nr Kr
 97749-7 1049:-

 

SWIVL-EZE STOLSFÄSTE
Komplettera din båt med en extra stol med ett 
komplett kit med stolsfäste, pedestal och bas i 
camouflage.

Art.nr Kr
 97749C-7 1559:-

 

HEAVY DUTY FÖRVARINGSBOX
Förvaringsväska, ihopfällbar i Heavy Duty-mate-
rial, ca 30 x 30 cm, flera olika fack för förvaring 
och D-ringar för att hänga t.ex drag.

Art.nr Kr
11954-2 557:-

 

ATTWOOD POWER BOX
Attwood Power Box med LED batterinivåindikator 
med en knapptryckning "test"-knappen. Kraftig 
syrafast svart plastlåda. Monteringsband ingår. 
12-volts tillbehörsuttag med en inbyggd 10 
ampere-säkring. Externa batteripoler för enkel 
inkoppling.

Art.nr Kr
9076-1 1237:-

 

Tillbehör till el-motorer

Vill du hitta fler tillbehör till er MotorGuide 
eller el-motor 

finner ni i FISKE-sektionen!

Bra 
val!
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Makes installation of multiple • 
connections to battery easy with direct 
connections to the plate

No more stacking of terminals or • 
corrosion of loose wires

Easy snap-on plastic covers•  (optional kit)

Nuts securing the battery plates to • 
battery studs can be removed to service 
the battery without tampering with 
multiple electrical connections

Battery plate can be used in many • 
different applications and will fit most 
configurations

© 2010 MERCURY MARINE. All rights reserved. Published 8/10  Printed in U.S.A.
Reproduction in whole or in part without permission is prohibited. P/N 90-8M0051173

KIT DESCRIPTION PART #

Battery Terminal
Multiple Conductor Plate Kit
(with covers)

898289Q45

Battery Terminal
Multiple Conductor Plate Kit
(without covers)

898289T47

Red Terminal Cover 898289045

Black Terminal Cover 898289046

Multi-Conductor Plate 3/8 Pos 898289A71

Multi-Conductor Plate 5/16 Neg 898289A48

Battery Terminal
Multiple Conductor Plates

Red & Black
Terminal Covers
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Samtliga priser är rekommenderade priser inklusive moms. Handlaren har rätt till egen prissättning. Förbehållen rätt 
till ändring av pris och specifikation utan föregående avisering. Med reservation för eventuella tryckfel.

Batterier

AGM START BATTERI
Passar 8-30 hk 4-takt och 8-60 hk 2-taktsmo-
torer.

Art.nr Kr
8M0109257 1955:-

 

OPTIMA BLUE TOP SLI 4.2
Hög effekt, marint startbatteri 12 volt nominell 
spänning. Färg: mörkgrå med blått lock. 
Mått: 254 x 175 x 200 mm (längd / bredd / höjd) 
Vikt: 17,4 kg. Tomgångsspänning (fulladdat): 12,8 
volt. Internt motstånd (fulladdat): 0,0030 ohm.  
Kapacitet: 50 Ah (C / 20). Reservkapacitet: BCI: 
100 minuter Effekt: 815 ampere CCA (EN -18 C), 
1000 ampere MCA (BCI 0 C)

Art.nr Kr
886560 2640:-

 

OPTIMA BLUE TOP DC 4.2
Hög effekt, både som start och förbrukningsbat-
teri. 
För användning i båtar med mycket extra utrust-
ning.12 Volt nominell spänning. Färg: ljusgrå med 
blått lock. 
Mått: 254 x 175 x 200 mm (längd / bredd / höjd) 
Vikt: 19,7 kg. Tomgångsspänning (fulladdat): 13,1 
volt. Internt motstånd (fulladdat): 0,0028 ohm. 
Kapacitet: 55 Ah (C / 20). Reservkapacitet: BCI : 
120 minuter. Effekt: 765 ampere CCA (EN -18 C), 
870 ampere MCA (BCI 0 C)

Art.nr Kr
886561 2919:-

 

OPTIMA BLUTE TOP DC 5,5
Hög effekt, både som start och förbrukningsbat-
teri. 
För användning i båtar med mycket extra 
utrustning. 
12 volt nominell spänning. Färg: ljusgrå med blått 
lock. Mått: 325 x 165 x 238 mm (längd / bredd 
/ höjd) 
Vikt: 26,5 kg. Tomgångsspänning (fulladdat): 13,1 
volt. Internt motstånd (fulladdat): 0,0025 ohm. 
Kapacitet: 75 Ah (C / 20) Reservkapacitet: BCI : 
155 minuter. Effekt: 975 ampere CCA (EN -18 C), 
1125 ampere MCA (BCI 0 C)

Art.nr Kr
886562 3706:-

 

OPTIMA BLUE TOP DC 5,0
Hög effekt, både som start och förbrukningsbat-
teri. 
För användning i båtar med mycket extra 
utrustning. 
12 volt nominell spänning. Färg: ljusgrå med 
blått lock. 
Mått: 309 x 172 x 221mm längd / bredd / höjd) 
Vikt: 22,7 kg. Intern resistans (fulladdat): 0,0025 
ohm 
Kapacitet: 66 Ah (C / 20) Reserv kapacitet: BCI: 
140 minuter. Effekt: 845 ampere CCA (EN -18 C), 
1000 ampere MCA (BCI 0 C)

Art.nr Kr
8M9200903 3450:-

 

Batteriladdare

OPTIMATE 2 BATTERILADDARE
Helautomatisk batteriladdare. Batteriprestanda 
garanterat! Förlänger batteriets livslängd. Säker 
långtidsladdning och vård av ditt batteri. Tålig 
och väderbeständig. OptiMate 2 förlänger livet 
och förbättrar prestandan hos ett 12V batteri 
som inte är i dagligt bruk. OptiMate 2 känner av 
batteriets kondition, laddar och håller sedan bat-
teriet 100% redo, aldrig överladdning. OptiMate 
2 är idealisk för reservkraftsapplikationer, det 
interaktiva standby läget under långtidsunder-
håll återgår till full laddning om den känner hög 
strömförbrukning från batteriet.

Art.nr Kr
8M0072744 729:-

 

OPTIMATE 5 BATTERILADDARE
Komplett 12V laddare och batterivård för 
medelstora till stora batterier. Diagnostiserar 
och väcker försummade batterier. Optimerar bat-
teriets livslängd. Testar batteriet varje timme. 
OptiMate 5, allt-i-ett verktyg för 12V batterivård 
i hemmet, båten eller husbilen. Diagnostiserar, 
väcker urladdade, laddar, testar och underhåller 
automatiskt. Glömt ditt batteri hela vintern? 
OptiMate 5 kommer att återhämta det från 
djupurladdning och optimalt ladda det. Sedan 
kommer det att kontrollera att laddningen som 
levereras är den bästa möjliga och innan dess 
kontrollerar hur väl batteriet kan behålla tillförd 
laddning. Naturligtvis kommer det att sedan 
behålla ditt batteri vid full laddning säkert i 
månader i taget och förlänga dess livslängd med 
upp till 400%. 

Art.nr Kr
8M0072745 993:-

 

LADDKABEL OPTIMATE
Anslut batteriet enkelt med din OptiMate laddka-
bel, vädersäker permanent laddning. 
Storlek: M6. 
Max 5A.

Art.nr Kr
8M0111860 128:-

 

Batterilådor

BATTERILÅDA LITEN
Attwood-batterilåda passande mindre batterier 
till tex vattenskoter, gräsklippare mm. Ventilerad 
inkl fästband och hållare. Yttermått: längd: 28 
cm, bredd: 19 cm, höjd: 22 cm.

Art.nr Kr
9082-1 174:-

 

BATTERILÅDA STANDARD
Attwood-batterilåda för standardstorlekpå bat-
teri, start och förbrukningsbatterier. Ventilerad 
inkl fästband och hållare. Yttermått: längd: 35 
cm, bredd: 24 cm, höjd: 26 cm.

Art.nr Kr
9065-1 137:-

 

BATTERILÅDA STOR
Attwood-batterilåda för större batterier, 
förbrukningsbatterier. Ventilerad inkl fästband 
och hållare. Fyra öppningar för kablar och stora 
bärhandtag. Yttermått: längd: 42 cm, bredd: 24 
cm, höjd: 27 cm.

Art.nr Kr
9067-1 157:-

 

BATTERILÅDA STÖRST
Attwood-batterilåda för stora applikationer, 
förbrukningsbatterier. Ventilerad inkl fästband 
och hållare. Fyra öppningar för kablar och stora 
bärhandtag. Yttermått: längd: 47 cm, bredd: 24 
cm, höjd: 28 cm.

Art.nr Kr
9084-1 299:-

 

ATTWOOD POWER BOX
Attwood Power Box med LED batterinivåindikator 
med en knapptryckning "test"-knappen. Kraftig 
syrafast svart plastlåda. Monteringsband ingår. 
12-volts tillbehörsuttag med en inbyggd 10 
ampere-säkring. Externa batteripoler för enkel 
inkoppling. 
Yttermått: längd: 28 cm, bredd: 19 cm, höjd: 22 
cm.

Art.nr Kr
9076-1 1237:-

 

Bra 
val!
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BATTERIHÅLLARE STANDARD
Attwood-batterihållare passande standardstorlek 
på batteri typ bilbatteri. Enkel att installera och 
passar i trånga utrymmen. 
Inkl rem med snabbfästen. Innermått: längd: 28 
cm, bredd: 17,5 cm.

Art.nr Kr
9092-5 126:-

 

BATTERIHÅLLARE STOR
Attwood-batterihållare passande större batterier 
typ förbrukningsbatterier. Enkel att installera 
och passar i trånga utrymmen. Inkl rem med 
snabbfästen. Innermått: längd: 31 cm, bredd: 
18 cm.

Art.nr Kr
9093-5 130:-

 

BATTERIHÅLLARE STÖRST
Attwood-batterihållare passande stora batterier. 
Enkel att installera och passar i trånga utrym-
men. Inkl rem med snabbfästen. Innermått: 
längd: 32,5 cm, bredd: 17,5 cm.

Art.nr Kr
9099-5 145:-

 

BATTERIHÅLLARE
Attwood-batterihållare för standard batterier, 
start och förbrukningsbatterier. Justerbar i höjd 
inkl två fästbultar. Patenterad design. Finns för 
större batterier:  art.nr 9091-5. 
Titta i attwoodkatalogen eller fråga din 
återförsäljare.

Art.nr Kr
9090-5 148:-

 

HEAVY DUTY BATTERIHÅLLARE
Attwood Heavy Duty batterihållare för standard 
batterier, start och förbrukningsbatterier. 
Justerbar i höjd. Patenterad design. Finns för 
större batterier: art.nr 9095-5 och 9094-5. Titta i 
attwoodkatalogen eller fråga din återförsäljare.

Art.nr Kr
9096-5 223:-

 

BATTERI STRAPS   
Remmar av polypropylen med "säkert grepp" 
spännen och är helt resistenta mot batterisyra. 
Kit innehåller fyra skruvar och två Footman-
klämmor. Passar våra mindre och standardlådor.

Art.nr Kr
9013-3 82:-

 

Tillbehör batterier

BATTERIPOLER MED VINGMUTTER
Blyterminaler med vingmuttrar och kadmium 
guldpläterade bultar. Klämmor stämplade med 
negativ (-) eller positiv (+) tecknet.

Art.nr Kr
14215-6 121:-

 

KABELSKOR
Heavy duty kabelskor, snabbkoppling för att 
koppla ur, ladda eller förvara dina batterier.

Art.nr Kr
8M0092072 264:-

 

BATTERIKLÄMMOR   
Quick-connect batteriklämmor för 12-volts 
elektriska tillbehör. 10-amp rankade, förkopprad 
konstruktion med röda och svarta handtag.

Art.nr Kr
14258-6 49:-

 

4-VÄGS BATTERIAVSKILJARE
Batteri Ett, Batteri Två, två batterier parallellt, 
eller båda av. Märkt för 230-amp kontinuerligt, 
345-ampere momentant. För 6-volt till 32-volts 
likström system. Inkluderar generator-fältkrets-
koppling för att förhindra överspänning. Har 
distinkta klicklägen. Bakelithus med mässingster-
minaler och mässingsmuttrar.

Art.nr Kr
14230-3 413:-

 

KOMPAKT BATTERIAVSKILJARE
Kompakt och heavy duty batteriavskiljare med 
avtagbart reglage/vred för att förhindra stöld. 
12-50V AV/PÅ. Lämplig för applikationer med 
ett batteri.

Art.nr Kr
14233-7 450:-

 

KOMPAKT BATTERIAVSKILJARE 
Kompakt och heavy duty batteriavskiljare med 
avtagbart reglage/vred för att förhindra stöld. 
12-50V AV/1/1+2/2, Lämplig för applikationer 
med flera batterier, t.ex ett startbatteri och ett 
förbrukningsbatteri.

Art.nr Kr
14234-7 672:-

 

BATTERITESTARE LED
Bli inte kvar ute i mitten av ingenstans, LED 12 
Volt batterimätarens display visar återstående 
batteriladdning, perfekt för marint, trollingmoto-
rer, bilar, gräsklippare, motorcyckel mm.

Art.nr Kr
11863-7 174:-

 

BATTERIKABLAR
Batterikabel kit, 2 st 12 ft (3,7 m) kablar, 1 röd (+) 
och 1 svart (-). Passar 75 hk - V-6 motorer och 
Mercury Verado.

Art.nr m Kr
88439A50 3,7 992:-

 

KOPPLINGSPLINT
Kopplingsplint som erbjuder flera kopplings-
möjligheter och minskar risken för dåliga eller 
glappande kontakter inklusive skydd.

Art.nr Kr
898289Q45 1068:-

 

KOPPLINGSPLINT
Kopplingsplint som erbjuder flera kopplings-
möjligheter och minskar risken för dåliga eller 
glappande kontakter. 

Art.nr Kr
898289T47 1010:-
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DYNOR TILL IGLOOBOXAR
Sittdynor till iglooboxar, kylboxarna kan använ-
das som extra sittplats i båten, husbilen mm. 
Finns som tillbehör till storlekarna Igloo 45 till 
Igloo 153

Art.nr l Kr
875045 45 972:-
875046 51 972:-
875047 68 1011:-
875048 89 1086:-
875049 121 1552:-
875050 153 1678:-

 

IGLOO TIE DOWN KIT     
Tie Down Kit till IGLOO, passar samtliga kylboxar, 
håller kylboxen på plats under färd 
Komplett kit

Art.nr Kr
875028 890:-

 

FÄSTE FÖR KYLBOXAR
Universalfäste för kylboxar/Igloo 

Art.nr Kr
14137-7 263:-

 

IGLOO SNÄPPLÅS
Igloo reservdel, lås komplett inkl skruvar

Art.nr Kr
875013 138:-

 

IGLOO SNÄPPLÅS
Igloo reservdel, lås, hybrid i rostfritt stål och 
plast

Art.nr Kr
8M0055635 173:-

 

IGLOO SNÄPPLÅS
Igloo reservdel, lås i rostfritt stål, vårt bästa 
gångjärn!

Art.nr Kr
8M0055636 218:-

 

IGLOO GÅNGJÄRN
Igloo reservdel, gångjärn i plast inkl skruvar 
Passar samtliga Igloo

Art.nr Kr
875012 178:-

 

Kylboxar samt för-
varingsboxar

IGLOO MARIN ULTRA 23
Marine Ultra 23 L kylbox 
- Ultraterm isolerad 
- UV-beständig 
- Förstärkta gångjärn 
Håller mat och dryck väl kylda under din vistelse 
på sjön, för is eller kylklampar 
Dim: 50,9x28,5x33,3 (cm)

Art.nr l Kr
8M0069637 23 784:-

 

IGLOO MARIN ULTRA QUANTUM 28 ROLLER
Marine Ultra Quantum 28 roller kylbox 
UV-skydd skyddar mot sol. 
Lås, teleskophandtag för överlägsen hävstång 
och kompakt förvaring, med hängare i handtaget 
för att säkert hålla väskor och mycket mer. 
Soft-ride hjul för transport på grova eller våta 
ytor, både tryckande och dragande. 
"Cool Riser Technology" förbättrar kylförmågan. 
4 inbyggda kopphållare håller dina drycker säkra. 
Interiörhällkanaler låter dig lätt tömma smält is 
utan att dumpa kylarens innehåll 
Dubbla lockhål för lås. En kylbox som du enkelt 
transporterar med dom lättrullade hjulen från 
bilen till båten, i husbilen eller till din picknick.

Art.nr l Kr
8M0131118 28 911:-

 

IGLOO MARIN ULTRA 30
Marin Ultra 30 kylbox 
UV-skydd skyddar mot solskador. 
Cool Riser Technology förbättrar kylförmågan. 
Halkfritt handtag med 3-punkts grepp för enkel 
hantering. 
Gjutna sidohandtag för att underlätta lyft och 
lastning.

Art.nr l Kr
8M0131116 30 816:-

 

IGLOO MARIN ULTRA 34
Marine Ultra 34 L kylbox 
- Ultraterm isolerad 
- UV-beständig 
- Förstärkta gångjärn 
Håller mat och dryck väl kylda under din vistelse 
på sjön, för is eller kylklampar 
Dim: 61,5x34,4x33,0 (cm)

Art.nr l Kr
8M0069639 34 926:-

 

IGLOO MAXCOLD CONTOUR GLIDE 40
Maxcold Contour Glide 40 
Glide horisontell handtagsteknik: ger bättre häv-
stång och minskar lyftbelastningen med 50%. 
Ultratherm-isolering i kropp och lock håller dina 
varor kylda upp till 5 dagar! 
Slitstarka hjul för enkel transport, både tryck 
och dra. 
Hyllplan ger användbar plats för inställning av 
drycker mm. 
Gjutet sidohandtag vid underlättar lyft och 
lastning.

Art.nr l Kr
8M0131119 40 1263:-

 

IGLOO MARIN ULTRA 45
Marine Ultra 45 L kylbox 
- Ultraterm isolerad 
- UV-beständig 
- Förstärkta gångjärn 
Håller mat och dryck väl kylda under din vistelse 
på sjön, för is eller kylklampar 
Dim: 65,4x37,1x36,8 (cm)

Art.nr l Kr
8M0069640 45 1074:-

 

IGLOO MARIN ULTRA 51
Marine Ultra 51 L kylbox 
- Ultraterm isolerad 
- UV-beständig 
- Förstärkta gångjärn 
- Max-cold, håller kylan över 2 dagar 
Håller mat och dryck väl kylda under din vistelse 
på sjön, för is eller kylklampar 
Dim: 64,7x39,3x39,3 (cm)

Art.nr l Kr
8M0069641 51 1211:-

 

IGLOO MARIN ULTRA 68
Marine Ultra 68 L kylbox 
- Ultraterm isolerad 
- UV-beständig 
- Förstärkta gångjärn 
- Max-cold, håller kylan över 2 dagar 
- Inkl skärbräda 
Håller mat och dryck väl kylda under din vistelse 
på sjön, för is eller kylklampar 
Dim: 74,9x41,9x40,9 (cm)

Art.nr l Kr
8M0069642 68 2324:-
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IGLOO GÅNGJÄRN
Igloo reservdel, gångjärn i rostfritt stål inkl 
skruvar 
Passar samtliga Igloo

Art.nr Kr
8M0055637 298:-

 

IGLOO DRÄNERINGSPLUGG
Igloo reservdel, dräneringsplugg

Art.nr Kr
875011 187:-

 

Trailertillbehör

SJÖSÄTTNINGSLINA
Launch-line, för er som sjösätter och tar upp 
båten ofta. Ca 10 meter lång.

Art.nr m Kr
11732-7 10 124:-

 

SPÄNNBAND
Fast monterade spännband på din trailer med 
modell bilbälte för enkel säkring av din båt, inget 
mer trassel och smutsiga spännband. Mått 1,90 m 
x 2,5 cm. Brottgräns 600 kg.

Art.nr Kr
15160-8 403:-

 

SPÄNNBAND
Fast monterade spännband på din trailer modell 
bilbälte för enkel säkring av din båt, inget mer 
trassel och smutsiga spännband. Mått 1,80 m x 5 
cm. Brottgräns 2000 kg.

Art.nr Kr
15260-8 699:-

 

SPÄNNBAND
Spännband till fören på din båt och trailer

Art.nr Kr
15240-7 159:-

 

SPÄNNBAND
Platta lastsäkringsband i olika storlekar och 
färger, flexibla, plastklädda krokar.

Art.nr Kr
11753-7 191:-

 

HEAVY DUTY TRAILER VINCH 2000lb
Dubbla drev förbättrar dragkapaciteten 
genom att fördela belastningen jämnt till två 
uppsättningar av kugghjul. Eliminerar trycket på 
ramen. Klarar upp till 1800 kg lastkapacitet med 
4: 1: 1 utväxling. Tre-lägen spärr/fram, neutral 
och bakåt. Svart EDC finish. Inkluderar en 5 cm 
x 6,5 m rem.

Art.nr m Kr
11195-4 6,5 1033:-

 

HEAVY DUTY TRAILER VINCH 1200 LB
Dubbla drev förbättrar dragkapaciteten 
genom att fördela belastningen jämnt till två 
uppsättningar av kugghjul. Eliminerar trycket på 
ramen. Klarar upp till 1000 kg lastkapacitet med 
4: 1: 1 utväxling. Tre-lägen spärr/fram, neutral 
och bakåt. Svart EDC finish. Inkluderar en 5 cm 
x 6,5 m rem.

Art.nr Kr
11149-4 707:-

 

VINSCHREM
Du kan lita på Attwoods vinschremmar. De är 
enkla att installera och förhindrar trassel på 
vinschtrumman. Byggd för att vara stark och 
tålig. UV-resistent med en speciell karbinhake. 
Dimensionerad för vinschar upp till 1800 kg 
lastkapacitet. Rakskuren ände.

Art.nr m Kr
11136-7 4,8 219:-
11137-7 6,1 252:-
11138-7 7,6 234:-

 

VINSCHREM
Du kan lita på Attwoods vinschremmar. De är 
enkla att installera och förhindrar trassel på 
vinschtrumman. Byggd för att vara stark och 
tålig. UV-resistent med en speciell karbinhake. 
Dimensionerad för vinschar upp till 1800 kg 
lastkapacitet. Ände med ögla.

Art.nr m Kr
11141-7 4,6 219:-
11147-7 6,1 120:-
11153-7 7,6 235:-

 

BRAIDED NYLON VINSCHLINA VIT
Hållbar vinschlina med tjocklek: 10 mm nylon och 
håller för upp till en vikt på 544 kg. Förzinkad 
stålkrok. Stark, lätt nylon som motstår 
nötning, mögel och skador från de flesta 
kemikalier.

Art.nr m Kr
11026-5 8 297:-

 

TWISTED POLYPROPYLENE VINSCHLINA SVART
Denna vinschlina 10 mm diameter är ekonomisk 
och mångsidig och kan lätt skarvas. Resistent 
mot röta och mögel och är UV-stabiliserad. För 
vinschar rankade upp till 544 kg. Inte avsedd för 
andra ändamål.

Art.nr m Kr
11739-2 0 129:-

 

Transom saver
Skydda din investering, båt, motor och 
trailer med Attwoods Transom Saver. 
En utombordare som lyfts ur vattnet sätter 
hundratals kilo av trycket på akterspegeln 
- särskilt när du drar din båt och motor på 
din trailer. 
 
Skydda din båt och motor med Attwood 
Transom Saver: 
 
En transom saver tar upp all den fria 
vikten från din motor när den trallas. Ökar 
livslängden och minskar slitaget på både 
trailer, båt och motor. 
Stabiliserar din motor och hjälper 
att hålla powertrim och styr-
ning stilla vid transport.

ATTWOOD TRANSOM SAVER JUSTERBAR  58 - 89 
CM

Art.nr cm Kr
SP-400-RB 89 537:-

 

HEAVY DUTY ATTWOOD TRANSOM SAVER 
JUSTERBAR  61 - 91 CM

Art.nr cm Kr
SP-4000-ADJ-RB 91 1112:-
SP-424-ADJ-RB 112 1210:-
SP-436-ADJ-RB 142 1234:-

 

Bra 
val!

Bra 
val!
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ATTWOOD TRANSOM SAVER MED STÖTDÄMP-
NING JUSTERBAR  68 - 91 CM

Art.nr cm Kr
SP-421-RB 91 938:-
SP-429-RB 101 1745:-

 

SPÄNNBAND "QUICK 
RELEASE"

SPÄNNBAND "QUICK RELEASE 2"
Spännband med snabbspänne. Stark och säker, 
men ändå enkel att använda. Mått: Bredd: 5 cm, 
längd från 0,6 - 1,9 meter.

Art.nr m Kr
15230-7 0,6 344:-
15231-7 0,9 339:-
15232-7 1,3 180:-
15233-7 1,6 352:-
15234-7 1,9 351:-

 

SPÄNNBAND
Kombiremmar är konstruerade för en mängd 
olika applikationer. Använd till att säkra last, 
motorcyklar, cyklar, båtar och andra laster. 
Bredd 2,5 cm Längd 5,5 meter.

Art.nr m Kr
15201-7 5,5 287:-

 

Kanot och kajaktillbehör

ANKARKÄTTING
Ankarkätting, gummibeklädd vilket sparar på 
skrov och däck, 150 cm lång.

Art.nr Kr
13764-4 640:-

 

MARKERINGSBOJ
Markeringsboj

Art.nr Kr
9350-4 461:-

 

PADDEL TELESKOPISK
Teleskopsik paddel som kan bli 1,06 meter lång, 
kompakt, enkel att förvara.

Art.nr cm Kr
11828-1 106 222:-

 

PADDLELFÄSTE
Paddelfäste för kajak, kanot mfl. Säkrar paddlar 
för att frigöra båda händerna eller vila från 
paddling. Passar paddlar med 1-tums diameter, 
2,54 cm.

Art.nr Kr
11780-6 171:-

 

KAYAK HANDLES BOW
Heavy duty design men bekvämt utformade 
kajak-bärhandtag för utbyte på de flesta kajak-
typer och märken. Utformningen på greppet 
gör att du bär din kajak enklare och bekvämare. 
Enkel installation. Slitstark svart plast och hårda 
flätade rep.

Art.nr Kr
11944-7 198:-

 

PADDELFÄSTE KAJAK/KANOT
Håller säkert både små och stora paddlar på 
plats. Installeras på din kajak för att snabbt och 
enkelt kunna förvara din paddel, enkel installa-
tion, två skruvar och gummi väl muttrar.

Art.nr Kr
11942-7 177:-

 

NÖDSTOPP STANDARD
Använd nödstopp standard eller premium för 
att säkra din paddel och förhindra att tappa 
den överbord. Lindad bungee-rep möjliggör 
avancerad paddling och ändå lätt stuvning och 
hantering.

Art.nr Kr
11909-7 231:-

 

NÖDSTOPP PREMIUM
Använd nödstopp standard eller premium för 
att säkra din paddel och förhindra att tappa 
den överbord. Lindad bungee-rep möjliggör 
avancerad paddling och ändå lätt stuvning och 
hantering.

Art.nr Kr
11910-7 410:-

 

SÄKERHETSLINA
Säkerhetslina för att säkra paddel eller tillbehör 
från att hamna i vattnet.

Art.nr cm Kr
11912-5 91 206:-

 

SÄKERHETSTILLBEHÖR
Hjälper dig tillbaka till din kajak efter kantring. 
Helt enkelt trä den uppblåsta bladet över änden 
av paddeln och använda som hävstång för att 
klättra tillbaka igen. Auto-ventilen gör du kan 
hålla en hand på kajaken medan du blåser upp 
flottören. Ett måste för varje paddlare.

Art.nr Kr
11916-5 566:-

 

FOTSTÖD 38CM
Lättviktsdesign som passar både att sitta i och 
ovanpå en kajak eller kanot. Konstruktionen 
möjliggör enkel justering. Skenorna använder 
en universal monterings hålbild som passar i en 
mängd olika kajaker. 
Monteringsdetaljer ingår inte.

Art.nr m Kr
11940-2 38 319:-

 

FOTSTÖD 46CM
Lättviktsdesign som passar både att sitta i och 
ovanpå en kajak eller kanot. Konstruktionen 
möjliggör enkel justering. Skenorna använder 
en universal monterings hålbild som passar i en 
mängd olika kajaker. 
Monteringsdetaljer ingår inte.

Art.nr Kr
11941-1 305:-

 

RÄDDNINGSLINA
16 meter lina av flytande polypropen för vatten- 
räddningar mm. Varselröd väska med breda gula 
reflexband för ökad synlighet i svagt ljus.

Art.nr m Kr
11808-2 16 318:-
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ÖSKAR + SÄKERHETSKIT
Kit innehåller: 
Vattentät ficklampa, öskar med greppvänligt 
handtag, (15,2 m) marint rep med flottör och 
visselpipa med snodd. 
 
För användning där det krävs en länsenhet. 
Integrerat handtag är lätt att greppa. 
Inkluderar ett vattentätt lock och fungerar som 
en torr lagringsbehållare. 
Obs: Två (2) AA-batterier krävs, ingår ej.

Art.nr Kr
11830-2 215:-

 

KANOTPADDEL
Aluminium och plast i robust konstruktion. 
Ergonomiskt utformat grepp.

Art.nr m Kr
11764-1 1,28 250:-

 

KANOTPADDEL
Aluminium och plast i robust konstruktion. 
Ergonomiskt utformat grepp.

Art.nr m Kr
11765-1 1,6 313:-

 

VATTENTÄT MOBILVÄSKA
Vattentät design som håller damm, sand och 
smuts borta från din mobil. 
Flyter om den råkar hamna i vattnet. 
Transparent fönster tillåter användning av de 
flesta funktionerna. Inkluderar break-away 
snodd. 

Art.nr Kr
11832-2 221:-

 

HANDPUMP
Ta bort oönskat vatten eller andra vätskor, från 
kajaker och andra småbåtar.

Art.nr Kr
11595-2 313:-

 

HANDPUMP MED SLANG
Handpump med slang för enkel tömning inkl 
80 cm slang. Ta bort oönskat vatten eller andra 
vätskor, från kajaker och andra småbåtar.

Art.nr Kr
11596-2 359:-

 

KAJAK-KJOL
Håll vattnet utanför kajaken när du paddlar med 
denna universal kjol gjord i polyuretan denier 
nylon. Justerbar med PVC-förseglade sömmar. 
Nätpåse ingår.

Art.nr Kr
11776-5 601:-

 

KAJAKSKYDD
Kajakskydd som förhindrar att vatten, väta och 
smuts kommer in i din kajak.

Art.nr Kr
11775-5 558:-

 

KAJAKSÄTE
Justerbart kajaksäte ger en stoppad sittdyna och 
gott stöd för ryggen. Universal för alla sit-on-top 
kajaker. Fyra justerbara remmar för en anpassad 
passform. Slitstark nylon.

Art.nr Kr
11778-2 919:-

 

INSPEKTIONSLUCKA VIT
Tillåter ytterligare lagringsmöjligheter för 
din kanot, kajak eller mindre båt, få tillgång 
outnyttjade utrymmen och för inspektion av och 
för inspektion av däck och skrov. Enkel öppning, 
skruv-design - inga verktyg behövs. Stöttålig 
ABS-plast med strukturerad yta. Tålig, robust, 
väderbeständig . Fläns är förborrad för # 8 
skruvar. Diameter: 10 cm.

Art.nr cm Kr
12790-3 10 99:-
12792-5 15 142:-

 

INSPEKTIONSLUCKA SVART
Tillåter ytterligare lagringsmöjligheter för 
din kanot, kajak eller mindre båt, få tillgång 
outnyttjade utrymmen och för inspektion av och 
för inspektion av däck och skrov. Enkel öppning, 
skruv-design - inga verktyg behövs. Stöttålig 
ABS-plast med strukturerad yta. Tålig, robust, 
väderbeständig . Fläns är förborrad för # 8 
skruvar. Diameter: 10 cm.

Art.nr cm Kr
12791-3 10 82:-
12793-5 15 112:-

 

INSPEKTIONSLUCKA SVART INKL FÖRVARING
Vattentät inspektionslucka som ger en torr 
förvaring på kajaker, kanoter, mindre båtar eller 
vattenskotrar m.fl. 
Kan användas som en ersättning  av befintlig 
inspektionslucka för att få extra förvaring. 
Finns i storlekarna: 10 cm och 15 cm i färgen 
svart.

Art.nr cm Kr
11946-6 10 208:-
11947-6 15 276:-

 

FÖRVARINGSVÄSKA TILL KAJAK
Vattenfast förvaringsväska till för att lagra 
dina personliga tillhörigheter när du paddlar. 
Fler funktioner med lättåtkomliga sidofickor 
med blixtlås. Du kan även förvara saker utanpå 
väskan med stretch-band med flera D-ringar. 
Monteras snabbt och enkelt till däck rigg.

Art.nr Kr
11756-4 887:-

 

SPÖHÅLLARE KAJAK / KANOT
Idealisk för kajak eller kanot. Sluten ände 
håller vattnet ute. ABS-plast konstruktion. 
Flush-monteras enkelt med tre skruvar (ingår ej) 
Vinklad 30 g.

Art.nr Kr
12704-2 119:-

 

SKRUVSATS
Kittet innehåller en mängd av de vanligaste 
skruv och brickor av rostfritt stål för marina 
projekt. Kittet innehåller en blandning av de 134 
vanligaste.

Art.nr Kr
12152-3 368:-
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FÖRVARINGSLÖSNING
Fäster redskap och skapar förvaringslösningar 
på din kanot eller kajak. Kan också användas 
för att ersätta slitna och trasiga komponenter. 
Inkluderar av chock sladd och rigg fästen 8 ft.

Art.nr Kr
11781-7 270:-

 

FÖRVARINGSLÖSNING
Dessa däcksbeslag monteras på däck och skapar 
en låg profil och säker konstruktion. Monteras 
med ett enda fästelement. Fäst elastisk lina i de 
fyra hålen. Svart nylonkonstruktion.

Art.nr Kr
11943-7 90:-

 

KNAPAR NYLON
Idealiska för att binda upp ett ankare eller 
tillfällig tilläggning. Innefattar två starka 10 cm 
lättviktsknapar. Förborrade för skruvar.

Art.nr cm Kr
11783-7 10 72:-

 

TRANSPORTKIT KANOT
Ett enkelt och bekvämt sätt för att transportera 
en kanot eller liten båt på biltaket. Innehåller 
fyra stödjande skumblock som knäpps på bå-
tens/kanotens reling och bidrar till att förhindra 
repor på bilens tak. En rem med att justera 
spännen och klipp. Komplett kitt med justerbara 
remmar för att fästa för och akter.

Art.nr Kr
11437-7 472:-

 

TRANSPORTKIT KAJAK
En enkel och bekväm lösning för att bära att 
transportera din kajak på biltaket. Inkluderar två 
stöd,skumblock som stöd till kajåken och som 
förhindrar repor på bilens tak. Två remmar med 
att justera spännen och klipps. Komplett sats.

Art.nr Kr
11438-7 523:-

 

TRANSPORTSATS
Universal J-stil för tex transport av kajak med 
mjukt-skum skydd för din båt/kajak. 
Tillverkade av stabila stålrör. 
Monteras på befintligt takräcke. 
Designen möjliggör enkel lastning 
snabb på / av installation. 
55 kg lastkapacitet.

Art.nr Kr
11441-4 1534:-

 

TRANSPORTBAND
Bra transportband för att binda ner kajaker och 
kanoter. Enkla att använda, utan att sträcka 
eller knutar att knyta. Använd flera Marine 
Quick transportband för att enkelt förankra din 
täckning eller lös last. De är användbara när som 
helst för att lyfta eller fästa föremål till exempel 
camping, jakt, flytta, transport, leksaker, verktyg 
och trädgårdsarbete. 

Art.nr Kr
11798-6 204:-

 

KANOT/KAJAK TRANSPORTVAGN
Transportera, hantera din kajak eller kanot 
enklare än någonsin med Attwoods nya och för-
bättrade transportvagn, nu med premium hjul! 
Förbättrade hjul med stor diameter förenklar 
transport över ojämn terräng. 
Lastar upp till 45 kg.

Art.nr Kr
11930-4 1265:-

 

UPPHÄNGNINGSANORDNING FÖR FÖRVARING
Komplett upphängninsanordning för kajaker, 
kanoter, cyklar, stegar mm. Krokar och låsmeka-
nismer håller säkert för upp till 55 kg.  Innehåller 
alla monteringsdetaljer .

Art.nr Kr
11953-4 447:-

 

Lanternkit

LED LANTERNKIT
Portabelt lanternkit, teleskopisk, grå med 
LED-ljus

Art.nr Kr
14194-7 722:-

 

LED LANTERNKIT
Portabelt lanternsats, teleskopisk, camouflage 
med LED-ljus

Art.nr Kr
14195-7 722:-

 

LED MULTIFUNKTIONSLJUS 
LED multifunktionsljus, sökarljus, UV fiske och 
nattfunktion, grå

Art.nr Kr
14185XFS-7 748:-

 

LED MULTIFUNKTIONSLJUS
LED multifunktionsljus, sökarljus, UV fiske och 
nattfunktion, camouflage

Art.nr Kr
14187XFS-7 922:-

 

Spöhållare

SPÖHÅLLARE PRO SERIES II
Spöhållare, Heavy Duty, kombinationsfäste, svart

Art.nr Kr
5010-4 428:-

 

SPÖHÅLLARE PRO SERIES II
Spöhållare, Heavy Duty, kombinationsfäste, vit

Art.nr Kr
5010W4 440:-

 

SPÖHÅLLARE PRO SERIES II
Spöhållare, Heavy Duty, flushfäste, svart

Art.nr Kr
5013-4 440:-
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SPÖHÅLLARE SVART
Spöhållare, justerbar i 180 grader, svart, kombi-
nationsfäste

Art.nr Kr
5009-4 304:-

 

SPÖHÅLLARE VIT
Spöhållare, justerbar i 180 grader, vit, kombina-
tionsfäste

Art.nr Kr
5009W4 296:-

 

SPÖHÅLLARE SVART
Spöhållare, justerbar i 180 grader, svart, 
flushfäste

Art.nr Kr
5014-4 310:-

 

SPÖHÅLLARE
Spöhållare, vertikal montering, svart

Art.nr Kr
RH-46 169:-

 

SPÖHÅLLARE 1 PAR
Spöhållare, vertikal montering, svart, ett par

Art.nr Kr
RH-4646 321:-

 

FÖRLÄNGARE SPÖHÅLLARE
Förlängare till spöhållare och fästen, svart. Pas-
sar Attwoods samtliga fästen

Art.nr Kr
5016-3 152:-

 

FÖRLÄNGARE SPÖHÅLLARE
Förlängare till spöhållare och fästen, vit, Passar 
Attwoods samtliga fästen

Art.nr Kr
5016W3 152:-

 

FÄSTE SPÖHÅLLARE  
Heavy Duty-fäste för montering på reling, 
komplett med skruv

Art.nr Kr
5012-7 152:-

 

FÄSTE SPÖHÅLLARE
Heavy Duty-fäste, kan monteras på flera olika 
sätt, svart

Art.nr Kr
5011-7 102:-

 

FÄSTE SPÖHÅLLARE
Heavy Duty-fäste, kan monteras på flera olika 
sätt, vit

Art.nr Kr
5011W7 102:-

 

FÄSTE SPÖHÅLLARE
Flush-monterat fäste med lock, inget vatten och 
trassel i linorna. Svart.

Art.nr Kr
5022-7 104:-

 

FÄSTE SPÖHÅLLARE
Flush-monterat fäste med lock, inget vatten och 
trassel i linorna. Vit.

Art.nr Kr
5023-7 102:-

 

FÄSTE SPÖHÅLLARE
Heavy Duty-fäste, för montering på reling eller 
akter/skrov

Art.nr Kr
5030-4 331:-

 

FÄSTE SPÖHÅLLARE
Spöhållare/adapter för montering på gummi/
RIB-båtar

Art.nr Kr
5017-6 124:-

 

MINI RIGGER KIT
Mini Rigger-kit, komplett 

Art.nr Kr
9709-7 1629:-

 

HOOK & LURE RACK 
Fiskedragshållare med plats för 25 drag plus 
filkniv. Fast montering eller fästes med medföl-
jande sugkoppar som mobil enhet.

Art.nr Kr
11848-4 117:-
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SPÖHÅLLARE SURE GRIP
Sure Grip-spöhållare i stål inklusive fäste

Art.nr Kr
5060-3 250:-

 

SPÖHÅLLARE SURE GRIP
Sure Grip-spöhållare i stål inklusive fäste

Art.nr Kr
5061-3 276:-

 

SPÖHÅLLARE SURE GRIP
Sure Grip-spöhållare i stål inklusive fäste

Art.nr Kr
5062-3 259:-

 

SPÖHÅLLARE SURE GRIP
Sure Grip-spöhållare i stål inklusive fäste, 1 par

Art.nr Kr
5066-7 492:-

 

SPÖHÅLLARE SURE GRIP
Sure Grip-spöhållare i stål inklusive fäste

Art.nr Kr
5063-3 278:-

 

SPÖHÅLLARE SURE GRIP
Sure Grip-spöhållare i stål inklusive fäste

Art.nr Kr
5064-3 285:-

 

SPÖHÅLLARE SURE GRIP
Sure Grip-spöhållare i stål inklusive fäste

Art.nr Kr
5065-3 286:-

 

SURE GRIP FÄSTEN
Sure Grip-fästen

Art.nr Kr
5070-3 89:-

 

SURE GRIP FÄSTEN
Sure Grip-fästen

Art.nr Kr
5071-3 89:-

 

SURE GRIP FÄSTEN
Sure Grip-fästen

Art.nr Kr
5072-7 81:-

 

SURE GRIP FÄSTEN
Sure Grip-fästen

Art.nr Kr
5073-3 81:-

 

SURE GRIP FÄSTEN
Sure Grip-fästen

Art.nr Kr
5074-3 81:-

 

INFÄLLD SPÖHÅLLARE
Spöhållare i rostfritt, vinklad 30 grader, stängd 
botten. Ca 23 x 5 cm.

Art.nr Kr
66470-7 729:-

 

LOCK
Lock till 66470-7, vinklad 30 grader

Art.nr Kr
1472-1 35:-

 

INFÄLLD SPÖHÅLLARE
Spöhållare i rostfritt, rak, stängd botten. Ca 23 
x 5 cm.

Art.nr Kr
66471-7 545:-

 

INFÄLLD SPÖHÅLLARE
Spöhållare i rostfritt och vit plast, rak, stängd 
botten. Ca 23 x 5 cm.

Art.nr Kr
66471W7 707:-

 

LOCK
Lock till 66471-7, rak, svart

Art.nr Kr
1471-1 31:-

 

LOCK
Lock till 66471-7, rak, vit

Art.nr Kr
1472W1 38:-

 

INFÄLLD SPÖHÅLLARE
Spöhållare i rostfritt, oval, vinklad 30 grader, 
öppen botten. Ca 18 x 5 cm.

Art.nr Kr
66362-7 469:-

 

LOCK
Lock till 66362-7, vinklad 30 grader

Art.nr Kr
1478-1 29:-
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INFÄLLD SPÖHÅLLARE
Spöhållare i rostfritt, oval, vinklad 15 grader, 
öppen botten. Ca 18 x 5 cm.

Art.nr Kr
66363-7 469:-

 

LOCK
Lock till 66363-7, vinklad 15 grader

Art.nr Kr
1477-1 30:-

 

INFÄLLD SPÖHÅLLARE
Spöhållare i rostfritt, oval, rak, öppen botten. Ca 
18 x 5 cm.

Art.nr Kr
66364-7 474:-

 

LOCK
Lock till 66364-7, rak

Art.nr Kr
1476-1 31:-

 

INFÄLLD SPÖHÅLLARE BIG GAME
Spöhållare i rostfritt, Big Game Series, oval, 
vinklad 30 grader, öppen botten. Ca 28 x 6 cm.

Art.nr Kr
66462-7 839:-

 

INFÄLLD SPÖHÅLLARE BIG GAME
Spöhållare i rostfritt, Big Game Series, oval, 
vinklad 15 grader, öppen botten. Ca 28 x 6 cm.

Art.nr Kr
66463-7 784:-

 

INFÄLLD SPÖHÅLLARE BIG GAME
Spöhållare i rostfritt, Big Game Series, oval, rak, 
öppen botten. Ca 28 x 6 cm.

Art.nr Kr
66464-7 613:-

 

SPÖHÅLLARE HYBRID
Spöhållare hybrid, svart plast och rostfri topp, 
vinklad 30 grader, ca 25 cm.

Art.nr Kr
6450-7 264:-

 

SPÖHÅLLARE HYBRID
Spöhållare hybrid, svart plast och rostfri topp, 
rak, ca 25 cm

Art.nr Kr
6451-7 283:-

 

SPÖHÅLLARE PLAST
Vit spöhållare i plast, vinklad 30 grader

Art.nr Kr
12700-5 122:-

 

SPÖHÅLLARE PLAST
Svart spöhållare i plast, vinklad 30 grader

Art.nr Kr
12701-5 126:-

 

SPÖHÅLLARE ROSTFRI
Rostfri spöhållare, kan monteras på vertikal eller 
horisontell reling, ca 23 cm

Art.nr Kr
66970-7 809:-

 

SPÖHÅLLARE PLAST
Vit spöhållare i plast, ca 23 cm

Art.nr Kr
12708-2 66:-

 

SPÖFÖRVARING/TRANSPORT
Spöförvaring för transport, upp till 5 spön 

Art.nr Kr
12760-7 170:-

 

SPÖFÖRVARING
Spöförvaring i båten, upp till 6 spön, monteras 
vertikalt

Art.nr Kr
12761-7 306:-

 

SPÖFÖRVARING
Spöförvaring i båten, upp till 3 spön, monteras 
vertikalt eller horisontellt 

Art.nr Kr
12750-6 192:-

 

Håvar

HÅV LITEN
Fiskehåv, teleskopisk med trasselfritt nät, ca 
61 cm

Art.nr Kr
12772-2 153:-
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HÅV MELLAN
Fiskehåv, teleskopisk med trasselfritt nät, ca 
119 cm

Art.nr Kr
12773-2 240:-

 

HÅV STOR
Fiskehåv Heavy Duty, teleskopisk med trasselfritt 
nät, ca 205 cm

Art.nr Kr
12774-2 390:-

 

Förvaring

HEAVY DUTY FÖRVARINGSBOX
Förvaringsväska, ihopfällbar i Heavy Duty-mate-
rial, ca 30 x 30 cm, flera olika fack för förvaring 
och D-ringar för att hänga t.ex drag.

Art.nr Kr
11954-2 557:-

 

VATTENTÄT FÖRVARINGSLÅDA
Heavy Duty vattentät förvaringsbox, liten. Längd: 
13 cm, Bredd: 10 cm, höjd: 4 cm.

Art.nr Kr
11895-1 306:-

 

VATTENTÄT FÖRVARINGSLÅDA
Heavy Duty vattentät förvaringsbox, stor. Längd: 
18 cm, bredd: 12 cm, höjd: 4 cm.

Art.nr Kr
11896-1 415:-

 

VATTENTÄT VÄSKA
Heavy Duty torrbag, 40 liter 

Art.nr Kr
11894-2 419:-

 

VATTENTÄT VÄSKA
Heavy Duty torrbag, 20 liter

Art.nr Kr
11897-2 290:-

 

VATTENTÄT VÄSKA
Heavy Duty torrbag, genomskinlig

Art.nr Kr
11887-2 377:-

 

COCKPIT ORGANIZER
"Cockpit organizer" håller din båt organiserad. 
Lätt att montera och flytta med för eller akterut 
med sugkoppar. Sitter säkert även i tuffa förhål-
landen. Sugkoppar kan monteras på baksidan 
eller på botten och även monteras permanent 
med skruvar. 
Perfekt för att organisera fiskeredskap eller 
personliga tillhörigheter som mobiltelefoner mm. 
Har plats för filet kniv, tång och över fiskedrag.

Art.nr Kr
11849-2 205:-

 

GPS / FJÄRKONTROLL / MOBIL / COM RADIO 
HÅLLARE
"Cockpit organizer" håller din båt organiserad. 
Lätt att montera och flytta med för eller akterut 
med sugkoppar. Sitter säkert även i tuffa förhål-
landen. Sugkoppar kan monteras på baksidan 
eller på botten och även monteras permanent 
med skruvar. 
Perfekt för att organisera fiskeredskap eller 
personliga tillhörigheter som mobiltelefoner mm. 

Art.nr Kr
11850-2 139:-

 

COCKPIT ORGANIZER OCH DRYCKESHÅLLARE
"Cockpit organizer" håller din båt organiserad. 
Lätt att montera och flytta med för eller akterut 
med sugkoppar. Sitter säkert även i tuffa förhål-
landen. Sugkoppar kan monteras på baksidan 
eller på botten och även monteras permanent 
med skruvar. 
Perfekt för att organisera fiskeredskap eller 
personliga tillhörigheter som mobiltelefoner mm. 

Art.nr Kr
11851-2 215:-

 

Monteringstillbehör El-motor

MONTERINGSPLATTA
Svart monteringsplatta för enkel montering och 
borttagning av motor. Passar bal Gator Flex 360, 
20,8, 21, 21R och 24R fästen.

Art.nr Kr
MGA501A2 1788:-

 

SNABBFÄSTE UNIVERSAL
Snabbfäste universal till el-motorer topp platta 
för att snabbt och enkelt byta motor.

Art.nr Kr
8M0095973 1811:-

 

SNABBFÄSTE UNIVERSAL
Snabbfäste universal till el-motorer

Art.nr Kr
8M0095972 3423:-

 

MONTERINGSPLATTA
Vit monteringsplatta för enkel montering och 
borttagning av motor. Passar bl.a Gator Flex 360, 
20,8, 21, 21R och 24R-fästen.

Art.nr Kr
MGA515A2 1814:-
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MONTERINGSPLATTA
Har du flera båtar kan du använda denna 
monteringsplatta för trådlösa motorer, du byter 
enkelt från båt till båt och det spar dig både tid 
och pengar.

Art.nr Kr
8M4000975 466:-

 

SKYDD MONTERINGSPLATTA
Saltwater white

Art.nr Kr
8M4000292 343:-

 

SKYDD MONTERINGSPLATTA
Freshwater black

Art.nr Kr
MGA506A1 435:-

 

SNABBFÄSTE Xi5
Snabbfäste för Xi5, svart aluminium

Art.nr Kr
8M0092064 1616:-

 

SNABBFÄSTE Xi5
Snabbfäste för Xi5, vit komposit

Art.nr Kr
8M0092063 900:-

 

MONTERINGSPLATTA
Monteringsplatta för givare

Art.nr Kr
94110-5 272:-

 

SNABBFÄSTE MINKOTA
Snabbfäste för el-motor, passar Minkota: 
Autopilot, Grip Glide, Powerdrive, Terrova, RipTide 
och RipTide SP

Art.nr Kr
94100-4 809:-

 

TIE-DOWN STRAP
Håller din el-motor på plats under färd

Art.nr Kr
11799-5 180:-

 

TIE-DOWN STRAP   
Håller din el-motor på plats under färd

Art.nr Kr
MGA507A1 210:-

 

SNABBFÄSTE MOTORGUIDE
Motorfäste Heavy Duty förborrade MotorGuide, 
passar motorer med fästen 20,5 och 21, retro 
passar även fästen 20 och 25.

Art.nr Kr
5650 2735:-

 

MONTERINGSKIT
Passar samtliga el-motorer, 4 st per paket.

Art.nr Kr
8M4000873 212:-

 

MONTERINGSKIT 
Absorberar vibrationer och sparar på din elektro-
nik, 4 st per paket.

Art.nr Kr
MGA015PB6 240:-

 

MOTORFÄSTE FÖR RELING
Art.nr Kr

8M4000976 487:-
 

BOUNCE BUSTER II 
Vibrationsdämpare passar Gator fästen 21, 21R, 
24 och 24R.

Art.nr Kr
MGA097B6 825:-

 

MOTORFÄSTE
Spar på din motor, axel mm i tuffa väderförhål-
landen. Standard.

Art.nr Kr
8M4000977 1264:-

 

MOTORFÄSTE
Spar på din motor, axel mm i tuffa väderförhål-
landen. Lång.

Art.nr Kr
8M4000978 1295:-

 

Länspumpar

TSUNAMI 500 TILLBEHÖRSPUMP
Tsunami 500 tillbehörspump för sjövatten till 
Fisksump, dusch mm.

Art.nr Kr
4640-7 338:-
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TSUNAMI 800 TILLBEHÖRSPUMP
Tsunami 800 tillbehörspump för sjövatten till 
Fisksump, dusch mm.

Art.nr Kr
4650-7 377:-

 

TSUNAMI 1200 TILLBEHÖRSPUMP
Tsunami 1200 tillbehörspump för sjövatten till 
Fisksump, dusch mm.

Art.nr Kr
4660-7 600:-

 

TSUNAMI 800 DUBBELFUNKTION    
Tsunami 800 tillbehörspump med dubbel funk-
tion för sjövatten till Fisksump och t.ex spolslang 
samtidigt

Art.nr Kr
4672-7 630:-

 

Cirkulationskit

FISKSUMPS TIMER  
Strömbrytare till Tsunami tillbehörspumpar 
ON/OFF/CYCLE - på cycle cirkulerar du vattnet 
automatiskt i fisksumpen med 30 sek ON / 3 
minuter OFF.

Art.nr Kr
14292-3 693:-

 

TSUNAMI CIRKULATIONSKIT   
Fisksump cirkulationskit innehållande Tsunami 
500, vattenintag med sil, slang, nipplar och 
spray head.

Art.nr Kr
4253-7 635:-

 

TSUNAMI  MONTERINGSFÄSTE
Fäste för montering av Tsunami tillbehörs-
pumpar.

Art.nr Kr
4122-3 40:-

 

SPRAY HEAD
Spray head justerbar för uppfyllnad av t.ex 
fisksump.

Art.nr Kr
4125-7 70:-

 

SPARY HEAD
Spray head, rak, ej justerbar för uppfyllnad av 
t.ex fisksump

Art.nr Kr
4118A5 154:-

 

LED bogstrålkastare

LED BOGSTRÅLKASTARE
LED bogljus 12V för er som kommer hem sent 
eller fiskar kvällstid. Krom-finish. Superenkel 
montering

Art.nr Kr
6522SS7 2281:-

 

LED BOGSTRÅLKASTARE
LED bogljus 12V för er som kommer hem sent el-
ler fiskar kvällstid. Svart. Superenkel montering.

Art.nr Kr
6523BK7 2694:-

 

LED lampor till våta 
utrymmen

LED LAMPA TILL BLA FISKSUMP
LED belysning för din fisksump eller andra blöta 
men mörka utrymmen. Vitt ljus. Enkla att instal-
lera, stöttåliga och vattentäta.

Art.nr Kr
6312-7 228:-

 

LED LAMPA TILL BLA FISKSUMP
LED belysning för din fisksump eller andra blöta 
men mörka utrymmen. Varmvit ljus. Enkla att 
installera, stöttåliga och vattentäta.

Art.nr Kr
6313-7 157:-

 

Kontakter

KONTAKT
Heavy Duty el-motorkontakt, hona i båten, 12/24 
volt.

Art.nr Kr
7648-7 180:-

 

KONTAKT
Heavy Duty el-motorkontakt, hona i båten, 12 volt

Art.nr Kr
14366-6 205:-

 

KONTAKT
Heavy Duty el-motorkontakt, hane från motorn, 
12/24 volt

Art.nr Kr
7647-7 173:-

 

KONTAKT
Heavy Duty el-motorkontakt, hane från motorn, 
12 volt

Art.nr Kr
14365-6 184:-
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KONTAKT
Kit innehållande 7647-7 och 7648-7

Art.nr Kr
7622-7 306:-

 

KONTAKT
12 volt, uttag

Art.nr Kr
14350-3 181:-

 

KONTAKT
12 volt, hane

Art.nr Kr
14352-3 156:-

 

KONTAKT
Snabbkontakt för när du ej kan använda montera 
uttag i båten

Art.nr Kr
14367-6 188:-

 

KONTAKT
För 12, 24 eller 36 volt. Ger en bra och säker 
kontakt.

Art.nr Kr
8M4000953 212:-

 

KONTAKT
Passar 8M4000953, 12, 24 eller 36 volt.

Art.nr Kr
8M4000954 277:-

 

Xi5 tillbehör

Xi5 FJÄRKONTROLL
Trådlås fjärrkontroll till Xi5. Innan användning 
måste den synkas med din motor, 2,4 GHz.

Art.nr Kr
8M0092068 1125:-

 

Xi5 FOTEPEDAL
Trådlös fotpedal till Xi5. Tyst, precis och 50% 
snabbare än konkurrenterna. 2,4 GHz.

Art.nr Kr
8M0092069 3091:-

 

GPS PINPOINT SYSTEM
Grym GPS-precision och manöverbarhet

Art.nr Kr
8M0092070 8914:-

 

GPS PINPIONT FJÄRRKONTROLL

Art.nr Kr
8M0092071 1786:-

 

NMEA 2000 START KIT
NMEA 2000 start kit. Krävs för ett Pin Point GPS 
Gateway-system.

Art.nr Kr
8M0092086 830:-

 

PINPOINT GPS GATE WAY KIT
Kommunicerar med MotorGuide och Lowrence.

Art.nr Kr
8M0092085 3919:-

 

SONAR ADAPTER LOWRANCE
För användning med MotorGuide med blå/grå 
7-pin kontakter / Lowrance 6 pin.

Art.nr Kr
8M4001959 562:-

 

SONAR ADAPTER GARMIN
För användning med MotorGuide med blå/grå 
7-pin kontakter / Garmin 6 pin.

Art.nr Kr
8M4001961 594:-

 

SONAR ADAPTER VEXILAR
För användning med MotorGuide med blå/grå 
7-pin kontakter / Vexzilar 3 pin.

Art.nr Kr
8M4001960 655:-

 

SONAR ADAPTER HUMMINBIRD
För användning med MotorGuide med blå/grå 
7-pin kontakter / Humminbird 7 pin.

Art.nr Kr
8M4001962 678:-

 

El-tillbehör

BATTERIKABEL JUMPER/50 AMP
Skydda din investering med denna batterikabel 
med 50 amperesäkring och Heavy Duty-kabel.

Art.nr Kr
MM309922T 388:-
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60 AMP SÄKRING
60 AMP SÄKRING.

Art.nr Kr
14372-7 710:-

 

50 AMP SÄKRING
50 AMP SÄKRING.

Art.nr Kr
MM5870 155:-

 

40 AMP SÄKRING
40 AMP SÄKRING

Art.nr Kr
7624-7 152:-

 

30 AMP SÄKRING
30 AMP SÄKRING

Art.nr Kr
7625-7 152:-

 

SÄKRING KIT-60AMP
Skydda din motor och kablage från Power loss 
och glapp.

Art.nr Kr
8M0064076 548:-

 

KABELSKOR
Heavy Duty-kabelskor, snabbkoppling för att 
koppla ur, ladda eller förvara dina batterier.

Art.nr Kr
8M0092072 264:-

 

KONTAKT    
Används med 16 till 8 kabel, passar kontakt 
8M0092066

Art.nr Kr
8M0092065 233:-

 

KONTAKT  
Passar 8M0092065 och 8M920092067

Art.nr Kr
8M0092066 373:-

 

KONTAKT
Passar 8M0092066

Art.nr Kr
8M0092067 212:-

 

FOTPEDAL TRÅDLÖS
Enkel, snabb och precis trådlös fotpedal, du 
bestämmer var i båten du vill köra din el-motor. 
För användning med alla trådlösa el-motorer.

Art.nr Kr
8M4000952 1606:-

 

HALKSKYDD
Anti slip och skydd till din trådlösa fotpedal

Art.nr Kr
8M0029474 168:-

 

FJÄRRKONTROLL     
Ta kontroll över din båt med denna exklusiva 
lilla enkla fjärrkontroll. För användning med 
el-motorer som har ett trådlöst system.

Art.nr Kr
M887657 890:-

 

Rorkultsförlängare

RORKULTSFÖRLÄNGARE
Universell rorkultsförlängare

Art.nr cm Kr
MGA504A1 35 270:-

 

RORKULTSFÖRLÄNGARE
Universell rorkultsförlängare

Art.nr cm Kr
MGA503A1 61 405:-

 

Propellrar

3 BLADE ALUMINIUM PROP
Hubstorlek 3,5"

Art.nr Kr
MGA087M 770:-

 

3 BLADE MACHETE III BLACK PROP
Hubstorlek 3,5"

Art.nr Kr
MGA089B 492:-

 

3 BLADE MACHETE III WHITE GLASS FILLED 
PROP
Hubstorlek 3,5"

Art.nr Kr
MGA089W 675:-
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2 BLADE POWER PROP
Hubstorlek 3,5"

Art.nr Kr
MGA0495B 492:-

 

3 BLADE MACHETE III GREY GLASS FILLED PROP
Hubstorlek 3,5"

Art.nr Kr
MGA089G 675:-

 

NINJA PROP WRENCH
Propellernyckel inklusive extra propellermutter 
och två brytpinnar

Art.nr Kr
MGA050B6 231:-

 

SAFARI WEEDLESS PROP
Hubstorlek 3,5"

Art.nr Kr
8M0028330 486:-

 

2 BLADE POWER PROP
Hubstorlek 3"

Art.nr Kr
MGA0476B 525:-

 

Stolsfästen

SWIVL-EZE STOLSFÄSTE
Komplettera din båt med en extra stol. Komplett 
kit med stolsfäste, pedestal och bas i borstad 
aluminium.

Art.nr Kr
 97749-7 784:-

 

SWIVL-EZE STOLSFÄSTE
Komplettera din båt med en extra stol. 
Komplett kit med stolsfäste, pedestal och bas i 
camouflage.

Art.nr Kr
 97749C-7 1097:-

 

Batterilåda powerbox

ATTWOOD POWER BOX
Attwood Power Box med LED batterinivåindikator 
med en knapptryckning "test"-knappen. Kraftig 
syrafast svart plastlåda. Monteringsband ingår. 
12-volts tillbehörsuttag med en inbyggd 10 
amp-säkring. 
Externa batteripoler.

Art.nr Kr
9076-1 1237:-

 

Tågvirke

BRAIDED POLYPROPYLENE LINA
En bra allroundlina för många användningsområ-
den, kommer i olika färger. Flätad polypropylen. 
Tjocklek 10 mm.

Art.nr m Kr
11704-2 8 43:-

 

BRAIDED POLYPROPYLENE LINA
En bra allroundlina för många användningsområ-
den, kommer i olika färger. Flätad polypropylen. 
Tjocklek 10 mm.

Art.nr m Kr
117707-2 24 129:-

 

HOLLOW BRAIDED POLYPROPYLENE LINA
8 mm x 16 m, blå allroundlina.

Art.nr m Kr
11713-2 16 56:-

 

HOLLOW BRAIDED POLYPROPYLENE LINA
6 mm x 12,8 m, gul allroundlina.

Art.nr m Kr
11710-2 12,8 23:-

 

HOLLOW BRAIDED POLYPROPYLENE LINA
6 mm x 32 m, blå allroundlina.

Art.nr m Kr
11721-2 32 56:-

 

DIMOND BRAIDED POLYPROPYLENE LINA
Perfekt för diverse användningsområden runt 
båthus och Marina

Art.nr m Kr
11700-2 0 23:-

 

DIMOND BRAIDED CAMOUFLAGE LINA
Perfekt för jakt, fiske, camping och båt. Tjocklek: 
3 mm.

Art.nr m Kr
11717-2 16 25:-
11718-2 32 65:-

 

DIMOND BRAIDED CAMOUFLAGE LINA
Perfekt för jakt, fiske, camping och båt. Tjocklek: 
6 mm.

Art.nr m Kr
11719-2 16 70:-

 

TWISTED POLYPROPYLENE CAMOUFLAGE LINA
Perfekt för jakt, fiske, camping och båt. Tjocklek: 
10 mm.

Art.nr m Kr
117585-2 16 122:-
117706D2 24 130:-
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THE DON’T-MESS-WITH-
MY-VESSEL MUSCLE

MERCURY 
THEFT DETERRENT 

The Mercury Theft Deterrent System (TDS) 

improves boat and engine security and 

provides owner ease of mind by allowing you 

to immobilize the engine if someone starts the 

engine without inserting the fob.

Standard på Mercury utombordare 40 hk och uppåt
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Bränsletillsatser

QUICKARE
Quickare är ett bränsletillsats som kan användas 
vid varje påfyllning för att: Maximera motorns 
prestanda med alla typer av bensin. 
Motverkar korrosion och hindrar att belägg-
ningar byggs upp. 
Motverkar fukt- och korrosionsproblem förknip-
pade med icke-etanol-blandade bränslen. 
Rensar befintliga lack och gummiavlagringar 
från bränsleledningar, tankar, förgasare och 
spridare, insugsventiler och tändstift. 
Förvarar bränslet fräscht mellan påfyllningar - 
upp till 3 månader. 
För användning i alla 2- och 4-takts förgasare 
och insprutningsbensinmotorer inklusive bilar, 
lastbilar, motorcyklar, ATV, snöskotrar, båtmo-
torer, gräsklippare, motorsågar, trimmers och 
snöslungor. Säkert för användning i motorer med 
katalysatorer.

Art.nr ml Kr
8M0079743 355 176:-

 

QUICKARE 
Quickare är ett bränsletillsats som kan användas 
vid varje påfyllning för att: Maximera motorns 
prestanda med alla typer av bensin. 
Motverkar korrosion och hindrar att belägg-
ningar byggs upp. 
Motverkar fukt- och korrosionsproblem förknip-
pade med icke-etanol-blandade bränslen. 
Rensar befintliga lack och gummiavlagringar 
från bränsleledningar, tankar, förgasare och 
spridare, insugsventiler och tändstift. 
Förvarar bränslet fräscht mellan påfyllningar - 
upp till 3 månader. 
För användning i alla 2- och 4-takts förgasare 
och insprutningsbensinmotorer inklusive bilar, 
lastbilar, motorcyklar, ATV, snöskotrar, båtmo-
torer, gräsklippare, motorsågar, trimmers och 
snöslungor. Säkert för användning i motorer med 
katalysatorer.

Art.nr ml Kr
8M0058680 946 228:-

 

QUICKLEEN
Quickleen bör användas under hela båtsäsongen: 
För att snabbt och grundligt få bort kolavlagring-
ar från förgasare och spridare, insugsventiler, 
tändstift, kolvringar och cylinderhuvuden Förhin-
dra motorknack 
Ökar livslängden på tändstiften. 
Obs! Denna produkt innehåller inte bränsle 
stabilisatorer, använd Quickare att förhindra 
nedbrytning av bränsle och oxidering. 
För användning i alla 2- och 4-takts förgasare 
och insprutningsbensinmotorer inklusive bilar, 
lastbilar, motorcyklar, ATV, snöskotrar, båtmo-
torer, gräsklippare, motorsågar, trimmers och 
snöslungor. Säkert för användning i motorer med 
katalysatorer.

Art.nr ml Kr
8M0079744 355 208:-

 

QUICKLEEN 
Quickleen bör användas under hela båtsäsongen: 
För att snabbt och grundligt få bort kolavlagring-
ar från förgasare och spridare, insugsventiler, 
tändstift, kolvringar och cylinderhuvuden Förhin-
dra motorknack 
Ökar livslängden på tändstiften. 
Obs! Denna produkt innehåller inte bränsle 
stabilisatorer, använd Quickare att förhindra 
nedbrytning av bränsle och oxidering. 
För användning i alla 2- och 4-takts förgasare 
och insprutningsbensinmotorer inklusive bilar, 
lastbilar, motorcyklar, ATV, snöskotrar, båtmo-
torer, gräsklippare, motorsågar, trimmers och 
snöslungor. Säkert för användning i motorer med 
katalysatorer.

Art.nr ml Kr
8M0058681 946 285:-

 

QUICKSTOR
Använd Quickstor Bränslesystem Behandling 
stabilisator till bränsle/tanken innan långtidsför-
varing/vinterförvaring av båtar: 
Förhindra bränslet från att brytas ner och 
oxidera 
Stabiliserar bränslet i upp till ett år 
Förhindrar korrosion i bränslesystemet 
Motverkar korrosion och hindrar att beläggning-
ar byggs upp och bosätter sig i bränsleledningar 
och tankar, förgasare och spridare 
Håll injektorer och förgasare smorda 
För användning i alla 2- och 4-takts förgasare 
och insprutningsbensinmotorer inklusive bilar, 
lastbilar, motorcyklar, ATV, snöskotrar, båtmo-
torer, gräsklippare, motorsågar, trimmers och 
snöslungor. Säkert för användning i motorer med 
katalysatorer.

Art.nr ml Kr
8M0079745 355 208:-

 

QUICKSTOR
Använd Quickstor Bränslesystem Behandling 
stabilisator till bränsle/tanken innan långtidsför-
varing/vinterförvaring av båtar: 
Förhindra bränslet från att brytas ner och 
oxidera 
Stabiliserar bränslet i upp till ett år 
Förhindrar korrosion i bränslesystemet 
Motverkar korrosion och hindrar att beläggning-
ar byggs upp och bosätter sig i bränsleledningar 
och tankar, förgasare och spridare 
Håll injektorer och förgasare smorda 
För användning i alla 2- och 4-takts förgasare 
och insprutningsbensinmotorer inklusive bilar, 
lastbilar, motorcyklar, ATV, snöskotrar, båtmo-
torer, gräsklippare, motorsågar, trimmers och 
snöslungor. Säkert för användning i motorer med 
katalysatorer.

Art.nr ml Kr
8M0058682 946 285:-

 

QUICKSTOR
Använd Quickstor Bränslesystem Behandling 
stabilisator till bränsle/tanken innan långtidsför-
varing/vinterförvaring av båtar: 
Förhindra bränslet från att brytas ner och 
oxidera 
Stabiliserar bränslet i upp till ett år 
Förhindrar korrosion i bränslesystemet 
Motverkar korrosion och hindrar att beläggning-
ar byggs upp och bosätter sig i bränsleledningar 
och tankar, förgasare och spridare 
Håll injektorer och förgasare smorda 
För användning i alla 2- och 4-takts förgasare 
och insprutningsbensinmotorer inklusive bilar, 
lastbilar, motorcyklar, ATV, snöskotrar, båtmo-
torer, gräsklippare, motorsågar, trimmers och 
snöslungor. Säkert för användning i motorer med 
katalysatorer.

Art.nr ml Kr
8M0058683 3785 741:-

 

QUICKQGUARD DIESEL
Quickguard dieseltillsats är branschens mest 
kompletta och multifunktionella diesel tillsats 
med Cetanförbättringsmedel.  
Det är dokumenterat i flottan och i laborato-
rietester att Quickguard avsevärt förbättrar 
motorns prestanda, förbättrar bränsleekonomin 
och minskar avgasutsläppen. Passar till marina 
och andra tunga dieselapplikationer. 
Användning av Quickguard Diesel tillsats hjälper 
till att: 
Stabilisera bränsle för att förhindra slam 
Minska rök, avgaser och lukt 
Ge värme- och lagringsstabilitet  
Öka cetantal upp till 4 siffror 
Exceed L-10 Superior injektor renlighet rating 
(10 CRC max) 
Saneringsinsprutnings insättningar 
Exceed OEM smörj standarder 
Förhindra korrosion 
Förhindra igensättning av filter 
Öka filters livslängd  
Förbättra bränsleekonomin upp till 13,6% 
Demulsify vatten 
En dunk behandlar upp till 946 liter diesel.

Art.nr ml Kr
8M0089198 946 156:-

 

Trattar

TRATT MR FUNNEL
Portabelt bränslefilter, tratt. Filter som hindrar 
vatten, smuts och skärp från att hamna i bräns-
letanken. Högsta flödet är 19 liter per minut.

Art.nr Kr
8M0032639 462:-

 

TRATT MR FUNNEL
Portabelt bränslefilter, tratt. Dubbla filter som 
hindrar vatten, smuts och skärp från att hamna 
i bränsletanken. Högsta flödet är 45 liter per 
minut.

Art.nr Kr
8M0032640 1057:-
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TRATT
Finmaskigt filter filtrerar bort de flesta främ-
mande föremål. Icke-stänk. Kort pip.

Art.nr Kr
14582-1 148:-

 

TRATT
Finmaskigt filter filtrerar bort de flesta främ-
mande föremål. Icke-stänk. Lång pip.

Art.nr Kr
14580-1 210:-

 

Bränsledunkar

BRÄNSLEDUNK 5 L 
En lätt bränsledunk inklusive påfyllningspip.

Art.nr l Kr
8313152 5 72:-

 

BRÄNSLEDUNK 11 L   
En lätt bränsledunk inklusive påfyllningspip.

Art.nr l Kr
8313161 11 90:-

 

BRÄNSLEDUNK 20 L 
En lätt bränsledunk inklusive påfyllningspip.

Art.nr l Kr
8M9200702 20 180:-

 

BRÄNSLEDUNK 23 L
En lätt bränsledunk inklusive påfyllningspip.

Art.nr l Kr
8313181 23 176:-

 

Bränsletankar

BRÄNSLETANK 25 L
25 liters bränsletank med snabbkoppling, 
bärhandtag och bränslemätare.

Art.nr l Kr
8M0083451 25 882:-

 

BRÄNSLETANK 25 L
25 liters bränsletank med snabbkoppling, bräns-
lemätare och bärhandtag.

Art.nr l Kr
8M0083452 25 823:-

 

BRÄNSLETANK 12 L
25 liters bränsletank med snabbkoppling, 
bärhandtag och bränslemätare.

Art.nr l Kr
8M0083449 12 779:-

 

BRÄNSLETANK 25 L
25 liters bränsletank för koppling med gängor 
inklusive bränslemätare och bärhandtag.

Art.nr l Kr
8M0047607 25 982:-

 

BRÄNSLETANK 25 L
25 liters bränsletank för koppling med 1/4" NPT 
gänga inkl bränslemätare och bärhandtag.

Art.nr l Kr
8M0047603 25 688:-

 

BRÄNSLETANK 12 L
12 liters bränsletank för koppling med 1/4" NPT 
gänga inklusive bränslemätare och bärhandtag.

Art.nr l Kr
8M0047599 12 670:-

 

BRÄNSLETANK 25 L
25 liters bränsletank med gängad anslutning och 
bärhandtag.

Art.nr l Kr
8M0057256 25 845:-

 

BRÄNSLETANK 25 L
25 liters bränsletank med gängad anslutning och 
bärhandtag.

Art.nr l Kr
8M0057254 25 729:-

 

BRÄNSLETANK 12 L
12 liters bränsletank med gängad anslutning och 
bärhandtag.

Art.nr l Kr
8M0056211 12 542:-

 

BRÄNSLETANK 45 L
Större bränsletank för fast installation, finns i 
flera olika varianter  och storlekar i Attwoods 
sortiment. Automatisk avluftning, 1/4" NPT 
gängad anslutning och bränslemätare.

Art.nr l Kr
8812LPG2 45 2180:-

 

Bra 
val!
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Tanklock

TANKLOCK
Ersättningslock till Quicksilver bränsletankar 
med manuell ventilering.

Art.nr Kr
816976Q1 144:-

 

TANKLOCK
Kombinationslock med manuell ventilering och 
bränslemätare, passar 12 liters tankar.

Art.nr Kr
823535 290:-

 

TANKLOCK
Kombinationslock med manuell ventilering och 
bränslemätare, passar 25 liters tankar.

Art.nr Kr
823536 364:-

 

Bränsleslang

BRÄNSLESLANG 2,4 M
Bränsleslang komplett med blåsa och kopplingar.

Art.nr m Kr
8M0054323 2,44 451:-

 

BRÄNSLESLANG 2,4 M
Bränsleslang komplett med blåsa och kopplingar.

Art.nr m Kr
8M0054324 2,4 582:-

 

BRÄNSLESLANG 2,4 M
Bränsleslang komplett med blåsa och kopplingar.

Art.nr m Kr
8M0054325 2,4 546:-

 

BRÄNSLESLANG 2,4 M
Bränsleslang komplett med blåsa och koppling.

Art.nr m Kr
8M0056640 2,4 872:-

 

BRÄNSLESLANG 2,7 M
Bränsleslang komplett med blåsa.

Art.nr m Kr
8M8026967 2,7 620:-

 

BRÄNSLESLANG 3,6 M
Bränsleslang komplett med blåsa.

Art.nr m Kr
8M0054326 3,6 514:-

 

BRÄNSLESLANG 2,7 M
Bränsleslang universal utan kopplingar.

Art.nr m Kr
8M0038468 2,7 437:-

 

JOHNSON/EVINRUDE BRÄNSLESLANG KOMPLETT
Komplett bränsleslang med bränsleblåsa och 
kopplingar till motor och tank, 9,5 mm slang.

Art.nr m Kr
93806EUS7 1,83 842:-

 

JOHNSON/EVINRUDE BRÄNSLESLANG KOMPLETT
Komplett bränsleslang med bränsleblåsa, 
bränsleventil och kopplingar till motor och tank, 
9,5 mm slang.

Art.nr cm Kr
93806EUSD7 1,83 1172:-

 

JOHNSON/EVINRUDE BRÄNSLESLANG KOMPLETT
Komplett bränsleslang med bränsleblåsa, 
bränsleventil och kopplingar till motor och tank, 
9,5 mm slang.

Art.nr m Kr
93806EFDV7 1,83 1362:-

 

JOHNSON/EVINRUDE BRÄNSLESLANG KOMPLETT
Komplett bränsleslang med bränsleblåsa och 
kopplingar till motor och tank, 9,5 mm slang.

Art.nr cm Kr
93806ELP7 1,83 858:-

 

YAMAHA BRÄNSLESLANG KOMPLETT
Komplett bränsleslang med bränsleblåsa och 
kopplingar till motor och tank, 9,5 mm slang.

Art.nr m Kr
93806YUS7 1,83 842:-

 

YAMAHA BRÄNSLESLANG KOMPLETT
Komplett bränsleslang med bränsleblåsa, 
bränsleventil och kopplingar till motor och tank, 
9,5 mm slang.

Art.nr m Kr
93806YUSD7 1,83 1172:-

 

YAMAHA BRÄNSLESLANG KOMPLETT
Komplett bränsleslang med bränsleblåsa och 
kopplingar till motor och tank, 9,5 mm slang.

Art.nr m Kr
93806YLP7 1,83 858:-
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YAMAHA BRÄNSLESLANG KOMPLETT
Komplett bränsleslang med bränsleblåsa, 
bränsleventil och kopplingar till motor och tank, 
9,5 mm slang.

Art.nr m Kr
93806YFDV7 1,83 1362:-

 

YAMAHA BRÄNSLESLANG KOMPLETT
Komplett bränsleslang med bränsleblåsa, 
bränsleventil och kopplingar till motor och tank, 
9,5 mm slang.

Art.nr m Kr
93812YFDV7 3,6 1391:-

 

HONDA BRÄNSLESLANG KOMPLETT
Komplett bränsleslang med bränsleblåsa och 
kopplingar till motor och tank, 9,5 mm slang.

Art.nr m Kr
93806HUS7 1,83 842:-

 

HONDA BRÄNSLESLANG KOMPLETT
Komplett bränsleslang med bränsleblåsa, 
bränsleventil och kopplingar till motor och tank, 
9,5 mm slang.

Art.nr m Kr
93806HUSD7 1,83 1172:-

 

HONDA BRÄNSLESLANG KOMPLETT
Komplett bränsleslang med bränsleblåsa och 
kopplingar till motor och tank, 9,5 mm slang.

Art.nr m Kr
93806HLP7 1,83 858:-

 

FORCE BRÄNSLESLANG KOMPLETT
Komplett bränsleslang med bränsleblåsa och 
kopplingar till motor och tank, 9,5 mm slang.

Art.nr m Kr
93806FUS7 1,83 842:-

 

BRÄNSLEBLÅSA
Används till bränsleslang med 5/16" (8 mm) 
diameter

Art.nr Kr
8M0054313 244:-

 

BRÄNSLEBLÅSA
Används till bränsleslang med 1/4" (6 mm) 
diameter

Art.nr Kr
8M0054315 237:-

 

Bränslekopplingar

JOHNSON/EVINRUDE/OMC BRÄNSLEKOPPLING
Bränslekoppling tank

Art.nr Kr
8883-6 118:-

 

JOHNSON/EVINRUDE/OMC BRÄNSLEKOPPLING
För 8 mm bränsleslang

Art.nr Kr
88FHE516-6 78:-

 

JOHNSON/EVINRUDE/OMC BRÄNSLEKOPPLING
För 9,5 mm bränsleslang

Art.nr Kr
8889LP6 49:-

 

YAMAHA BRÄNSLEKOPPLING
Bränslekoppling tank

Art.nr Kr
8897-6 116:-

 

YAMAHA BRÄNSLEKOPPLING
För 8 mm bränsleslang

Art.nr Kr
88FHY516-6 51:-

 

YAMAHA BRÄNSLEKOPPLING
För 9,5 mm bränsleslang

Art.nr Kr
8896LP6 72:-

 

HONDA BRÄNSLEKOPPLING
Passar Honda under 90 hk

Art.nr Kr
88FTH014-6 116:-

 

HONDA BRÄNSLEKOPPLING
Passar Honda under 90 hk

Art.nr Kr
88FHH038-6 259:-

 

HONDA BRÄNSLEKOPPLING
Passar Honda över 90 hk

Art.nr Kr
8901-6 75:-

 

HONDA BRÄNSLEKOPPLING
Passar Honda över 90 hk

Art.nr Kr
8902-6 173:-
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HONDA BRÄNSLEKOPPLING
Passar Honda, för motorsidan

Art.nr Kr
8900-6 75:-

 

CHRYSLER/SUZUKI BRÄNSLEKOPPLING
Passar bl.a Suzuki under 75 hk

Art.nr Kr
14509-6 67:-

 

CHRYSLER BRÄNSLEKOPPLING
Art.nr Kr

8884-6 171:-
 

SUZUKI BRÄNSLEKOPPLING
Passar Suzuki under 75 hk

Art.nr Kr
88FTS014-6 176:-

 

SUZUKI BRÄNSLEKOPPLING
Passar Suzuki över 75 hk

Art.nr Kr
14527-6 92:-

 

SUZUKI BRÄNSLEKOPPLING
Passar Suzuki över 75 hk

Art.nr Kr
88FHS516-6 107:-

 

SUZUKI BRÄNSLEKOPPLING
Passar Suzuki över 75 hk

Art.nr Kr
88FHS038-6 126:-

 

TOHATSU/NISSAN BRÄNSLEKOPPLING
Passar Tohatsu/Nissan under 90 hk

Art.nr Kr
88FTN014-6 154:-

 

TOHATSU/NISSAN BRÄNSLEKOPPLING
Passar Tohatsu/Nissan under 90 hk

Art.nr Kr
88FHN038-6 285:-

 

TOHATSU/NISSAN BRÄNSLEKOPPLING
Passar Tohatsu/Nissan över 90 hk

Art.nr Kr
88FTNP014-6 91:-

 

TOHATSU/NISSAN BRÄNSLEKOPPLING
Passar Tohatsu/Nissan över 90 hk

Art.nr Kr
88FHNP038-6 188:-

 

DROPPFRI BRÄNSLEKOPPLING
Helt droppfri bränslekoppling.

Art.nr Kr
8838US6 166:-

 

MERCURY BRÄNSLEKOPPLING
Snabbkoppling för användning med 6 mm bräns-
leslang. Passar alla Mercury och Mariner-motorer 
som har snabbkoppling på motorsidan.

Art.nr Kr
14213Q 236:-

 

MERCURY BRÄNSLEKOPPLING
Snabbkoppling för användning med 8 mm bräns-
leslang. Passar alla Mercury och Mariner-motorer 
som har snabbkoppling på motorsidan.

Art.nr Kr
13563Q3 114:-

 

MERCURY BRÄNSLEKOPPLING
Snabbkoppling för användning med 8 mm bräns-
leslang. Passar alla Quicksilver bränsletankar för 
snabbkoppling.

Art.nr Kr
13563Q7 135:-

 

Bränsletillbehör övrigt

SLANGKLÄMMA ROSTFRI
Passar 8-22 mm slang.

Art.nr Kr
8800-6 42:-

 

SLANGKLÄMMA ROSTFRI
Passar 16-28 mm slang.

Art.nr Kr
8801-7 58:-

 

FÄSTE FÖR BRÄNSLETANK
Fäste för bränsletankar mellan 11 till 25 liter. 
2,54 cm bred vit nylonväv med förzinkat stål och 
snabbspänne. Innehåller skruvar.

Art.nr cm Kr
11526-3 120 176:-
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SLANGKLÄMMA ROSTFRI
Passar 6-16 mm slang.

Art.nr Kr
8802-6 41:-

 

FÄSTE FÖR BRÄNSLETANK
Fäste för bränsletankar mellan 25 till 45 liter. 
2,54 cm bred vit nylonväv med förzinkat stål och 
snabbspänne. Innehåller skruvar.

Art.nr cm Kr
11512-3 180 178:-

 

VATTENSEPARERANDE BRÄNSLEFILTER INKL 
FÄSTE 10MICRON
Passar både 2-takt och 4-taktsmotorer. Inklude-
rar två pluggar i mässing, fäste och filter.

Art.nr Kr
11840-7 511:-

 

ERSÄTTNINGSFILTER 10 MICRON
Ersättningsfilter 10 micron, ersättning för: 
Mercury 35-60494-1, Aqua power 6031, GLM 
24940, Sierra 18-78250, SMI 15494, Valmar 52113, 
Marpac 7-0872.

Art.nr Kr
11841-4 144:-

 

NIPPEL MÄSSING
För slang 8 mm

Art.nr Kr
89771Q2 78:-

 

NIPPEL ROSTFRI
För slang 8 mm.

Art.nr Kr
8M0058419 266:-

 

NIPPEL MÄSSING
För slang 9,5 mm

Art.nr Kr
34982 83:-

 

1/4" NPT VINKEL 90G M/F MÄSSING
Art.nr Kr

8887-6 79:-
 

3/8" NPT VINKEL 90G M/F MÄSSING 

Art.nr Kr
88FE100-6 96:-

 

1/8" NPT M MÄSSING
Universalnippel i mässing för 9,5 mm bränsle-
slang.

Art.nr Kr
88FBM104-6 52:-

 

1/4" NPT M MÄSSING
Universalnippel i mässing för 6 mm slang.

Art.nr Kr
88FBM105-6 149:-

 

1/4" NPT M MÄSSING
Universalnippel i mässing för 8 mm slang.

Art.nr Kr
88FBM101-6 60:-

 

1/4" NPT M MÄSSING
Universalnippel i mässing för 9,5 mm bränsle-
slang.

Art.nr Kr
14540-6 55:-

 

3/8" NPT RAK ALUMINIUM
Universalnippel i aluminium för 9,5 mm slang.

Art.nr Kr
88FBMA102-6 56:-

 

1/4" NPTF RAK F MÄSSING
Universalnippel i mässing med invändig gänga 
9,5 mm.

Art.nr Kr
88FBF102-6 71:-

 

1/4" NPT RAK ALUMINIUM BACKVENTIL
Universalnippel i aluminium för 9,5 mm bränsle-
slang backventil.

Art.nr Kr
88FAS014-6 166:-
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3/8" NPT RAK ALUMINIUM BACKVENTIL
Universalnippel i aluminium för 9,5 mm bränsle-
slang backventil.

Art.nr Kr
88FAS038-6 242:-

 

3/8" SLANGSKARV
Slangskarv för 9,5 mm bränsleslang inklusive två 
rostfria slangklämmar.

Art.nr Kr
11822-6 91:-

 

5/16" SLANGSKARV
Slangskarv för 8 mm bränsleslang inklusive två 
rostfria slangklämmar.

Art.nr Kr
11823-6 85:-

 

1/4" SLANGSKARV
Slangskarv för 6 mm bränsleslang inklusive två 
rostfria slangklämmar.

Art.nr Kr
11824-6 79:-

 

POWER TUNE INVÄNDIG MOTORRENGÖRING
Quicksilver Power Tunerekommenderas för att 
hjälpa till att återställa förlorad effekt på grund 
av kol, gummi och hartsavlagringar som ackumu-
leras i förbränningskamrarna i bensinmotorer. 
Dessa avlagringar är resultatet av normal 
motor-användning, drift med låg temperatur 
och användning av vissa bränslen. Ta bort dessa 
avlagringar hjälper till att förbättra bränsle / 
luftflöde och motorns prestanda. 
För användning i alla 2- och 4-takts förgasare 
och insprutningsbensinmotorer inklusive bilar, 
lastbilar, motorcyklar, ATV, snöskotrar, båtmo-
torer, gräsklippare, motorsågar, trimmers och 
snöslungor. Säkert för användning i motorer med 
katalysatorer. 

Art.nr g Kr
858080Q03 340 104:-

 

TESTA KVALITETEN PÅ DIN BESIN!         
Provrör används för att ta reda på etanol / 
alkoholhalt i bensinen. 
Användning: 
Steg 1: Tillsätt vatten till vattenlinjen. 
Steg 2: Tillsätt bensin till bensinlinjen. 
Steg 3: Byt locket och skaka kraftigt 
Steg 4: Låt stå vertikalt med locket upprätt i 10 
minuter. 
Steg 5: Lokalisera bensin / vattenseparationslin-
jen och läs skalan. Separationslinjen indikerar 
andelen alkohol, om sådan finns.

Art.nr Kr
879172T28 15:-

 

VATTENABSORBERARE FÖR TANKEN  
Innehåller ett torkmedel som vanligen används 
för att hålla små, tillslutna behållare torra. Den 
absorberar vatten som har samlats i bränsle-
tanken. 
Användning: Fäst på insidan tanklocket med 
snodd (ingår). Justera snodden så att Water 
Eliminator hamnar nära botten av bränsletanken. 
Byt ut vid behov. 
För användning i alla oktan kvaliteter av bensin, 
inklusive etanol- blandat. Rekommenderas inte 
för dieselbränsle.

Art.nr Kr
808887Q 138:-

 

TANKGIVARE 33-240 ohm
Designad för tankar som har 5 skruvfläns. An-
vänds med 12 volts system, 33-240 ohm. Justerar 
från 10,2 till 60,7 cm.

Art.nr Kr
851052Q 600:-

 

BLOW START

       
Denna robust konstruerade sifon är ett snabbt och bekvämt sätt att överföra bränsle från en bensin-

dunk till en bränsletank. Häverten tankar cirka 19 liter bränsle per minut. Startas genom att luft blåses 
in i ett blow-rör. Ännu bättre, eliminerar det gamla "bränsle-i-munnen" tricket och är lätt att förvara. 

Mycket användbar om man inte har möjlighet att tanka nära bryggan.

Art.nr Kr
827497A1 165:-

 

RACOR BRÄNSLEFILTER KIT
Racor vattenseparerande bränslefilter som pas-
sar både MerCruiser och Volvo Penta-motorer. 
Passar både drev & axelmotorer. Innehåller filter 
10 micron och kopp i metall.

Art.nr Kr
809100 1165:-

 

RACOR BRÄNSLEFILTER
Racor vattenseparerande bränslefilter som pas-
sar både MerCruiser och Volvo Penta-motorer. 
Passar både drev & axelmotorer. Innehåller filter 
10 micron.

Art.nr Kr
809101 455:-

 

RACOR BRÄNSLEFILTER
Racor vattenseparerande bränslefilter 10 micron 
till Dieselmotorer.

Art.nr Kr
809868T 162:-
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Quicksilver 2-taktsolja

PREMIUM 2-TAKTSOLJA
Quicksilver Premium tvåtaktsolja, rekommende-
rat användningsområde 2,5 till 50 hk

Art.nr l Kr
858021QB1 1 123:-
858022QB1 4 438:-
858023QB1 10 997:-

 

PREMIUM PLUS 2-TAKTSOLJA
Quicksilver Premium Plus tvåtaktsolja, rekom-
menderat användningsområde från 2,5 hk och 
uppåt

Art.nr l Kr
858026QB1 1 148:-
858027QB1 4 543:-
858028QB1 10 1239:-

 

OPTIMAX/DFI 2-TAKTSOLJA
2-taktsolja för OptiMax och andra DFI direktin-
sprutade tvåtaktsmotorer

Art.nr l Kr
858037QB1 4 634:-

 

OPTIMAX/DFI 2-TAKTSOLJA
2-taktsolja för OptiMax och andra DFI direktin-
sprutade tvåtaktsmotorer

Art.nr l Kr
858038QB1 10 1534:-

 

RACING 2-TAKTSOLJA
Racing tvåtaktsolja. 
Speciellt framtagen för High Performance och 
Racing-motorer som går mycket på höga varvtal.

Art.nr l Kr
8M0078011 4 609:-

 

Quicksilver 4-taktsolja

4-TAKTSOLJA 10W-30
Motorolja 10W-30 mineral för fyrtaktsutom-
bordare. Rekommenderat användningsområde 
2,5 - 60 hk. 
FC-W katalysatorkompatibel

Art.nr l Kr
8M0086220 1 130:-
8M0086221 4 377:-

 

4-TAKTSOLJA 10W-30 HELSYNTET
Motorolja 10W-30 helsyntet, ett finare val för 
fyrtaktsutombordare. Rekommenderat använd-
ningsområde 2,5 - 300 hk. 
FC-W katalysatorkompatibel

Art.nr l Kr
8M0152563 1 145:-
8M0152564 4 580:-

 

4-TAKTSOLJA 25W-40
Motorolja 25W-40 mineral för fyrtaktsutombor-
dare & inombordsmotorer. 
FC-W katalysatorkompatibel

Art.nr l Kr
8M0086223 1 113:-
8M0086224 4 374:-

 

4-TAKTSOLJA 25W-40 DELSYNTETISK
Motorolja 25W-40 delsyntet. Ett finare val 
av olja, passar både fyrtaktsutombordare & 
inombordsmotorer. 
FC-W katalysatorkompatibel

Art.nr l Kr
8M0086226 1 137:-
8M0086227 4 456:-

 

4-TAKTSOLJA 25W-50 DELSYNTETISK
Motorolja 25W-50 delsyntet. En olja för Verado-
motorer och andra high-performance motorer. 
FC-W katalysatorkompatibel

Art.nr l Kr
8M0096256 1 194:-
858084QE1 4 599:-

 

RACING 4-TAKTSOLJA
Rekommenderad för användning i alla Mercury 
Racing fyrtaktsmotorer som t.ex FormulaRace, 
Verado eller inombordare 520 upp till 1650 hk. 
FC-W katalysatorkompatibel

Art.nr l Kr
8M0096727 4 647:-

 

Quicksilver dieselolja

MOTOROLJA DIESEL 5W-30 HELSYNTET
SAE 5W-30 helsyntet. 
För användning i Turbocharged Direct Injection 
Diesel-motorer (TDI) 
- Volkswagen VW 
- BMW 
- Mercedes Benz 
- Porsche 
Uppfyller kraven ACEA C3 och VW 504.00/507.00, 
BMW LL-04, MB 229.51, Porsche C30

Art.nr l Kr
8M0089690 1 188:-
8M0089691 4 618:-

 

MOTOROLJA DIESEL 15W-40
SAE 15W-40 motorolja för Diesel passar: 
- Mercury, ej TDI-modeller 
- Volvo 
- Cummins 
- Caterpillar 
- Detroit Diesel m.fl

Art.nr l Kr
8M0096794 4 391:-

 

UTV/ATV och snöskoterolja

ATV/UTV HELSYNTETOLJA
5W-40 helsyntetisk olja till din 4-hjuling

Art.nr l Kr
8M0058914 1 104:-

 

VATTENSKOTEROLJA 2-TAKT HELSYNTET
Helsyntetisk tvåtaktsolja till vattenskotrar

Art.nr l Kr
8M0058907 1 125:-
8M0058908 4 444:-

 

Nyhet
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SNÖSKOTEROLJA 2-TAKT HELSYNTET
Helsyntetisk tvåtaktsolja till snöskoter

Art.nr l Kr
8M0058910 1 126:-
8M0058912 4 353:-

 

Quicksilver växelhusolja

PREMIUM VÄXELHUSOLJA
SAE 80W-90 växelhusolja, rekommenderat 
användningsområde 2,5 till 50 hk

Art.nr l Kr
802844Q02 0,237 107:-
858058QB1 1 160:-
858059QB1 10 1194:-
858007Q01 19 2221:-

 

HIGH PERFORMANCE VÄXELHUSOLJA INKL 
PUMP
High performance växelhusolja inkl pump, re-
kommenderat användingsområde 2 hk till 350 hk.

Art.nr l Kr
8M0050053 1 303:-

 

HIGH PERFORMANCE VÄXELHUSOLJA
High performance växelhusolja, rekommenderat 
användingsområde 2 hk till 350 hk.

Art.nr l Kr
802851Q02 0,237 177:-
858064QB1 1 253:-
858065QB1 10 2102:-

 

MERCURY RACING VÄXELHUSOLJA
SAE 85W-90 Racing växelhusolja, när du vill ha 
den bästa oljan till ditt växelhus.

Art.nr l Kr
8M0078015 1 209:-

 

MERCURY RACING VÄXELHUSOLJA
SAE 85W-90 Racing växelhusolja, när du vill ha 
den bästa oljan till ditt växelhus.

Art.nr l Kr
8M0078016 19 3610:-

 

VÄXELHUSPUMP
Växelhuspump för byte av olja i ditt växelhus, 
passar 1 litersflaskor och de flesta växelhus och 
fabrikat. 
Passar till drev, inombordare och växelhus, 
utombordare.

Art.nr Kr
8M0072133 115:-

 

VÄXELHUSPUMP
Växelhuspump för byte av olja i ditt växelhus, 
passar 10 litersflaskor och de flesta växelhus 
och fabrikat. 
Passar till drev, inombordare och växelhus, 
utombordare.

Art.nr Kr
850730Q1 202:-

 

FATPUMP
Pump till 208 liters fat.

Art.nr Kr
8504381 340:-

 

Quicksilver smörjmedel

UNIVERSALFETT 2-4-C
2-4-C universalfett på tub. 
Används bl.a till reglagekablar, proppelleraxlar, 
gångjärn, styrsystem mm.

Art.nr g Kr
802859Q1 227 95:-

 

UNIVERSALFETT 2-4-C INKL FETTPISTOL
2-4-C universalfett för fettpistol. Används bla 
till reglagekablar, propelleraxlar, gångjärn, 
styrsystem mm.

Art.nr g Kr
74057Q5 85 442:-

 

UNIVERSALFETT 2-4-C
2-4-C universalfett för fettpistol. Används bl.a 
till reglagekablar, propelleraxlar, gångjärn, 
styrsystem mm.

Art.nr g Kr
802861Q1 85 191:-

 

UNIVERSALFETT 2-4-C
2-4-C universalfett för större fettpistoler. 
Används bl.a till reglagekablar, propelleraxlar, 
gångjärn, styrsystem mm.

Art.nr g Kr
802863Q1 397 120:-

 

FETT EXTREME
Fett EXTREME på tub. 
Används till tuffare miljöer som stödlager, 
U.joints, gimbal bearings, drivaxlar och knutar 
mm.

Art.nr g Kr
8M0071838 227 98:-

 

FETT EXTREME
Fett EXTREME i trepack för fettpistol (74057Q5) 
Används till tuffare miljöer som stödlager, 
U.joints, gimbal bearings, drivaxlar och knutar 
mm.

Art.nr g Kr
8M0071837 85 191:-

 

FETT EXTREME
Fett EXTREME för större fettpistoler. 
Används till tuffare miljöer som stödlager, 
U.joints, gimbal bearings, drivaxlar och knutar 
mm.

Art.nr g Kr
8M0071841 397 120:-
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FETT ASSEMBLY
Lagermonteringsfett, vid motorrenovering av 
t.ex lyftare, vipparmar och diverse lager mm.

Art.nr g Kr
8M0071836 454 181:-

 

FETTPISTOL
Fettpistol, passar tuber 227 g.

Art.nr Kr
37299Q2 304:-

 

FETTPISTOL
Fettpistol, passar tuber 227 g.

Art.nr Kr
30500 307:-

 

FETTPISTOL
Fettpistol för fettpatroner på 85 g.

Art.nr Kr
74057Q6 105:-

 

Konserveringsspray 
till motorn

CORROSION GUARD
Corrosion Guard används utvändigt på din motor 
för att förhindra rost på allt utom på drivremmar, 
skapar en skyddande film som håller länge.

Art.nr g Kr
802878Q55 312 138:-

 

STORAGE SEAL KONSERVERINGSSPRAY
Storage Seal Fogging Oil. 
Skapar ett invändigt skydd i din motor som 
förhindrar invändig rost. 
Kan användas till alla 2- och 4-taktsmotorer, 
förgasare eller direktinsprutade motorer.

Art.nr g Kr
858081Q03 340 162:-

 

Quicksilver sprayfärger

SPRAYFÄRG FORCE
FORCE svart sprayfärg.

Art.nr g Kr
802878Q32 340 222:-

 

SPRAYFÄRG FORCE
FORCE grafitgrå sprayfärg, 1997 och äldre.

Art.nr g Kr
802878Q30 340 245:-

 

SPRAYFÄRG MARINER
MARINER grå sprayfärg, 1984 och äldre.

Art.nr g Kr
802878Q16 340 244:-

 

SPRAYFÄRG MARINER
MARINER ljusgrå sprayfärg, 1985 och nyare.

Art.nr g Kr
802878Q14 340 92:-

 

SPRAYFÄRG MARINER
MARINER silver sprayfärg. 1994 och nyare.

Art.nr g Kr
802878Q12 340 92:-

 

SPRAYFÄRG MERCURY KAMOUFLAGE
Camouflage Tan Paint.

Art.nr g Kr
802878Q39 340 184:-

 

SPRAYFÄRG MERCURY  "PHANTOM BLACK"
MERCURY "phantom black" sprayfärg. Passar 
alla Mercury utombordsmotorer och MerCruiser 
inombordsmotorer samt drev.

Art.nr g Kr
802878Q1 340 143:-

 

MERCURY TOUCH-UP FÄRG
MERCURY "phantom black" touch-up färg för 
mindre repor och flagor. Passar alla Mercury 
utombordsmotorer och MerCruiser inombords-
motorer samt drev.

Art.nr ml Kr
802878Q2 18 53:-

 

MERCURY VERADO SILVER TOUCH-UP FÄRG
Verado Silver touch-up färg för mindre repor 
och flagor.

Art.nr ml Kr
802878Q21 18 58:-

 

EDP PROPELLERFÄRG
EDP Propellerfärg, svart.

Art.nr g Kr
802878Q50 340 129:-

 

GRUNDFÄRG / PRIMER
Ljusgrå grundfärg.

Art.nr g Kr
802878Q52 340 129:-
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KLARLACK
Klarlack, för att få en glansig, snygg yta och 
skyddar samtidigt färgen.

Art.nr g Kr
802878Q53 340 92:-

 

LEVELERSPRAY
Leveler, jämnar ut håligheter för ett perfekt 
resultat.

Art.nr g Kr
802878Q54 340 92:-

 

Oljebytarpump

OLJEPUMP
Handpump för tömning av olja. 
Passar samtliga MerCruiser som har en gängad 
topp på oljestickans rör.

Art.nr Kr
802889Q1 556:-

 

HEAVY DUTY OLJEBYTAR-PUMP

Byt olja snabbt och smidigt på din motor genom oljestickan. 
Behållaren samlar upp oljan som du smidigt kan ta med och tömma.

Art.nr Kr
88EP06-4 796:-

 

Oljeabsorberare

OLJEABSORBERARE
Håll ditt kölsvin rent från olja och spara miljön. 
Absorberar upp till 10 gånger sin vikt i olja, 
bensin eller diesel.

Art.nr Kr
808840Q 198:-

 

Quicksilver glykol

GLYKOL
Marin glykol, blåfärg, klarar ner till -38 C. Till 
både bensin och dieselmotorer med slutet 
kylsystem. 
Ej VW/TDI.

Art.nr l Kr
8M0117687 4 334:-

 

GLYKOL
Röd glykol, färdigblandad 50/50 long-life, Passar 
bensin och dieselmotorer med slutet kylsystem. 
Ej VW/TDI.

Art.nr l Kr
877770Q1 4 227:-

 

GLYKOL
Röd glykol, koncentrerad long-life, Passar bensin 
och dieselmotorer med slutet kylsystem. 
Även VW/TDI dieslar

Art.nr l Kr
8M0070979 4 410:-

 

PROPYLENGLYKOL MILJÖVÄNLIG

Miljövänlig glykol för motorer och vattensystem såsom dusch, handfat, färskvattentankar mm. Perfekt 
för dig som har mer än motorn att konservera även lämplig till husbilar, husvagnar, sommarstugor mm.

Art.nr l Kr
8M0123833 3,78 133:-

 

Nyhet

Bra 
val!
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Splash cover
Överdrag till Mercurys motorkåpor. 
Överdraget skyddar din motor mot repor, 
kladd, UV-sol, fläckar från saltvattnen och 
skyddar även motorn vid förvaring över 
vintern mot vind, snö och slitage. Fullt 
användbar när du kör din motor då skyddet 
andas samt sänker också den redan låga 
ljudnivån. Polera din motorkåpa med 
polerwax för motorkåpor art.nr 859026K1 
för att få en högblank finish och ta bort 
mindre repor innan vinterförvaringen så 
ser motorn som ny ut till nästa säsong! 

SPLASH COVER 40 HK 4-TAKT 4-CYL
Med Mercury-loggor och antal hk baktill, skyddar 
din motor under transport, förvaring eller på 
sjön!

Art.nr Kr
8M0087241 2671:-

 

SPLASH COVER 50 HK 4-TAKT
Med Mercury-loggor och antal hk baktill, skyddar 
din motor under transport, förvaring eller på 
sjön!

Art.nr Kr
8M0087242 2671:-

 

SPLASH COVER 60 HK 4-TAKT
Med Mercury-loggor och antal hk baktill,  skyd-
dar din motor under transport, förvaring eller 
på sjön!

Art.nr Kr
8M0087243 2671:-

 

SPLASH COVER 80 HK 4-TAKT
Med Mercury-loggor och antal hk baktill,  skyd-
dar din motor under transport, förvaring eller 
på sjön!

Art.nr Kr
8M0087244 2999:-

 

SPLASH COVER 100 HK 4-TAKT
Med Mercury-loggor och antal hk baktill,  skyd-
dar din motor under transport, förvaring eller 
på sjön!

Art.nr Kr
8M0087245 2999:-

 

SPLASH COVER 115 HK 4-TAKT
Med Mercury-loggor och antal hk baktill,  skyd-
dar din motor under transport, förvaring eller 
på sjön!

Art.nr Kr
8M0087246 2999:-

 

SPLASH COVER 80 HK 4-TAKT
Med Mercury-loggor och antal hk baktill. Passar 
modellår 2014 & nyare.

Art.nr Kr
8M0097351 2999:-

 

SPLASH COVER 100 HK 4-TAKT
Med Mercury-loggor och antal hk baktill. Passar 
modellår 2014 & nyare.

Art.nr Kr
8M0097352 2999:-

 

SPLASH COVER 115 HK 4-TAKT
Med Mercury-loggor och antal hk baktill. Passar 
modellår 2014 & nyare.

Art.nr Kr
8M0097353 2999:-

 

SPLASH COVER 150 HK 4-TAKT
Med Mercury-loggor och antal hk baktill. Passar 
modellår 2013 & nyare.

Art.nr Kr
8M0087247 3179:-

 

SPLASH COVER 150 HK VERADO
Med Mercury-loggor och antal hk baktill,  skyd-
dar din motor under transport, förvaring eller 
på sjön!

Art.nr Kr
8M0087248 3770:-

 

SPLASH COVER 175 HK VERADO
Med Mercury-loggor och antal hk baktill,  skyd-
dar din motor under transport, förvaring eller 
på sjön!

Art.nr Kr
8M0087249 3770:-

 

SPLASH COVER 200 HK VERADO
Med Mercury-loggor och antal hk baktill,  skyd-
dar din motor under transport, förvaring eller 
på sjön!

Art.nr Kr
8M0087250 3770:-

 

SPLASH COVER 225 HK VERADO
Med Mercury-loggor och antal hk baktill,  skyd-
dar din motor under transport, förvaring eller 
på sjön!

Art.nr Kr
8M0087251 4343:-

 

SPLASH COVER 250 HK VERADO
Med Mercury-loggor och antal hk baktill,  skyd-
dar din motor under transport, förvaring eller 
på sjön!

Art.nr Kr
8M0087252 4343:-

 

SPLASH COVER 275 HK VERADO
Med Mercury-loggor och antal hk baktill,  skyd-
dar din motor under transport, förvaring eller 
på sjön!

Art.nr Kr
8M0087253 4343:-
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SPLASH COVER 300 HK VERADO
Med Mercury-loggor och antal hk baktill,  skyd-
dar din motor under transport, förvaring eller 
på sjön!

Art.nr Kr
8M0087254 4343:-

 

SPLASH COVER 350 HK VERADO SCi
Med Mercury-loggor och antal hk baktill,  skyd-
dar din motor under transport, förvaring eller 
på sjön!

Art.nr Kr
8M0087255 3933:-

 

SPLASH COVER 350 HK VERADO
Med Mercury-loggor och antal hk baktill,  skyd-
dar din motor under transport, förvaring eller 
på sjön!

Art.nr Kr
8M0108695 4343:-

 

SPLASH COVER 400R
Ett förvaring och transport skydd till din Mercury 
400R

Art.nr Kr
8M0108696 4343:-

 

Motorvagnar & motorställ
Förenklar din förvaring av 

din utombordsmotor.

MOTORSTÄLL 91 CM
Kraftig ram av aluminium som klarar 82 kg, 91 
cm hög.

Art.nr Kg Kr
30400 82 1912:-

 

MOTORVAGN 89 CM
Kraftig ram av aluminium som klarar 39 kg, 
89 cm hög. Motorvagn som underlättar både 
transport och förvaring av din motor.

Art.nr Kg Kr
31400 39 1009:-

 

MOTORVAGN 93 CM
Kraftig ram av aluminium som klarar 59 kg, 
93 cm hög. Motorvagn som underlättar både 
transport och förvaring av din motor.

Art.nr Kg Kr
31600 59 1340:-

 

MOTORVAGN 104 CM
Kraftig ram av aluminium som klarar 143 kg, 
104 cm hög. Motorvagn som underlättar både 
transport och förvaring av din motor.

Art.nr Kg Kr
31900 143 4207:-

 

Mercury servicekit

SERVICE-KIT F4/5/6
Servicesats till Mercury F4,5 & 6 med serienum-
mer 0R042475 & högre. Innehåller  bränslefilter, 
oljepluggspackning motor & växelhus, termostat, 
packning termostat, tändstift, impellersats och 
anod.

Art.nr Kr
8M0120836 878:-

 

SERVICE-KIT F8/9.9 STD VÄXELHUS
Servicesats till Mercury F8/9.9 med serienummer 
0R042475 & högre och standard växelhus. Inne-
håller bränslefilter, oljepluggspackning motor 
& växelhus, termostat, packning termostat, 
tändstift, impellersats och anod.

Art.nr Kr
8M0120837 996:-

 

SERVICE-KIT F8/9.9 BF & CT VÄXELHUS
Servicesats till Mercury F8/9.9 med serienummer 
0R042475 & högre och BigFoot eller "Command 
Thrust"-växelhus. Innehåller bränslefilter, 
oljepluggspackning motor & växelhus, termostat, 
packning termostat, tändstift, impellersats och 
anod.

Art.nr Kr
8M0120867 1679:-

 

SERVICE-KIT F15/20
Servicesats till Mercury F15/20 med serienummer 
0R235949 & högre. Innehåller oljefilter, bräns-
lefilter, oljepluggspackning motor & växelhus, 
termostat, packning termostat, tändstift, impel-
lersats och anod.

Art.nr Kr
8M0120838 2002:-

 

SERVICE-KIT F25/30
Servicesats till Mercury F25/30 med serienum-
mer 0R106999 & högre. Innehåller oljefilter, 
bränslefilter, oljepluggspackning motor & väx-
elhus, termostat, packning termostat, tändstift, 
impellersats och anod.

Art.nr Kr
8M0120839 1539:-

 

SERVICE-KIT 100 TIM 40-60 EFI (4 CYL)
Servicesats 100 tim till 40-60 EFI (4 cyl)  
Innehåller: Oljefilter, hög & lågtrycks bräns-
lefilter, oljepluggspackning, termostat och 
termostatpackning.

Art.nr Kr
8M0090558 742:-

 

SERVICE KIT 300 TIM 40-60 EFI (4 CYL)
Servicesats 300 tim till 40-60 EFI (4 cyl)  
Innehåller: oljefilter, låg & högtrycks bränslefilter, 
oljepluggspackning, termostat & termostatpack-
ningar, tändstift, impeller, anoder till power-trim 
växelhus.

Art.nr Kr
8M0113483 2159:-

 

SERVICE KIT 300 TIM 40-60 EFI (4 CYL BF/CT)
Servicesats 300 tim till 40-60 EFI (4 cyl) BigFoot 
/ Command Thrust. Innehåller: oljefilter, låg & 
högtrycks bränslefilter, oljepluggspackning, 
termostat & termostatpackningar, tändstift, 
impeller, anoder till power-trim växelhus.

Art.nr Kr
8M0090559 2020:-
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SERVICE-KIT 100 TIM 75-115 EFI (1,7L)
Servicesats 100 tim till 75-115 EFI (1,7L) S/N 
1B366823 - 2B094995. Innehåller: oljefilter, 
bränslefilter, oljepluggspackningar.

Art.nr Kr
8M0097856 324:-

 

SERVICE-KIT 300 TIM 75-115 EFI (1,7L)
Servicesats 300 tim till 75-115 EFI (1,7L) S/N 
1B366823-2B094995. Innehåller: oljefilter, 
bränslefilter, oljepluggspackningar, tändstift, 
termostatsats, impellersats, drivrem och anoder 
till powertrim och växelhus.

Art.nr Kr
8M0097857 4579:-

 

SERVICE-KIT 100 TIM 75-115 EFI (2,1L)
Servicesats 100 tim till 75-115 EFI (2,1L) S/N 
2B094996 och upp. Innehåller: oljefilter, bränsle-
filter och oljepluggspackning.

Art.nr Kr
8M0097854 335:-

 

SERVICE-KIT 300 TIM 75-115 EFI (2,1L)
Servicesats 300 tim till 75-115 EFI (2,1L) S/N 
2B094996 och upp. Innehåller: oljefilter, 
bränslefilter, oljepluggspackning, tändstift, ter-
mostatsats, impellersats, anoder till powertrim 
och växelhus.

Art.nr Kr
8M0097855 2942:-

 

SERVICE-KIT 100 TIM 150 EFI (3,0L)
Servicesats 100 tim till 150 EFI (3.0L) Innehåller: 
oljefilter, låg & högtrycks bränslefilter och 
oljepluggspackning.

Art.nr Kr
8M0094232 346:-

 

SERVICE-KIT 300 TIM 150 EFI (3,0L)
Servicesats 300 tim till 150 EFI (3.0L) Innehål-
ler: oljefilter, hög & lågtrycks bränslefilter, 
oljepluggspackning, tändstift, termostatsats, 
impellersats, driverem och anoder till powertrim 
och växelhus.

Art.nr Kr
8M0094233 3735:-

 

SERVICE-KIT 100 TIM VERADO L6
Servicesats 100 tim till Verado L6. Innehåller: 
oljefilter, låg & högtrycks bränslefilter och 
oljepluggspackningar. 2B144122 & äldre

Art.nr Kr
8M0097858 833:-

 

SERVICE-KIT 300 TIM VERADO L6
Servicesats 300 tim till Verado L6. Innehåller: 
oljefilter, låg & högtrycksbränslefilter, oljepluggs-
packningar, tändstift, termostatsats, impeller-
sats, drivrem och anodsats. 2B144122 & äldre

Art.nr Kr
8M0097859 6244:-

 

SERVICE-KIT 100 TIM VERADO L6
Servicesats 100 tim till Verado L6. Innehåller: 
oljefilter, bränslefilter, oljepluggspakningar 
samt skruvar till tömning/påfyllning växelhus. 
2B144123 & nyare

Art.nr Kr
8M0120657 537:-

 

SERVICE-KIT 300 TIM VERADO L6
Servicesats 300 tim till Verado L6. Innehåller: 
oljefilter, spin-on bränslefilter, högtrycksfilter, 
oljepluggspackning, oljepackning växelhus, 6 
stycken tändstift, termostatsats, impellersats, 
drivrem samt anodsats. 2B144123 & nyare

Art.nr Kr
8M0133617 5895:-

 

SERVICE-KIT 100 TIM V6 3.4L & V8 4.6L
Servicesats 100 tim till fyrtakt V6 & V8 Innehål-
ler: oljefilter, bränslefilter, oljepluggspackningar. 
V6 3.4L & V8 4.6L

Art.nr Kr
8M0149929 0:-

 

SERVICE-KIT 300 TIM V6 3.4L
Servicesats 300 tim till V6 3.4L Innehåller: 
oljefilter, bränslefilter högtryck, bränslefilter 
lågtryck, oljepluggspackningar, tändstift, anoder, 
impellersats, drivrem samt termostatsats

Art.nr Kr
8M0149930 0:-

 

SERVICE-KIT 300 TIM V8 4.6L CMS
Servicesats 300 tim till V8 4.6L med CMS 
rigg, ProXS Innehåller: oljefilter, bränslefilter 
högtryck, bränslefilter lågtryck, oljepluggspack-
ningar, tändstift, anoder, impellersats, drivrem 
samt termostatsats

Art.nr Kr
8M0149931 0:-

 

SERVICE-KIT 300 TIM V8 4.6L AMS
Servicesats 300 tim till V8 4.6L med AMS rigg, 
elektrohydrulisk styrning, V8 Verado Innehåller:  
oljefilter, bränslefilter högtryck, bränslefilter 
lågtryck, oljepluggspackningar, tändstift, anoder, 
impellersats, drivrem samt termostatsats

Art.nr Kr
8M0149932 0:-

 

Monteringsbultar

MONTERINGSBULT
Monteringsbult utombordare. Mått: 16,5 x 1,3 cm.

Art.nr cm Kr
677552 16.5 244:-

 

MONTERINGSBULT
Monteringsbult utombordare. Mått: 14 x 1,3 cm.

Art.nr cm Kr
8M0038370 14 99:-
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MONTERINGSBULT
Monteringsbult utombordare. Mått: 11,5 x 1,3 cm.

Art.nr cm Kr
677551 11.5 128:-

 

LÅSMUTTER            
Låsmutter till monteringsbult

Art.nr Kr
82671117 50:-

 

BRICKA   
Bricka till monteringsbult

Art.nr Kr
28421 21:-

 

BULTSATS - 2.50 IN
Bultsats inklusive bultar, mutter och brickor, 
längd: 6.3 cm (High Strength) Finns i flera 
längder enligt nedan.

Art.nr cm Kr
67755A22 6.3 664:-
67755A26 8.9 755:-
67755A13 11.4 365:-
67755A14 13.9 400:-
67755A15 16.5 810:-
67755A17 19 1342:-
67755A18 20.3 913:-

 

Bränslefilter

BRÄNSLEFILTER
Passar Mercury & Mariner 4-takt 8 - 15 hk (323 cc)

Art.nr Kr
816296A3 146:-

 

BRÄNSLEFILTER
Passande 8, 9.9 & 15 hk, 323cc-motorer med 6 
mm slang.

Art.nr Kr
816296Q03 74:-

 

BRÄNSLEFILTER
Passar 8 mm slang.

Art.nr Kr
816296Q2 77:-

 

BRÄNSLEFILTER      
Passande 4 & 5 hk 2-takt 1999 & nyare, 4, 5 & 6 hk 
4-takt 1999 & nyare, 8, 9.9 hk 4-takt 2005 & nyare, 
15 & 20 hk 4-takt (351 cc), 2008 & nyare.

Art.nr Kr
16248 61:-

 

BRÄNSLEFILTER      
Passande 9.9 & 15 hk 4-takt

Art.nr Kr
80365M 190:-

 

BRÄNSLEFILTER   
Passande 25 - 90 hk 4-takt, förgasarmotorer 
1999 & nyare.

Art.nr Kr
877565T1 197:-

 

BRÄNSLEFILTER
Passande 30 & 40 hk EFI 4-takt, 4-cyl 996 cc 40, 
50 & 60 hk 4-takt EFI, 80 - 115 hk 4-takt 1.7L, 80 
- 115 hk 4-takt 2.1L, 150 hk EFI 4-takt & 135 - 300 
hk Verado.

Art.nr Kr
879885Q 148:-

 

BRÄNSLEFILTER
Passande Mercury Verado 135 - 300 hk Gen 4, 
MCM 4.5L och nyare, 1.5L & 3.0L OptiMax

Art.nr Kr
8M0060041 578:-

 

BRÄNSLEFILTER 
In-line bränslefilter passande Mercury 30-60 
hk 4-takt.

Art.nr Kr
879884T 172:-

 

BRÄNSLEFILTER
In-line bränslefilter passande Mercury 75-115 hk 
1.7L 4-takt.

Art.nr Kr
881540 203:-

 

EXTERN BRÄNSLEFILTERINSATS VERADO L4 &L6 
SAMT F150
Externt bränslefilter passande Mercury Verado 
L4 och L6 samt F150.

Art.nr Kr
8M0103096 624:-

 

LUFTFILTER OPTIMAX 1.5L
Luftfilter passande OptiMax 1.5L

Art.nr Kr
883037T 186:-
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Oljefilter

OLJEFILTER
Oljefilter för fyrtaktsmotorer. Passar Mercury/
Mariner 8 & 9.9 hk (323 cc), 15 & 20 hk förgasar-
motorer, 25 & 30 hk EFI. 

Art.nr Kr
822626Q03 98:-

 

OLJEFILTER
Oljefilter för fyrtaktsmotorer. 25 hk 1998-2006,  
30 hk 1999-2005, 30 hk 1999-2005, 40 hk (3 cy-
lindrar) 1999-2012, 40 hk (4 cylindrar) 2001-2012, 
50 hk 1995-2000, 50 hk 2001-2012, 60 hk 2001,75 
hk 2000-2005, 90 hk 2000-2005 och 115 hk EFI 
2001-2006.

Art.nr Kr
8M0065103 123:-

 

OLJEFILTER
Oljefilter för fyrtaktsmotorer. Passar V6 225 hk 
Mercury & Mariner och ersätter även Yamaha V6 
225 hk med art.nr 69J-13440-00-00.

Art.nr Kr
822626Q15 124:-

 

Impeller

OLJEFILTER
Oljefilter för fyrtaktsmotorer 75 hk 2006-2012

Art.nr Kr
877761Q01 135:-

 

OLJEFILTER
Oljefilter för fyrtaktsmotorer 135 - 200 hk Verado 
4-Cyl.

Art.nr Kr
877767Q01 104:-

 

IMPELLRAR
Impeller till utombordsmotorer och inombordare 
med drev, Alpha & Bravo. Se servicelistor för 
specifik motor längre fram i katalogen.

Art.nr Kr
952892 96:-
96305M 207:-
89980 294:-
161543 77:-

42038Q02 239:-
89982 296:-

8508910 249:-
803748 125:-
161541 125:-
19453T 469:-
89983T 220:-

 

OLJEFILTER
Oljefilter för fyrtaktsmotorer 200 - 300 hk 
Verado 6-Cyl.

Art.nr Kr
877769Q01 109:-

 

OLJEFILTER 2.5 & 3L OPTIMAX
In-line oljefilter passande 2.5 & 3 liters OptiMax-
motor.

Art.nr Kr
875284T01 45:-

 

Filternycklar

FILTERNYCKEL
Oljefilternyckel till motorer 75 hk OptiMax - 300 
hk Verado.

Art.nr Kr
896661 23:-

 

FILTERNYCKEL
Oljefilternyckel passande filter 822626Q03 och 
822626Q05

Art.nr Kr
802653Q02 47:-

 

FILTERNYCKEL
Oljefilternyckel passande filter 822626T7

Art.nr Kr
889277002 23:-

 

FILTERNYCKEL
Oljefilternyckel passande filter 822626Q15

Art.nr Kr
889277 42:-

 

FILTERNYCKEL
Oljefilternyckel passande filter 877761xx, 75-115 
hk mellan S/N 1B366823-2B094995 och 150 EFI

Art.nr Kr
889277Q01 40:-

 

FILTERNYCKEL
Oil Filter Wrench

Art.nr Kr
889277Q03 39:-

 

Nödstopp

SLADD TILL NÖDSTOPP 2.5-6HK
Säkerhets sladd till nödstopp 2.5-6 hk.

Art.nr Kr
823054Q 235:-

 

IMPELLER 50-350HK & ALPHA ONE GEN II
Passar till 50-350hk & Alpha One Gen II.

Art.nr Kr
43026Q02 317:-
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SLADD TILL NÖDSTOPP UNIVERSAL
Sladd till nödstopp, följer med 7 st olika nycklar 
passande Johnson, Evinrude, Mercury, Suzuki, 
Tohatsu och Honda.

Art.nr Kr
7591-6 147:-

 

Anodsatser

ANODSATS F40 Bigfoot - F115 HK EFI
Komplett anodsats för användning i både söt och 
saltvatten. Passar motorer Mercury F40 - F60 
Bigfoot/Command Thrust växelhus, F75 - 115 EFI 
4-takt (1B366823-2B094995) & F75 - 115 EFI 4-takt 
(2B094996 & nyare) med standard växelhus.

Art.nr Kr
8M0107546 478:-

 

ANODSATS F75 - F150 HK EFI
Komplett anodsats för användning i både söt 
och saltvatten. Passar motorer Mercury 75 - 115 
hk EFI 4-takt (2B094996 & nyare) med Bigfoot/ 
Command thrust växelhus & 150 hk EFI 4-takt 
(1B905505 & nyare)

Art.nr Kr
8M0107548 623:-

 

ANODSATS VERADO L4 135 - 200 HK 
Komplett anodsats för användning i både söt och 
saltvatten, passar Mercury Verado L4 135 - 200 
hk. Passar även OptiMax 135 - 250 hk (2.5-3.0L)

Art.nr Kr
8M0107550 651:-

 

ANODSATS VERADO L6 200 - 300 HK
Komplett anodsats för användning i både söt 
och saltvatten, passar Mercury Verado L6 200 
- 300 hk.

Art.nr Kr
8M0058677 917:-

 

ANODSATS VERADO 350 & 400R
Komplett anodsats för användning i både söt 
och saltvatten, passar Mercury Verado L6 200 
- 300 hk.

Art.nr Kr
8M0116589 1322:-

 

ANOD TRIMFENA MAGNESIUM
Endast för användning i insjöar, passar Mercury 
& Mariner 35 hk & uppåt och alla MerCruiser-drev 
utom Bravo

Art.nr Kr
31640Q03 259:-

 

ANOD TRIMFENA ALUMINIUM
Passar Mercury & Mariner 35 hk & uppåt och alla 
MerCruiser-drev utom Bravo

Art.nr Kr
31640Q4 154:-

 

ANOD TRIMFENA ALUMINIUM BULKPACK 25 
Passar Mercury & Mariner 35 hk & uppåt och alla 
MerCruiser-drev utom Bravo, bullpack 25 stycken.

Art.nr Kr
8M0059338 3750:-

 

ANOD TRIMFENA ALUMINIUM SVART
Mercury & Mariner 90hk - 125hk OptiMax, 1,5 liter.

Art.nr Kr
31640T07 317:-

 

ANOD 
Passar Mercury-motorer med standard växelhus, 
9.9 & 15 hk  2-takt 1998, 6 - 15 hk 2-cyl 1986 och 
nyare, 8 & 9.9 hk 4-takt, 1995-2004, 13.5 hk 4-takt 
2001 & nyare, 15 hk 4-takt 1998-2006, XR10, 10 
Marathon, 10 Seapro och 10 Viking.

Art.nr Kr
42121Q02 99:-

 

ANOD 4-15HK
Anod passande 4-15 hk.

Art.nr Kr
875208 28:-

 

ANODPLATTA ALUMINIUM
Anodplatta, passar Mercury & Mariner 35 - 300 
hk, Force 90 - 120 hk 1995 och nyare, MerCruiser 
Alpha One Gen II och Bravo One/Two/Three X, XR 
& XZ-drev.

Art.nr Kr
76214Q5 233:-

 

ANODPLATTA MAGNESIUM
Endast för användning i insjöar, Anodplatta, pas-
sar Mercury & Mariner 35 - 300 hk, Force 90 - 120 
hk 1995 och nyare, MerCruiser Alpha One Gen II 
och Bravo One/Two/Three X, XR & XZ-drev.

Art.nr Kr
76214A6 306:-

 

ANODPLATTA
Zink

Art.nr Kr
76214T3 368:-

 

ANOD TRIMFENA 
Zink. Passar tidiga Mariner-modeller

Art.nr Kr
82795T 369:-
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ANOD TRIMFENA 
Zink. Passar tidiga Mariner-modeller

Art.nr Kr
83859T 498:-

 

ANOD TRIMFENA 
Aluminium. Passar Mercury & Mariner 18 & 25 
hk 2-takt

Art.nr Kr
94286T1 356:-

 

ANOD TRIMFENA 
Zink. Passar Mercury & Mariner 9.9 & 15 hk 
(323cc) 4-takt BigFoot-modeller, Force 25 hk 
(S/N 0E090400-0E344999) och en hel del andra 
Mercury & Mariner 2-taktsmotorer.

Art.nr Kr
98432Q6 162:-

 

ANOD TRIMFENA 
Zink. Passar 25 hk 4-takt av förgasarmodell, 30 
hk 4-takt (0G760300-1B344398 & 0P094500-
0P400999), 40 hk 4-takt 3-cyl (0G760300-
1B344398 & 0P09094500 & nyare, samt 40/45/50 
4-takt med 935 cc och standard växelhus.

Art.nr Kr
822157T2 407:-

 

ANOD TRIMFENA 
Aluminium. Till applikationer där det krävs extra 
utrymme för en större propeller. Passar de 
flesta Mercury & Mariner 35 hk och uppåt, Force 
90 & 120 hk (1995 & nyare) och alla MerCruiser-
motorer.

Art.nr Kr
822777Q1 204:-

 

ANOD
Aluminium. Passar Mercury & Mariner 2,5-3,3 hk 
2-takt (1990 & nyare), 2,5 & 3,5 hk 4-takt 2006 
& nyare och 6-40 hk 2-takt japan-tillverkade 
Mercury & Mariner med S/N 0N000001 & nyare.

Art.nr Kr
823913Q 103:-

 

ANOD AKTERSPEGEL
Anod i aluminium för montering på akterspegeln 
för extra skydd mot korrosion.

Art.nr Kr
18852M 201:-

 

ANODPLATTA
Aluminium. Sitter monterad under Power Trim-
motorn. Passar Mercury & Mariner 30-40 4-takt, 
40 hk 4-cyl, 50 hk 3-cyl 1987-1997, 55 hk 3-cyl, 
90-90 hk 3-cyl 1987 & nyare, 75 hk 4-cyl, 75-90 
4-takt, 100-125 4-cyl, 115 hk 6-cyl 1984-1988 och 
alla V-6 och OptiMax-motorer.

Art.nr Kr
818298Q1 180:-

 

ANOD
Aluminium. Sitter monterad under Power Trim-
motorn. Passar 150 hk EFI 4-takt,  S/N 1B905505 
& nyare.

Art.nr Kr
8M0057772 172:-

 

ANODPLATTA BULK - 20
Aluminium. Sitter monterad under Power 
Trim-motorn. Passar Mercury & Mariner 30-40 
4-takt, 40 hk 4-cyl, 50 hk 3-cyl 1987-1997, 55 hk 
3-cyl, 90-90 hk 3-cyl 1987 & nyare, 75 hk 4-cyl, 
75-90 4-takt, 100-125 4-cyl, 115 hk 6-cyl 1984-1988 
och alla V-6 och OptiMax-motorer. Bulkpack 20 
stycken.

Art.nr Kr
8M0059343 2302:-

 

ANOD
Magnesium. Endast för användning i insjöar. Sit-
ter monterad under Power Trim-motorn. Passar 
Mercury & Mariner 34/40 hk 4-takt, 40 hk 4-cyl, 
50 hk 3-cyl 1987-1997, 55 hk 3-cyl, 60-90 hk 3-cyl 
1987 & nyare, 75 hk 4-cyl, 75-90 hk 4-takt, 100-125 
hk 4-cyl, 115 hk 6-cyl 1984-1988 och alla V-6 och 
OptiMax-motorer.

Art.nr Kr
818298T3 307:-

 

ANOD
Aluminium. Passar Mercury & Mariner 4-5 hk 
2-takt 1987 & nyare, 4-6 hk 4-takt 1999 & nyare, 
8-9.9 hk 4-takt 2005 & nyare, 15 hk 2-takt SeaPro 
2005 & nyare, 25/30 EFI 4-takt 2006 & nyare.

Art.nr Kr
823912 50:-

 

ANOD
Aluminium. Passar Mercury & Mariner 25 hk 
förgasarmotorer 4-takt 1998-2006, 40/50 hk 3-cyl 
2-takt S/N 0G590000 & nyare, 9973100 & nyare.

Art.nr Kr
8252711 109:-

 

ANODPLATTA
Aluminium. Sitter monterad under Power 
Trim-motorn. Passar Mercury & Mariner V-6, 
V-150/150XR-2 S/N 6616990 & äldre, V-175 6618750 
& äldre, V-200 6055032 & äldre, V-250/275 förga-
sare 0C101891 & nyare och V-3.4 liter.

Art.nr Kr
89949A1 733:-
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ANOD VÄXELHUS
Aluminium. Sitter monterad på sidan av 
växelhuset. Passar Mercury & Mariner 30-300 
hk utombordare och Force 90 & 125 hk 1995 och 
nyare.

Art.nr Kr
826134Q 109:-

 

ANOD VÄXELHUS
Magnesium. Endast för användning i insjöar. 
Sitter monterad på sidan av växelhuset. Passar 
Mercury & Mariner 30-300 hk utombordare och 
Force 90 & 125 hk 1995 och nyare.

Art.nr Kr
826134T3 165:-

 

ANOD VÄXELHUS BULK - 10
Aluminium. Sitter monterad på sidan av 
växelhuset. Passar Mercury & Mariner 30-300 
hk utombordare och Force 90 & 125 hk 1995 och 
nyare. Bullpack 10 stycken.

Art.nr Kr
8M0059344 1044:-

 

ANOD PROPELLERMUTTER
Aluminium. Ersättning för 809662A1.

Art.nr Kr
809662T 175:-

 

ANOD PROPELLERMUTTER
Passar Mercury & Mariner 70 hk & uppåt förutom 
225 EFI 4-takt och även till drev, MC-I, R, MR, 
Alpha, Bravo & TRS-drev, 1970 & nyare. 

Art.nr Kr
809664A1 884:-

 

ANOD
Aluminium. Passar Mercury Thruster

Art.nr Kr
M879341T 48:-

 

ANOD TRIMCYLINDER VERADO
Anod till trim-cylinder passande Verado-motorer.

Art.nr Kr
893404 299:-

 

ANOD HÄNGANDE
Aluminium. Ger ett extra sydd mot korrosion 
när båten ligger förtöjd vid t.ex din båtklubb. 
Passar alla båtar då den hängs över relingen 
ner i vattnet.

Art.nr Kr
809690A1 800:-

 

STABILISERINGS CLIPS UTOMBORDARE
Stabiliserings clips till utombordare när du kör 
din båt och motor på trailer. Hjälper din motor 
att hålla sig centrerad. Passar de flesta utombor-
dare från årsmodell 1997 & nyare.

Art.nr Kr
891762A04 125:-

 

HOT FOOT
"Hot-Foot"-gaspedal i Stainless Steel-design.

Art.nr Kr
892764A01 2155:-

 

HOT FOOT PRO
"Hot-Foot PRO" gaspedal i grymt snygg design

Art.nr Kr
892764A02 2407:-

 

HOT FOOT MONTERINGSPLATTA
Passar till Hot Foot och Hot Foot PRO, monte-
ringsplanta som dessutom kan justeras för att 
bättre passa i din båt och körställning.

Art.nr Kr
892764A03 1071:-

 

Spolmuffar

SPOLMUFF
Spolmuff passande mindre utombordsmotorer 
upp till 15 hk

Art.nr Kr
12612Q2 470:-

 

SPOLMUFF  
Spolar snabbt bort salt, sand mm för att förhin-
dra igensättning och korrosion. Används med 
en vanlig trädgårdsslang. Förstärkt polypropen. 
Självjusterande klämbygel passar de flesta inom-
bordare och utombordare. Formpressade kupor 
levererar färskt vatten från en trädgårdsslang 
för att spola kylsystemet genom sidointagen på 
ditt växelhus. Rund med plast.

Art.nr Kr
9372-2 102:-
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SPOLMUFF  
Spolar snabbt bort salt, sand mm för att förhin-
dra igensättning och korrosion. Används med 
en vanlig trädgårdsslang. Förstärkt polypropen. 
Självjusterande klämbygel passar de flesta inom-
bordare och utombordare. Formpressade kupor 
levererar färskt vatten från en trädgårdsslang 
för att spola kylsystemet genom sidointagen på 
ditt växelhus. Rund med metall.

Art.nr Kr
16205-2 96:-

 

SPOLMUFF  
Spolar snabbt bort salt, sand mm för att förhin-
dra igensättning och korrosion. Används med 
en vanlig trädgårdsslang. Förstärkt polypropen. 
Självjusterande klämbygel passar de flesta inom-
bordare och utombordare. Formpressade kupor 
levererar färskt vatten från en trädgårdsslang 
för att spola kylsystemet genom sidointagen på 
ditt växelhus. Rektangulär med metall.

Art.nr Kr
16207-2 161:-

 

SPOLMUFF  
Spolar snabbt bort salt, sand mm för att förhin-
dra igensättning och korrosion. Används med 
en vanlig trädgårdsslang. Förstärkt polypropen. 
Självjusterande klämbygel passar de flesta 
inombordare och utombordare. Formpres-
sade kupor levererar färskt vatten från en 
trädgårdsslang för att spola kylsystemet genom 
sidointagen på ditt växelhus. Rektangulär med 
metall dubbel funktion, vatten från båda sidor 
för extra säkerhet.

Art.nr Kr
16208-7 188:-

 

SPOLMUFF
Dual Water Pickup Flush Seal Kit. Passar år 2000 
och nyare V-6 utombordare med två vattenintag 
och MerCruiser Bravo One, X, XR & XZ år 2000 
och nyare.

Art.nr Kr
881150Q1 592:-

 

SPOLMUFF  
Spolmuff passande 20 hk & högre och de 
flesta drev till inombordare. Spolar snabbt bort 
salt, sand för att förhindra igensättning och 
korrosion.

Art.nr Kr
44357Q2 497:-

 

Reparationssats vattenpump

REPARATIONSSATS VATTENPUMP 4,5, 7,5 & 
9,8 HK
Reparationssats vattenpump inklusive impeller.

Art.nr Kr
89981Q1 317:-

 

REPARATIONSSATS VATTENPUMP 25 - 30
Reparationssats vattenpump inklusive impeller. 
Passar Mercury & Mariner 25 - 30 hk EFI 4-takt.

Art.nr Kr
853792A07 696:-

 

REPARATIONSSATS VATTENPUMP 30 - 60
Reparationssats vattenpump inklusive impeller. 
Passar Mercury & Mariner 30 Bigfoot - 60 hk 
EFI 4-takt.

Art.nr Kr
812966A12 1930:-

 

REPARATIONSKIT VATTENPUMP 40 - 115
Reparationssats vattenpump inklusive impeller. 
Passar Mercury & Mariner 40 EFI 4-takt - 115 Pro 
XS 4-takt.

Art.nr Kr
8M0100526 571:-

 

REPARATIONSKIT VATTENPUMP 40 Bigfoot 
- 300
Reparationssats vattenpump inklusive impeller. 
Passar Mercury & Mariner 40 - 60 EFI 4-takt 
BigFoot, 75 - 125 OptiMax, 80 - 115 4-takt, 135 - 200 
Verado 4-cyl & 200 - 300 Verado 6-cyl & Alpha 
One.

Art.nr Kr
43026Q06 502:-

 

REPARATIONSSATS VATTENPUMP
Reparationssats vattenpump inklusive impeller. 
Passar Mercury & Mariner V6.

Art.nr Kr
96148A8 702:-

 



Samtliga priser är rekommenderade priser inklusive moms. Handlaren har rätt till egen prissättning. Förbehållen rätt 
till ändring av pris och specifikation utan föregående avisering. Med reservation för eventuella tryckfel.
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Artikelnummer Rotation HK Rigglängd Utväxling Avdrag Inbytespris Vägledande
för pris inkl. pris inkl.

Mercury, Mariner 3-Cyl 70-125 hk 2-takt inbytet moms moms
9011J16 Höger 75-125 20" L 2.33:1 5 375 21 500 26 875
9011J15 Höger 75-125 20" L 2.33:1 5 375 21 500 26 875

9011J6 Höger 100-125 20" L 2.07:1 5 375 21 500 26 875
9011J16 Höger 100-125 20" L 2.33:1 5 375 21 500 26 875
9011J15 Höger 100-125 20" L 2.33:1 5 375 21 500 26 875
9011J7 Höger 100-125 20" L 2.07:1 5 825 23 300 29 125

9011J37 Höger 75-90 20" L 2.33:1 5 825 23 300 29 125
9011J33 Höger 115 20" L 2.07:1 5 825 23 300 29 125
9011J39 Höger 75-90 25" XL 2.33:1 5 825 23 300 29 125
9011J35 Höger 75-115 25" XL 2.07:1 5 825 23 300 29 125

9148T81 Höger 135-200 20" L 2:1 6 600 26 400 33 000
9148T82 Höger 135-200 25" XL 2:1 6 600 26 400 33 000
9148T84 Höger 135-200 20" L 1.87:1 6 600 26 400 33 000
9148T85 Höger 135-200 25" XL 1.87:1 6 600 26 400 33 000
9148T86 Vänster 135-200 25" CXL 1.87:1 6 375 25 500 31 875

859399T13 Höger 200-250 20" L 1.75:1 7 075 28 300 35 375
859399T14 Höger 200-250 25" XL 1.75:1 7 075 28 300 35 375
859399T15 Höger 200-250 30" XXL 1.75:1 7 075 28 300 35 375
859399T16 Vänster 200-250 25" CXL 1.75:1 8 500 34 000 42 500
859399T17 Vänster 200-250 30"CXXL 1.75:1 8 500 34 000 42 500

880686A43 Höger 20" L 1.87:1 13 700 54 800 68 500
880686A44 Höger 25" XL 1.87:1 14 175 56 700 70 875
880686A51 Höger 30" XXL 1.87:1 14 175 56 700 70 875
880686A52 Vänster 25" CXL 1.87:1 15 100 60 400 75 500
880686A53 Vänster 30" CXXL 1.87:1 15 100 60 400 75 500
8M0072952 Höger Torq.M 20" L 1.75:1 19 850 79 400 99 250
8M0072953 Höger Torq.M 25" XL 1.75:1 16 825 67 300 84 125

Kampanjprislista för bytes-växelhus utombordare

Fr.o.m oktober 2018

Förutsättningen är att ni lämnar det gamla växelhuset i inbyte och då gäller följande:

Mercury, Mariner 3.0L Optimax/Pro Xs, 1B504989 & nyare

För modellår 2019

Kontakta din Mercuryåterförsäljare för mer detaljerad information om växelhusen                                            
Obs! Fabriksnya växelhus med garanti.

Mercury, Mariner 4-Cyl & 3-Cyl 100-125 hk 2-takt

Mercury, Mariner V-6 2.1L 135-200 hk

Mercury, Mariner 200-250 hk 3.0L Optimax, 1B504988 & äldre

Mercury, Mariner 3-Cyl Optimax 75-115 hk

Bra 
val!
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Samtliga priser är rekommenderade priser inklusive moms. Handlaren har rätt till egen prissättning. Förbehållen rätt 
till ändring av pris och specifikation utan föregående avisering. Med reservation för eventuella tryckfel.

Artikelnummer Rotation HK Rigglängd Utväxling Avdrag Inbytespris Vägledande
för pris inkl. pris inkl.

Mercury, Mariner 3-Cyl 70-125 hk 2-takt inbytet moms moms
9011J16 Höger 75-125 20" L 2.33:1 5 375 21 500 26 875
9011J15 Höger 75-125 20" L 2.33:1 5 375 21 500 26 875

9011J6 Höger 100-125 20" L 2.07:1 5 375 21 500 26 875
9011J16 Höger 100-125 20" L 2.33:1 5 375 21 500 26 875
9011J15 Höger 100-125 20" L 2.33:1 5 375 21 500 26 875
9011J7 Höger 100-125 20" L 2.07:1 5 825 23 300 29 125

9011J37 Höger 75-90 20" L 2.33:1 5 825 23 300 29 125
9011J33 Höger 115 20" L 2.07:1 5 825 23 300 29 125
9011J39 Höger 75-90 25" XL 2.33:1 5 825 23 300 29 125
9011J35 Höger 75-115 25" XL 2.07:1 5 825 23 300 29 125

9148T81 Höger 135-200 20" L 2:1 6 600 26 400 33 000
9148T82 Höger 135-200 25" XL 2:1 6 600 26 400 33 000
9148T84 Höger 135-200 20" L 1.87:1 6 600 26 400 33 000
9148T85 Höger 135-200 25" XL 1.87:1 6 600 26 400 33 000
9148T86 Vänster 135-200 25" CXL 1.87:1 6 375 25 500 31 875

859399T13 Höger 200-250 20" L 1.75:1 7 075 28 300 35 375
859399T14 Höger 200-250 25" XL 1.75:1 7 075 28 300 35 375
859399T15 Höger 200-250 30" XXL 1.75:1 7 075 28 300 35 375
859399T16 Vänster 200-250 25" CXL 1.75:1 8 500 34 000 42 500
859399T17 Vänster 200-250 30"CXXL 1.75:1 8 500 34 000 42 500

880686A43 Höger 20" L 1.87:1 13 700 54 800 68 500
880686A44 Höger 25" XL 1.87:1 14 175 56 700 70 875
880686A51 Höger 30" XXL 1.87:1 14 175 56 700 70 875
880686A52 Vänster 25" CXL 1.87:1 15 100 60 400 75 500
880686A53 Vänster 30" CXXL 1.87:1 15 100 60 400 75 500
8M0072952 Höger Torq.M 20" L 1.75:1 19 850 79 400 99 250
8M0072953 Höger Torq.M 25" XL 1.75:1 16 825 67 300 84 125

Kampanjprislista för bytes-växelhus utombordare

Fr.o.m oktober 2018

Förutsättningen är att ni lämnar det gamla växelhuset i inbyte och då gäller följande:

Mercury, Mariner 3.0L Optimax/Pro Xs, 1B504989 & nyare

För modellår 2019

Kontakta din Mercuryåterförsäljare för mer detaljerad information om växelhusen                                            
Obs! Fabriksnya växelhus med garanti.

Mercury, Mariner 4-Cyl & 3-Cyl 100-125 hk 2-takt

Mercury, Mariner V-6 2.1L 135-200 hk

Mercury, Mariner 200-250 hk 3.0L Optimax, 1B504988 & äldre

Mercury, Mariner 3-Cyl Optimax 75-115 hk

8M0086325 Höger 40-60 20" L 1.83:1 5 825 23 300 29 125
9760T41 Höger 40-60 20" L 1.83:1 5 825 23 300 29 125

8M0118186 Höger 40-60 20" L 2.33:1 7 875 31 500 39 375
9011G90 Höger 40-60 20" L 2.33:1 5 825 23 300 29 125

9011J2 Höger 20" L 2.07:1 5 825 23 300 29 125
888845T01 Höger 20" L 2.07:1 5 825 23 300 29 125
888845T02 Höger 25" XL 2.07:1 5 825 23 300 29 125
9011J29 Höger 20" L 2.33:1 5 825 23 300 29 125
888845T03 Höger 20" L 2.33:1 5 825 23 300 29 125

8M0099218 Höger 20" L 1.92:1 8 325 33 300 41 625
8M0099221 Höger 25" XL 1.92:1 8 325 33 300 41 625

880686T23 Höger 20" L 1.85:1 9 150 36 600 45 750
880686T24 Höger 25" XL 1.85:1 9 150 36 600 45 750
880686T25 Vänster 25" CXL 1.85:1 11 650 46 600 58 250

880686T13 Höger 20" L 1.85:1 15 600 62 400 78 000
880686T14 Höger 25" XL 1.85:1 17 000 68 000 85 000
880686T15 Vänster 25" CXL 1.85:1 16 450 65 800 82 250
880686T16 Höger 30" XXL 1.85:1 17 000 68 000 85 000
880686T17 Vänster 30" CXXL 1.85:1 18 450 73 800 92 250

880686T54 Höger 20" L 1.75:1 13 750 55 000 68 750
880686T57 Vänster 20" CL 1.75:1 16 250 65 000 81 250
880686T55 Höger 25" XL 1.75:1 15 000 60 000 75 000
880686T58 Vänster 25" CXL 1.75:1 16 250 65 000 81 250
880686T56 Höger 30" XXL 1.75:1 15 000 60 000 75 000
880686T59 Vänster 30" CXXL 1.75:1 16 250 65 000 81 250

Mercury 40-60 hk 4-takt BigFoot

Mercury 40-60 4-takt

*VAR NOGA MED SERIENUMMER NÄR NI VÄLJER VÄXELHUS*

Mercury 200-275 hk L6 Verado

Mercury 300 hk L6 Verado

Mercury 75-115 hk 4-takt

Mercury F150 4-takt, 2B138363 & nyare

Mercury 135-200 hk L4 Verado



Samtliga priser är rekommenderade priser inklusive moms. Handlaren har rätt till egen prissättning. Förbehållen rätt 
till ändring av pris och specifikation utan föregående avisering. Med reservation för eventuella tryckfel.
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Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Motorolja 10W/30 1 st (0,3 l) 8M0086220 130
Motorolja 25W/40 (alternativ) 1 st (0,3 l) 8M0086223 113
Oljepluggspackning 1 st 8035161 8
Växelhusolja Premium 1 st (180 ml) 8M0121963 111
Oljepluggspackning växelhus 2 st 8M0082880 40
Anod, block 1 st 823913Q 103

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Tändstift, NGK DCPR6E 1 st 803507 81
Impeller 1 st 161543 77
Impellerpackning, undre 1 st 161603 17
Impellerpackning, övre 1 st 161603 17

 F4-6 hk

 F2.5-3.5 hk

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Servicesats F4/5/6 1 st 8M0120836 878
Motorolja 10W/30 1 st (0,45 l) 8M0086220 130
Motorolja 25W/40 (alternativ) 1 st (0,45 l) 8M0086223 113

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Tändstift, NGK DCPR6E 1 st 803507 81
Impeller 1 st 161543 77
Impellerpackning, övre 1 st 16158009 17
Impellerpackning, undre 1 st 16160004 16
Oljepluggspackning 1 st 8035161 8
Växelhusolja Premium 1 st (200 ml) 8M0121963 111
Oljepluggspackning växelhus 2 st 8M0082880 40
Anod, rund 1 st 823912 51
Anod, fyrkantig 2 st 875208 28
Bränslefilter 1 st 16248 61
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Samtliga priser är rekommenderade priser inklusive moms. Handlaren har rätt till egen prissättning. Förbehållen rätt 
till ändring av pris och specifikation utan föregående avisering. Med reservation för eventuella tryckfel.

 F9.9 hk BigFoot/
Command Thrust

 F8-9.9 hk

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Servicesats F8/9,9 STD växelhus 1 st 8M0120837 996
Motorolja 10W/30 1 st (0,8 l) 8M0086220 130
Motorolja 25W/40 (alternativ) 1 st (0,8 l) 8M0086223 113

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Tändstift, NGK DCPR6E 2 st 803507 81
Termostat 1 st 8M0119207 299
Termostatpackning 1 st 853702005 16
Drivrem 1 st 895120 144
Impeller 1 st 8037481 119
Impellerpackning, övre 1 st 8M0072137 18
Impellerpackning, undre 1 st 8M0072138 20
Komplett impellersats (alternativ) 1 st 803748Q01 165
Anod, cylinderblock 1 st 823912 51
 Oljepluggspackning 1 st 895146 7
Växelhusolja Premium 2 st (320 ml) 8M0121963 111
Oljepluggspackning växelhus 3 st 8M0082880 40
Bränslefilter 1 st 16248 61
Anod, rund 1 st 853762T01 165

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service, avviker från F9.9 standard

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Servicesats F8/9,9 BF & CT växelhus 1 st 8M0120867 1,680
Motorolja 10W/30 1 st (1,0 l) 8M0086220 130
Motorolja 25W/40 (alternativ) 1 st (1,0 l) 8M0086223 113
Växelhusolja Premium 2 st (370 ml) 8M0121963 111

Tillägg vart tredje år, avviker från F9.9 standard
Impeller 1 st 803748 125
Pumphusplåt 1 st 803753 18
Anod, fyrkantig 2 st 875208 28
Anod, trimfena 1 st 853762T01 165

 F15 hk BigFoot/
Command Thrust

 F15 hk 323 cm3

Till och med 2006

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Motorolja 10W/30 1 st (1 l) 8M0086220 130
Motorolja 25W/40 (alternativ) 1 st (1 l) 8M0086223 113
Oljefilter 1 st 822626Q03 98
Växelhusolja Premium 2 st (200 ml) 8M0121963 111
Oljepluggspackning 2 st 19183Q02 45
Bränslefilter 1 st 816296A3 146
Anod, växelhus 1 st 42121Q02 99

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Tändstift, NGK DPR6EA-9 2 st 827858Q 48
Termostat 1 st 825212A1 581
Termostatpackning 1 st 824853 98
Drivrem 1 st 835392Q 362
Impeller 1 st 42038Q02 239
Impellerpackning 1 st 19202001 37
Impeller-kil + brickor 1 st 42376A2 30
Anod, cylinderblock 1 st 8M0099896 93

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service, avviker från F15 standard

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Växelhusolja Premium 2 st (260 ml) 8M0121963 111
Anod trimfena (BigFoot) 1 st 98432Q6 162

Tillägg vart tredje år, avviker från F15 standard
Impeller (BigFoot) 1 st 8508910 249
Impellerpackning (BigFoot) 1 st 993261 12
O-ring impellerhus (BigFoot) 1 st 69202 26



Samtliga priser är rekommenderade priser inklusive moms. Handlaren har rätt till egen prissättning. Förbehållen rätt 
till ändring av pris och specifikation utan föregående avisering. Med reservation för eventuella tryckfel.
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 F15-20 hk
S/N 0R235xxx & upp

 F40 hk EFI
3-cyl, 737 cm3

 F25-30 hk
S/N 0R106999 & upp

 F40-60 hk EFI 4-cyl

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Servicesats F15/20 1 st 8M0120838 2,002
Motorolja 10W/30 1 st (1,0 l) 8M0086220 130
Motorolja 25W/40 (alternativ) 1 st (1,0 l) 8M0086223 113

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Tändstift, NGK DCPR6E 2 st 803507 81
Termostat 1 st 8M0119207 299
Termostatpackning 1 st 853702005 16
Drivrem 1 st 895120002 128
Impeller 1 st 803748 125
Komplett impellersats (alternativ) 1 st 8M0122064 1,460
Anod fyrkantig 2 st 875208 28
Anod cylinderblock 1 st 823912 51
Packning till anod cylinderblock 1 st 895150001 40
Oljefilter 1 st 822626Q03 98
Växelhusolja Premium 2 st (370 ml) 8M0121963 111
Oljepluggspackning växelhus 3 st 8M0082880 40
Bränslefilter 1 st 16248 61
Anod trimfena 1 st 853762T01 165

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Servicesats F25/30 ser no. 0R10699- 1st 8M0120839 1,539
Motorolja 10W/30 2 st (1,8 l) 8M0086220 130
Motorolja 25W/40 (alternativ) 2 st (1,8 l) 8M0086223 113

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Tändstift, NGK DCPR6E 2 st 803507 81
Termostat 1 st 8M0119207 299
Termostatpackning 1 st 853702005 16
Drivrem 1 st 8M0072670 534
Impeller 1 st 161541 125
Impellerpackning, övre 1 st 16158010 16
Impellerpackning, undre 1 st 161602 14
Komplett impellersats (alternativ) 1 st 853792A07 696
Anod upphängningsbygeln, GA & PT-
modeller 1 st 823912002 187

Anod - M, ML, E & EL modeller 1 st 804043 69
Anod cylinderblock 1 st 823912 51
Packning till anod cylinderblock 1 st 895150001 40
Oljefilter 1 st 822626Q03 98
Oljepluggspackning 1 st 895146 7
Växelhusolja Premium 2 st (350 ml) 8M0121963 111
Oljepluggspackning växelhus 3 st 8M0082880 40
Bränslefilter 1 st 898101093 718
Anod trimfena 1 st 853762 95

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Motorolja 10W/30 3 st (3,0 l) 8M0086220 130
Motorolja 25W/40 (alternativ) 3 st (3,0 l) 8M0086223 113
Oljefilter 1 st 8M0065103 123
Oljepluggspackning 1 st 8M0007119 37
Växelhusolja High Performance 2 st (440 ml) 8M0121960 183
Oljepluggspackning växelhus 3 st 830749 36
Bränslefilter 1 st 879885Q 148
Anod upphängningsbygeln 1 st 818298Q1 180
Anod trimfena 1 st 822157T2 407

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Tändstift, CHAMPION RA8HC 3 st 883323001 55
Termostat 1 st 825212T02 346
Termostatpackning 1 st 824853 98
Drivrem 1 st 8M0065179 535
Impeller 1 st 19453T 469
Impellerpackning, övre 1 st 822189 38
Impellerpackning, undre 1 st 8M4502052 30
O-ring impeller 2 st 8M0005777 14
Komplett impellersats (alternativ) 1 st 812966A12 1,930

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Servicesats 100 tim 40/50/60 EFI (4cyl) 1 st 8M0090558 742
Motorolja 10W/30 3 st (3,0 l) 8M0086220 130
Motorolja 25W/40 (alternativ) 3 st (3,0 l) 8M0086223 113
Anod upphängningsbygeln 1 st 818298Q1 180
Anod trimfena 1 st 822157T2 407

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Servicesats 300 tim 40/50/60 EFI (4cyl) 1 st 8M0113483 2,159
Tändstift, CHAMPION RA8HC 4 st 883323001 55
Termostat 1 st 825212T02 346
Termostatpackning 1 st 824853 98
Drivrem 1 st 8M0065179 535
Impeller 1 st 19453T 469
Impellerpackning, övre 1 st 822189 38
Impellerpackning, undre 1 st 8M4502052 30
O-ring impeller 2 st 8M0005777 14
Komplett impellersats (alternativ) 1 st 812966A12 1,930
Oljefilter 1 st 8M0065103 123
Oljepluggspackning 1 st 8M0007119 37
Växelhusolja High Performance 2 st (440 ml) 8M0121960 183
Oljepluggspackning växelhus 3 st 830749 36
Bränslefilter 1 st 879885Q 148
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Samtliga priser är rekommenderade priser inklusive moms. Handlaren har rätt till egen prissättning. Förbehållen rätt 
till ändring av pris och specifikation utan föregående avisering. Med reservation för eventuella tryckfel.

 F60 hk EFI
BF/CT

 F80-115 hk EFI
S/N 1B36 & upp 1.7L

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service, avviker från F60 standard

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Växelhusolja High Performance 1 st (710 ml) 858064QB1 253
Motorolja 10W/30 3 st (3,0 l) 8M0086220 130
Motorolja 25W/40 (alternativ) 3 st (3,0 l) 8M0086223 113

Tillägg vart tredje år, avviker från F60 standard
Servicesats 300tim 40-60 EFI (4cyl BF/
CT) 1 st 8M0090559 2,020

Anodsats F40 BF/CT - 115 hk EFI 1 st 8M0107546 478
Impellerpackning, övre 1 st 8172771 32
Impellerpackning, undre 1 st 430331 34
Impeller 1 st 43026Q02 317
Komplett impellersats (alternativ) 1 st 8M0100526 571

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Servicesats 100 tim 75-115 EFI (1,7L) 1 st 8M0097856 324
Motorolja 25W/40 6 st (5,0 l) 8M0086226 137
Motorolja 25W/50 delsyntet (alternativ) 1 st (5,0 l) 858084QE1 599
Anodsats F40 BF/CT - 115 hk EFI 1 st 8M0107546 478

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Servicesats 300 tim 75-115 EFI (1,7L) 1 st 8M0097857 4,579
Tändstift, NGK LFR4A 4 st 898829001 142
Bränslefilter, inline 1 st 879885Q 148
Termostatsats 1 st 892864T06 1,391
Termostatpackning 1 st 8M0005958 21
Drivrem 1 st 897574Q01 222
Impellerpackning, övre 1 st 8172771 32
Impellerpackning, undre 1 st 430331 34
Impeller 1 st 43026Q02 317
Komplett impellersats (alternativ) 1 st 8M0100526 571
Oljefilter 1 st 877761Q01 135
Oljepluggspackning 1 st 828816 31
Växelhusolja High Performance 2 st (710 ml) 8M0121960 183
Oljepluggspackning växelhus 3 st 830749 36
Bränslefilter 1 st 879885Q 148
Anod upphängningsbygeln 1 st 818298Q1 180
Anod växelhus 2 st 826134Q 109

 F150 hk EFI 3.0L

 F80-115 hk EFI
2.1L

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Servicesats 100 tim 75-115 EFI (2,1L) 1 st 8M0097854 335
Motorolja 25W/40 6 st (5,2 l) 8M0086226 137
Motorolja 25W/50 delsyntet (alternativ) 2 st (5,2 l) 858084QE1 599
Växelhusolja High Perf. STD 2 st (800 ml) 8M0121960 183
Växelhusolja High Perf. CT 2 st (760 ml) 8M0121960 183
Anodsats F40 BF/CT - 115 hk EFI 1 st 8M0107546 478
Anodsats F75 BF/CT - 150 hk EFI 1 st 8M0107548 623

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Servicesats 300 tim 75-115 EFI (2,1L) 1 st 8M0097855 2,942
Tändstift, NGK ZFR5F 4 st 8M0057936 65
Termostatsats 1 st 8M0090819 796
Impellerpackning, övre 1 st 8172771 32
Impellerpackning, undre 1 st 8M0112903 54
Impeller 1 st 43026Q02 317
Komplett impellersats (alternativ) 1 st 817275A08 1,003
Oljefilter 1 st 8M0065103 123
Oljepluggspackning 1 st 8M0049906 11
Oljepluggspackning växelhus 1 st 830749 36
Anod upphängningsbygeln 1 st 818298Q1 180
Anod växelhus 2 st 826134Q 109
Anod växelhus, standard 1 st 8M0091534 194
Anod växelhus, CT 1 st 76214Q5 233

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Servicesats 100 tim F150 EFI (3,0L) 1 st 8M0094232 346
Anodsats F75 BF/CT - 150 hk EFI 1 st 8M0107548 623
Motorolja 25W/40 6 st (6,0 l) 8M0086226 137
Motorolja 25W/50 syntetisk (alternativ) 2 st (6,0 l) 858084QE1 599
Växelhusolja High Performance 1 st (780 ml) 858064QB1 253

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Servicesats 300 tim F150 EFI (3,0L) 1 st 8M0094233 3,735
Tändstift, NGK ZFR5F 4 st 8M0057936 65
Drivrem 1 st 8M0031641 223
Bränslefilter, inline högtryck 1 st 8M0057677 135
Impeller 1 st 43026Q02 317
Impellerpackning, övre 1 st 8172771 32
Impellerpackning, undre 1 st 8M0112903 54
Komplett impellersats (alternativ) 1 st 8M0094529 1,238
Oljefilter 1 st 877761Q01 135
Oljepluggspackning växelhus 2 st 830749 36
Bränslefilter, inline lågtryck 1 st 879885Q 148
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 75-125 hk
OptiMax

 135-175 hk
OptiMax

 135-200 hk
Verado L4

 200-250 hk
OptiMax

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Motorolja DFI Kontinuerligt 858037QB1 634
Växelhusolja High Performance 1 st (665 ml) 858064QB1 253
Oljepluggspackning 3 st 830749 36
Luftfilter Kompressor 1 st 883037T 186
Bränslefilter 1 st 8M0122423 607
Anod upphängningsbygeln 1 st 818298Q1 180
Anod växelhus 2 st 826134Q 109
Anod växelhus 2 st 826134Q 109
Anod upphängningsbygeln 1 st 8M0057772 172

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Tändstift, NGK IZFR5J 3 st 892567Q 320
Drivrem 1 st 8M0026410 614
Oljefilter inline 1 st 875284T01 46
Impellerpackning, övre 1 st 8172771 32
Impellerpackning, undre 1 st 430331 34
Impeller 1 st 43026Q02 317
Komplett impellersats (alternativ) 1 st 8M0100526 571

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Motorolja DFI Kontinuerligt 858037QB1 634
Växelhusolja High Performance 1 st (665 ml) 858064QB1 253
Oljepluggspackning 2 st 830749 36
Luftfilter Kompressor 1 st 853333T 186
Bränslefilter 1 st 18458Q4 257
Anod upphängningsbygeln 1 st 818298Q1 180
Anod växelhus 2 st 826134Q 109

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Tändstift, NGK IZFR5G 6 st 889597Q 314
Drivrem 1 st 828507Q4 843
Oljefilter inline 1 st 875284T01 46
Impeller 1 st 89984T3 356
Impellerpackning, undre 1 st 8M0090319 26
Impellerpackning, övre 1 st 858524 25
Komplett impellersats (alternativ) 1 st 96148A8 702

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Motorolja DFI Kontinuerligt 858037QB1 634
Växelhusolja High Performance 1 st (798 ml) 858064QB1 253
Oljepluggspackning 2 st 830749 36
Oljefilter inline 1 st 875284T01 46
Bränslefilter 1 st 8M0122423 607
Anod upphängingsbygeln 1 st 818298Q1 180
Anod växelhus 2 st 826134Q 109

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Tändstift 200/225 hk, NGK IZFR5G 6 st (?) 889597Q 314
Tändstift 250 hk, NGK IZFR6J 6 st (?) 843220Q 320
Luftfilter - Kompressor 200/225 hk 1 st 880084T01 491
Drivrem 1 st 828507Q5 522
Oljefilter - Smörjning Kompressor 2 st 8M0042285 157
Impeller 1 st 43026Q02 317
Impellerpackning, övre 1 st 8172771 32
Impellerpackning, undre 1 st 430331 34
Komplett impellersats (alternativ) 1 st 817275A08 1,003

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Motorolja 25W/40 syntetisk 2 st (6,0 l) 8M0086226 137
Oljefilter 1 st 877767Q01 104
Oljepluggspackning rigg 1 st 888593 65
Växelhusolja High Performance 1 st (970 ml) 858064QB1 253
Oljepluggspackning växelhus 2 st 830749 36
Termostatpackning 1 st 8M0005958 21
Bränslefilter 1 st 8M0122423 607
Anod upphängningsbygeln 1 st 818298Q1 180
Anod växelhus 2 st 826134Q 109
Anodplatta växelhus 1 st 76214Q5 233

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Servicesats 300 tim Verado L4 1 st 8M0130835 5,752
Tändstift, NGK ILFR6GE 4 st 889246Q39 270
Termostat 1 st 892864T04 2,043
Bränslefilter, inline 1 st 879885Q 148
Drivrem 1 st 880566Q14 244
Luftfilter 1 st 896247 551
Impeller 1 st 43026Q02 317
Impellerpackning, övre 1 st 8172771 32
Impellerpackning, undre 1 st 430331 34
Komplett impellersats (alternativ) 1 st 8M0100526 571
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 225-300 hk
Verado L6

 350 hk SCi
Verado

350-400R
Verado L6 Gen 5

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Servicesats 100 tim Verado L6 1 st 8M0097858 833
Motorolja 25W/40 syntetisk 2 st (7,0 l ) 8M0086226 137
Motorolja 25W/50 syntetisk (alternativ) 2 st (7,0 l ) 858084QE1 599
Växelhusolja High Performance 1 st (970 ml) 858064QB1 253
Växelhusolja Mercury Racing (alternativ) 1 st (970 ml) 8M0078015 209
Bränslefilter (upp till S/N 2B144122) 1 st 8M0122423 607
Termostatpackning 1 st 8M0005958 21
Anod växelhus 2 st 826134Q 109
Anodplatta växelhus 1 st 76214Q5 233
Anod powertrim 1 st 880653 552
Anod powertrim 4 st 893404 299
Komplett anodsats (alternativ) 1 st 8M0058677 917

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Servicesats 300 tim Verado L6 1 st 8M0097859 6,244
Tändstift, NGK ILFR6GE 6 st 889246Q39 270
Termostat 1 st 892864T04 2,043
Bränslefilter, inline 1 st 879885Q 148
Drivrem 1 st 880566Q14 244
Luftfilter 1 st 893318T02 1,342
Impeller 1 st 43026Q02 317
Impellerpackning, övre 1 st 8172771 32
Impellerpackning, undre 1 st 430331 34
Komplett impellersats (alternativ) 1 st 8M0100526 571
Oljefilter 1 st 877767Q01 104
Oljepluggspackning rigg 1 st 888593 65
Oljepluggspackning växelhus 2 st 830749 36

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Motorolja 25W/50 syntetisk 2 st (7,0 l) 858084QE1 599
Oljefilter 1 st 877767Q01 104
Oljepluggspackning rigg 1 st 888593 65
Växelhusolja High Performance 1 st (850 ml) 858064QB1 253
Växelhusolja Mercury Racing (alternativ) 1 st (850 ml) 8M0078015 209
Oljepluggspackning växelhus 2 st 830749 36
Bränslefilter, inline 1 st 879885Q 148
Termostatpackning 1 st 8M0005958 21
Anod växelhus 2 st 826134Q 109
Anodplatta växelhus 1 st 76214Q5 233
Anod powertrim 1 st 8M0001734 825
Anod powertrim 1 st 8M0012083 248
Anod powertrim 2 st 893404 299
Komplett anodsats (alternativ) 1 st 8M0116589 1,322

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Tändstift, NGK ILFR6GE 6 st 889246Q39 270
Termostat 1 st 892864T07 1,697
Drivrem 1 st 880566Q14 244
Impeller 1 st 43026Q02 317
Impellerpackning, övre 1 st 8172771 32
Impellerpackning, undre 1 st 430331 34
Komplett impellersats (alternativ) 1 st 8M0100526 571

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Motorolja 25W/50 syntetisk 2 st (7,0 l) 858084QE1 599
Oljefilter 1 st 877767Q01 104
Oljepluggspackning rigg 1 st 888593 65
Växelhusolja Mercury Racing 1 st (510 ml) 8M0078015 209
Oljepluggspackning växelhus 2 st 830749 36
Bränslefilter, monterat i båt 1 st 8M0095658 256
Bränslefilter, inline 1 st 8M0090809 49
Termostatpackning 1 st 8M0005958 21
Anod växelhus 2 st 826134Q 109
Anodplatta växelhus 1 st 76214Q5 233
Anod powertrim 1 st 8M0001734 825
Anod powertrim 1 st 8M0012083 248
Anod powertrim 2 st 893404 299
Komplett anodsats (alternativ) 1 st 8M0116589 1,322

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Tändstift, NGK ILFR6GE 6 st 889246Q39 270
Termostat 1 st 892864T04 2,043
Drivrem 1 st 880566Q14 244
Bränslefilter, högtrycks 1 st 879885Q 148
Impeller 1 st 43026Q02 317
Impellerpackning, övre 1 st 8172771 32
Impellerpackning, undre 1 st 430331 34
Komplett impellersats (alternativ) 1 st 8M0100526 571
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ENGINE CARE

3 SAE 15W40 Diesel Engine Oil
Formulated to meet heavy-duty diesel requirements 
while combating sludge and varnish formation
Recommended for use in all diesel sterndrive/inboard 
applications
858042Q01 4 Liters

2 FCW® 25W40 Synthetic Blend Marine Engine Oil
Outperforms automotive oils in marine applications because of its specialized additive 
package designed for marine engines. Continued use of this oil will:
• Provide outstanding wear and corrosion protection which help extend engine life
• Maintain peak engine performance and reliability
• Reduce oil consumption
Recommended for use in all outboard and gasoline sterndrive/inboard applications
8M0078622 1 Liter   8M0078623 4 Liters

8 Power Tune® Internal  
 Engine Cleaner

Assists in restoring lost power due to 
carbon, gum and varnish deposits that 
accumulate in the combustion chambers 
of gasoline engines. Can be used in all  
2- and 4-cycle carbureted and fuel-
injected gasoline engines.
858080Q03 Spray can – 340 grams

4 Crankcase oil pump
Makes removal of used engine 
oil easier and faster. Fits all 
sterndrive/inboard engines with  
a threaded fitting on the  
dipstick tube. 
802889Q 1 Oil drain pump
828369 Adapter for  
 outboard engines
863642 Adapter for  
 diesel engines

5 Gearcase lubricant
Outperforms automotive gear oil in 
marine applications because of its 
specialized additive package designed 
for marine gear cases. Continued use of 
this gear oil will:
• Provide maximum protection against 

excessive wear – even in the presence 
of water

• Prevent corrosion and pitting
• Help extend gear life
Premium Gear Lube  - SAE 80W90 
is recommended for lower units on 
outboards below 75HP
802844Q02 Tube – 237 grams
858058Q01 946 ml bottle
High Performance Gear Lube – SAE 90 
is recommended for use in marine gear 
cases on marine engines above 75HP
858064Q01 946 ml bottle 

 Gear lube pump
Fills bottles of gear lube for easy lower 
unit gear lube change.
8M0072133 Bottle 1 Liter
850730Q 1 Container 10 Liters

6 Engine Coolant/Antifreeze
Provides extended life protection for 
closed cooling systems. 
• 5-year, 1000-hour protection 
• Ethylene glycol-based for freeze 

protection down to -37º C and boiling 
protection to 129º C

• Silicate- and phosphate-free to prevent 
gelling

877770Q 1 4 Liters 

7 Marine Grease
2-4-C marine lubricant is a high-quality, multi-purpose grease 
designed to withstand extreme friction in marine and non-
marine applications.
• Extremely water resistant – won’t break down when mixed 

with water
• Prevents rust and corrosion
• Contains PTFE for added friction protection to reduce wear

Recommended uses:

•  Steering systems
• Cable linkages
• Throttle and shift cables  
 and linkages
• Remote controls
• Prop shafts
• Swivel pins
• Drive shaft splines
• Tilt lock mechanisms
• Tilt tubes
• Hinge pins
• Trailer wheel bearings
802859Q 1 Tube – 227 grams
37299A 2 Pistol grip grease gun
30500 Plunger type grease gun

11 Multi-purpose Grease
Extreme Grease

Formulated for high-temperature and high-
load applications 
8M0071838      Tube – 227g
8M0071841      Cartridge – 397 grams
Assembly Grease

Used to protect newly repaired or rebuilt 
two-cycle and four-cycle engines
8M0071836      Can – 454g

12 Power trim and steering fluid
Universal hydraulic fluid designed to:
• Mix with all hydraulic fluids
• Protect seals and hoses
• Prevent foaming, oxidation and 

corrosion
858074Q01 237 ml bottle
858075Q01 946 ml bottle

13 Corrosion Guard
Prevents rust from forming on:
• Outdrives
• Lower units
• Power trim motors and components
• Other metal surfaces
802878Q55 Spray can – 312 grams

14 Storage Seal Rust Inhibitor
Forms a protective barrier that prevents rust 
on internal metal surfaces. It also keeps 
cylinders lubricated to prevent cylinder or 
piston damage when starting your engine 
after long-term storage.
858081Q03 Spray can – 340 grams

10 Fuel Care System
Quickare Fuel Treatment

Add to fuel at every fill-up to:
• Keep fuel fresh between fill-ups
• Prevent performance-robbing carbon deposits from 

forming
20 ml treats 25 liters of gasoline
8M0047920 355 ml Treats 454 liters of gasoline
8M0058680 946 ml Treats 1183 liters of gasoline
Quickleen Engine and Fuel System Cleaner

Restores power to neglected engines by quickly and 
thoroughly removing carbon deposits from carburetors 
and injectors, intake valves, spark plugs, piston crowns 
and cylinder heads. It also prevents engine knocking and 
piston seize-up.
Add to fuel at every other fill-up if additives aren’t used on 
a regular basis.
40 ml treats 25 liters of gasoline
8M0047921 355 ml Treats 227 liters of gasoline
8M0058681 946 ml Treats 591 liters of gasoline
Quickstor Fuel Stabilzer

Add to fuel before storing engine to:
Prevent fuel breakdown and oxidation
• Prevent gum and varnish from forming in the fuel
• Keep injectors and carburetor lubricated
40 ml treats 25 liters of gasoline
8M0047922 355 ml Treats 227 liters of gasoline
8M0058682 946 ml Treats 591 liters of gasoline
8M0058683 3.78 Liters Treats 2366 liters of gasoline

15 Paint and finish

Step 1: Light gray primer

802878Q52 Spray can – 340 grams
Step 2: Phantom Black paint

Authentic black paint for Mercury 
Outboards and MerCruiser Sterndrives
802878Q 1 Spray can – 340 grams

16 EDP Propeller Black Paint

802878Q50 Spray can – 340 grams

19 Anodes
Use Quicksilver trim tabs and anodes for greater protection from galvanic corrosion.
Aluminum Alloy for saltwater applications
Magnesium for freshwater applications

18 Quicksilver Flushing Attachments
Use these attachments to flush your engine after saltwater use.
12612Q 2 4-15hp TwoStroke / 8-15hp FourStroke
44357Q 2 Sterndrive/Outboard (check owners manual)

17 Propellers
Replace damaged props or improve 
the efficiency of your boat with 
Quicksilver or Mercury aluminum or 
stainless steel propellers.

9 Water Eliminator
Absorbs water that has 
collected in the fuel tank. 
Attach to the inside of the fuel 
cap and adjust the lanyard 
so it sits at the bottom of the 
gas tank. Can be used with 
gasoline and diesel fuels.
808887Q

Step 3: Leveler

Smoothes the finish of painted objects
802878Q54 Spray can – 340 grams
Step 4: Clear coat

802878Q53 Spray can – 340 grams

1 TwoStroke Engine Outboard Oil
DFI (Direct Fuel Injection) Engine Oil

Recommended for use in direct injection two-cycle engines
858037Q01 4 Liters   858038Q01 10 Liters
TCW3® Premium Plus

Recommended for use in oil-injected, carbureted or electronic fuel injected mid- to 
high-horsepower engines
858026Q01 1 Liter   858027Q01 4 Liters
858028Q01 10 Liters
TCW3® Premium

Recommended for use in pre-mix applications for low-horsepower, carbureted 
engines
858021Q01 1 Liter   858022Q01 4 Liters
858023Q01 10 Liters

© 2015 Mercury Marine Asia. All rights reserved. Reproduction in whole or in part without permission is prohibited.
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Termostat

THERMOSTAT KIT 
Termostatsats (71c) 3,0L TKS, MPI, 4,3L, 5,0L/5,7 
TKS, MPI Alpha & Bravo samt 4,5L MPI Alpha & 
Bravo. 5,7L TKS, MIE, MPI & Towsports. 5,7 & 6,2 
MPI MIE

Art.nr Kr
807252Q5 406:-

 

THERMOSTAT 
Termostat (77c) 4,3L TKS, MPI Alpha & Bravo med 
sötvattenskylning samt 4,5L MPI Alpha & Bravo. 
5,7 & 6,2 MPI MIE

Art.nr Kr
864493 336:-

 

THERMOSTAT
Termostat (60c) 4,5L MPI Alpha & Bravo

Art.nr Kr
8M0089715 226:-

 

THERMOSTAT 
Termostat (71c) 8,1L MCM & MIE

Art.nr Kr
8M0076464 325:-

 

THERMOSTAT 
Termostat (77c) 8,2L MCM & MIE

Art.nr Kr
8M0045990 287:-

 

THERMOSTAT 
Termostat QSD 2.0 & 4.2

Art.nr Kr
879150054 570:-

 

THERMOSTAT 
Termostat QSD 2.8

Art.nr Kr
8M0093561 2392:-

 

THERMOSTAT 
Termostat 3.0L V6 TDI

Art.nr Kr
8M0093480 453:-

 

THERMOSTAT 
Termostat 4.2L V8 TDI

Art.nr Kr
8M0086400 3276:-

 

Valve PVC

VALVE-PCV 
PCV-Ventil 4,3L TKS, MPI Alpha & Bravo

Art.nr Kr
8M0065285 123:-

 

VALVE-PCV 
PCV-Ventil 4,5L MPI Alpha & Bravo samt 
5,0L/5,7L MPI Alpha & Bravo. 5,7L TKS, MPI, MIE & 
Towsports. 5,7 & 6,2 MPI MIE

Art.nr Kr
8M2017060 93:-

 

VALVE ASSY-VENT

Art.nr Kr
8M0099429 214:-

 

Impeller inombordare

IMPELLER ALPHA GEN 1
Impeller till Alpha One Gen 1, 1983 - 1990.

Art.nr Kr
89984T4 287:-

 

IMPELLER INOMBORDARE
Impellersats 4,3L TKS, 5,0L/5,7L MPI Alpha & 
Bravo samt 4,5L MPI Alpha & Bravo. 5,7L MPI 
Towsports. 5,7 & 6,2 MPI MIE. 8,1L, 8,2L MCM & MIE

Art.nr Kr
8M0104229 530:-

 

IMPELLER KIT
Impellersats 5,0/5,7L MPI Alpha. 5,7L TKS MIE & 
Towsports

Art.nr Kr
59362T6 550:-

 

IMPELLER KIT 
Impellersats (Jabsco) QSD 2.0 & 2.8

Art.nr Kr
896332063 884:-

 

IMPELLER KIT 
Impellersats (Sherwood) QSD 2.0 & 2.8

Art.nr Kr
879312025 674:-

 

REPARATIONSSATS SJÖVATTENPUMP INKL 
IMPELLER INOMBORDARE

Art.nr Kr
59362Q01 390:-
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IMPELLER KIT 
Impellersats (Jabsco) QSD 4.2

Art.nr Kr
879194186 350:-

 

IMPELLER KIT 
Impellersats (Sherwood) QSD 4.2

Art.nr Kr
8M0056956 1035:-

 

IMPELLER
Impellersats 3.0L V6 TDI & 4.2L V8 TDI

Art.nr Kr
816814T 894:-

 

AIR FILTER
Luftfilter Design II QSD 2.0

Art.nr Kr
8M0047848 1063:-

 

AIR FILTER 
Luftfilter Design I QSD 2.0

Art.nr Kr
879172143 109:-

 

AIR FILTER 
Luftfilter QSD 2.8

Art.nr Kr
855514002 1700:-

 

AIR FILTER-FOAM 
Luftfilter (skumgummi), QSD 4.2

Art.nr Kr
898272048 106:-

 

AIR FILTER 
Luftfilter 3.0L V6 TDI

Art.nr Kr
8M6002131 2994:-

 

AIR FILTER 
Luftfilter 4.2L V8 TDI

Art.nr Kr
8M6002552 1075:-

 

Bälgar

BELLOWS KIT 
Bälgsats för växelvajer, Alpha & Bravo

Art.nr Kr
74639Q02 317:-

 

BELLOWS ASSY 
Bälgsats, stora, Alpha

Art.nr Kr
816431A1 1178:-

 

BELLOWS ASSY 
Bälgsats för avgas, Alpha & Bravo

Art.nr Kr
18654A1 302:-

 

BELLOWS ASSY 
Bälgsats, stora, Bravo

Art.nr Kr
8M0062406 1421:-

 

BÄLGLIM
Bellows Adhesive

Art.nr Kr
86166Q1 109:-

 

Monteringssats Alpha One
Monteringssats för drev, Alpha

Art.nr Kr
94996Q2 96:-

 

Monteringssats Bravodrev
Monteringssats för drev, Bravo 

Art.nr Kr
16755Q1 80:-

 

Seal kit 
Tätningssats för överhus, Bravo

Art.nr Kr
16709A2 1126:-

 

SEAL KIT 
Tätningssats för underhus, Alpha

Art.nr Kr
816575A4 373:-

 

SEAL KIT 
Tätningssats för överhus, Alpha

Art.nr Kr
88397A1 400:-

 

SEAL KIT 
Tätningssats för underhus, Bravo

Art.nr Kr
76868A04 1471:-
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Spolmuff

SPOLMUFF 
Spolmuff passande 20 hk & högre och de flesta 
drev till inombordare. Spolar snabbt bort salt 
och sand för att förhindra igensättning och 
korrosion.

Art.nr Kr
44357Q2 497:-

 

Flamskydd

FLAMSKYDD
Vill du ha ballaste motorn på båtklubben? Med 
detta flamskydd kan du vara säker på att få 
uppmärksamhet! Passar alla Scorpion modeller 
från 1995 & nyare. Scorpion emblem ingår ej.

Art.nr Kr
879147T94 4339:-

 

FLAMSKYDD
Vill du ha ballaste motorn på båtklubben? Med 
detta flamskydd kan du vara säker på att få 
uppmärksamhet! Passar 496 Mag, 496 Mag HO, 
8.1S Horizon, 8.1S HO.

Art.nr Kr
879194T79 3939:-

 

Drivremmar

DRIVREM
Drivrem 3.0L TKS & MPI

Art.nr mm Kr
862054Q 1003 327:-

 

DRIVREM
Drivrem 3.0L TKS & MPI

Art.nr mm Kr
65607Q 940 264:-

 

DRIVREM
Passar 2002 - 2003 MerCruiser V-6 & V-8, (305 
& 350 cid) -motorer med Alpha One-drev och 
sjövattenkylning där styrservo pumpen tas bort 
(0M343008-0M999999). Ser du inte din drivrem 
här, kontakta en återförsäljare då det finns fler 
varianter.

Art.nr Kr
889432A1 1697:-

 

DRIVREM
Passar 2002 - 2003 MerCruiser V-6 & V-8, (305 
& 350 & 377 cid) -motorer med Alpha-drev och 
sjövattenkylning, motorer med Bravo-drev 
där styr servo pumpen tas bort (0M343008-
0M999999). Ser du inte din drivrem här, kontakta 
en återförsäljare då det finns fler varianter.

Art.nr Kr
889433A1 1651:-

 

DRIVREM
För dubbelmontage där styrservopumpen tas 
bort. Passar MerCruiser V-6 & V-8 (305 & 350 cid) 
-motorer med Alpha-drev och sjövattenkylning. 
Passar också 4.3L med sötvattenkylning. Ser du 
inte din drivrem här, kontakta en återförsäljare 
då det finns fler varianter.

Art.nr Kr
807901A4 2054:-

 

DRIVREM
Multirem 4.3L, 5.0L/5.7L TKS Alpha 

Art.nr mm Kr
865615Q09 1780 882:-

 

DRIVREM
Multirem 4.3L, 5.0L/5.7L TKS Alpha 

Art.nr mm Kr
865615Q04 1941 954:-

 

DRIVREM
Multirem 4.3L, 5.0L/5.7L TKS & MPI Alpha & Bravo

Art.nr mm Kr
865615Q03 2704 1179:-

 

DRIVREM 
Multirem 4.3L, 5.0L/5.7L TKS & MPI Alpha & Bravo

Art.nr mm Kr
865615Q08 2535 1300:-

 

DRIVREM
Multirem 4.5L MPI Alpha

Art.nr mm Kr
8M0087881 1409 1152:-

 

DRIVREM
Multirem 4.5L MPI Alpha & Bravo

Art.nr mm Kr
8M0088876 1687 650:-

 

DRIVREM
Multirem 4.5L MPI Bravo

Art.nr mm Kr
8M0074767 1707 825:-

 

DRIVREM
Multirem 5.0L/5.7L MPI Bravo

Art.nr mm Kr
865615Q06 2667 1092:-

 

DRIVREM
Multirem 5.7 & 6.2 MPI MIE

Art.nr mm Kr
865615Q10 2195 1171:-

 

DRIVREM
Multirem 5.7L TKS, MIE, MPI & Tow Sports, 5.7 & 
6.2 MPI MIE

Art.nr mm Kr
865615Q05 2233 1195:-
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DRIVREM
Multirem 8.1L MCM & MIE

Art.nr mm Kr
865635Q01 2519 1277:-

 

DRIVREM
Multirem 8.1L MCM & MIE

Art.nr mm Kr
865635Q02 2111 1077:-

 

DRIVREM
Multirem 8.2L MCM & MIE

Art.nr mm Kr
8M0045227 3157 873:-

 

DRIVREM
Multirem 8.2L MCM & MIE

Art.nr mm Kr
8M0045986 2287 582:-

 

DRIVREM
Multirem QSD 2.0

Art.nr Kr
879172120 440:-

 

DRIVREM
Multirem QSD 2.8

Art.nr Kr
879194425 256:-

 

DRIVREM
Multirem (Gen & PS) 3.0L V6 TDI

Art.nr Kr
8M0093495 368:-

 

DRIVREM
Multirem QSD 4.2

Art.nr Kr
898101579 341:-

 

DRIVREM
Multirem 4.2L V8 TDI

Art.nr Kr
8M0093513 214:-

 

Varmvattenuttag

VARMVATTENUTTAG
Passar 2008 och nyare MerCruiser 3.0 MPI med 
katalysator

Art.nr Kr
879288A03 171:-

 

VARMVATTENUTTAG
Passar MerCruiser V6 MPI-motorer med 
katalysator.

Art.nr Kr
8M0119308 316:-

 

VARMVATTENUTTAG
Passar MerCruiser drev och axelmotorer, V-6 
(305, 350, 377, 454 & 502 cid) förutom MPI-
motorer med serienummer 0M300000 & uppåt

Art.nr Kr
72932A3 711:-

 

VARMVATTENUTTAG
Passar MerCruiser 496 MAG & MIE 8.1S

Art.nr Kr
806837A1 532:-

 

VARMVATTENUTTAG
Passar MerCruiser 8.2L drev & axel-motorer

Art.nr Kr
8M0045175 151:-

 

VARMVATTENUTTAG
Passar 1.7 DTI/MS & MI 120 hk Diesel

Art.nr Kr
806837A2 160:-

 

VARMVATTENUTTAG
Passar slang med 5/8" (16 mm) diameter. Passar 
1997 & äldre MerCruiser drev & MIE-axelmotorer, 
D2.8L, D3.0L, D3.6L och 4.2L Diesel.

Art.nr Kr
805984A1 532:-

 

VARMVATTENUTTAG
Passar MerCruiser drev & axelmotorer 3.0L V-6 
Diesel

Art.nr Kr
8M0094865 1225:-
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Avgasrör

AVGASRÖR- 3 TUMS KIT
Polerade avgasrör i rostfritt stål inkl vattenlås. 
Passar 3" (76 mm) avgasslang. Passar alla Mer-
cury Racing och Mercury MerCruiser motorer.

Art.nr Kr
843434A1 6660:-

 

AVGASRÖR- 4 TUMS KIT
Polerade avgasrör i rostfritt stål inkl vattenlås. 
Passar 4" (102 mm) avgasslang. Passar alla Mer-
cury Racing och Mercury MerCruiser motorer.

Art.nr Kr
843426A1 6838:-

 

RESERVDEL TILL 3 TUMS AVGASRÖR
Reservdel till det invändiga vattenstoppet 
i 843434A1. Innehåller komponenter till ett 
avgasrör.

Art.nr Kr
843434A2 1171:-

 

RESERVDEL TILL 4 TUMS AVGASRÖR
Reservdel till det invändiga vattenstoppet 
i 843426A1. Innehåller komponenter till ett 
avgasrör.

Art.nr Kr
843426A2 999:-

 

FLAPPER KIT 3-TUM
Reservdel till 3 tums avgasrör 843434A1. Innehål-
ler 1 st Flapper-kit.

Art.nr Kr
34765Q02 365:-

 

FLAPPER KIT 4-TUM
Reservdel till 4 tums avgasrör 843426A1. Innehål-
ler 1 st Flapper-kit.

Art.nr Kr
12644A1 394:-

 

BLOCK-OFF KIT AVGASER
Block-Off kit används för att stänga avgaskana-
len vid skölden när du använder rak-rör genom 
akterspegeln.

Art.nr Kr
861776A2 822:-

 

DRÄNERING AVGASKNÄ
Passar MerCruiser drev & axelmotorer V-6 & V-8

Art.nr Kr
862210A01 239:-

 

Sjövattenpump

SJÖVATTENPUMP
Sjövattenspumps-kit. Passar MerCruiser V-8 (305 
&350 cid) med Alpha-drev

Art.nr Kr
807151A5 7330:-

 

SJÖVATTENPUMP
Sjövattenspumps-kit. Passar 1999-2001 
MerCruiser V-8 (305 & 350 cid) med Alpha-drev, 
0L619000-0M299999.

Art.nr Kr
807151A25 6378:-

 

SJÖVATTENPUMP
Sjövattenspumps-kit. Passar 2001 och nyare Mer-
Cruiser V-6 & V-8 (305 & 350 cid) med Alpha-drev, 
serienummer 0M300000 & nyare. För modeller 
som har sötvattenkylning.

Art.nr Kr
862914A06 6509:-

 

Bränslefilter

Bränslefiltersats 
Bränslepumpsfilter 3,0L TKS

Art.nr Kr
8M0046752 95:-

 

Bränslefilter 
Bränslefilterinsats (fyrkantigt) 3.0L V6 TDI

Art.nr Kr
8M0067597 364:-

 

BRÄNSLEFILTER KIT
Vattenseparerande bränslefilter 25 micron inklu-
sive fäste. För användning till både utombordare 
och inombordsmotorer förutom MerCruiser 4.3L 
1992 Gen II med ett "In line"-bränslefilter.

Art.nr Kr
802893Q4 547:-

 

BRÄNSLEFILTER KIT
Vattenseparerande bränslefilter 10 micron inklu-
sive fäste. Använd mässingsnippar till bensin och 
nipplar i rostfritt stål till diesel.

Art.nr Kr
8M0082290 788:-

 

BRÄNSLEFILTER
Vattenseparerande bränslefilter 10 micron.

Art.nr Kr
8M0079962 319:-
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BRÄNSLEFILTER 
Bränslefilter 10 micron QS 3.0L MPI

Art.nr Kr
866594Q01 151:-

 

BRÄNSLEFILTER FÖRGASARE
Bränslefilter till förgasare 3.0L/4.3L/5.0L/5.7L TKS 
Alpha & Bravo samt 5.7L TKS MIE & Tow Sports

Art.nr Kr
53336Q 63:-

 

BRÄNSLEFILTER
Vattenseparerande bränslefilter QS (25 micron). 
Passar både utombordare och MerCruiser-
applikationer förutom 1992 MCM 4.3L Gen II med 
ett "in line"-filter.

Art.nr Kr
802893Q01 116:-

 

BRÄNSLEFILTER HÅLLARE
Inklusive nipplar av mässing

Art.nr Kr
89876A3 551:-

 

BRÄNSLEFILTER
Bränslefilter passande Mercury Racing 850, 1075 
& 1200 SCi-motorer

Art.nr Kr
8M0000202 737:-

 

BRÄNSLEFILTER KIT
Vattenseparerande bränslefiltersats, passar 
Mercury Racing 850, 1075, & 1200 SCi-motorer.

Art.nr Kr
8M0000493 4134:-

 

BRÄNSLEFILTER
Ersättningsfilter och hållare till MerCruiser-
motorer från 2004 & nyare som har Gen III 
bränslekylare

Art.nr Kr
892687A02 1507:-

 

BRÄNSLEFILTER
Vattenseparerande bränslefilter till 1.7 MS 120 
hk Diesel

Art.nr Kr
882376 495:-

 

BRÄNSLEFILTER 
Vattenseparerande Bränslefilter 5.0L/5.7L MPI 
Bravo, 5.7L/6.2L MPI MIE, 8.1L/8.2L MCM & MIE

Art.nr Kr
8M0093688 811:-

 

BRÄNSLEFILTER 
Vattenseparerande bränslefilter till QSD 2.0, 2.8 & 
4.2 dieselmotorer

Art.nr Kr
879172104 395:-

 

BRÄNSLEFILTER
Vattenseparerande bränslefilter till Diesel, 
530D-TA/D183/D3.0L (S/N 0B993002-0D725459), 
636D-TA/D219/D3.6L (S/N 0B993002-0F306929) 
och D254/4.2L (S/N 0C489461-0F450249)

Art.nr Kr
8M0103963 818:-

 

BRÄNSLEFILTER
Vattenseparerande bränslefilter passande Diesel 
4.2L MI & MS

Art.nr Kr
880830 217:-

 

BRÄNSLEFILTER
Vattenseparerande bränslefilter till Diesel, 2.8 EI 
& ES, 3.0L (0D725460 & nyare), D3.6L (0F306930 & 
nyare) och D4.2L (0F450250 & nyare)

Art.nr Kr
807256T 230:-

 

BRÄNSLEFILTER
Vattenseparerande bränslefilter till Diesel D7.3L 
(0F060000 & nyare)

Art.nr Kr
808275 425:-

 

BRÄNSLEFILTER
Vattenseparerande bränslefilter som passar 
TDI motorer, 1.9L, 2.5L, 3.0L V6 och 4.2L V8 TDI 
dieselmotorer

Art.nr Kr
8M0067337 301:-

 

BRÄNSLEFILTER 
Vattenseparerande bränslefilter 4.2L V8 TDI 335 
& 370 hk

Art.nr Kr
8M6002390 924:-

 



SERVICEARTIKLAR INOMBORDARE 103

Samtliga priser är rekommenderade priser inklusive moms. Handlaren har rätt till egen prissättning. Förbehållen rätt 
till ändring av pris och specifikation utan föregående avisering. Med reservation för eventuella tryckfel.

BRÄNSLEFILTER
Racor vattenseparerande bränslefilter till Diesel-
motorer 3/4" (19 mm) 16 SAE gängad anslutning

Art.nr Kr
850481 3124:-

 

BRÄNSLEFILTER
Racor vattenseparerande bränslefilter till Diesel-
motorer, 14 mm gängad anslutning. 

Art.nr Kr
809867 3140:-

 

Oljefilter bensin & diesel

FILTER-OIL
Oljefilterinsats 3.0L V6 TDI & 4.2L V8 TDI

Art.nr Kr
8M0066483 197:-

 

FILTER ELEMENT 
Oljefilterinsats (diam 67 mm) QSD 2.0

Art.nr Kr
879312041 62:-

 

FILTER ELEMENT 
Oljefilterinsats (diam 83 mm) QSD 2.0, 2.8 & 4.2

Art.nr Kr
895207 377:-

 

FILTER-OIL QS 
Oljefilter QS (Ej externt) 4,3L TKS Alpha & Bravo

Art.nr Kr
883702Q 86:-

 

FILTER-OIL QS 
Oljefilter QS (Externt) 3,0L TKS, MPI, 4,3L, 
5,0L/5,7L TKS, MPI Alpha & Bravo samt 4,5L MPI 
Alpha & Bravo. 5,7L TKS, MPI, MIE & Towsports. 5,7 
& 6,2 MPI MIE. 8,1L, 8,2L MCM & MIE

Art.nr Kr
866340Q03 99:-

 

OLJEFILTER DIESEL
Oljefilter diesel.

Art.nr Kr
19485 270:-

 

OLJEFILTER DIESEL
Komplett oljefilter passande 5 & 6 cylindriga 
motorer.

Art.nr Kr
816168 204:-

 

OLJEFILTER CMD 1.7L
Oljefilterinsats passande CMD 1.7L

Art.nr Kr
882687 89:-

 

Sjövattenintag

SJÖVATTENINTAG
Sjövattenintag för montering på akterspegeln 
och passar 1 1/4" (32 mm) slang. Passar motorer 
som har en sjövattenpump monterad på motorn.

Art.nr Kr
88845A1 6198:-

 

SJÖVATTENINTAG
Sjövattenintag för montering på akterspegeln 
och passar 1-1/2" (38 mm) slang. Passar motorer 
som har en sjövattenpump monterad på motorn.

Art.nr Kr
8M0102849 6200:-

 

SJÖVATTENINTAG
Sjövattenintag för montering genom skrovet och 
passar 1 1/2" (38 mm) slang.

Art.nr Kr
818170A2 2752:-

 

SJÖVATTENFILTER
Sjövattenfilter för användning med 1 1/2" (38 
mm) slang. Glöm ej att beställa passande nipplar.

Art.nr Kr
860603 3292:-

 

SJÖVATTENFILTER NIPPLAR
Nipplar passande sjövattenfilter 860603, 38 mm.

Art.nr Kr
816339 135:-

 

Servicekit TDI

SERVICE KIT TDI 5 CYL
Innehåller följande serviceartiklar: 
 
Motorolja 4L - 8M0089691 
Motorolja 1L - 8M0089690 
Glykol 1.5L - 8M0110567 
Corrosion guard spray - 802878Q55 
Oljefilter - 8M0066965 
Bränslefilter - 8M0067337 
Impeller - 8M0067063 
Anod - 8M0067625

Art.nr Kr
8M0067629 2978:-
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SERVICE KIT TDI 6 CYL
Innehåller följande serviceartiklar: Motorolja 
4L - 8M0068061 
Motorolja 1L - 8M0068065 x3 
Glykol 1.5L - 8M0110567 
Corrosion guard spray - 8802878Q55 
Oljefilter - 8M0066483 
Bränslefilter - 8M0067337 
Impeller - 8M0067334 
Anod - 8M0067625

Art.nr Kr
8M0067630 4753:-

 

SERVICE KIT TDI 8 CYL
Innehåller följande serviceartiklar: 
 
Motorolja 4L - 8M0068061 x2 
Glykol 1.5L - 8M0110567 
Corrosion guard spray - 802878Q55 
Oljefilter - 8M0066482 
Bränslefilter - 8M0067337 
Impeller - 8M0067334 
Anod - 8M0067625

Art.nr Kr
8M0067631 5250:-

 

Anodsatser

ANODSATS
Anodsats aluminium. Passar 1984-1990 MR & 
Alpha One-drev, S/N 622557-0D469828.

Art.nr Kr
888756Q04 530:-

 

ANODSATS
Anodsats Magnesium. Passar 1984-1990 MR & 
Alpha One-drev, S/N 622557-0D469828. Endast för 
användning i sötvatten.

Art.nr Kr
888755Q04 793:-

 

ANODSATS ALPHA GEN II 
Anodsats aluminium. Passar 1991 & nyare Alpha 
One Gen II-drev, S/N 0D469829 & nyare.

Art.nr Kr
888756Q03 645:-

 

ANODSATS ALPHA GEN II
Anodsats magnesium. Passar 1991 & nyare Alpha 
One Gen II-drev, S/N 0D469829 & nyare. Endast 
för användning i sötvatten.

Art.nr Kr
888755Q03 1303:-

 

ANODSATS BRAVO ONE
Anodsats aluminium. Passar 1998 & nyare Bravo 
One-drev, S/N 0B66190 & uppåt.

Art.nr Kr
888758Q02 672:-

 

ANODSATS BRAVO ONE
Anodsats magnesium. Passar 1998 & nyare 
Bravo One-drev, S/N 0B66190 & uppåt. Endast för 
användning i sötvatten.

Art.nr Kr
888757Q02 1076:-

 

ANODSATS BRAVO ONE
Anodsats aluminium. Passar 1988 & nyare Bravo 
One-drev, S/N 0B664190 & nyare, och Bravo 
Three-drev, S/N 0F345868-0M179451.

Art.nr Kr
888761Q03 660:-

 

ANODSATS BRAVO THREE
Anodsats magnesium. Passar 1988 & nyare Bravo 
One-drev, S/N 0B664190 & nyare, och Bravo 
Three-drev S/N 0F345868-0M179451. Endast för 
användning i sötvatten.

Art.nr Kr
888760Q03 966:-

 

ANODSATS BRAVO THREE
Anodsats aluminium. Passar 2003 & nyare Bravo 
Three-drev, S/N 0M179452 & uppåt.

Art.nr Kr
888761Q04 815:-

 

ANODSATS BRAVO THREE
Anodsats magnesium. Passar 2003 & nyare Bravo 
Three-drev, S/N 0M179452 & uppåt. Endas för 
användning i sötvatten.

Art.nr Kr
888760Q04 1003:-

 

ANODER 
Anodsats aluminium. Passar MC-1, MR, Alpha och 
Bravo-drev, S/N 0D469828 & äldre.

Art.nr Kr
55989Q9 155:-

 

Anoder MerCruiser

ANOD
Gimbal Housing-anod i aluminium. Passar R, 
MR, Alpha One Gen II, Bravo One/Two/Three X, 
XR & XZ.

Art.nr Kr
821631Q1 285:-

 

ANOD
Gimbal Housing-anod i magnesium. Passar R, MR, 
Alpha One Gen II, Bravo One/Two/Three X, XR & 
XZ. Endast för användning i sötvatten.

Art.nr Kr
821631T3 408:-

 

ANOD
Anod i aluminium, passar Alpha One Gen II-drev

Art.nr Kr
821629Q1 319:-
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ANOD
Anod i magnesium, passar Alpha One Gen II-drev. 
Endast för användning i sötvatten.

Art.nr Kr
821629A2 413:-

 

ANOD
Anod i aluminium. Passar Bravo One/Two/Three 
X, XR, & XZ drev.

Art.nr Kr
821630Q1 326:-

 

ANOD
Anod i magnesium. Passar Bravo One/Two/
Three X, XR, & XZ drev. Endast för användning i 
sötvatten.

Art.nr Kr
821630A2 468:-

 

Anoder propellermutter

ANOD PROPELLERMUTTER
Passar Mercury & Mariner 70 hk & uppåt förutom 
225 EFI 4-takt och även till drev, MC-I, R, MR, 
Alpha, Bravo & TRS drev 1970 & nyare. 

Art.nr Kr
809664A1 884:-

 

ANOD PROPELLERMUTTER
Aluminium. Ersättning för 809662A1.

Art.nr Kr
809662T 175:-

 

ANOD PROPELLERMUTTER
Aluminium. PassarBravo Three-drev, S/N 
0M179451 & äldre

Art.nr Kr
809666A02 1921:-

 

ANOD PROPELLERMUTTER
Magnesium. Passar Bravo Three-drev, S/N 
0M179451 & äldre. Endast för användning i 
sötvatten.

Art.nr Kr
809666A03 2079:-

 

ANOD PROPELLERMUTTER
Aluminium. PassarBravo Three-drev, S/N 
0M179452 & nyare.

Art.nr Kr
865182Q01 213:-

 

ANOD PROPELLERMUTTER
Magnesium. PassarBravo Three-drev, S/N 
0M179452 & nyare. Endast för användning i 
sötvatten.

Art.nr Kr
865182A02 371:-

 

Anoder trimfena

ANOD TRIMFENA ALUMINIUM
Passar Mercury & Mariner 35 hk & uppåt och alla 
MerCruiser-drev utom Bravo.

Art.nr Kr
31640Q4 154:-

 

ANOD TRIMFENA MAGNESIUM
Endast för användning i insjöar, passar Mercury 
& Mariner 35 hk & uppåt och alla MerCruiser-drev 
utom Bravo.

Art.nr Kr
31640Q03 259:-

 

ANOD TRIMFENA 
Aluminium. Till applikationer där det krävs extra 
utrymme för en större propeller. Passar de flesta 
Mercury & Mariner 35 hk och uppåt, Force 90/120 
hk (1995 & nyare) och alla MerCruiser-motorer.

Art.nr Kr
822777Q1 204:-

 

ANODPLATTA ALUMINIUM
Anodplatta, passar Mercury & Mariner 35 - 300 
hk, Force 90 - 120 hk 1995 och nyare. MerCruiser 
Alpha One Gen II och Bravo I, II III, X, XR & XZ drev.

Art.nr Kr
76214Q5 233:-

 

ANOD AKTERSPEGEL
Anod i aluminium för montering på akterspegeln 
för extra skydd mot korrosion.

Art.nr Kr
18852M 201:-

 

ANODPLATTA ALUMINIUM BULKPACK - 10
Anodplatta, passar Mercury & Mariner 35 - 300 
hk, Force 90 - 120 hk 1995 och nyare. MerCruiser 
Alpha One Gen II och Bravo I, II III, X, XR & XZ drev. 
Bulkpack 10 stycken.

Art.nr Kr
8M0059339 1958:-

 

ANOD
Aluminium. Passar Alpha One Gen II.

Art.nr Kr
806105Q1 128:-
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ANOD
Aluminium. Passar Bravo One-drev.

Art.nr Kr
806188Q01 305:-

 

ANODE ASSY
Offeranod (motorblock) QSD 2.0, 2.8 & 4.2

Art.nr Kr
879194217 395:-

 

ANODE ASSY
Offeranod (Motorblock) 3,0L V6 TDI & 4,2L V8 TDI

Art.nr Kr
8M6002274 250:-

 

Anoder trimkolv

ANOD TRIMKOLV
Aluminium. Passar Alpha One Gen II-drev

Art.nr Kr
806189Q1 56:-

 

ANOD TRIMKOLV
Magnesium. Passar Alpha One Gen II-drev. Endast 
för användning i sötvatten.

Art.nr Kr
806189A2 60:-

 

ANOD TRIMKOLV BULKPACK - 40
Aluminium. Passar Alpha One Gen II-drev, 
bulkpack 40 stycken.

Art.nr Kr
8M0059341 2167:-

 

ANOD TRIMKOLV
Aluminium. Passar Bravo One/Two/Three X, XR, XZ 
& Black Hawk-drev.

Art.nr Kr
806190Q1 112:-

 

ANOD TRIMKOLV
Magnesium. Passar Bravo One/Two/Three X, XR, 
XZ & Black Hawk-drev. Endast för användning i 
sötvatten.

Art.nr Kr
806190A2 703:-

 

ANOD TRIMKOLV BULKPACK - 10
Aluminium. Passar Bravo One/Two/Three X, XR, XZ 
& Black Hawk-drev. Bulk pack 10 stycken.

Art.nr Kr
8M0059342 939:-

 

Servicekit till MercCruiser
100 timmars servicekit

MCM 2.5L & 3.0L TKS 1987 & NYARE
Innehåller: Oljefilter, bränslefilter samt olje-
pluggspackning..

Art.nr Kr
8M0147048 322:-

 

MCM 3.0L MPI 2008 & NYARE
Innehåller: Oljefilter, bränslefilter samt olje-
pluggspackning.

Art.nr Kr
8M0147049 328:-

 

MCM 4.3L TKS UTAN EXTERNT OLJEFILTER 1993 
& NYARE
Innehåller: Oljefilter, bränslefilter samt olje-
pluggspackning.

Art.nr Kr
8M0147050 268:-

 

ALLA GM BASERADE V6 & V8 MED SPIN ON 
BRÄNSLEFILTER FÖRUTOM V6 UTAN EXTERNT 
OLJEFILTER (1977 & NYARE)
Innehåller: Oljefilter, bränslefilter samt olje-
pluggspackning.

Art.nr Kr
8M0147051 280:-

 

MCM 4.5L & 6.2L MERCURY MERCURUISER 
BASERADE MOTORER 2014 & NYARE
Innehåller: Oljefilter, bränslefilter samt olje-
pluggspackning.

Art.nr Kr
8M0147052 760:-

 

ALLA GM BASERADE V8 MPI MED  
GEN III COOL FUEL BRÄNSLEPUMP 2002 & 
NYARE
Innehåller: Oljefilter, bränslefilter samt olje-
pluggspackning.

Art.nr Kr
8M0147053 958:-

 

300 timmars servicekit

MCM 3.0 TKS SJÖVATTENKYLD 2000 & NYARE
Innehåller: oljefilter, bränslefilter, oljepluggs-
packning, oljepluggspackning växelhus, tändstift, 
drivrem, termostat inkl packning, PVC-ventil, IAC 
luftfilter, impellersats till sjövattenpump endast 
Bravo applikationer 

Art.nr Kr
8M0147061 1553:-
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MCM 3.0L MPI SJÖVATTENKYLD 2008 & NYARE
Innehåller: oljefilter, bränslefilter, oljepluggs-
packning, oljepluggspackning växelhus, tändstift, 
drivrem, termostat inkl packning, PVC-ventil, IAC 
luftfilter, impellersats till sjövattenpump endast 
Bravo applikationer 

Art.nr Kr
8M0147062 1636:-

 

MCM 4.3L FÖRGASARE MED ALPHA-DREV OCH 
SJÖVATTENKYLNING UTAN EXTERNT OLJEFILTER 
1996 & NYARE
Innehåller: oljefilter, bränslefilter, oljepluggs-
packning, oljepluggspackning växelhus, tändstift, 
drivrem, termostat inkl packning, PVC-ventil, IAC 
luftfilter, impellersats till sjövattenpump endast 
Bravo applikationer 

Art.nr Kr
8M0147063 1929:-

 

MCM 4.3L MPI MED ALPHA-DREV SAMT SJÖVAT-
TENKYLD 2002 & NYARE
Innehåller: oljefilter, bränslefilter, oljepluggs-
packning, oljepluggspackning växelhus, tändstift, 
drivrem, termostat inkl packning, PVC-ventil, IAC 
luftfilter, impellersats till sjövattenpump endast 
Bravo applikationer

Art.nr Kr
8M0147064 3084:-

 

MCM 4.3L MPI BRAVO-DREV SAMT SJÖVATTEN-
KYLD 2002 & NYARE
Innehåller: oljefilter, bränslefilter, oljepluggs-
packning, oljepluggspackning växelhus, tändstift, 
drivrem, termostat inkl packning, PVC-ventil, IAC 
luftfilter, impellersats till sjövattenpump endast 
Bravo applikationer

Art.nr Kr
8M0147065 3761:-

 

MCM 4.5L MPI MED ALPHA-DREV SAMT SJÖVAT-
TENKYLNING 2014 & NYARE
Innehåller: oljefilter, bränslefilter, oljepluggs-
packning, oljepluggspackning växelhus, tändstift, 
drivrem, termostat inkl packning, PVC-ventil, IAC 
luftfilter, impellersats till sjövattenpump endast 
Bravo applikationer

Art.nr Kr
8M0147066 2996:-

 

MCM 4.5L MPI MED BRAVO-DREV SAMT SJÖVAT-
TENKYLNING 2014 & NYARE
Innehåller: oljefilter, bränslefilter, oljepluggs-
packning, oljepluggspackning växelhus, tändstift, 
drivrem, termostat inkl packning, PVC-ventil, IAC 
luftfilter, impellersats till sjövattenpump endast 
Bravo applikationer

Art.nr Kr
8M0147067 3640:-

 

MCM 5.0L/5.7L MPI MED ALPHA-DREV SAMT 
SJÖVATTENKYLNING 2002 6 NYARE
Innehåller: oljefilter, bränslefilter, oljepluggs-
packning, oljepluggspackning växelhus, tändstift, 
drivrem, termostat inkl packning, PVC-ventil, IAC 
luftfilter, impellersats till sjövattenpump endast 
Bravo applikationer

Art.nr Kr
8M0147068 3534:-

 

MCM 5.0L/5.7L/6.2L MPI GM BASERADE MED 
BRAVO-DREV SAMT SJÖVATTENKYLNING 2002 
& NYARE
Innehåller: oljefilter, bränslefilter, oljepluggs-
packning, oljepluggspackning växelhus, tändstift, 
drivrem, termostat inkl packning, o-ring till blå 
dräneringsventil, IAC luftfilter, impellersats till 
sjövattenpump endast Bravo applikationer 

Art.nr Kr
8M0147069 4872:-

 

MCM 6.2L MPI SJÖVATTENKYLD MERCURY 
MERCRUISER BASERAD 2015 & NYARE
Innehåller: oljefilter, bränslefilter, oljepluggs-
packning, oljepluggspackning växelhus, tändstift, 
drivrem, termostat inkl packning, o-ring till blå 
dräneringsventil, IAC luftfilter, impellersats till 
sjövattenpump endast Bravo applikationer

Art.nr Kr
8M0147070 3906:-

 

MCM 8.2L MPI 2010 & NYARE
Innehåller: oljefilter, bränslefilter, oljepluggs-
packning, oljepluggspackning växelhus, tändstift, 
drivrem, termostat inkl packning, o-ring till blå 
dräneringsventil, IAC luftfilter, impellersats till 
sjövattenpump endast Bravo applikationer

Art.nr Kr
8M0147071 4990:-

 

Trimplan

K PLANE 280S DIG
Sport K-Planes digital. Passar båtar från 31 fot (9 
m) till 40 fot (12,2 m).

Art.nr Kr
842768A05 50164:-

 

K PLANE 380S DIG
Sport K-Planes digital. Passar båtar från 31 fot 
(9,4 m) till 40 fot (12,2 m).

Art.nr Kr
841945A02 53470:-

 

Powertrimpump

PUMP ASY-TRIM
Hydraulic Pump för användning med Sport 
K-Planes

Art.nr Kr
8M0083288 11768:-

 

PUMP ASSY-TRIM
Hydraulic Pump för användning med Competition 
K-Planes

Art.nr Kr
846860T1 20120:-

 

Adapterplatta

ADAPTERPLATTA MERCRUISER
Till dig som skall byta motor från Volvo eller 
OMC till en MerCruiser-motor med Alpha eller 
Bravo-drev. Slipp kostsamma åtgärder för att få 
skölden att passa. Går att använda på glasfiber, 
aluminium och stålbåtar.

Art.nr Kr
827691A1 9957:-
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MerCruisermotorer
Kompletta ersättningsmotorer från 
MerCruiser, både nya och remanufactured. 
Remanufactured betyder att motorn 
är fabriksrenoverad på MerCruiserfa-
briken med garanti. Fråga din auk-
toriserade MerCruiser återförsäljare 
för kampanj och paketpriser.

4.3L ALPHA 4V-RM
Passar AlphaOne drev. Komplett motor 4,3L. 
225 hk 4800 RPM. Fully dressed. 600 cfm

Art.nr Kr
865108R89 132527:-

 

REMAN-350 MPI ALPHA
350 MPI enbart AlphaOne drev. 300 hk 5000 RPM. 
5.7/350 Kubik. Fully dressed. 

Art.nr Kr
863611R11 162970:-

 

ENG RM 383MAG BRAVO
383 MAG Stroker passar Bravo drev. 350 hk 5200 
RPM. 383 kubik inch stroker fully dressed.

Art.nr Kr
865108R80 174878:-

 

ENG RM 8.1 V-DR
8.1L Horizon V-drive. 370HK4600RPM, 8.1L Fully 
dressed. 

Art.nr Kr
8M0088283 264743:-

 

MerCruiser cratemotorer
Cratemotorer från MerCruiser är ej helt 
kompletta utan behövs kompletteras med 
bl.a avgasknän och avgaslimpor mm. De 
produkter som behövs kan om de är i gott 
skick flyttas över från befintlig motor.

CRATE ENG-3.0L110HK
Ersätter MerCruiser 3.0L 110 hk 1969-1989.

Art.nr Kr
8M0123360 112774:-

 

CRATE ENG-3.0L130
Ersätter MerCruiser 3.0L 130hk 1990-2015.

Art.nr Kr
8M0123362 108607:-

 

4.3L CRATE 4BBL
4.3L 225HK4800RPM. Passar drev och inboards 
oavsett märke mellan 1996-2015.

Art.nr Kr
8M0124034 113766:-

 

4.3L-4V,REPOWER REMANUFACTURED
4,3 L. 225 hk, 4800 RPM. Partially dressed bl.a 
avgasknä och avgaslimpa saknas på motorn. 

Art.nr Kr
807736R51 83304:-

 

CRATE ENG-350 ALPHA
300 hk 5000 RPM. Standard-Vänsterrotation. 
Passar Alpha One och inboards oavsett vad du 
har för motor idag kan denna motor anpassas 
till din båt.

Art.nr Kr
8M0079530 126526:-

 

CRATE ENG-350 BRAVO
325 hk 5000 RPM. Standard/Vänsterrotation. 
Passar Bravo och inboards oavsett vad du har 
för motor idag kan denna motor anpassas till 
din båt.

Art.nr Kr
8M0079531 126557:-

 

350 MPI 02-04
300 hk 5000 RPM. Standard/Vänsterrotation. Ny 
5.7L/350 Kubik. Partially dressed 75mm TBU. 
Single knock sensor and GEN II cool fuel.

Art.nr Kr
8M0092946 107614:-

 

350 MPI 05-15
300 hk 5200 RPM, Standard/Vänsterrotation. Ny 
5.7L/350 Kubik. Ny 75 mm TBU. Dual knock sensor 
and GEN 3 cool fuel.

Art.nr Kr
8M0093550 107614:-

 

PARTIAL-525 EFI
GM 8 Cylinder 8,2L 502 V8 GEN-VI Block. Ersätter 
2006 och nyare MCM Racing 525 EFI. 

Art.nr Kr
841178A05 259831:-

 

540 CRATE ENG BRV
450 hk 4600-5000 RPM. Standard/Vänster-
rotation. Ny 540 kubik. Partially Dressed. Nytt 
Quicksilver motorblock. 

Art.nr Kr
8M0113304 277415:-

 

MerCruiser longblock
Här finner ni NYA & Remanufactured long-
block. Remanufactured betyder att dom är 
fabriksrenoverade på MerCruiserfabriken, 
det gäller även PLUS SERIE motorerna.

LB 3.0L
GM 4 cylinder. 3.0L 181 cid I/L 4. Ersätter 1990-
1997 3.0LX & 1998 & nyare 3.0L.

Art.nr Kr
8M0128770 74817:-

 

383 MPI FWC BRAVO
383 MPI FWC Bravo- passar Bravodrev. 350 hk 
5200 RPM. 383 Kubik. Fully dressed 

Art.nr Kr
8M0109404 234394:-

 



SERVICEARTIKLAR INOMBORDARE 109

Samtliga priser är rekommenderade priser inklusive moms. Handlaren har rätt till egen prissättning. Förbehållen rätt 
till ändring av pris och specifikation utan föregående avisering. Med reservation för eventuella tryckfel.

LB 3.0L MPI
GM 4 Cylinder 3.0L 181 cidI/L . Ersätter 2008-2016 
MCM 3.0L MPI.

Art.nr Kr
864626A02 49852:-

 

LB 4.3L RM 86-92
Pro-series longblock. GM 4.3L. Non-Gen. 262 
V/6(Vänsterrotation-standard). Ersätter 1986-1992 
4.3L.

Art.nr Kr
14149R50 45794:-

 

LB 4.3L RM 93-96
PRO Series Longblock. GM 4.3 L Non-Gen. V/6. 
Ersätter 1993-1996 4.3L

Art.nr Kr
806347R50 45794:-

 

LB 4.3L RM 96-99
Pro Series. GM 4.3 L. V/6 Vänsterrotation. Ersätter 
1996-1999 4.3L.

Art.nr Kr
807736R50 48135:-

 

LB 4.3L MPI & TKS 07-15
GM 6 Cylinder. 4.3L/MPI Gen 262 V6 med TKS 
insug. Ersätter 2002-2015 4.3L TKS Gen+ samt 
4.3L MPI. 

Art.nr Kr
8M0101211 66964:-

 

LB 4.3L 02-07 INT
Pro GM 6 Cylinder 4.3L V6 Vänsterrotation för 
Vortec Cylinderhuvuden. Ersätter 4.3L 2000-2007.

Art.nr Kr
8M0063328 47843:-

 

vLB 4.5L 2014-UP
Mercury 6 Cylinder. 4.5L V6. Ersätter 2014 och 
nyare 4.5L. Tidigare artnummer: 8M0095517

Art.nr Kr
8M0114790 98083:-

 

LB 5.0L RM 87-95
Pro. GM 5.0L Non-Gen 305 V/8. Vänsterrotation. 
Ersätter 5.0L 1987-1995.

Art.nr Kr
805636R50 43533:-

 

LB 5.7L RM 87-95
PRO. GM 5.7L Non-Gen. 350 V/8. Vänster/stan-
dardrotation. Ersätter 1987-1995 5.7L.

Art.nr Kr
883944R50 64367:-

 

LB RM 5.7 ROLLER
PRO. GM 5.7L Non Gen. 350 V/8. Vänster/Stan-
dardrotation. Ersätter 1991-1997 5.7L.

Art.nr Kr
807447R50 65892:-

 

LB 5.7L RM 96-UP
GM 5.7L Gen. 350 V/8. Vänsterrotation. Ersätter 
1996 & nyare 5,7L.

Art.nr Kr
807449R50 62819:-

 

LB 5.7L SCORP EC
GM 8 Cylinder. 5.7L Gen 350 V8. Ersätter 2008-
2015 Scorpion 350 EC Tow Sports.

Art.nr Kr
866138A05 107721:-

 

LB-6.2L-RM 02-09
PRO. GM 8 Cylinder. 6,2 L Gen 377 V8. Vänster/
standardrotation. Ersätter 2002-2009 6.2L MPI. 
Remanufactured av MerCruiser.

Art.nr Kr
8M0095941 85622:-

 

LB 383 RM 05-07
PRO. GM 8 Cylinder. 6.3L Gen 383 V8. Vänster/
standardrotation Vortec. Används för motorer 
2005-2007 för 383 Mag stroker.

Art.nr Kr
865108R01 113958:-

 

LB GM 6.2L 09-15
GM 8 Cylinder 6.2L Gen 377 V8. Ersätter 2009-
2015 MCM 6,2L Gen MPI.

Art.nr Kr
879288A06 109426:-

 

LB 6.2L 2015-16
Mercury 8 Cylinder. 6,2L 377 V8. Ersätter 2016 
och nyare 6,2L.

Art.nr Kr
8M0125139 118600:-
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LB 7.4L RM
PRO. GM 7.4L MPI V8 L-29 Block. Vänster/Stan-
dardrotation. Ersätter 1998 och nyare GM 7.4L MPI 
L-29. Remanufactured.

Art.nr Kr
883281R50 90265:-

 

LB 8.1 RM 01 & UPP
MerCruiser 8 Cylinder 8.1L 496 V8. Vänster/Stan-
dardrotation. MerCruiser 496 MAG, 8.1L Horizon. 
370,375HK. Ersätter 8.1L 2001 & nyare.

Art.nr Kr
8M0137122 234345:-

 

LB 8.1HO RM 01 & UPP
MerCruiser 8 Cylinder 8.1L496 High Output V8. 
Vänster/Standardrotation. MerCruiser 496MAG 
H.O and 8.1L H.O. Ersätter 8.1L H.O 2001 & nyare.

Art.nr Kr
8M0137121 178394:-

 

LB 8.2L
GM 8 Cylinder 8,2L 502 V8 GEN-VI Block. Ersätter 
2010 och nyare MCM/MIE 8,2L.

Art.nr Kr
8M0074038 197156:-

 

Diesel longblock

LB D1.7L DTI
Isuzu Inline-4 Cylinder 1.7L. Ersätter MerCruiser 
1.7L DTI.

Art.nr Kr
882533 74784:-

 

LB D2.0L QSD
VM Inline-4 Cylinder 2.0. För 2007 och nyare 
Mercury 2.0L och QSD 2.0L.

Art.nr Kr
879172001 121577:-

 

LB D2.8L
VM Inline-4 Cylinder 2.8L. För 2006 och äldre 
MerCruiser 2.8L.

Art.nr Kr
879288036 127266:-

 

LB D2.8L QSD
VM Inline 4 Cylinder 2.8L. För 2007 och nyare 
Mercury 2.8L & QSD-2.8L. 

Art.nr Kr
879150102 137546:-

 

LB D4.2L IDI
VM Inline-6 Cylinder 4.2L IDI. För 2002 och äldre 
MerCruiser.

Art.nr Kr
879831 219498:-

 

LB D4.2L MECH INJ
VM Inline-6 Cylinder 4.2L Mekanisk bränsletillför-
sel. För 2006 och äldre MerCruiser diesel.

Art.nr Kr
898272020 197850:-

 

LB 4.2L DIESEL DG
VM Inline-6 Cylinder 4.2 Digital bränsletillförsel. 
För 2006 och äldre MerCruiser diesel.

Art.nr Kr
879150153 177506:-

 

LB D4.2L QSD
VM Inline-6 Cylinder 4.2L. För 2007 och nyare 
Mercury 4.2L & QSD-4.2L samt Serie 2 motorer. 

Art.nr Kr
879150103 179636:-

 

LB D1.9L TDI
VW Inline-4 Cylinder 1.9L. För Mercury 1.9L TDI.

Art.nr Kr
8M0066850 144588:-

 

LB 4.2L TDI
VW V8 Cylinder 4.2L. För Mercury 4.2L TDI samt.

Art.nr Kr
8M0066740 526198:-

 

SB 6.7L FIAT
Utan Cylinderhuvud. FIAT Inline-6 Cylinder 6.7L. 
För 2016 och nyare MerCruiser 135 & 150 NA 
motorer.

Art.nr Kr
8M0112307 166829:-

 

SB 6.7L FIAT TCA
FIAT Inline-6 Cylinder 6.7L. För 2016 och nyare 
MerCruiser 180 & 230 TCA samt 200 TC motorer. 

Art.nr Kr
8M0112308 134470:-

 

EXEMPELBILD EXEMPELBILD
EXEMPELBILD

EXEMPELBILD EXEMPELBILD
EXEMPELBILD

EXEMPELBILD EXEMPELBILD EXEMPELBILD

EXEMPELBILD
EXEMPELBILD

EXEMPELBILD
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Volvo longblock

LB 5.7GXIVOLVO-RM
PRO. GM 8 Cylinder. 5.7L Vortec 350 V8. Vänster-
rotation. Ersätter 1999 och nyare 5.7 GXI.

Art.nr Kr
8M0052529 76520:-

 

Topplock

TOPPLOCK 4.3L REMANUFACTURED
Passar MCM 4,3L 1985-1993. MerCruiser origi-
naldelar.

Art.nr Kr
884740R 5025:-

 

TOPPLOCK 4.3L REMANUFACTURED
Passar MCM 4,3L 1993-1996. MerCruiser origi-
naldelar.

Art.nr Kr
883296R1 5025:-

 

TOPPLOCK 4.3L REMANUFACTURED
Passar MCM 4,3L 1996-1999. MerCruiser origi-
naldelar.

Art.nr Kr
827178R1 7491:-

 

TOPPLOCK 5.7L REMANUFACTURED
Passar MCM 5,7L 1987-1996. MerCruiser origi-
naldelar.

Art.nr Kr
883490R1 11478:-

 

TOPPLOCK 7.4L REMANUFACTURED
Fully assembled. Passar till 1992-1998 MCM/MIE 
7.4L Gen. V & VI motorer med oval port

Art.nr Kr
883492R1 8518:-

 

TOPPLOCK 7.4L REMANUFACTURED
Komplett cylinderhuvud. Passar 1998-2001 MCM/
MIE 7.4L--L29 motorer med D-port avgasrör.

Art.nr Kr
884742R 11438:-

 

NYTT TOPPLOCK 4.3L/MPI
Förstärkta ventilsäten. Passar till 2000-2015 
MCM 4.3L & 4.3L MPI. 4.3L 4V Crate. 4.3L 4V plus. 
2000-2015 4300 LU3. 

Art.nr Kr
8M0115136 8813:-

 

NYTT TOPPLOCK 5.7L/MPI & 6.2L
Förstärkta ventilsäten. Passar till 5.7L & 6.2L med 
8-bolt insug. 1996-2016 MCM/MIE 5.7L Gen+. 2000-
2008 MCM/MIE 6.2L Gen+. 350 Alpha Quicksilver 
Crate - Carb & MPI. 357 Horizon MIE plus. 357 
Alpha & 383 MPI plus . 1996-2002 5.7L (L31) Gen 1e.

Art.nr Kr
8M0115137 9407:-

 

NYTT TOPPLOCK 357
Förstärkta ventilsäten. Passar 357 motorer 
med uppgraderat insug. 350 Bravo Quicksilver 
Crate - Carb & MPI. 350 MIE Quicksilver Crate. 
357 Bravo plus. 350 MPI Tow Sport plus. 357 - CT 
circle track. 

Art.nr Kr
8M0115138 10298:-

 

NYTT TOPPLOCK 383
Förstärkta ventilsäten. Heavy duty fjädrar för 
motorer upp till 5800RPM. Passar motorer med 
383-förgasare. 383 4V MCM/MIE plus. 383-CT 
motorer. 

Art.nr Kr
8M0115139 13667:-

 

NYTT TOPPLOCK
Förstärkta ventilsäten. 24N stålventiler. Heavy 
duty fjädrar för upp mot 5800RPM. Passar 385 
PT motorer. 385 Performance tuned plus series 
motorer. 5.7L L31 motorer

Art.nr Kr
8M0115140 15250:-

 

NYTT TOPPLOCK 454/502
Förstärkta ventilsäten. Passar till 454/502 HO 
Gen V & VI motorer. 2.19" Ventildiameter. 1992-
2000 MCM 454/502 HO & MIE 454 Horizon. 

Art.nr Kr
8M0115141 29512:-

 

NYTT TOPPLOCK 8.1L
Förstärkta ventilsäten. Passar till 2000-2009 
MCM 496 & 496 HO. 2000-2009 MIE 8.1S Horizon 
& 8.1S HO. 496 HO MPI plus. 8.1L Horizon plus. 
8.1L(L18) RV.

Art.nr Kr
8M0090760 24588:-

 

NYTT TOPPLOCK 8.1L
Förstärkta ventilsäten. Passar till 2000-2009 
MCM 496 & 496 HO. 2000-2009 MIE 8.1S Horizon 
& 8.1S HO. 496 HO MPI plus. 8.1L Horizon plus. 
8.1L(L18) RV. 

Art.nr Kr
8M0091709 23567:-

 

NYTT TOPPLOCK 540
Förstärkta ventilsäten. Manley Extreme Duty 
för hög temperaturtålighet. Passar till 540MAG 
Bravo 4V motorer. 2.19" insugsventiler. För 540 
MAG Bravo 4V plus serie.

Art.nr Kr
8M0115142 23567:-

 

TOPPLOCK 3.0L/LX
Passar MCM 3,0L/LX 1990-nyare. MerCruiser 
originaldelar.

Art.nr Kr
8M0115135 10694:-
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NYTT TOPPLOCK
Förstärkta ventilsäten. Manley Extreme Duty 
ventiler för höga temperaturer. 2.25" ventildia-
meter. Passar till HK 500 & 500 EFI. 540 MAG 
Crate motorer. 

Art.nr Kr
8M0115143 38557:-

 

Kylsystem

COOLING KT-CLOSED
Passar MCM 120, 140, 2,5L & 3,0L/LX.

Art.nr Kr
61086A11 30683:-

 

CLOSED COOLING KT
Passar MCM V6 & V8 (350). Halvsystem.

Art.nr Kr
860427A4 23710:-

 

CLOSED COOL KIT
Passar MCM 2002 & nyare V6 & V8 (305,350 & 
377) Halvsystem

Art.nr Kr
864920A02 46592:-

 

CLOSED COOLING KT
Passar MCM V8 (305, 350 & 377 Gen+ 1997-2002. 
Halvsystem.

Art.nr Kr
860427A5 24422:-

 

CLOSED COOLING KT
Passar MCM V8 (454 & 502) 1996-2001. Halv-
system.

Art.nr Kr
807639A3 30232:-

 

Tändfördelare

CAP & ROTOR KIT 
Fördelarlock och rotor. 3,0L TKS & MPI

Art.nr Kr
811635Q2 216:-

 

CARB. REPAIR KIT 
Reparationssats till förgasare 3,0L TKS, 4,3L TKS 
Alpha & Bravo samt 5,0L/5,7L TKS Alpha & Bravo. 
5,7L TKS MIE & Towsports

Art.nr Kr
804844002 1026:-

 

CAP & ROTOR KIT 
Fördelarlock med rotor 4,3L TKS Alpha & Bravo

Art.nr Kr
815407Q5 414:-

 

CAP-ROTOR KIT 
Fördelarlock och rotor 4,3L MPI Alpha & Bravo

Art.nr Kr
898253T28 1411:-

 

CAP & ROTOR KIT 
Fördelarlock och rotor 5,0/5,7L TKS Alpha & 
Bravo. 5,7L TKS MIE & Towsports

Art.nr Kr
805759Q3 519:-

 

CAP & ROTOR KIT 
Fördelarlock med rotor. 5,0/5,7L MPI Alpha & 
Bravo. 5,7L MPI Towsports. 5,7 & 6,2 MPI MIE, 6,2 
MPI Bravo

Art.nr Kr
8M0061335 1411:-

 

Tänkabelsatser

TÄNDKABELSATS 3.0L/LX
Passar 3,0L/LX med Delco, 1990 & nyare. MerCrui-
ser originaldelar.

Art.nr Kr
816761Q14 551:-

 

TÄNDKABELSATS V6
Passar GM V-6 262cid med Thunderbolt IV 1985-
2003. MerCruiser originaldelar.

Art.nr Kr
816761Q16 716:-

 

TÄNDKABELSATS 4.3 MPI
Passar MCM 4,3L MPI. MerCruiser originaldelar.

Art.nr Kr
816608Q82 795:-

 

TÄNDKABELSATS V8
Passar GM V-8 305/350 med Thunderbolt V 1987-
2003. MerCruiser originaldelar.

Art.nr Kr
816761Q17 837:-

 



SERVICEARTIKLAR INOMBORDARE 113

Samtliga priser är rekommenderade priser inklusive moms. Handlaren har rätt till egen prissättning. Förbehållen rätt 
till ändring av pris och specifikation utan föregående avisering. Med reservation för eventuella tryckfel.

Kablage

HARNESS ASY-ADPTR
Adapter - Non DTS 10 pin to 14 pin.

Art.nr Kr
892444T02 854:-

 

HARNESS ASY-ADPTR
Adapter - Non DTS 14 pin to 10 pin

Art.nr Kr
866337T01 533:-

 

Bränslepumpar

FUEL PUMP
MCM 2.5L, 3.0L & 3.7L. Gäller samtliga bränsle-
pumpar i Parts Guide 2012, sid 404 till 412.

Art.nr Kr
8M0073435 2695:-

 

PUMP ASSY-FUEL
MCM V6 4.3L/LX. Gäller samtliga bränslepumpar i 
Parts Guide 2012, sid 404 till 412.

Art.nr Kr
862077A1 2144:-

 

PUMP ASSY-FUEL
MCM V8 305 & 350. Gäller samtliga bränslepum-
par i Parts Guide 2012, sid 404 till 412.

Art.nr Kr
8M0058164 2227:-

 

COOLER KIT-FUEL
MCM V6 & V8 EFI modeller, Fuel and cooler kit. 
Gäller samtliga bränslepumpar i Parts Guide 
2012, sid 404 till 412.

Art.nr Kr
8M0125846 7717:-

 

Drivskivor

COUPLING ASSY
MCM 3.0L (1999 & nyare) samt V6, V8 305 & 350 
1993 & nyare. Gäller samtliga drivskivor i Parts 
Guide 2012, sid 545 till 552.

Art.nr Kr
18643A5 3297:-

 

COUPLER KIT
MCM V6, V8 305 & 350 1983-1993 & 454 Alpha. 
Gäller samtliga drivskivor i Parts Guide 2012, sid 
545 till 552.

Art.nr Kr
18643A7 4738:-

 

COUPLER ASSY
MCM V8 Bravo. Gäller samtliga drivskivor i Parts 
Guide 2012, sid 545 till 552.

Art.nr Kr
8M0098795 8204:-

 

COUPLER ASSY
MCM 496 & 8.2L. Gäller samtliga drivskivor i Parts 
Guide 2012, sid 545 till 552.

Art.nr Kr
8M0098796 10212:-

 

Startmotorer

STARTMOTOR
Delco PG260L, 11-tandad. Passar 1963 - 1998 GM 4 
& 6 syl motorer. MerCruiser originaldelar.

Art.nr Kr
8M0090697 3327:-

 

STARTMOTOR
Delco PG260 G, 11-tandad. Passar 1983 & nyare GM 
V-6 & V-8 motorer samt 1999 & nyare MerCruiser 
3.0L. MerCruiser originaldelar.

Art.nr Kr
863007A1 2788:-

 

STARTMOTOR
Delco PG260 H, 9-tandad. Passar vänsterrote-
rande MIE motorer. MerCruiser originaldelar.

Art.nr Kr
808011A05 3771:-

 

STARTMOTOR
Passar Mercury Racing MerCruiser motorer. Mer-
Cruiser originaldelar. MerCruiser originaldelar.

Art.nr Kr
8M8021116 4658:-

 

Avgaslimpor

AVGASLIMPA MCM 3.0
Passar MCM 3.0 4-cyl 1990 & nyare. MerCruiser 
originaldelar.

Art.nr Kr
860235A03 5297:-

 

AVGASLIMPA MCM 4.3
Passar MCM 4.3 - 6 Cyl 1986 - 2002. MerCruiser 
originaldelar.

Art.nr Kr
99746A17 3435:-
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AVGASLIMPA MCM 4.3
Passar MCM 4.3 - 6 Cyl 2002 & Nyare. MerCruiser 
originaldelar.

Art.nr Kr
864612T01 4816:-

 

AVGASLIMPA MCM V8
Passar MCM V8 - 305,350 & 377 1983 - 2002. 
MerCruiser originaldelar.

Art.nr Kr
860246A15 3452:-

 

AVGASLIMPA MCM V8
Passar MCM V8 - 305,350 & 377 2002 & nyare. 
MerCruiser originaldelar.

Art.nr Kr
865735A02 4911:-

 

AVGASLIMPA MCM V8
Passar MCM V8 - 454 & 502 1981 & nyare. MerCrui-
ser originaldelar.

Art.nr Kr
807078T10 6705:-

 

AVGASLIMPA MCM V8
Passar MCM V8 - 496, 8,1 & 8,2 utan katalysator. 
MerCruiser originaldelar.

Art.nr Kr
866178T01 9376:-

 

Avgasknän

AVGASKNÄ 3.0L/LX
Passar MCM 3,0 L & LX 1982 & nyare. MerCruiser 
originaldelar.

Art.nr Kr
12076A2 3393:-

 

AVGASKNÄ V6 & V8
Passar MCM V6 & V8 2002 & äldre. MerCruiser 
originaldelar.

Art.nr Kr
807988A03 3131:-

 

AVGASKNÄ V6 & V8
Passar MCM V6 & V8 305, 350 & 377 2004 & nyare. 
MerCruiser originaldelar.

Art.nr Kr
864309T02 4928:-

 

AVGASKNÄ V6 & V8
Passar MCM V6 & V8 305, 350 & 377 2004 & nyare. 
MerCruiser originaldelar.

Art.nr Kr
864591T02 4289:-

 

Bälgsatser

KOMPLETT BÄLGSATS 1983-1990
Passar drev R, MR & Alpha One med avgasbälg.

Art.nr Kr
803097T1 3211:-

 

KOMPLETT BÄLGSATS 1983-1990
Passar drev R, MR, & Alpha One med avgastub. 

Art.nr Kr
803098T1 3422:-

 

KOMPLETT BÄLGSATS 1991 & NYARE
Passar drev Alpha One Gen II.

Art.nr Kr
803099T1 3033:-

 

KOMPLETT BÄLGSATS 
Passar drev Bravo & Black Hawk.

Art.nr Kr
8M0095485 4922:-

 

Växelvajerkit

VÄXELVAJERSATS ALPHA
Växelvajersats, passar drev R, MR, Alpha One 1983 
- 1990 & Alpha One Gen II 1991 & nyare.

Art.nr Kr
865436A03 1218:-

 

VÄXELVAJERSATS BRAVO 
Växelvajersats Bravo.

Art.nr Kr
815471T1 2273:-
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Power trim-pump

POWERTRIM PUMP
Passar MerCruiser 1995 & nyare.

Art.nr Kr
14336R20 5853:-

 

Förgasare

Förgasare 3.0L
MCM 3.0L - S/N 0W301999 & lägre. Gäller samtliga 
förgasare i Parts Guide 2012 sid 382-395.

Art.nr Kr
8M0045397 13265:-

 

Förgasare 4.3L
MCM 4.3L S/N 0M614999 & lägre. Gäller samtliga 
förgasare i Parts Guide 2012 sid 382-395.

Art.nr Kr
807764A1 10512:-

 

Förgasare 5.0L
MCM 5.0L 1998-2004. Gäller samtliga förgasare i 
Parts Guide 2012 sid 382-395.

Art.nr Kr
864942A01 10723:-

 

Förgasare 5.7L
MCM 5.7L 1998 & nyare. Gäller samtliga förgasare 
i Parts Guide 2012 sid 382-395.

Art.nr Kr
864943A01 9154:-

 

Förgasare 7.4L
MCM 7.4L. Gäller samtliga förgasare i Parts Guide 
2012 sid 382-395.

Art.nr Kr
8M0047212 16384:-

 

Generator

Generator re-manufactured
MCM 4 cal, V6 & V8 1982-1996. Gäller samtliga 
startmotorer och generatorer i Parts Guide 2012 
sid 819 och 820.

Art.nr Kr
817119R01 2559:-

 

Generator re-manufactured
MCM V6 & V8 2001 & nyare. Gäller samtliga 
startmotorer och generatorer i Parts Guide 2012 
sid 819 och 820.

Art.nr Kr
863077R01 3129:-

 

Motorfästen

Motorfästen
Passar Alpha & Bravo standard bakre. Gäller 
Samtliga motortassar i Parts Guide 2012 sid 656 
och från EPCn dom främre fästerna.

Art.nr Kr
8M0103028 723:-

 

Motorfästen
Passar Alpha & Bravo med mycket hästkrafter, 
bakre. Gäller Samtliga motortassar i Parts Guide 
2012 sid 656 och från EPCn dom främre fästerna.
erna.

Art.nr Kr
865330A02 883:-

 

Backslag

BACKSLAG TR-63A-1.5:1
Ersätter ZF/HYRTH 630A, 1.50:1, down angle. 
Gäller samtliga backslag i REPOWER PRODUCT 
GUIDE 2017 sid 84.

Art.nr Kr
896346701 64213:-

 

BACKSLAG TR-63V-1.5:1
Ersätter ZF/HURTH 630V 1.50:1 V-Drive. Gäller 
samtliga backslag i REPOWER PRODUCT GUIDE 
2017 sid 84.

Art.nr Kr
896346707 81360:-

 

BACKSLAG TR-5000A-1.25:1
Ersätter Borg Warner 5000S 1.25:1 Velvet Drive 
Down Angle. Gäller samtliga backslag i REPOWER 
PRODUCT GUIDE 2017 sid 84.

Art.nr Kr
896346736 73381:-

 

BACKSLAG TR-71C-1.0:1
Ersätter Borg Warner 71C 1.00:1 Direct Drive. 
Gäller samtliga backslag i REPOWER PRODUCT 
GUIDE 2017 sid 84.

Art.nr Kr
896346729 46519:-

 

Servicekit till drev 
Alpha & Bravo

100 timmars servicekit

ALPHA ONE 1984 - 1990
Innehåller: installationspackning, O-ringsats, 
anodsats aluminium, oljepluggspackning 
växelhus

Art.nr Kr
8M0147054 681:-

 

ALPHA ONE GEN II 1991 & NYARE
Innehåller: installationspackning, O-ringsats, 
anodsats aluminium, oljepluggspackning 
växelhus

Art.nr Kr
8M0147055 793:-

 

Bra 
val!
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BRAVO ONE 1988 & NYARE
Innehåller: installationspackning, O-ringsats, 
anodsats aluminium, oljepluggspackning 
växelhus

Art.nr Kr
8M0147056 804:-

 

BRAVO TWO 1998 & NYARE SAMT BRAVO THREE 
1995-2002
Innehåller: installationspackning, O-ringsats, 
anodsats aluminium, oljepluggspackning 
växelhus

Art.nr Kr
8M0147057 792:-

 

BRAVO THREE 2003 & NYARE
Innehåller: installationspackning, O-ringsats, 
anodsats aluminium, oljepluggspackning 
växelhus

Art.nr Kr
8M0147058 943:-

 

300 timmars servicekit

ALPHA ONE 1984-1990
Innehåller: installations packning, O-ringsats, 
anodsats aluminium, oljepluggspackning väx-
elhus, växelvajer, reparationssats vattenpump 
endast Alpha, skruv för tömaning/fyllning av 
växelhuset, komplett bälgsats inkl stödlager

Art.nr Kr
8M0147072 7142:-

 

ALPHA ONE GEN II 1991 & NYARE
Innehåller: installations packning, O-ringsats, 
anodsats aluminium, oljepluggspackning väx-
elhus, växelvajer, reparationssats vattenpump 
endast Alpha, skruv för tömaning/fyllning av 
växelhuset, komplett bälgsats inkl stödlager

Art.nr Kr
8M0147073 7114:-

 

BRAVO ONE 1988 & NYARE
Innehåller: installations packning, O-ringsats, 
anodsats aluminium, oljepluggspackning väx-
elhus, växelvajer, reparationssats vattenpump 
endast Alpha, skruv för tömaning/fyllning av 
växelhuset, komplett bälgsats inkl stödlager

Art.nr Kr
8M0147074 6952:-

 

BRAVO TWO 1988 & NYARE SAMT BRAVO THREE 
1995-2002
Innehåller: installations packning, O-ringsats, 
anodsats aluminium, oljepluggspackning väx-
elhus, växelvajer, reparationssats vattenpump 
endast Alpha, skruv för tömaning/fyllning av 
växelhuset, komplett bälgsats inkl stödlager

Art.nr Kr
8M0147075 6941:-

 

BRAVO THREE 2003 & NYARE
Innehåller: installations packning, O-ringsats, 
anodsats aluminium, oljepluggspackning väx-
elhus, växelvajer, reparationssats vattenpump 
endast Alpha, skruv för tömaning/fyllning av 
växelhuset, komplett bälgsats inkl stödlager

Art.nr Kr
8M0147076 7088:-
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The New Mercury V-8 4.6 L Verado
Raising the Bar. Again! 

Learn more at MercuryMarine.com/Verado

250-300 hp 
Verado®

THE ALL-NEW

•  Ample torque from class-leading 4.6 L displacement V-8 powerhead

•  Superior hole shot and acceleration from Transient Spark technology

•  Range-maximizing fuel economy through Advanced Range  

Optimization calibration

•  Unrivaled noise and vibration mitigation from next-generation  

Advanced MidSection

REFINED POWER, PERFORMANCE AND EFFICIENCY

MORE INNOVATIVE AND MORE OPTIONS
•  Mercury-engineered digital controls and electro-hydraulic power 

steering for smooth operation

•  Compatible with Mercury Joystick Piloting for Outboards for maximum 

maneuverability and control

•  Enhanced driving experience through Adaptive Speed Control

•  Class-leading charging output and battery-management

•  Exclusive Advanced Sound Control technology

•  The industry’s only Top Cowl Service Door makes maintenance easier

•  Wide variety of color options to personalize your engine

V-8-Verado_Sales-sheet_2018.indd   1 14/08/2018   11:47:12
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Mercruiser - Alpha One® Aftermarket

Invest in your fun.  
Buy authentic Mercury MerCruiser Sterndrives

While aftermarket Sterndrives can cost less and fit like the 
originals, a recent lab test demonstrates the value of buying 

authentic Mercury MerCruiser Sterndrives. 

Every day for one year, 
each drive was immersed 

in a swirling tide of 
saltwater in Mercury’s 

Florida test facility pool, 
and then pulled out to 

air dry. After 52 weeks of 
exposure to the elements, 

the aftermarket drive 
exhibited markedly 

more paint flaking and 
corrosion. The corrosion 
is especially noticeable 

near the vulnerable engine 
mounting bracket. 

 Mercury’s corrosion-
resistant, low-copper 
aluminum alloy and 

superior paint protect the 
MerCruiser Alpha drive 

against paint flaking and 
disintegration, resulting 
in a still-shiny, protected 

drive at the end of 52 
weeks of air and saltwater 

exposure.

Invest in your fun and buy 
Mercury Marine-made  

MerCruiser Sterndrives.

You get what you pay for. 
Find your local dealer on www.mercury-marine.eu 
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Drevtyp Vägledande pris 
inkl. moms

Avdrag för inbytet 
inkl. moms

Inbytespris 
inkl. moms

Alpha One Gen.1 Högergående 47 160:- 9 460:- 37 700:-

Alpha One Gen.2 Högergående 42 384:- 8 484:- 33 900:-

Alpha One Gen.2 Vänstergående 47 160:- 9 460:- 37 700:-

Bravo One 99 115:- 19 815:- 79 300:-

Bravo One X 114 608:- 22 908:- 91 700:-

Bravo One XR 126 626:- 25 326:- 101 300:-

Bravo One XR SeaCore 134 531:- 26 931:- 107 600:-

Bravo One XR Sportmaster 133 935:- 26 835:- 107 100:-

Bravo One XR Sportmaster/ ITS 134 588 :- 26 888 :- 107 700 :-

Bravo Two 99 785:- 19 985:- 79 800:-

Bravo Two X 116 293:- 23 293:- 93 000:-

Bravo Three 102 033:- 20 433:- 81 600:-

Bravo Three X 119 874:- 23 974:- 95 900:-

Bravo Three X Diesel 126 760:- 25 360:- 101 400:-

Bravo Three X SeaCore 122 810:- 24 610:- 98 200:-

Bravo Three XR 129 318:- 25 818:- 103 500:-

Bravo Three XR SeaCore 126 295:- 25 295:- 101 000:-

Vägledande prislista för bytesdrev 2017
Du kan köpa ett fabriksnytt drev med full garanti till ett mycket bra pris.

Förutsättningen är att du lämnar ditt gamla drev (oavsett skick) i inbyte.

Mercruiser - Alpha One® Aftermarket

Invest in your fun.  
Buy authentic Mercury MerCruiser Sterndrives

While aftermarket Sterndrives can cost less and fit like the 
originals, a recent lab test demonstrates the value of buying 

authentic Mercury MerCruiser Sterndrives. 

Every day for one year, 
each drive was immersed 

in a swirling tide of 
saltwater in Mercury’s 

Florida test facility pool, 
and then pulled out to 

air dry. After 52 weeks of 
exposure to the elements, 

the aftermarket drive 
exhibited markedly 

more paint flaking and 
corrosion. The corrosion 
is especially noticeable 

near the vulnerable engine 
mounting bracket. 

 Mercury’s corrosion-
resistant, low-copper 
aluminum alloy and 

superior paint protect the 
MerCruiser Alpha drive 

against paint flaking and 
disintegration, resulting 
in a still-shiny, protected 

drive at the end of 52 
weeks of air and saltwater 

exposure.

Invest in your fun and buy 
Mercury Marine-made  

MerCruiser Sterndrives.

You get what you pay for. 
Find your local dealer on www.mercury-marine.eu 

Bra 
val!
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QUICKSILVER 
artikelnummer Pris QUICKSILVER 

artikelnummer Pris

AR6FS 813425 60
B5HS 8M0114737 74
B6HS 82370M1 48  = L86C 896329306 60
B6HS-10 8M0114738 53  = L86C 896329306 60
B6S 813469 45  = J8C 896329841 40
B7HS 8M0114739 56  = L82C 896323 54

L82C 811S 35
B7HS-10 8M0114740 58  = L82C 896323 54

L82C 811S 35
B7S 813413 45  = J6C 896324 53

 = J6C 823S 39
B8HS 8M0114741 65  = L78C 896329807 50

 = L78C 896329807 50
B8S 813415 54  = J4C 896329825 48
B9HS-10 8M0114742 56  = L77JCF 896329821 40

L77JCF 821S 41
BP6HS-10 8M0114743 58  = L87YC 312 46
BP7HS 8134141 60  = L82YC 328 50
BP7HS-10 8M0114744 58  = L82YC 328 50
BP8H-N-10 816737Q 49
BP8H-N-10 816737B2 44
BP8HS-10 8M0114745 70  = L78YC 936S 53
BP8HS-15 8M0114746 56
BPR6EFS 816336Q 49  = RS12YC 401 59
BPR6ES 8M0114747 75
BPR6FS 97389 58  = RV12YC 406 46

RV12YC 406S 44
BPR6HS 813423 56
BPR6HS-10 19796 56
BPR7HS-10 17719547 48  = RL82YC 896329814 75
BPZ8HN-10 816837Q 174
BPZ8HS-10 14814Q 184  = QL78YC 938 98
BPZ8HS-15 14814568 154  = QL78YC6 896329939 85
BR6ES 8134711 48

RV9YC 400 49
BR6FS 59571B 45  = RV9YC 400S 41

QL86C 896319 78
BR7ES-49 8M0114748 66
BR7HS 821916 56  = RL82C 896329874 45
BR7HS-10 828942 48
BR8HS-10 8244068 51

QL78C 896325 83
BR8ES-A4 8M0114749 69  = RN2C 896329818 113
BR9ES 809679 58  = RN2C 896329818 113
BU8H 13686Q 74  = L6VC 896329885 69
BUHW 97180Q 63  = L76V 896329827 71
BUHW-2 97182Q 63  = L78V 896329833 81
BUZ8H 14103568 225
BUZHW 14103550 225  = QL76V 896329898 158
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QUICKSILVER 
artikelnummer Pris QUICKSILVER 

artikelnummer Pris

BUZHW-2 14103Q 223
CR6HS 827859 48
DCPR6E 803507 81
DPR6EA-9 827858Q 48
DR5HS 852868140 78
ILFR6GE 889246Q39 270
ITR4A15 8M2018369 246
IZFR5G 889597Q 314
IZFR5J 892567Q 320
IZFR6J 843220Q 320
LFR4A-E 898829001 141
LFR5A-11 859495Q 134
LFR6A-11 881284Q 134
PZFR6H 889423 328
R5673-8 8134214 54
ZFR5F 8M0057936 65
ZFR5F-11 8557171 69  = RC12MC4 858409 48

QUICKSILVER 
artikelnummer Pris C53CX 840697 144

41-983 8M0129146 260 J6C 823S 39
MR43LTS 862029 76 L77JC4 896329821 40

QL77CC 941 109
QL77JC4 896329828 78
QL77PP 881815 224
QL82C 896320 89
QL82YC 896329932 93
QL87YC 896329934 83
RA8HC 883323001 55
RC12MC4 858409 46
RJ12C 896329592 70
RJ12YC 896329014 56
RJ19LM 896329868 66
RV15YC4 896329018 53
RV92YC 896329930 46
UL18V 896329824 56



Samtliga priser är rekommenderade priser inklusive moms. Handlaren har rätt till egen prissättning. Förbehållen rätt 
till ändring av pris och specifikation utan föregående avisering. Med reservation för eventuella tryckfel.

SERVICEARTIKLAR INOMBORDARE122

MerCruiser 3.0L TKS

MerCruiser 4.3L TKS

MerCruiser 3.0 MPI

MerCruiser 4.3L MPI

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikelnr. Pris / st

Motorolja 25W-40 mineral 3,8 L 8M0086224  374
Oljefilter 1 st 866340Q03  99
Bränslefilter 1 st 8M0046752  95
Extreme fett, universal, 227g tub 1 st 8M0071838  98
Olja till Power Trim & Styrservo 1 st 858075QB1  122

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Tändstift, NGK BPR6EFS 4 st 816336Q  49
Drivrem, 1003 mm lång 1 st 862054Q  327
Kylarvätska, färdigblandad 50/50 1 st 877770Q1  227
Termostat (sjövattenkyld) 1 st 807252Q5  406
Termostat (färskvattenkyld) 1 st 864493  336
Bränslepump 1 st 8M0073435 2 695

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikelnr. Pris / st

Motorolja 25W-40 delsyntet 3,8 L 8M0086227  456
Oljefilter 1 st 866340Q03  99
Bränslefilter spin off 1 st 866594Q01  151
Extreme fett, universal, 227g tub 1 st 8M0071838  98
Olja till Power Trim & Styrservo 1 st 858075QB1  122

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Tändstift, NGK BPR6EFS 4 st 816336Q  49
Drivrem, 1003 mm lång 1 st 862054Q  327
Kylarvätska, färdigblandad 50/50 1 st 877770Q1  227
Termostat (sjövattenkyld) 1 st 807252Q5  406
Termostat (färskvattenkyld) 1 st 864493  336

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikelnr. Pris / st

Motorolja 25W-40 mineral 5,2 L 8M0086224  374
Oljefilter 1 st 866340Q03  99
Bränslefilter ”spin off” 1 st 802893Q01  116
Extreme fett, universal, 227g tub 1 st 8M0071838  98
Olja till Power Trim & Styrservo 1 st 858075QB1  122

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Tändstift, AC MR43LTS 6 st 862029  76
Impeller 1 st 8M0104229  530
Drivrem RWC Alpha, 1941 mm lång 1 st 865615Q04  954
Drivrem FWC Bravo, 2704 mm lång 1 st 865615Q03 1 179
Kylarvätska, färdigblandad 50/50 1 st 877770Q1  227
Termostat (RWC - sjövattenkyld) 1 st 807252Q5  406
Termostat (FWC - färskvattenkyld) 1 st 864493  336

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikelnr. Pris / st

Motorolja 25W-40 delsyntet 5,2 L 8M0086227  456
Oljefilter 1 st 866340Q03  99
Bränslefilter ”spin off” 1 st 802893Q01  116
Extreme fett, universal, 227g tub 1 st 8M0071838  98
Olja till Power Trim & Styrservo 1 st 858075QB1  122

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Tändstift, NGK ITR4A15 6 st 8M2018369  240
Impeller 1 st 8M0104229  530
Drivrem RWC Alpha, 1941 mm lång 1 st 865615Q04  954
Drivrem FWC, 2704 mm lång 1 st 865615Q03 1 179
Kylarvätska, färdigblandad 50/50 1 st 877770Q1  227
Termostat (RWC - sjövattenkyld) 1 st 807252Q5  406
Termostat (FWC - färskvattenkyld) 1 st 864493  336

Se även servicesatserna på s. 106-107 samt för 
servicesatser till drev på s.115-116
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Samtliga priser är rekommenderade priser inklusive moms. Handlaren har rätt till egen prissättning. Förbehållen rätt 
till ändring av pris och specifikation utan föregående avisering. Med reservation för eventuella tryckfel.

MerCruiser 6.2L MPI
(Mercury) MerCruiser 6.2L MPI

(GM)

MerCruiser
5.0/5.7 L Carb
5.0/5.7 L MPI 

350/377 MAG MPI

MerCruiser 4.5L MPI
(Mercury)

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikelnr. Pris / st

Motorolja 25W-40 delsyntet 4,3 L 8M0086227 456
Oljefilter 1 st 866340Q03 99
Bränslefilter (kan variera) 1 st 8M0122423 607
Extreme fett, universal, 227g tub 1 st 8M0071838 98
Olja till Power Trim & Styrservo 1 st 858075QB1 122

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Tändstift, NGK BPR5EFS-13 6 st 8M0095454 140
Impellersats Alpha 1 st 8M0100526 571
Impellersats FWC, Sea Water Pump 1 st 8M0104229 530
Drivrem RWC Alpha, 1409 mm lång 1 st 8M0087881 1 152
Drivrem RWC Bravo, 1713 mm lång 1 st 8M0097728 1 001
Drivrem FWC, 1687 mm lång 1 st 8M0088876 650
Kylarvätska, färdigblandad 50/50 1 st 877770Q1 227
Termostat (RWC - sjövattenkyld) 1 st 8M0089715 226
Termostat (FWC - färskvattenkyld) 1 st 864493 336
PCV-ventil 2 st 8M2017060 93

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikelnr. Pris / st

Motorolja 25W-40 mineral (förgasare) 5,2 L 8M0086224  374
Motorolja 25W-40 delsyntet (MPI) 5,2 L 8M0086227  456
Oljefilter 1 st 866340Q03  99
Bränslefilter ”spin off” 1 st 802893Q01  116
Bränslefilter, insats (MPI) 1 st 8M0093688  811
Extreme fett, universal, 227g tub 1 st 8M0071838  98
Olja till Power Trim & Styrservo 1 st 858075QB1 122

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Tändstift, NGK BPR6EFS (Carb/TKS) 8 st 816336Q 49
Tändstift, NGK ITR4A15 (MPI) 8 st 8M2018369 246
Impeller (Carb/TKS) 1 st 59362T6 550
Impeller (MPI) 1 st 8M0104229 530
Drivrem RWC Bravo & FWC, 2704 mm 1 st 865615Q03 1 179
Drivrem RWC Alpha, 1941 mm lång 1 st 865615Q04 954
Kylarvätska, färdigblandad 50/50 1 st 877770Q1 227
Termostat (RWC - sjövattenkyld) 1 st 807252Q5 406
Termostat (FWC - färskvattenkyld) 1 st 864493 336

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikelnr. Pris / st

Motorolja 25W-40 delsyntet 4,3 L 8M0086227 456
Oljefilter 1 st 866340Q03 99
Bränslefilter (kan variera) 1 st 8M0122423 607
Extreme fett, universal, 227g tub 1 st 8M0071838 98
Olja till Power Trim & Styrservo 1 st 858075QB1 122

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Tändstift, NGK BPR5EFS-13 8 st 8M0095454 140
Impellersats FWC, Sea Water Pump 1 st 8M0104229 530
Drivrem RWC Bravo, 1713 mm lång 1 st 8M0097728 1 001
Drivrem FWC, 1687 mm lång 1 st 8M0088876 650
Kylarvätska, färdigblandad 50/50 1 st 877770Q1 227
Termostat (RWC - sjövattenkyld) 1 st 8M0089715 226
Termostat (FWC - färskvattenkyld) 1 st 864493 336
PCV-ventil 2 st 8M2017060 93

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikelnr. Pris / st

Motorolja 25W-40 delsyntet 4,5 L 8M0086227 456
Oljefilter 1 st 866340Q03  99
Bränslefilter, insats (MPI) 1 st 8M0093688  811
Extreme fett, universal, 227g tub 1 st 8M0071838  98
Olja till Power Trim & Styrservo 1 st 858075QB1 122

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Tändstift, NGK ITR4A15 (MPI) 8 st 8M2018369 246
Impellersats, Sea Water Pump 1 st 8M0104229 530
Drivrem RWC Bravo & FWC, 2704 mm 1 st 865615Q03 1 179
Kylarvätska, färdigblandad 50/50 1 st 877770Q1 227
Termostat (RWC - sjövattenkyld) 1 st 807252Q5 406
Termostat (FWC - färskvattenkyld) 1 st 864493 336

Se även servicesatserna på s. 106-107 samt för 
servicesatser till drev på s.115-116



Samtliga priser är rekommenderade priser inklusive moms. Handlaren har rätt till egen prissättning. Förbehållen rätt 
till ändring av pris och specifikation utan föregående avisering. Med reservation för eventuella tryckfel.
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MerCruiser 8.2 MPI

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Motorolja 25W-40 Synthetic blend 6.5L 8M0086227  436
Oljefilter 1 866340Q03  96
Bränslefilter Spin Off 1 802893Q01  113
Bränslefilter Insats 1 8M0093688  791
Extreme fett, universal, 227g tub 1 8M0071838  98
Olja till Power Trim & Styrservo 1 858075QB1  119

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Tändstift NGK BPR6ES 8 8M0114747 91
Impeller, Sea Water Pump 1 8M0104229  517
Drivrem, Drev-motor 1 8M0045227  852
Kylarvätska, färdigblandad 50/50 1 877770Q1  222
Termostat 1 8M0045990  261
PCV-ventil 2 8M2017060  91

Mercury Diesel
2.0 QSD

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Motorolja Diesel 15W-40 6.0L 8M0096794  391
Oljefilter, dia 83 mm 1 (!) 895207 377
Oljefilter, dia 67 mm 1 (!) 879312041 63
Bränslefilter 1 879172104 395
Luftfilter, ver 2 1 (!) 8M0047848 1063
Luftfilter, ver 1 1 (!) 879172143 109
Extreme fett, uinversal, 227g tub 1 8M0071838  98
Olja till Power Trim & Styrservo 1 858075QB1 122

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Impeller, Sea Water Pump, Jabsco 1 (!) 896332063 889
Impeller, Sea Water Pump, Sherwood 1 (!) 879312025 674
Drivrem 1 879172120 440
Anodsats, motor 1 879194217 395
Kylarvätska, färdigblandad 50/50 1 877770Q1 227
Termostat 1 879150054 570

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Motorolja Diesel 15W-40 8.9L 8M0096794  391
Oljefilter, dia 83 mm 1 895207  377
Bränslefilter 1 879172104  344
Luftfilter 1 855514002 1700
Extreme fett, uinversal, 227g tub 1 8M0071838  98
Olja till Power Trim & Styrservo 1 858075QB1  122

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Impeller, Sea Water Pump, Jabsco 1 (!) 896332063  884
Impeller, Sea Water Pump, Sherwood 1 (!) 879312025  674
Drivrem 1 879194425  256
Anodsats, motor 1 879194217  395
Kylarvätska, färdigblandad 50/50 1 877770Q1  227
Termostat 1 8M0093561 2392

Mercury Diesel 
2.8 QSD Mercury Diesel 

4.2 QSD

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Motorolja Diesel 15W-40 13.8L 8M0096794  391
Oljefilter, dia 83 mm 1 895207  377
Bränslefilter 1 879172104  344
Luftfilter 1 898272048 106
Extreme fett, uinversal, 227g tub 1 8M0071838  98
Olja till Power Trim & Styrservo 1 858075QB1 122

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Impeller, Sea Water Pump, Jabsco 1 (!) 879194186  350
Impeller, Sea Water Pump, Sherwood 1 (!) 8M0056956 1035
Drivrem 1 879194425 256
Anodsats, motor 1 879194217 395
Kylarvätska, färdigblandad 50/50 1 877770Q1 227
Termostat 1 8M0093561 2392
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Samtliga priser är rekommenderade priser inklusive moms. Handlaren har rätt till egen prissättning. Förbehållen rätt 
till ändring av pris och specifikation utan föregående avisering. Med reservation för eventuella tryckfel.

Mercury Diesel 
3.0 TDI

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Motorolja Diesel 5W-30 8.0L 8M0089691  618
Oljefilter, ->2008 1 8M0066482  190
Oljefilter, 2008-> 1 8M0066483 197
Bränslefilter 1 8M0067337 301
Luftfilter 1 8M0078431 778
Extreme fett, uinversal, 227g tub 1 8M0071838 98
Olja till Power Trim & Styrservo 1 858075QB1 122

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Vattenpump, blocket 1 8M0067249 2 861
Vattenpump, elektrisk extern 1 8M0068017 2 219
Impeller, Sea Water Pump 1 816814T 894
Drivrem, kamaxel (!) 1 8M0066599 489
Drivrem, V-belt 1 8M0093495 368
Anod 1 8M0067625 272
Kylarvätska, färdigblandad 50/50 1 877770Q1 227
Termostat 1 8M0093480 453

Mercury Diesel 
4.2 TDI

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Motorolja Diesel 5W-30 9.5L 8M0089691  618
Oljefilter 1 8M0066483 197
Bränslefilter 1 8M6002390  924
Luftfilter 1 8M6002552 1 075
Extreme fett, uinversal, 227g tub 1 8M0071838  98
Olja till Power Trim & Styrservo 1 858075QB1 122

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Vattenpump 1 8M0066750 5 048
Impeller, Sea Water Pump 1 8M0067334 1 300
Drivrem, kamaxel (!) 1 8M0055517 562
Drivrem, V-belt 1 8M0093513 214
Anod 1 8M6002274 250
Kylarvätska, färdigblandad 50/50 1 877770Q1 227

Termostat 1 8M0086400 3 276

Alpha One-drev
Gen I

1983 - 1990

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikelnr. Pris / st

Växelhusolja High Perfomance 1,89 L 858064QB1  253
Packningssats för drevmontering 1 st 94996Q2  96
Anodsats komplett (ALU) 1 st 888756Q04  530
Extreme fett, universal, 227g tub 1 st 8M0071838  98
Oljeplugg med packning, Blå, övre 1 st 79953Q04  52

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Bälgsats komplett inkl stödlager 1 st 803097T1 3 211
Växelvajersats 1 st 865436A03 1 218
Reparationssats vattenpump, komplett 1 st 57234T1 464
Oljeplugg med magnet inkl packning, Gul 
nedre 1 st 8M0058389 87

Anod block (ALU) 1 st 821631Q1 285
Anod bult (ALU) 1 st 55989Q9 155

Alpha One-drev 
Gen II
1990 -

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikelnr. Pris / st

Växelhusolja High Perfomance 1,89 L 858064QB1 253
Packningssats för drevmontering 1 st 94996Q2 99
Anodsats komplett för salt/bräckt vatten 
(ALU) 1 st 888756Q03 645

Anodsats komplett för sötvatten (MG) 1 st 888755Q03 1 303
Extreme fett, universal, 227g tub 1 st 8M0071838 98
Oljeplugg med packning, Blå, övre 1 st 79953Q04 53

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Bälg, drivknut 1 st 816431A1 1 178
Bälg, avgas 1 st 18654A1 302
Bälg, växelvajer 1 st 74639Q02 317
Bälgsats komplett inkl stödlager 1 st 803099T1 3 033
Växelvajersats 1 st 865436A03 1 218
Impeller 1 st 43026Q02 317
Reparationssats vattenpump, komplett 1 st 817275Q05 1 651
Oljeplugg med magnet inkl packning, Gul 
nedre 1 st 8M0058389 87

Anodsats (ALU) 1 st 888756Q03 645



Samtliga priser är rekommenderade priser inklusive moms. Handlaren har rätt till egen prissättning. Förbehållen rätt 
till ändring av pris och specifikation utan föregående avisering. Med reservation för eventuella tryckfel.
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Bravo Three X/XR

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikel.nr Pris / st

Växelhusolja High Perfomance 2.84L 858064QB1  204
Packningssats för drevmontering 1 16755Q1  78
Anodsats komplett för salt/bräckt vatten 
(AL) 1 888761Q04  795

Anodsats komplett för sötvatten (MG) 1 888760Q04  979
Oljeplugg med packning, Blå, övre 1 79953Q04  52
Extreme fett, uinversal, 227g tub 1 8M0071838  98

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Bälg, drivknut 1 8M0062406 1 386
Bälg, avgas 1 18654A1  490
Bälg, växelvajjer 1 74639Q02  309
Bälgsats komplett inkl stödlager 1 8M0095485 4 802
Växelwiresats 1 815471T1 2 196
Oljeplugg med magnet inkl packning, Gul 
nedre 1 8M0058389  85

Anod rund ovan propeller 1 76214Q5  227
Impeller till sjövattenpump inkl O-ring 1 8M0104229  517

Bravo Two-drev

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikelnr. Pris / st

Växelhusolja High Perfomance 3,08 L 858064QB1  253
Packningssats för drevmontering 1 st 16755Q1 80
Anodsats komplett för salt/bräckt vatten 
(ALU) 1 st 888761Q03 660

Anodsats komplett för sötvatten (MG) 1 st 888760Q03 967
Extreme fett, universal, 227g tub 1 st 8M0071838 98
Oljeplugg med packning, Blå, övre 1 st 79953Q04 53

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Bälg, drivknut 1 st 8M0062406 1 386
Bälg, avgas 1 st 18654A1 490
Bälg, växelvajer 1 st 74639Q02 317
Bälgsats komplett inkl stödlager 1 st 8M0095485 4 922
Växelvajersats 1 st 815471T1 2 273
Impeller till sjövattenpump inkl O-ring 1 st 8M0104229 530
Oljeplugg med magnet inkl packning, Gul 
nedre 1 st 8M0058389 87

Anod rund ovan propeller (ALU) 1 st 76214Q5 233

Bravo One-drev

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikelnr. Pris / st

Växelhusolja High Perfomance 2,6 L 858064QB1 253
Packningssats för drevmontering 1 st 16755Q1 80
Anodsats komplett för salt/bräckt vatten 
(ALU) 1 st 888758Q02 675

Anodsats komplett för sötvatten (MG) 1 st 888757Q02 1 076
Extreme fett, universal, 227g tub 1 st 8M0071838 98
Oljeplugg med packning, Blå, övre 1 st 79953Q04 53

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Bälg, drivknut 1 st 8M0062406 1 386
Bälg, avgas 1 st 18654A1 490
Bälg, växelvajer 1 st 74639Q02 317
Bälgsats komplett inkl stödlager 1 st 8M0095485 4 922
Växelvajersats 1 st 815471T1 2 273
Impeller till sjövattenpump inkl O-ring 1 st 8M0104229 530
Oljeplugg med magnet inkl packning, Gul 
nedre 1 st 8M0058389 87

Anod rund ovan propeller (ALU) 1 st 76214Q5 233

Bravo Three-drev

Snabblista servicedelar och tillbehör

Åtgår vid årlig service

Benämning Antal/Volym 
som åtgår Artikelnr. Pris / st

Växelhusolja High Perfomance 2,84 L 858064QB1 253
Packningssats för drevmontering 1 st 16755Q1 80
Anodsats komplett för salt/bräckt vatten 
(ALU) 1 st 888761Q04 815

Anodsats komplett för sötvatten (MG) 1 st 888760Q04 1 003
Oljeplugg med packning, Blå, övre 1 st 79953Q04 53
Extreme fett, universal, 227g tub 1 st 8M0071838 98

Tillägg vid behov eller vart tredje år
Bälg, drivknut 1 st 8M0062406 1 386
Bälg, avgas 1 st 18654A1 490
Bälg, växelvajer 1 st 74639Q02 317
Bälgsats komplett inkl stödlager 1 st 8M0095485 4 922
Växelvajersats 1 st 815471T1 2 273
Impeller till sjövattenpump inkl O-ring 1 st 8M0104229 530
Oljeplugg med magnet inkl packning, Gul 
nedre 1 st 8M0058389 87

Anod rund ovan propeller (ALU) 1 st 76214Q5 233
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Samtliga priser är rekommenderade priser inklusive moms. Handlaren har rätt till egen prissättning. Förbehållen rätt 
till ändring av pris och specifikation utan föregående avisering. Med reservation för eventuella tryckfel.
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Mission Possible
The impossible just became reality as the 
new Q4 will propel your 75-115 hp outboard 
powered boat to levels that have never existed.  
The small diameter generates unmatched 
acceleration while aggressive cup and rake 
produce exceptional top speeds to maximize 
your boat’s performance

New for 2017
Quicksilver Q 4 is now available for 

60 CT - 115 HP outboards

Part Number Application Diameter Pitch Rotation

8M0055559 60 CT - 125hp Outboard 14.0 13 RH

8M0055560 60 CT - 125hp Outboard 13.5 15 RH

8M0055561 60 CT - 125hp Outboard 13.0 17 RH

8M0055562 60 CT - 125hp Outboard 12.7 19 RH

8M0055563 60 CT - 125hp Outboard 12.7 21 RH

0 5 10 15 20 25 30

0-30 mph 
(Seconds)

0-20 mph 
(Seconds)

13.6

8.17.4

16

ACCELERATION Lightspeed 22P
Q4 21P

47.5  48 48.5 49 49.5 50

Q4

Lightspeed

SPEED (mph)
48.3

49.8



Samtliga priser är rekommenderade priser inklusive moms. Handlaren har rätt till egen prissättning. Förbehållen rätt 
till ändring av pris och specifikation utan föregående avisering. Med reservation för eventuella tryckfel.
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Mercurypropellrar
Letar du efter en propeller till din Mercury-
motor? Då har du kommit rätt, Mercury 
är en av världens största tillverkare av 
just propellrar, självklart till Mercury och 
MerCruiser-motorer men även till andra 
motorfabrikat under namnet QUICKSILVER 
till motorer som till exempelvis Yamaha, 
Evinrude, Suzuki, Honda & Tohatsu.

Aluminiumpropellrar

BLACK MAX
Mercury 2,5-3,5 (Plast)

Art.nr Stigning Kr
815083A01 6 621:-
815083A02 7 621:-
812949A02 10.5 873:-
812950A02 9 873:-
828158A12 8 1283:-
828156A12 6 1283:-

 

BLACK MAX KICKER
Black Max "Kicker" Propeller 3 BL

Art.nr Stigning Kr
812954A10 5 2174:-

 

BLACK MAX
Mercury 8 & 9,9 4-takt (2005 och nyare)

Art.nr Stigning Kr
897610A10 6 1215:-
897614A10 7.5 1215:-
897618A10 8.5 1215:-

 

BLACK MAX KICKER
Black Max "Kicker" Propeller 4 BL

Art.nr Stigning Kr
812950A10 5 2131:-

 

BLACK MAX
Mercury 9,9 BF 2005 och nyare & 15/20 4-takt 
2008 och nyare

Art.nr Stigning Kr
897748A11 8 1565:-
897750A11 9 1565:-
897752A11 10 1565:-
897754A11 11 1565:-

 

BLACK MAX
Mercury 9,9-15 4-takt samt Classic 2-takt 20-25 hk

Art.nr Stigning Kr
19640A40 13 1731:-
19639A40 12 1731:-
19638A40 11 1731:-
19636A10 9.5 1731:-

 

BLACK MAX
Mercury 25/30 4-takt (2006 och senare)

Art.nr Stigning Kr
896890A10 8 1572:-
896892A40 9.5 1534:-
896896A40 11 1534:-
896900A40 12.5 1572:-

 

BLACK MAX
Mercury 25 BF & 30 4-takt (2005 och tidigare) 
samt 40-60 4-takt

Art.nr Stigning Kr
73144A45 17 1964:-
73142A45 16 1964:-
73140A45 15 1964:-
73138A45 14 1964:-
73136A45 13 1964:-
73134A45 12 1964:-
85632A45 11 2012:-
827312A45 10 1955:-

 

BLACK MAX
Mercury 25 BF & 30 4-takt (2005 och tidigare) 
samt 40-60 4-takt

Art.nr Stigning Kr
73132A45 10 1964:-

 

BLACK MAX MED STÖRRE BLADAREA
Mercury 25 BF & 30 4-takt (2005 och tidigare) 
samt 40-60 4-takt

Art.nr Stigning Kr
42738A45 8 1964:-
87818A45 9 1964:-
42740A45 10.5 1964:-
816702A45 12 1964:-
816704A45 13 1964:-
816706A45 14 1964:-

 

BLACK MAX MED EXTRA CUP
Mercury 25 BF & 30 4-takt (2005 och tidigare) 
samt 40-60 4-takt

Art.nr Stigning Kr
42738CP1 8 1964:-

 

BLACK MAX 
Mercury 40-60 BF samt 75-125 

Art.nr Stigning Kr
77350A45 23 2148:-
77348A45 21 2148:-
77346A45 19 2148:-
77344A45 17 2148:-

854360A45 16 2148:-
77342A45 15 2148:-

854352A45 14 2148:-
77340A45 13 2148:-
77338A45 11 2148:-

854342A45 10 2148:-
854340A45 9 2148:-

 

BLACK MAX BIG FOOT & COMMAND THRUST
Mercury 40-60 BF

Art.nr Stigning Kr
77342A33 15 2275:-
77340A33 13 2380:-
77338A33 11 2380:-

854342A33 10 2380:-
854340A33 9 2380:-

 

BLACK MAX MED EXTRA CUP
Mercury 40-60 BF samt 75-125 (med Flo-Torq III)

Art.nr Stigning Kr
77340CP1 13 2457:-
77338CP1 11 2457:-

854342CP1 10 2445:-
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BLACK MAX  
Mercury 135-300 samt MerCruiser Alpha/Bravo 
One

Art.nr Stigning Kr
832834A45 23 2331:-
832832A45 21 2331:-

832830A45 19 2331:-
11324A45 18 2713:-

832828A45 17 2331:-
16440A45 16 2331:-
78116A45 15 2331:-
16438A45 14 2229:-
78114A45 13 2331:-
16436A45 12 2331:-
78112A45 11 2331:-

 

BLACK MAX MED EXTRA CUP
Mercury 135-300 samt MerCruiser Alpha/Bravo 
One

Art.nr Stigning Kr
78116CP1 15 2420:-
16438CP1 14 2457:-
78114CP1 13 2420:-
16436CP1 12 2457:-
78112CP1 11 2420:-

 

Sptifire

SPITFIRE
Mercury 25-30 4-takt (2006 och senare)

Art.nr Stigning Kr
8M8026650 9.5 1832:-
8M8026655 11 1832:-
8M8026625 12 2311:-
8M8026630 13 2346:-
8M8026635 14 2311:-
8M8026640 15 2311:-

 

SPITFIRE PONTOON
Mercury 40-60 Big Foot & Command Thrust samt 
75-125 hk, 1978 och nyare.

Art.nr Stigning Kr
8M8026555 10 2526:-
8M8026560 11 2526:-
8M8026570 13 2526:-

 

SPITFIRE
Mercury 40-60 Big Foot & Command Thrust samt 
75-125 hk, 1978 och nyare.

Art.nr Stigning Kr
8M8026580 15 2545:-
8M8026590 17 2526:-
8M8026600 19 2526:-

 

SPITFIRE
Mercury 135-300 Optimax & Verado utombords-
motorer, MerCruiser Alpha & Bravo One samt 90 
-115 hk Command Thrust-utombordare.

Art.nr Stigning Kr
8M0084494 17 2564:-
8M0084495 19 2564:-
8M0084496 21 2564:-
8M0084497 23 2564:-

 

Rostfria propellrar

ENERTIA
Mercury & Mariner 90-115 hk EFI Command 
Thrust, 135-400 hk Optimax, Verado och Mer-
Cruiser Alpha & Bravo One-drev. Finns även som 
vänstergående.

Art.nr Stigning Kr
899202A46 22 9052:-
899002A46 21 9052:-
899000A46 20 9052:-
898998A46 19 9052:-
898996A46 18 9052:-
898994A46 17 9052:-
898992A46 16 9052:-
898990A46 15 9052:-
898988A46 14 9052:-
8M0070074 13 9052:-
8M0070079 11 9052:-

 

REVOLUTION 4
Mercury & Mariner 90-115 hk EFI Command 
Thrust, 135-400 hk Optimax, Verado och Mer-
Cruiser Alpha & Bravo One-drev. Finns även som 
vänstergående.

Art.nr Stigning Kr
857032A46 25 9052:-
857030A46 23 9052:-
857028A46 21 9052:-
8M0070052 20 9052:-
857026A46 19 9052:-
857024A46 17 9052:-
857022A46 15 9052:-

 

BRAVO I
Mercury & Mariner 90-115 hk EFI Command 
Thrust, 135-400 hk Optimax, Verado och Mer-
Cruiser Alpha & Bravo One-drev. Finns även som 
vänstergående.

Art.nr Stigning Kr
832124A55 36 8933:-
832122A55 34 8933:-
831920A55 32 8933:-
831918A55 30 8933:-
831916A55 28 8933:-
831914A55 26 8933:-
831912A55 24 8933:-
831910A55 22 8933:-

 

BRAVO 3 16 X 19 LH F
Bravo 3 propeller, matt finish, vänster.

Art.nr Stigning Kr
8M8022340 19 8743:-

 

BRAVO 3 14.4 X 19 RH R
Bravo 3 propeller, matt finish, höger.

Art.nr Stigning Kr
8M8022350 19 8670:-

 

BRAVO 3 16 X 20 LH FRT
Bravo 3 propeller, matt finish, vänster.

Art.nr Stigning Kr
8M8022360 20 8745:-

 

BARVO 3 14.4 X 20 RH R
Bravo 3 propeller, matt finish, höger.

Art.nr Stigning Kr
8M8022370 20 8670:-

 

BRAVO 3 15.9 X 21 LH F
Bravo 3 propeller, matt finish, vänster.

Art.nr Stigning Kr
8M8022380 21 8747:-
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BRAVO 3 14.3 X 21 RH R
Bravo 3 propeller, matt finish, höger.

Art.nr Stigning Kr
8M8022390 21 8670:-

 

BRAVO 3 15.75 X 22.5 L
Bravo 3 propeller, matt finish, vänster.

Art.nr Stigning Kr
8M8022400 22.5 8749:-

 

BRAVO 3 14.25 X 22.5 R
Bravo 3 propeller, matt finish, höger.

Art.nr Stigning Kr
8M8022410 22.5 8670:-

 

BRAVO 3 15.5 X 24 LH
Bravo 3 propeller, matt finish, vänster.

Art.nr Stigning Kr
8M8022420 24 8750:-

 

BRAVO 3 14 X 24 RH R
Bravo 3 propeller, matt finish, höger.

Art.nr Stigning Kr
8M8022430 24 8670:-

 

BRAVO 3 15.25 X 26 LH
Bravo 3 propeller, matt finish, vänster.

Art.nr Stigning Kr
8M8022440 26 8749:-

 

BRAVO 3 13.75 X 26 RH
Bravo 3 propeller, matt finish, höger.

Art.nr Stigning Kr
8M8022450 26 8670:-

 

BRAVO 3 15 X 28 LH F
Bravo 3 propeller, matt finish, vänster.

Art.nr Stigning Kr
8M8022460 28 8750:-

 

BRAVO 3 13.5 X 28 RH R
Bravo 3 propeller, matt finish, höger.

Art.nr Stigning Kr
8M8022470 28 8670:-

 

Propellertillbehör

PROPELLERNYCKEL MED ADAPTRAR
Propellermutternyckel som passar det flesta 
motorfabrikat och propellrar då den innehåller 
flera storlekar. 

Art.nr Kr
11370-7 235:-

 

PROPELLERNYCKEL - LILA
Passar propellermutter 14 mm , passar motorer 
som tex Mercury/Mariner 6 - 15 hk. Flyter om du 
råkar tappa den i vattnet.

Art.nr Kr
859046Q1 216:-

 

PROPELLERNYCKEL - GRÖN
Passar propellermutter 20 mm, passar motorer 
som tex Mercury/Mariner 20 & 25 hk och 
Johnson/Evinrude 9.9, 15, 20 & 30 hk. Flyter om 
du råkar tappa den i vattnet.

Art.nr Kr
859046Q2 216:-

 

PROPELLERNYCKEL - ORANGE
Passar propellermutter 23,8 - 24 mm, passar 
motorer som tex Mercury/Mariner 30 - 60 hk. 
Flyter om du råkar tappa den i vattnet.

Art.nr Kr
859046Q3 216:-

 

PROPELLERNYCKEL - GUL
Passar dom flesta drev och större utombordare. 
Flyter om du råkar tappa den i vattnet.

Art.nr Kr
859046Q4 216:-

 

PROPELLERMUTTER-KIT
Passar Mercury/Mariner 6-15 hk 2-takt, 9.9 hk 
4-takt (1994-2004), 15 hk 4-takt (1994-2006), Force 
9.9/15 hk 2-takt 1998 & nyare.

Art.nr Kr
13914Q02 151:-

 

PROPELLERMUTTER-KIT
Passar Mercury/Mariner 25 & 30 hk EFI 4-takt 
från 2006.

Art.nr Kr
13914Q03 439:-

 

PROPELLERMUTTER-KIT
Passar Mercury/Mariner 9.9 hk Big Foot 4-takt/
Pro Kicker från 2005 & nyare, 15/20 hk 4-takt från 
2007 & nyare. 

Art.nr Kr
803743Q01 355:-

 

Bra 
val!
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Samtliga priser är rekommenderade priser inklusive moms. Handlaren har rätt till egen prissättning. Förbehållen rätt 
till ändring av pris och specifikation utan föregående avisering. Med reservation för eventuella tryckfel.

PROPELLERMUTTER-KIT
Passar Mercury/Mariner 8/9.9 hk 4-takt 2005 
& nyare.

Art.nr Kr
803743Q02 278:-

 

PROPELLERMUTTER-KIT
Passar Mercury/Mariner 200 (gamla 20 hk)

Art.nr Kr
64075A1 116:-

 

PROPELLERMUTTER-KIT
Passar Mercury/Mariner 18-25 hk 1980 & nyare. 

Art.nr Kr
40119Q02 168:-

 

PROPELLERMUTTER-KIT
Passar Mercury/Mariner 30-60 hk.

Art.nr Kr
69578Q1 136:-

 

PROPELLERMUTTER-KIT
Passar Mercury/Mariner 30/40 hk 1989 & nyare, 
50-60 hk 1991 & nyare förutom Big-Foot modeller, 
Force 40-50 hk 1995 & nyare, Force 70 hk 1991 & 
nyare, Force 75 hk 1996.

Art.nr Kr
31990Q02 136:-

 

PROPELLERMUTTER-KIT
Passar Mercury/Mariner 70-140 hk 6-cyl 1977 & 
nyare, 60 hk Big Foot och 75-125 hk1987 & nyare 
2-takts utombordare, Force 90-120 hk 1995 & 
nyare 2-takt.

Art.nr Kr
827614Q04 365:-

 

PROPELLERMUTTER-KIT
Passar Mercury/Mariner 70 hk+

Art.nr Kr
827614Q01 296:-

 

PROPELLERMUTTER-KIT
Passar Mercury/Mariner 75 hk & uppåt och 
MerCruiser Alpha & Bravo One-drev

Art.nr Kr
8M0056234 131:-

 

PROPELLERMUTTER-KIT
Passar Mercury/Mariner 75 hk & uppåt förutom 
225 EFI 4-takt men passar även MerCruiser Alpha 
One och Bravo One-drev.

Art.nr Kr
52707Q1 138:-

 

PROPELLERMUTTER-KIT
Passar alla Johnson & Evinrude 20, 25, 30 & 35 
hk 1976-2000.

Art.nr Kr
802010Q1 99:-

 

PROPELLERMUTTER-KIT
Passar all Evinrude & Johnson V-4 120-140 hk 
1989-1994, V-4 130 hk 1995 & nyare och V-6 & V-8 
150-300 hk 1976 & nyare. Passar också Stinger 
800 1978-1986, OMC Cobra V serie 1986-1987 och 
Cobra/King Cobra 1992-1993.

Art.nr Kr
802009Q1 157:-

 

PROPELLERMUTTER-KIT
Passar Johnson/Evinrude  V-6 & V-8 150-300 hk 
1978 & nyare förutom Stinger 400 1978-1986, OMC 
Cobra 4-cyl 1986-1989 & Cobra 2.3 Liter 1990.

Art.nr Kr
802126Q1 74:-

 

MERCURY RACING PROPELLERSKYDD
Passar upp till 11" (279 mm) diameter propeller.

Art.nr Kr
8495051 521:-

 

MERCURY RACING PROPELLERSKYDD
Passar upp till 15" (381 mm) diameter propeller

Art.nr Kr
849492T01 651:-

 

MERCURY RACING PROPELLERSKYDD
Passar upp till 18" (457 mm) diameter propeller

Art.nr Kr
849493T01 668:-

 

MERCURY RACING PROPELLERSKYDD
Passar 5 & 6 bladiga Cleaver-propellrar upp till 
18" (457 mm) i diameter.

Art.nr Kr
8M0069320 2489:-
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STEP 2: SELECT PROPELLER
Size Blades Model RH Part # LH Part #

12 1/2 X 8 RH 3 Black Diamond QA2060X —
12 1/4 X 9 RH 3 Black Diamond QA2062X —

11 1/4 X 10 RH 3 Black Diamond QA2064X —
10 7/8 X 11 RH 3 Black Diamond QA2070X —
10 3/4 X 12 RH 3 Black Diamond QA2072X —
10 5/8 X 12 RH 3 Black Diamond QA2074X —
10 1/2 X 13 RH 3 Black Diamond QA2076X —
10 3/8 X 13 RH 3 Black Diamond QA2078X —
10 3/8 X 14 RH 3 Black Diamond QA2080X —
10 1/4 X 14 RH 3 Black Diamond QA2082X —
10 1/8 X 15 RH 3 Black Diamond QA2084X —

10.6X 12 RH 4 Nemesis 8M8027511 —
10.3 X 13 RH 4 Nemesis 8M8027512 —
10.1 X 14 RH 4 Nemesis 8M8027513 —
10.1 X 15 RH 4 Nemesis 8M8027514 —
11 X 12 RH 3 Silverado QS5164X —

10 1/2 X 13 RH 3 Silverado QS5166X —
10 3/8 X 14 RH 3 Silverado QS5168X —
10 1/4 X 15 RH 3 Silverado QS5170X —

16 x 11 3 Black Diamond QA2000X —
16 x 13 3 Black Diamond QA2004X —
16 x 14 3 Black Diamond QA2006X —

15 ¹/₂ x 15 3 Black Diamond QA2008X —
16 x 16 3 Black Diamond QA2010X —
15 x 17 3 Black Diamond QA1912X —

15 ¹/₂ x 18 3 Black Diamond QA2014X —
14 ¹/₂ x 19 3 Black Diamond QA1916X —
14 ¹/₄ x 21 3 Black Diamond QA1918X —

14 x 23 3 Black Diamond QA1920X —
13 ³/₈ x 25 3 Black Diamond QA2022X —

14 x 12 4 Nemesis Pontoon 8M0055531 —
14 x 14 4 Nemesis Pontoon 8M0055533 —
14 x 17 4 Nemesis 8M0055534 —
14 x 19 4 Nemesis 8M0055535 —
14 x 21 4 Nemesis 8M0055536 —
14 x 23 4 Nemesis 8M0055537 —

14 ¹/₂ x 15 3 Silverado QS5050X —
14 ¹/₂ x 17 3 Silverado QS5052X —

14 x 19 3 Silverado QS5054X —
13 ³/₄ x 21 3 Silverado QS5056X —
13 ¹/₂ x 23 3 Silverado QS5058X —

16 x 11 3 Q3 8M0103516 —
15 ⁵/₈ x 13 3 Q3 8M0103517 —
15 ¹/₄ x 14 3 Q3 8M0103518 —

15 x 15 3 Q3 8M0103519 —
14 ³/₄ x 16 3 Q3 8M0103520 —
14 ¹/₂ x 17 3 Q3 8M0103521 —
14 ¹/₄ x 18 3 Q3 8M0103522 —

14 x 19 3 Q3 8M0103523 —
13 ³/₄ x 20 3 Q3 8M0103524 —
13 ⁵/₈ x 21 3 Q3 8M0103525 —
14 ⁵/₈ x 17 4 Q4 8M0103526 8M0103527
14 ⁵/₈ x 19 4 Q4 8M0103528 8M0103529
14 ⁵/₈ x 21 4 Q4 8M0103530 8M0103531
14 ⁵/₈ x 23 4 Q4 8M0103532 8M0103533
15 ³/₄ x 15 3 Thunderbolt QS5002X QS5003X
15 ¹/₂ x 17 3 Thunderbolt QS5004X QS5005X
15 ¹/₄  x 19 3 Thunderbolt QS5006X QS5007X
14 ³/₄ x 21 3 Thunderbolt QS5008X QS5009X
14 ⁵/₈ x 21 3 Torrent QS5862X —
14 ⁵/₈ x 23 3 Torrent QS5864X —
14 ⁵/₈ x 25 3 Torrent QS5866X —
13 ¹/₂ x 17 5 QST 5 QS1154X —
13 ¹/₄  x 19 5 QST 5 QS5758X —
13 ¹/₄  x 21 5 QST 5 QS5760X —

Size Blades Model RH Part # LH Part #
14 x 9 3 Black Diamond QA2026X —

14 x 10 3 Black Diamond QA2028X —
14 x 10 Extra Cup 3 Black Diamond QA2828X —

14 x 11 3 Black Diamond QA2030X —
14 x 11 Extra Cup 3 Black Diamond QA2830X —

14 x 13 3 Black Diamond QA2032X —
14 x 13 Extra Cup 3 Black Diamond QA2832X —

13 ³/₄ x 15 3 Black Diamond QA2034X —
13 ¹/₄  x 17 3 Black Diamond QA2036X —

13  x 19 3 Black Diamond QA2038X —
12 ³/₄ x 21 3 Black Diamond QA2040X —
12 ¹/₂ x 23 3 Black Diamond QA2042X —
13 ³/₄ x 10 4 Nemesis Pontoon 8M8027497 —
13 ³/₄ x 11 4 Nemesis Pontoon 8M8027498 —
13 ³/₄ x 13 4 Nemesis Pontoon 8M8027500 —
13 ¹/₂ x 15 4 Nemesis 8M8027502 —

13 x 17 4 Nemesis 8M8027504 —
12 ¹/₂ x 19 4 Nemesis 8M8027506 —

14 x 13 4 Q4 8M0055559 —
13 1/2 x 15 4 Q4 8M0055560 —

13 x 17 4 Q4 8M0055561 —
12 3/4 x 19 4 Q4 8M0055562 —
12 3/4 x 21 4 Q4 8M0055563 —

14 x 10 3 Silverado 8M0055292 —
14 x 12 3 Silverado 8M0055293 —

13 ³/₈ x 14 3 Silverado QS5114X —
13 ¹/₈ x 16 3 Silverado QS5116X —

13 x 18 3 Silverado QS5118X —
14 x 13 Extra Cup 3 Black Diamond QA3832X —

13 ³/₄ x 15 3 Black Diamond QA2208X —
13 ¹/₄ x 17 3 Black Diamond QA2206X —

Bravo III
Size Blades Model Rear Part # Front Part #

14 3/8 x 20 RH 3 Thunderbolt Blll QS3320S —
16 x 20 LH 3 Thunderbolt Blll — QS3321S

14 1/4 x 22 RH 3 Thunderbolt Blll QS3322S —
15 3/4 x 22 LH 3 Thunderbolt Blll — QS3323S
14 1/4 x 24 RH 3 Thunderbolt Blll QS3324S —
15 1/2 x 24 LH 3 Thunderbolt Blll — QS3325S

14 x 26 RH 3 Thunderbolt Blll QS3326S —
15 1/4 x 26 LH 3 Thunderbolt Blll — QS3327S
13 3/4 x 28 RH 3 Thunderbolt Blll QS3328S —

15 x 28 LH 3 Thunderbolt Blll — QS3329S
Volvo DPS

Size Blades Model Rear Part # Front Part #

19
3

Quicksilver Thunderbolt
8M8026220 —

4 — 8M8026210

20
3

Quicksilver Thunderbolt
8M8026240 —

4 — 8M8026230

21
3

Quicksilver Thunderbolt
8M8026260 —

4 — 8M8026250

22.5
3

Quicksilver Thunderbolt
8M8026280 —

4 — 8M8026270

24
3

Quicksilver Thunderbolt
8M8026300 —

4 — 8M8026290

26
3

Quicksilver Thunderbolt
8M8026320 —

4 — 8M8026310

28
3

Quicksilver Thunderbolt
8M8026340 —

4 — 8M8026330
Volvo IPS

7
3

Quicksilver Thunderbolt
8M8026480 —

4 — 8M8026470

5
3

Quicksilver Thunderbolt
8M8026440 —

4 — 8M8026430

4
3

Quicksilver Thunderbolt
8M8026420 —

4 — 8M8026410

3
3

Quicksilver Thunderbolt
8M8026400 —

4 — 8M8026390

STEP 1: SELECT HARDWARE
Locate the model, year and horsepower of your outboard or stern drive.  Match the Hub Kit color to a like-colored propeller choice to the right.

Mercury®, Mariner®, and Force® Outboards, and MerCruiser® Sterndrives Hub Kit/Hardware
Mercury 350 Verado, Mercury Racing 400R (1 - 1/4 Shaft) 8M0101603
Mercury / Mariner 135 - 250 HP, Verado 200-300 HP, MerCruiser 120-375 HP Alpha and Bravo One Sterndrives 835257Q 1
Mercury / Mariner 75 HP 1984 & Newer, 90 & 115 HP 1978 & Newer, 125 HP 1994 & Newer 835257Q 1
Verado 135 - 200 HP 4-cylinder 835257Q10
Mercury / Mariner 25 HP CommandThrust - 60 HP FourStroke Outboards Included with Prop
Mercury / Mariner 40 - 60 HP CommandThrust and 90 - 115 HP FourStroke Outboards 835257Q 9
Mercury 225 HP EFI FourStroke Outboards 835274Q 1
MerCruiser 400 HP+ Bravo Sterndrives 835258Q 2
Mercury V6 Used with Torrent Propellers 835257Q6
Mercury Racing Choppers & Cleavers for V6 Outboards 835258Q 1
MerCruiser XZ & XR Racing Sport & Torque Master, 250 RroXS with Torque Master II, Verado 350, 350 SCI and 400R (1-1/4 Shaft) 840389Q06
Force 75 HP 1999, 90 - 115 HP 1995 and Newer Outboards 835274Q1
Yamaha® Outboards and Sterndrives Hub Kit/Hardware
Yamaha T25 -60 HP Outboards Included with Prop
Yamaha 50 - 100 HP Outboards with Splined Forward Washer 835272Q 1
Yamaha 115 & 130 HP 1984 and Newer 835271Q 2
Yamaha 150 - 300 HP HPDI and VMAX and 130 - 300 HP Sterndrives 835271Q 2
Yamaha 150 - 250 HP 4-Stroke Outboards 835274Q 1
Yamaha 200 - 250 HP SHO 4-Stroke Outboards 8M0075402
Evinrude® and Johnson® Outboards, and Volvo and OMC Sterndrives Hub Kit/Hardware
Evinrude 200 - 300 HP E-TEC G2 Outboards 8M0107220
Johnson 90 - 115 HP 4-Stroke Outboards 835283Q 1
Johnson 140 HP 4-Stroke Outboards 835283Q 2
Evinrude / Johnson V4 Outboards 835266Q 1
Evinrude / Johnson Outboards and OMC Sterndrives with V8 and V8 Gearcases, Cobra Sterndrives 1991 and Newer 835265Q 02
Evinrude / Johnson Outboards and OMC Sterndrives with V8 and V8 Gearcases, Cobra Sterndrives 1990 and Older** 835267Q 1
Volvo SX 1996 and Newer and OMC Cobra SX Sterndrives 1994 and Newer, 7.4L 1984 and Newer (19 tooth spline)** 835270Q 1
Suzuki® Outboards Hub Kit/Hardware
Suzuki 35 - 65 HP Outboards 8M0088039
Suzuki 60 HP 4-Stroke 1998 and Newer 70 HP 4-Stroke 1998-2008 75 - 140 HP 2-Stroke Outboards 835282Q 1
Suzuki 70 - 90 HP 2009 and Newer Outboards 835283Q03
Suzuki 90 - 115 HP 4-Stroke 2001-2008 Outboards 835283Q 1
Suzuki 100 - 115 HP 4-Stroke 2009 and Newer 140 HP 4-Stroke Outboards 835283Q 2
Suzuki 150 - 300 HP 4-Stroke 150 - 225 HP 2-Stroke Outboards 835281Q 1
Honda® Outboards Hub Kit/Hardware
Honda 35-50, 60 HP Small Gearcase Outboards 8M0046466
Honda 75 - 90 HP Outboards 1998 and Older 835277Q 1
Honda 75 - 90 HP Outboards 1998 and Newer and 115 - 130 HP 835279Q 2
Honda 135 - 225 HP 4-Stroke Outboards 835278Q 1
Tohatsu® and Nissan® Outboards Hub Kit/Hardware
Tohatsu 35 - 50 HP Outboards 8M0053074
80 - 140 HP Outboards 835284Q 1

PROPELLER APPLICATION
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Silverado Increased performance & durability over standard aluminum. One piece cast steel for exceptional 
strength & durability • • • • •

Thunderbolt Best overall performing high-horsepower propeller. Large diameter design works well across a 
wide range of applications.  Fits 135hp and above outboards and V8 sterndrives. • • • • •

Torrent
Designed to make big boats go fast. Higher rake and bigger cup provide better handling and 
lift on big V6 outboard-powered boats. Ideal for 135hp and above outboard-powered bass and 
tournament walleye boats 17’ and longer.

• • • •

Q3 The highest performing propeller in the Quicksilver line-up. The Q3 improves both holeshot and 
top speed on runabouts, center consoles, pontoons and tritoons. • • • • •

Q4 The premier fishing propeller.  Will improve holeshot and handling on center consoles,  
multi-species fishing boats, bay/flats and bass boats. • • • • • •

QST 5 5-blade stainless steel design offers ultimate holeshot and handling. Perfect propeller for 
supreme tow sport performance.  Fits 135HP and above outboards and Alpha One sterndrives. • • • •

Aluminum

Black Diamond Worlds best selling Aluminum propeller. Perfect combination of performance, durability and 
value. Fits outboards 2.5hp - 250hp and Alpha One sterndrives. • • • •

Nemesis
State-of-the-art propeller provides 3-blade speed with 4-blade holding and acceleration.  
Aggressive design with high rake angles and added cup for tenacious holding.   
Fits 20hp - 250hp outboards and Alpha One sterndrives.

• • • •

Step 1: Identify the Flo 
Torq hub system and 
propeller application

for your engine model

Step 2: Locate the 
preferred propeller

part number

EASY 2 STEP
Propeller Selection!
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STEP 2: SELECT PROPELLER
Size Blades Model RH Part # LH Part #

12 1/2 X 8 RH 3 Black Diamond QA2060X —
12 1/4 X 9 RH 3 Black Diamond QA2062X —

11 1/4 X 10 RH 3 Black Diamond QA2064X —
10 7/8 X 11 RH 3 Black Diamond QA2070X —
10 3/4 X 12 RH 3 Black Diamond QA2072X —
10 5/8 X 12 RH 3 Black Diamond QA2074X —
10 1/2 X 13 RH 3 Black Diamond QA2076X —
10 3/8 X 13 RH 3 Black Diamond QA2078X —
10 3/8 X 14 RH 3 Black Diamond QA2080X —
10 1/4 X 14 RH 3 Black Diamond QA2082X —
10 1/8 X 15 RH 3 Black Diamond QA2084X —

10.6X 12 RH 4 Nemesis 8M8027511 —
10.3 X 13 RH 4 Nemesis 8M8027512 —
10.1 X 14 RH 4 Nemesis 8M8027513 —
10.1 X 15 RH 4 Nemesis 8M8027514 —
11 X 12 RH 3 Silverado QS5164X —

10 1/2 X 13 RH 3 Silverado QS5166X —
10 3/8 X 14 RH 3 Silverado QS5168X —
10 1/4 X 15 RH 3 Silverado QS5170X —

16 x 11 3 Black Diamond QA2000X —
16 x 13 3 Black Diamond QA2004X —
16 x 14 3 Black Diamond QA2006X —

15 ¹/₂ x 15 3 Black Diamond QA2008X —
16 x 16 3 Black Diamond QA2010X —
15 x 17 3 Black Diamond QA1912X —

15 ¹/₂ x 18 3 Black Diamond QA2014X —
14 ¹/₂ x 19 3 Black Diamond QA1916X —
14 ¹/₄ x 21 3 Black Diamond QA1918X —

14 x 23 3 Black Diamond QA1920X —
13 ³/₈ x 25 3 Black Diamond QA2022X —

14 x 12 4 Nemesis Pontoon 8M0055531 —
14 x 14 4 Nemesis Pontoon 8M0055533 —
14 x 17 4 Nemesis 8M0055534 —
14 x 19 4 Nemesis 8M0055535 —
14 x 21 4 Nemesis 8M0055536 —
14 x 23 4 Nemesis 8M0055537 —

14 ¹/₂ x 15 3 Silverado QS5050X —
14 ¹/₂ x 17 3 Silverado QS5052X —

14 x 19 3 Silverado QS5054X —
13 ³/₄ x 21 3 Silverado QS5056X —
13 ¹/₂ x 23 3 Silverado QS5058X —

16 x 11 3 Q3 8M0103516 —
15 ⁵/₈ x 13 3 Q3 8M0103517 —
15 ¹/₄ x 14 3 Q3 8M0103518 —

15 x 15 3 Q3 8M0103519 —
14 ³/₄ x 16 3 Q3 8M0103520 —
14 ¹/₂ x 17 3 Q3 8M0103521 —
14 ¹/₄ x 18 3 Q3 8M0103522 —

14 x 19 3 Q3 8M0103523 —
13 ³/₄ x 20 3 Q3 8M0103524 —
13 ⁵/₈ x 21 3 Q3 8M0103525 —
14 ⁵/₈ x 17 4 Q4 8M0103526 8M0103527
14 ⁵/₈ x 19 4 Q4 8M0103528 8M0103529
14 ⁵/₈ x 21 4 Q4 8M0103530 8M0103531
14 ⁵/₈ x 23 4 Q4 8M0103532 8M0103533
15 ³/₄ x 15 3 Thunderbolt QS5002X QS5003X
15 ¹/₂ x 17 3 Thunderbolt QS5004X QS5005X
15 ¹/₄  x 19 3 Thunderbolt QS5006X QS5007X
14 ³/₄ x 21 3 Thunderbolt QS5008X QS5009X
14 ⁵/₈ x 21 3 Torrent QS5862X —
14 ⁵/₈ x 23 3 Torrent QS5864X —
14 ⁵/₈ x 25 3 Torrent QS5866X —
13 ¹/₂ x 17 5 QST 5 QS1154X —
13 ¹/₄  x 19 5 QST 5 QS5758X —
13 ¹/₄  x 21 5 QST 5 QS5760X —

Size Blades Model RH Part # LH Part #
14 x 9 3 Black Diamond QA2026X —

14 x 10 3 Black Diamond QA2028X —
14 x 10 Extra Cup 3 Black Diamond QA2828X —

14 x 11 3 Black Diamond QA2030X —
14 x 11 Extra Cup 3 Black Diamond QA2830X —

14 x 13 3 Black Diamond QA2032X —
14 x 13 Extra Cup 3 Black Diamond QA2832X —

13 ³/₄ x 15 3 Black Diamond QA2034X —
13 ¹/₄  x 17 3 Black Diamond QA2036X —

13  x 19 3 Black Diamond QA2038X —
12 ³/₄ x 21 3 Black Diamond QA2040X —
12 ¹/₂ x 23 3 Black Diamond QA2042X —
13 ³/₄ x 10 4 Nemesis Pontoon 8M8027497 —
13 ³/₄ x 11 4 Nemesis Pontoon 8M8027498 —
13 ³/₄ x 13 4 Nemesis Pontoon 8M8027500 —
13 ¹/₂ x 15 4 Nemesis 8M8027502 —

13 x 17 4 Nemesis 8M8027504 —
12 ¹/₂ x 19 4 Nemesis 8M8027506 —

14 x 13 4 Q4 8M0055559 —
13 1/2 x 15 4 Q4 8M0055560 —

13 x 17 4 Q4 8M0055561 —
12 3/4 x 19 4 Q4 8M0055562 —
12 3/4 x 21 4 Q4 8M0055563 —

14 x 10 3 Silverado 8M0055292 —
14 x 12 3 Silverado 8M0055293 —

13 ³/₈ x 14 3 Silverado QS5114X —
13 ¹/₈ x 16 3 Silverado QS5116X —

13 x 18 3 Silverado QS5118X —
14 x 13 Extra Cup 3 Black Diamond QA3832X —

13 ³/₄ x 15 3 Black Diamond QA2208X —
13 ¹/₄ x 17 3 Black Diamond QA2206X —

Bravo III
Size Blades Model Rear Part # Front Part #

14 3/8 x 20 RH 3 Thunderbolt Blll QS3320S —
16 x 20 LH 3 Thunderbolt Blll — QS3321S

14 1/4 x 22 RH 3 Thunderbolt Blll QS3322S —
15 3/4 x 22 LH 3 Thunderbolt Blll — QS3323S
14 1/4 x 24 RH 3 Thunderbolt Blll QS3324S —
15 1/2 x 24 LH 3 Thunderbolt Blll — QS3325S

14 x 26 RH 3 Thunderbolt Blll QS3326S —
15 1/4 x 26 LH 3 Thunderbolt Blll — QS3327S
13 3/4 x 28 RH 3 Thunderbolt Blll QS3328S —

15 x 28 LH 3 Thunderbolt Blll — QS3329S
Volvo DPS

Size Blades Model Rear Part # Front Part #

19
3

Quicksilver Thunderbolt
8M8026220 —

4 — 8M8026210

20
3

Quicksilver Thunderbolt
8M8026240 —

4 — 8M8026230

21
3

Quicksilver Thunderbolt
8M8026260 —

4 — 8M8026250

22.5
3

Quicksilver Thunderbolt
8M8026280 —

4 — 8M8026270

24
3

Quicksilver Thunderbolt
8M8026300 —

4 — 8M8026290

26
3

Quicksilver Thunderbolt
8M8026320 —

4 — 8M8026310

28
3

Quicksilver Thunderbolt
8M8026340 —

4 — 8M8026330
Volvo IPS

7
3

Quicksilver Thunderbolt
8M8026480 —

4 — 8M8026470

5
3

Quicksilver Thunderbolt
8M8026440 —

4 — 8M8026430

4
3

Quicksilver Thunderbolt
8M8026420 —

4 — 8M8026410

3
3

Quicksilver Thunderbolt
8M8026400 —

4 — 8M8026390

STEP 1: SELECT HARDWARE
Locate the model, year and horsepower of your outboard or stern drive.  Match the Hub Kit color to a like-colored propeller choice to the right.

Mercury®, Mariner®, and Force® Outboards, and MerCruiser® Sterndrives Hub Kit/Hardware
Mercury 350 Verado, Mercury Racing 400R (1 - 1/4 Shaft) 8M0101603
Mercury / Mariner 135 - 250 HP, Verado 200-300 HP, MerCruiser 120-375 HP Alpha and Bravo One Sterndrives 835257Q 1
Mercury / Mariner 75 HP 1984 & Newer, 90 & 115 HP 1978 & Newer, 125 HP 1994 & Newer 835257Q 1
Verado 135 - 200 HP 4-cylinder 835257Q10
Mercury / Mariner 25 HP CommandThrust - 60 HP FourStroke Outboards Included with Prop
Mercury / Mariner 40 - 60 HP CommandThrust and 90 - 115 HP FourStroke Outboards 835257Q 9
Mercury 225 HP EFI FourStroke Outboards 835274Q 1
MerCruiser 400 HP+ Bravo Sterndrives 835258Q 2
Mercury V6 Used with Torrent Propellers 835257Q6
Mercury Racing Choppers & Cleavers for V6 Outboards 835258Q 1
MerCruiser XZ & XR Racing Sport & Torque Master, 250 RroXS with Torque Master II, Verado 350, 350 SCI and 400R (1-1/4 Shaft) 840389Q06
Force 75 HP 1999, 90 - 115 HP 1995 and Newer Outboards 835274Q1
Yamaha® Outboards and Sterndrives Hub Kit/Hardware
Yamaha T25 -60 HP Outboards Included with Prop
Yamaha 50 - 100 HP Outboards with Splined Forward Washer 835272Q 1
Yamaha 115 & 130 HP 1984 and Newer 835271Q 2
Yamaha 150 - 300 HP HPDI and VMAX and 130 - 300 HP Sterndrives 835271Q 2
Yamaha 150 - 250 HP 4-Stroke Outboards 835274Q 1
Yamaha 200 - 250 HP SHO 4-Stroke Outboards 8M0075402
Evinrude® and Johnson® Outboards, and Volvo and OMC Sterndrives Hub Kit/Hardware
Evinrude 200 - 300 HP E-TEC G2 Outboards 8M0107220
Johnson 90 - 115 HP 4-Stroke Outboards 835283Q 1
Johnson 140 HP 4-Stroke Outboards 835283Q 2
Evinrude / Johnson V4 Outboards 835266Q 1
Evinrude / Johnson Outboards and OMC Sterndrives with V8 and V8 Gearcases, Cobra Sterndrives 1991 and Newer 835265Q 02
Evinrude / Johnson Outboards and OMC Sterndrives with V8 and V8 Gearcases, Cobra Sterndrives 1990 and Older** 835267Q 1
Volvo SX 1996 and Newer and OMC Cobra SX Sterndrives 1994 and Newer, 7.4L 1984 and Newer (19 tooth spline)** 835270Q 1
Suzuki® Outboards Hub Kit/Hardware
Suzuki 35 - 65 HP Outboards 8M0088039
Suzuki 60 HP 4-Stroke 1998 and Newer 70 HP 4-Stroke 1998-2008 75 - 140 HP 2-Stroke Outboards 835282Q 1
Suzuki 70 - 90 HP 2009 and Newer Outboards 835283Q03
Suzuki 90 - 115 HP 4-Stroke 2001-2008 Outboards 835283Q 1
Suzuki 100 - 115 HP 4-Stroke 2009 and Newer 140 HP 4-Stroke Outboards 835283Q 2
Suzuki 150 - 300 HP 4-Stroke 150 - 225 HP 2-Stroke Outboards 835281Q 1
Honda® Outboards Hub Kit/Hardware
Honda 35-50, 60 HP Small Gearcase Outboards 8M0046466
Honda 75 - 90 HP Outboards 1998 and Older 835277Q 1
Honda 75 - 90 HP Outboards 1998 and Newer and 115 - 130 HP 835279Q 2
Honda 135 - 225 HP 4-Stroke Outboards 835278Q 1
Tohatsu® and Nissan® Outboards Hub Kit/Hardware
Tohatsu 35 - 50 HP Outboards 8M0053074
80 - 140 HP Outboards 835284Q 1

PROPELLER APPLICATION
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Silverado Increased performance & durability over standard aluminum. One piece cast steel for exceptional 
strength & durability • • • • •

Thunderbolt Best overall performing high-horsepower propeller. Large diameter design works well across a 
wide range of applications.  Fits 135hp and above outboards and V8 sterndrives. • • • • •

Torrent
Designed to make big boats go fast. Higher rake and bigger cup provide better handling and 
lift on big V6 outboard-powered boats. Ideal for 135hp and above outboard-powered bass and 
tournament walleye boats 17’ and longer.

• • • •

Q3 The highest performing propeller in the Quicksilver line-up. The Q3 improves both holeshot and 
top speed on runabouts, center consoles, pontoons and tritoons. • • • • •

Q4 The premier fishing propeller.  Will improve holeshot and handling on center consoles,  
multi-species fishing boats, bay/flats and bass boats. • • • • • •

QST 5 5-blade stainless steel design offers ultimate holeshot and handling. Perfect propeller for 
supreme tow sport performance.  Fits 135HP and above outboards and Alpha One sterndrives. • • • •

Aluminum

Black Diamond Worlds best selling Aluminum propeller. Perfect combination of performance, durability and 
value. Fits outboards 2.5hp - 250hp and Alpha One sterndrives. • • • •

Nemesis
State-of-the-art propeller provides 3-blade speed with 4-blade holding and acceleration.  
Aggressive design with high rake angles and added cup for tenacious holding.   
Fits 20hp - 250hp outboards and Alpha One sterndrives.

• • • •

Step 1: Identify the Flo 
Torq hub system and 
propeller application

for your engine model

Step 2: Locate the 
preferred propeller

part number

EASY 2 STEP
Propeller Selection!



Samtliga priser är rekommenderade priser inklusive moms. Handlaren har rätt till egen prissättning. Förbehållen rätt 
till ändring av pris och specifikation utan föregående avisering. Med reservation för eventuella tryckfel.
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HUB KIT TILL YAMAHA
Flo-Torq II Hub-Kit till Yamaha utombordare 50-
100 hk med främre bricka med "splines"

Art.nr Kr
835272Q1 584:-

 

HUB KIT TILL YAMAHA
Flo-Torq II Hub-Kit till Yamaha utombordare 115 
& 130 hk 1984 & nyare, 150-300 hk HPDI & VMAX 
2-takt och 130-300 hk drev-motorer.

Art.nr Kr
835271Q2 478:-

 

HUB KIT TILL YAMAHA
Flo-Torq II Hub-Kit till Yamaha utombordare 150-
300 hk 4-takt förutom V8-modeller.

Art.nr Kr
835274Q1 478:-

 

Evinrude och Johnson

HUB KIT TILL EVINRUDE & JOHNSON & SUZUKI
Flo-Torq II Hub-Kit till Johnson utombordare 
90-115 hk 4-takt och Suzuki 90-115 hk 4-takt 
2001-2008.

Art.nr Kr
835283Q1 401:-

 

HUB KIT TILL EVINRUDE & JOHNSON
Flo-Torq II Hub-Kit till Evinrude & Johnson 
utombordare V-4-modeller

Art.nr Kr
835266Q1 478:-

 

HUB KIT TILL EVINRUDE & JOHNSON & OMC
Flo-Torq II Hub-Kit till Evinrude, Johnson utom-
bordare och OMC drev-motorer V-6 & V-8, Cobra & 
King Cobra-drev 1990 och äldre.

Art.nr Kr
835265Q02 393:-

 

HUB KIT TILL EVINRUDE & JOHNSON & OMC
Flo-Torq II Hub-Kit till Evinrude, Johnson utom-
bordare och OMC drev-motorer V-6 & V-8, Cobra & 
King Cobra-drev 1990 och äldre.

Art.nr Kr
835267Q1 381:-

 

Volvo

HUB KIT TILL VOLVO
Flo-Torq II Hub-Kit till Volvo SX 1996 & nyare och 
OMC Cobra SX-drev 1994 & nyare.

Art.nr Kr
835270Q1 643:-

 

Suzuki

HUB KIT TILL SUZUKI
Flo-Torq II Hub-Kit till Suzuki utombordare 60 hk 
4-takt 1998 & nyare, 70 hk 4-takt 1998-2008 och 
75-140 hk 2-takt. 

Art.nr Kr
835282Q1 478:-

 

HUB KIT TILL SUZUKI
Flo-Torq II Hub-Kit till Suzuki utombordare 70-90 
hk 2009 & nyare.

Art.nr Kr
835283Q03 420:-

 

HUB KIT TILL JOHNSON & SUZUKI
Flo-Torq II Hub-Kit till Johnson utombordare 140 
hk 4-takt och Suzuki 100-115 4-takt 2009 & nyare 
samt 140 hk 4-takt.

Art.nr Kr
835283Q2 478:-

 

HUB KIT TILL SUZUKI
Flo-Torq II Hub-Kit till Suzuki utombordare 150-
300 hk 4-takt och 150-200 hk 2-takt.

Art.nr Kr
835281Q1 478:-

 

Honda

HUB KIT TILL HONDA
Flo-Torq II Hub-Kit till Honda utombordare 75-90 
hk 1998 & äldre.

Art.nr Kr
835277Q1 478:-

 

HUB KIT TILL HONDA
Flo-Torq II Hub-Kit till Honda 75-90 hk 1999 & 
nyare och 115-130 hk.

Art.nr Kr
835279Q2 478:-

 

HUB KIT TILL HONDA
Flo-Torq II Hub-Kit till Honda utombordare 135-
225 hk 4-takt.

Art.nr Kr
835278Q1 478:-

 

Tohatsu

HUB KIT TILL TOHATSU & NISSAN
Flo-Torq II Hub-Kit till Tohatsu utombordare 
60-140 hk.

Art.nr Kr
835284Q1 478:-

 

Quicksilverpropellrar
Quicksilver Propellrar till Honda, Suzuki, 
Yamaha, Evinrude och Tohatsu. Glöm ej 
att beställa Hub-kit till din propeller. 
För att hitta rätt hub-kit och propeller 
till din motor, titta på Snabb Gui-
den och gör steg 1 och steg 2 för 
att hitta rätt artikelnummer.

Yamaha
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Samtliga priser är rekommenderade priser inklusive moms. Handlaren har rätt till egen prissättning. Förbehållen rätt 
till ändring av pris och specifikation utan föregående avisering. Med reservation för eventuella tryckfel.

Black diamond

BLACK DIAMOND
Black Diamond, finns i storlekar till de flesta 
utombordsmotorer och inombords-motorer.

Art.nr Stigning Kr
QA2000X 11 1679:-
QA2002X 12 1593:-
QA2004X 13 1679:-
QA2006X 14 1679:-
QA2008X 15 1679:-
QA2010X 16 1679:-
QA1912X 17 1679:-
QA2014X 18 1679:-
QA1916X 19 1679:-
QA1918X 21 1712:-
QA1920X 23 1679:-

 

Diamond 4

DIAMOND 4
Diamond 4, en fyrbladig aluminiumpropeller 
till rätt pris och enkel att laga om olyckan är 
framme. Förbättrar acceleration och prestandan 
i mellanregistret på många båtar.

Art.nr Stigning Kr
QA2182X 16 2067:-
QA2184X 18 1961:-
QA2186X 20 1961:-

 

Silverado

SILVERADO
Silverado erbjuder högre prestanda och 
bättre hållbarhet än aluminium. Finns även som 
vänstergående.

Art.nr Stigning Kr
8M0055292 10 5284:-
8M0055293 12 5458:-

QS5050X 15 5783:-
QS5052X 17 5894:-
QS5054X 19 5783:-
QS5056X 21 5783:-
QS5058X 23 5784:-

 

Lightspeed

LIGHTSPEED
Lightspeed 3 bladig propeller designad för 
maximal fart på lite lättare båtar med mycket 
motor. Finns även som vänstergående.

Art.nr Stigning Kr
QS5070X 19 5809:-
QS5074X 23 5971:-
QS5076X 25 5971:-

 

Thunderbolt

THUNDERBOLT
Thunderbolt rekommenderas till V6 utombords- 
och V8 inombordsmotorer. Finns även som 
vänstergående.

Art.nr Stigning Kr
QS5002X 15 7049:-
QS5004X 17 7049:-
QS5006X 19 7051:-
QS5008X 21 7051:-

 

Torrent

TORRENT
Torrent, den ultimata propellern för mycket 
hästkrafter och höga farter.

Art.nr Stigning Kr
QS5862X 21 7051:-
QS5864X 23 7051:-
QS5866X 25 7051:-

 

QST5

QST5
QST 5, en 5-bladig propeller designad till att vara 
ultimat i både fart och manöverförmåga.

Art.nr Stigning Kr
QS1154X 17 8025:-
QS5758X 8024:-
QS5760X 8025:-

 

Nemesis

NEMESIS
Nemesis 4-bladig aluminiumpropeller med lite 
mindre diameter och stor bladarea vilket ger en 
klassledande prestanda utan att kompromissa 
på toppfarten.

Art.nr Stigning Kr
8M0055534 17 1931:-
8M0055535 19 1931:-
8M0055536 21 1931:-
8M0055537 23 1931:-

 

Black diamond

BLACK DIAMOND
Black Diamond finns flera storlekar och passar 
de flesta utombords- och inombordsmotorer.

Art.nr Stigning Kr
QA2026X 9 1472:-
QA2028X 10 1472:-
QA2030X 11 1472:-
QA2032X 13 1472:-
QA2034X 15 1472:-
QA2036X 17 1502:-
QA2038X 19 1472:-
QA2040X 21 1472:-
QA2042X 23 1472:-

 

Black diamond extra cup

BLACK DIAMOND EXTRA CUP
Black Diamond

Art.nr Stigning Kr
QA2828X 10 1601:-
QA2830X 11 1601:-
QA2832X 13 1601:-

 

Nemesis pontoon

NEMESIS PONTOON
Nemesis Pontoon-propeller

Art.nr Stigning Kr
8M8027497 10 1886:-
8M8027498 11 1886:-
8M8027500 13 1899:-

 

Silverado

SILVERADO
Silverado erbjuder högre prestanda och 
bättre hållbarhet än aluminium. Finns även som 
vänstergående.

Art.nr Stigning Kr
QS5114X 14 5430:-
QS5116X 16 5461:-
QS5118X 18 5461:-

 

Lightspeed

LIGHTSPEED
Lightspeed 3 bladig propeller designad för 
maximal fart för lite lättare båtar med mycket 
motor. Finns även som vänstergående.

Art.nr Stigning Kr
QS5126X 26 5804:-
QS5140X 20 5808:-

 

Q3

Q3 HÖGERGÅENDE
En ny trebladig propeller som passar samtliga 
motorfabrikat om du använder ett Flo-Torq hub 
kit. En bra propeller både för toppfart och god 
ekonomi i marschfartssegmentet. Passar V6 
och större utombordsmotorer tex 150 hk och 
uppåt, samt även till drev så som Alpha One och 
Bravo One. 

Art.nr Stigning Kr
8M0103516 11 9157:-
8M0103517 13 9157:-
8M0103518 14 9157:-
8M0103519 15 9157:-
8M0103520 16 9157:-
8M0103521 17 9157:-
8M0103522 18 9157:-
8M0103523 19 9157:-
8M0103524 20 9157:-
8M0103525 21 9157:-

 

Q4

Q4 HÖGERGÅENDE
En ny fyrbladig propeller som passar samtliga 
motorfabrikat om du använder Flo-Torq hub 
kit. Passar V6 och större utombordsmotorer 
samt även till tex MerCruiser Bravo One-drev. 
Finns som både höger- och vänstergående för 
dubbelmontage.

Art.nr Stigning Kr
8M0103526 17 9194:-
8M0103528 19 9194:-
8M0103530 21 9194:-
8M0103532 23 9194:-
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Benämning Sida

Active Trim, automatisk trim 28

Adapterplatta 107

Air Deck / Floor 40, 42

Akterlanterna 10

Ankare 17-18

Ankare, Mushroom 40

Ankarkätting 18, 55

Ankarlina 19

Anoder 84-86, 104-106

Arbetsljus 33

Avgasknä 114

Avgaslimpa 113-114

Avgasrör 101

Avloppssystem 10

Badstege 8-9

Batteriavskiljare 52

Batterier 51

Batterihållare 52

Batterikablar 52

Batteriklämmor 52

Batteriladdare 51

Batterilåda 51

Batteritestare 52

Belysning 14-17

Bensintestare 74

Black streak remover 4

Boat bottom cleaner 4

Bogstrålkastare 15

Bojar 18

Bord 8

Bordsben 8

Bordsfäste 8

Borste 4

Bryggfender 18

Bränsleblåsa 70-71

Bränsledunk 69

Bränslefilter 74, 80-81

Bränslefilter, MerCruiser m.fl 101-104

Bränslekoppling 71

Bränslenippel 73

Bränsleslang 70

Bränsletank 69

Bränsletillsatser 68

Bult, motormontering 81-82

Bultsats, motormontering 82

Bytesdrev 119

Benämning Sida

Bytesväxelhus 88-89

Båtshake 4, 23-24

Båtvård 4

Bälgar 98

Bälglim 98

Bälgsatser 114-115

Bättringsfärg 77-78

Cleanervax 4

Deck cleaner 4

Draglina 36

Dricksvattenpump 10

D-ring 43

Drev 119

Drivrem 99-100

Dryckeshållare 7-8

Dusch 10

Dynor till kylboxar 6, 53

Dyvika 10-11

Däcksbelysning 11-13

El-kontakter 63-64

El-motorer & tillbehör 46-49, 64-66

El-tillbehör 63-64

Ersättningspluggar t dyvika 10

Fatpump 76

Fenderfäste 23

Fenderlina 22

Fendrar 18-19

Fett 76

Fettpistol 76

Fiskehåv 49, 60-61

Fjärrkontroll, el-motor 64

Flamskydd 99

Flytvästar 33

Fläkt 24

Fotgas 86

Fotpedal, el-motor 49

Fotstöd, kajak 55

Frostskydd 78

Färg 77

Fördelarlock, MerCruiser 112

Förtöjningslina 20

Förvaring 34

Förvaringsbox 34, 49

Förvaringsväska under toft 43

Gateway 28

Glykol 78
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Benämning Sida

Glödlampor 13

Gummibåtar 37

Gummibåtstillbehör 39

Handpump 36, 45

Handstrålkastare 15

Handtag 24

Hink 4

Hot Foot 86

Hub-kit, propeller 132-134

Hull cleaner 4

Hydraulslang 26

Hydraulstyrning 26-27

Håv 49, 61

Igloo, kylboxar 6, 53

Impeller, MerCruiser 97-98

Instrumentering 27-29

Interiörbelysning 17

Jockeysäte 42

Kabelskor 52

Kajak, tillbehör 55-57

Kanot, tillbehör 55-57

Kanotpaddel 56

Kapell, gummibåt 41

Kapsylöppnare 7

Kilrem 99

Kneeboard 36

Konserveringsolja 77

Kopplingsplint 52

Kylboxar 6, 53

Laddkabel, Optimate 51

Lanternor 11

Light Armor 15

Luftdurk 42

Luftfilter, MerCruiser 98

Luftfilter, OptiMax 82

Luftpump 36, 45

Lås 33

Länspump 9, 56

Manometer 45

Markeringsboj 55

Mobiltillbehör 28, 30

MotorGuide El-motorer 46-47

Motorkonservering 77

Motorkåpsskydd 79-80

Motorlås 33

Motorolja 75

Benämning Sida

Motorrengöring, invändig 68

Motorrumsfläkt 11

Mugghållare 7-8

Multifunktionsljus 15

Nivåvakt 10

Nyckelring 34

Nödstopp, Sladd till 83

Offeranoder 84-86, 104-106

Olja, hydraul 26

Oljeabsorberare 78

Oljebytarpump 78

Oljefilter 83

Oljefilter, MerCruiser 103

Oljefilternyckel/avdragare 83

Oljor 75-76

Optima 51

Optimate 51

Paddel 34, 45, 55

Paddelfäste 55

PCV-ventil, MerCruiser 97

Pentrypump 10

Pinpoint, GPS 64

Plugg, dyvika 10

Polerspray 4

Polervax 4

Polish 4

Powerbox, batterilåda 49, 51

Propellermutternyckel 130

Propellermuttrar 130-131

Propellernavsats 134

Propellerskydd 131

Propellertabell 132-133

Propellrar, Aluminium 128, 135

Propellrar, MotorGuide 49, 66

Propellrar, Stål 129-130, 135

Propylenglykol 78

Pulpet 42

Pump, luft, elektrisk 36, 45

Pump, växelhusolja 76

PVC-duk 44

Rattar 26

Remmar 99-100

Reparationssats, hypalon 44

Reparationssats, PVC 44

Repstege 34

Reservdelar till Iglookylboxar 53-54
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Benämning Sida

Tankgivare 74

Tanklock 70

Teak Cleaner and Brightener 4

Teakolja 4

Termostat, MerCruiser 97

Toft, gummibåt 42

Topplanternor 14

Topplock 111-112

Trailertillbehör 54

Trailerwinch 54

Tratt 68-69

Trim, automatisk 28

Trimfena 84-85

Trimplan 107

Trivselbelysning 17

Tryckbricka 130

Tryckmätare 45

Träpluggar 33

Tsunami, länspump 9

Tuta 24

Tågvirke, div 20-21

Tändkabelsatser 112

Tändstift 120-121

Tätningssats, MerCruiser-drev 98

Undervattensbelysning 15

Uppblåsbar Kajak 37

Utombordarlås 33

Wakeboard 37

Varmvattenuttag 100

Varvräknare 27-29

Vattenskidlina 36

Vattenskidor 36

Vattenskidväst 37

Vattensport 35-37

Vax 4

Ventilgaller 30

VesselView Mobile 28

Växelhus 88-89

Winch, trailer 54

Vinylpolish 4

Väska, vattentät 34

Växelhusolja 76

Växelvajer 114

Åkringar 36

Åra 45

Öskar 34, 56

Benämning Sida

Rokk 30

Rorkultsförlängare 65

Rust and stain remover 4

Räddningslina 34, 55

Sahara, länspump 9

Schampo 4

Servicedelar, MerCruiser 97-107

Service-sats, Mercury 80-81

Service-sats, Mercury TDI 103-104

Schackel 21

Signalhorn 24

Sjösättningslina 54

Sjövattenfilter 103

Sjövattenintag 103

Sjövattenpump, MerCruiser 101

Skruv, sortimentlåda 25

Skyddsöverdrag, gummibåtar 41

Slangskarv 74

Smörjmedel 75

Snabbfäste, El-motor 49

Soffa 42

Sonar adapter 64

Splash Cover 79

Spolmuff 86-87, 99

Sprayfärg 77

Spännband 24, 55

Spännband, gummistropp 24, 54

Spöhållare, Gummibåt 43

Startbatteri 51

Startmotor 113

Stege 8-9

Stol 8

Stolsfäste 66

Strömbrytare 25

Strömbrytarpanel 24

Styrning, hydraul 26

Styrning, mekanisk 27

Styrpulpet 42

SUP, Stand Up Paddle 37

Säkerhet 34

Säkerhetslina 34, 55

Säkerhets-sats 34, 56

Säkring 24-25, 63-64

Säte, comfort 42

Säte, toft 42

Sökarljus 33



Så 
mycket 
mer ...
... än motorer



VI SES PÅ SJÖN

FÖR TILL AKTER
FRÅN
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